1-47

TARIFA DE PRECIOS

sS&Basor

CABLE TRAY SPECIALIST




ASIGUENOS EN LAS REDES SOCIALES

No te pierdas todas las Gltimas novedades de Basor Electric: las tarifas més actualizadas,
los mejores proyectos, tips de montaje y de producto, ferias nacionales e internacionales,
la informacién corporativa y todo lo que pasa en nuestras oficinas, fabricas y filiales.

ESCANEA LOS CODIGOS PARA DESCUBRIR NUESTRAS PAGINAS

Linked [T} 2 YouTube
g

OF=]0 i HL

l.r - -

@Basor Electric SA @BasorElectric @BasorElectric

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST ‘OHOWUS!




3EBasor

AAAAAAAAAAAAAAAAAAA

Tarifa T47



BEBGSOI' NOVEDADES EN TARIFA NOVEDADES EN TARIFA BEBQSOI'

CABLE TRAY SPECIALIST

CABLE TRAY SPECIALIST

- Soporte SCBFR para BasorFil en cubiertas

- Nuevas tapas pre-galvanizadas para BasorCanal WT o externas segun necesidad en la obra gracias a su sistema de bisagras
pas pre-g P integrado, que permite cambiar la morfologia del accesorio de manera

- Soporte SRB-N: nuevos anchos disponibles

El SRB-N es un soporte rapido pre-galvanizado sin tornillos, para fijar ban-
dejas de hilo BasorFil mediante el movimiento de sus pestafias con un destornilla-
dor, o para bandejas de chapa BasorTray mediante el uso de tornillos.

El nuevo soporte SCBFR para bandeja de hilo BasorFil modelos

BFR o BF2R, es ideal para aquellas instalaciones fotovoltaicas o

de maquinaria que requieran la colocacién de un soporte pero en
las que no se deba taladrar la superficie para fijarlo.

Ampliamos en esta edicién de T-47 los modelos de ancho 500mm y 600mm,
los cuales se unen a los modelos ya preexistentes, que iban de 100mm a
400mm.

El SCBFR es la solucién éptima gracias a su peso de un kilo y
a su material pléstico resistente el cual queda posado sobre la
superficie de una cubierta plana evitando taladrar la misma y
evitando por tanto, las posibles humedades.

PAG. 52-55-56-76-78

,
- =0 Escaleras BasorTrav: Nueva curva céncava-convexa CCXFE

La nueva curva céncava-convexa CCXFE permite hacer curvas internas

répida, y simplifica las érdenes de compra.

Nuestras soluciones en canales pisables Basorcanal WT B
: . P
incorporan un nuevo acabado pre-galvanizado para las tapas, RS e

tanto de tramos rectos como de accesorios. ==

~ d
.. . . B e L S s ey
Ademds, incorporan un cierre de seguridad de cuarto de vuelta. ST T e S

7 |3




GUIA PRACTICA BE B asor GUIA PRACTICA BE Ba sor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cabecera principal con el nombre de la familia,

Grupo descuento producto descripcion y gama de productos

Acabado o material SCM B

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

hapa ERE y FRE GS

istencias. Nuevo producto. Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

Galvanizado en Sendzimir (GS)

BASORTRAY (LJ)

Altura 60
Dimensiones (base x altura) 100x35 150x35 300x35 100x60 150x60 200x60 300x60 ‘ 400x60 ‘ 500x60 ‘ 600x60
- Descripcion producto y
Bandeja perforada ERE breve explicacién ferencia 201192 201193 201194 201195 201197 201198 201199 20120t | o0to00 | 201203 | 201204
Tramos de 3 metros, NO requiere d . @ Disponible hasta agotar existencias
montaje pero si 4 conjuntos B1. halaje 24m 24m 18m 12m 24m 12m 12m o Nu;‘w ot g
PVR 19,57 €m 24,54 €/m 30,60 €/m 43,71 €/m 23,95 €/m 29,28 €/m 36,67 €/m R T €/m
Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo
Banrleja Referencia 201252 201253 201254 201255 201257 201258 201259
i e lunas de union para el | Eppalaje 24m 2%m 18m 12m 2%m 6m
PVR 20,24 €/m 26,19 €/m 30,58 €/m 45,43 €/m 23,85 €/m 90,87 €/m 104,51 €/m
Ban\wrnillos ER2E Referencia 210233 20023 | 210237 | 210238 | 210289
Tramos de ’ .
No requiere ningdn accesorio. Embalaje 24m 12m 6m 6m 6m
Se fja a presion. PVR 26,39 €m 57,87 €m 79,43 €m 9517 €/m | 109,30 €/m
Bandeja reforzada FRE e=1,5mm Referencia 200006 200007 | 200009 200010 200011 200012
Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas de unién para el .
montaje pero si 4 conjuntos B1. Embalaje 2m 6m 6m 6m 6m 6m 6m
PVR 65,00 €/m 77,11 €m 89,51 €/m 14,81€/m | 14993€m | 17582€m | 203,75€/m
Elemento de union
Conjunto B1-100 =4 Referencia 204356 - Referencia 56
&) m Clonjunto‘formado por 100 tornillos de M6 DIN603 con cuadra- Embalaje 1u . Emhalaje / Unidad de almacenamiento
A - Fotografia producto PR 3992 € - Precio
Tap? A7
N T Referencia 201312 201313 201314 201316 201312 201313 201 201318 201319
N g’ e e c1ep anchos 400, 500y 600 gue son | e 24m 24m 24m 18m 24m 24m 24m gm gm
N PVR 14,34 €m 19,45 €/m 24,41 €/m 37,51 €/m 14,34 €m 19,45 €/m 24,41 €/m 50,30 €/m 91,37 €/m
- Tapa reforzada FRE e=1,5 mm Referencia 206008 210031 206009 206010 206008 210031 206009 210032 206012
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, 500 y 600 )
\ |arfg’2°25m;m;"e 105, exceplo anchos YOUIQUESONEN | Emnalaje 12m 12m 12m 12m 12m 12m 12m 4m 4m
N7 PVR 37,07 €m 51,18 €/m 62,28 €/m 88,01 €/m 37,07 €/m 51,18 €/m 62,28 88,01 €/m 11492€m | 139,72€m | 167,85€/m
Pinza tapa PTERE (i304) Referencia 207059 207060
Pinza para bloguear la tapa de fuertes vientos (IK10). Embalaie 20U 2%y
Recomendada para exteriores y en bajantes I
PVR 10,18 €/u 9,97 €lu
Accesorios para la conduccién de cables Ejemplos montajes
Curva plana CPERC Referencia 201337 201338 201339 201340 201344 201345 201346 201348 201349 201350
ﬁ Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 2u 2u 24 2 2u 24 2u 2u 24 2u ™
ﬁ- i PVR 48,87 €lu 53,62 €/u 64,79 €/u 92,35 €/u 51,51 €M 58,88 €/u 68,08 €/u 95,46 €/u 128,61 €lu 168,87 €lu | 203,34 €M
Tapa curva plana TCPERC Referencia 201430 201431 201432 201433 201430 201431 201432 201433 201434 201435 201436
" ’ Norequiere ningin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 32,86 €/u 38,25 €M 45,32 €lu 58,57 €/u 32,86 €/u 38,25€/u 45,32 €lu 58,57 €lu 83,50 €/u 112,58 €/u 135,27 €lu
n Curva céncava CCERC Referencia 201451 201452 201453 201454 201458 201459 201460 201462 201463 201464 201465

4 | T47 T47 |5



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

INDICE |INDEX |INDEX |INDICE |iNDICE |INDEX,UTMUTATO |INHALTSVERZEICHNIS |YKA3ATENb |OBSAH

BASORTRAY

oc

23

BASORFIL

BASORTRAV

SCM ﬁw

A=
(@)
o
s (D
>
r
o (=
2

J
A

6| T47

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

INDICE | INDEX |INDEX |INDICE |iNDICE |INDEX,UTMUTATO |INHALTSVERZEICHNIS |YKA3ATENb |OBSAH

CT i304

<o)

85

J

—
=
2
(&)
o
a
<
(a]

L

97

B[]

BASORPLAST

RE1250 / R1250 COFLEX

117

BASORTUB
@

125

BASORFLEX

47|17



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

INDICE | INDEX |INDEX |INDICE |iNDICE |INDEX,UTMUTATO |INHALTSVERZEICHNIS |YKA3ATENb |OBSAH

GC a medida Servicio de pintura
SE ) PR

i

il
< 4




BAsoRTRAY (LJ)

SCM  BASORTRAY
Bandejas y Canales de chapa FRE GSy GC

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Se recomienda para:

Instalaciones con cargas de trabajo elevadas, en lugares con agresividad media o elevada segUn el acabado. La principal caracteristica es
el alto ratio de resistencia flexion/coste de los modelos pequefios.

Modelos:

Modelos (BxH): 100x35; 150x35; 200x35; 300x35; 100x60; 150x60; 200x60; 300x60; 400x60; 500x60; 600x60; 100x80; 150x80; 200x80;
300x80; 400x80; 500x80; 600x80; 150x100; 200x100; 300x100; 400x100; 500x100; 600x100.

Acabados: GS; GC
Caracteristicas de la bandeja BASORTRAY FRE

UNE -EN 61537

- Metalico
- No propagador de la llama
- Sistema con continuidad eléctrica
- Componente conductor eléctrico
- Temperatura minima de -50 °‘C
- Temperatura maxima de 150 °C
- Con recubrimiento metalico, resistencia a la corrosion:
* Recubrimiento GS: clase 3
+ Recubrimiento GC: clase 6 (Bajo pedido clase 7 u 8)
- Clasificacion de la perforacion de la base:
* Bandeja ciega: Clasificacion A
+ Bandeja troquelada: Clasificacion C excepto base de 150
mm que es B
- Resistencia al impacto: 20

,E\N\
<

ERE+CRERC+JUER y

/I

B/P FRE+CPERC

Caracteristicas de la canal BASORTRAY FRE + TAPA ERE/
FRE
UNE -EN 50085

- Sistema metalico
- Resistencia al impacto: 20
- Temperatura minima de almacenamiento -45 °C
- Temperatura minima de instalacion -25 °C
- Temperatura maxima de 120 °C
- No propagador de la llama
- Sistema con continuidad eléctrica
- Sin aislamiento eléctrico
- Grado de proteccion:
* FRE ciega + Tapa ERE: [P44
* FRE troquelada + Tapa ERE: IP23
* Grado IKO7 sin pinza
* Grado IK10 con pinza
- Proteccion media interior y exteriormente contra sustancias corrosivas
para GS; alta interior y exteriormente para GC
- Con cubierta de acceso que puede abrirse sin herramientas, excepto
instalaciones con pinza tapa ERE/FRE
- Con posibilidad de tabique adicional de separacion de proteccion interna

B/P FRE+CXERC JUNTA DE UNION JUER-B

SCM BASORTRAY
Bandejas y canales de chapa ERE, GS y GC

Galvanizado en Sendzimir (GS) y Galvanizado en Caliente (GC)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORTRAY (LJ)

Dimensiones (base x altura) 50x50 50x50
Bandejas y canales ERE
Bandeja perforada ERE Referencia 210181 210182
Tramos de 3 metros, NO requiere una junta de union pero si Embalaje 24m 24 m
3 conjuntos B1.
PVR 2421 €m 39,70 €/m
Bandeja ciega ERE-C Referencia 210183 210184
Tramos de 3 metros, No requiere una junta de union pero si 2 Embalaje 24m 24 m
conjuntos B1.
PVR 24,88 €/m 41,11 €/m
Tapa TERE Referencia 210282 210283
Tramos de 3 metros. NO es necesario ningtn accesorio. Se fija | Emhalaje 24m 3m
a presion
PVR 13,44 €/m 24,81 €/m
Elementos de union
Conjunto B1-100 Referencia 204356 206826
a g/ &U Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DIN603 y tuerca DIN E . 1 1
” 6923 mbalaje u u
PVR 59,17 €/u 74,00 €/u
Accesorios para la conduccién de cables
Curva plana CPER Referencia 203235 206950
Q Requiere de una junta de union JUER Embalaje 24 24
PVR 42,87 €lu 55,00 €/u
Curva concava CCER Referencia 203236 206952
Requiere de una junta de unién JUER Embalaje 20 20
PVR 49,94 €/u 72,32 €lu
Curva convexa CXER Referencia 203238 206951
Requiere de una junta de unién JUER Embalaje 2u 24
PVR 48,65 €/u 63,46 €/u
n PTER 50X50 Referencia 208234
Pinza para bloquear la tapa de fuertes vientos (IK10). .
Recomendada para exteriores y bajantes Embalaje 10u
PVR 12,12 €/u
Tapa final REER Referencia 217267 217268
Requiere 2 conjunto de tornillos Embalaje 10u 10u
§ PVR 7,33 €lu 8,72 €lu
Elementos de unidn adicionales
Junta de unién JUER Referencia 202051 202056
¢ Requerﬁ 4 conjuntos de tornillos B1. . Embalaje 124 8u
Necesaria 1 ud. para montar los accesorios.
PVR 7,56 €/u 11,45 €/u
Soportes de pared
Soporte SCR Referencia 200975 203450
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm . 10 10
para fijar la bandeja. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones Embalaje u u
para anciar § mm) PVR 7,86 €lu 10,94 €l

" .
8

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

o

&

1671 1



SCM  BASORTRAY
Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GS

BasoRTRAY (LJ)

Bandejas BASORTRAY

Galvanizado en Sencanir (65

Dimensiones (base x altura)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 35

Altura 60

10035 | 15035 | 20035 | 300035

10060 | 150660

B Bandeja perforada ERE Referencia | 201192 201193 201194 201195 201197 201198
T el ooy Ceintas deunonparael | pypge | 24m 2%m 18m 12m 2%m 12m
PVR 2566 €/m | 32,45€/m | 39,05€/m | 57,28€/m | 3222€/m | 39,39€/m
Bandeja ciega ERE-C Referencia | 201252 | 201253 | 201254 201255 | 201257 | 201258
T e oy delumas deunonparael | guigge | 24m | 24m 18m 2m | 24m 12m
PVR 2560€/m | 3225€/m | 39,03€m | 57,47€/m | 32,09€m | 39,11 €/m
Bandeja reforzada FRE e=1,5mm Referencia 200006 200007
'rl;]rgrr]r;:jse (:)Z Sorzieg%%n:}:ﬁt(r)zqgfre de juntas de union para el Enbalaje 12m Biiv
PVR 84,45€/m | 101,94 €/m
Elemento de unién
Lll/ Conjunto B1-100 [=4 Referencia 204356 204356
“ 4 | Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DING03 con .
¢ - ) m cuadradillo rebajado y tuerca DIN6923 Embalaje Tu Tu
- e PVR 59,17 €lu 59,17 €lu
Tapas para canales
Tapa TERE Referencia | 201312 201313 201314 201316 201312 201313
e S oxcepto anchos 400, 500y 600 6k | e | 24m 2%m 2%m 18m 2%m 2%m
PVR 1929€/m | 26,17 €/m | 32,84€/m | 50,47 €/m | 19,29€/m | 26,17 €/m
Pinza tapa PTERE (i304) Referencia 207059 207060
: Pinza para bloquear la ta?a de fueneslvientos (IK10). Enbalaje 20U 2%y
Recomendada para exteriores y en bajantes
PVR 9,14 €/u 8,97 €/u
Accesorios para la conduccién de cables
Curva plana CPERC Referencia | 201337 | 201338 | 201339 201340 | 201344 | 201345
Requiere de 2 juntas de unién JUER Enbalaje 2u D D 2u 2u 20
PVR 52,34 €lu | 57,97 €lu | 70,72€/u | 102,68€/u | 54,12€/u | 63,06 €/
Tapa curva plana TCPERC Referencia | 201430 201431 201432 201433 201430 201431
No requiere ninglin accesorio Enbalaje 1u lu 1u 1u 1u 1
PVR 3419€lu | 39,80 €/u | 47,15€/u | 60,93€/u | 34,19€/u | 39,80€/u
Curva cdncava CCERC Referencia | 201451 201452 201453 201454 | 201458 201459
Requiere de 2 juntas de unién JUER Enbalaje 2u 2 2u 2u 2u 2u
PVR 42,33€/u | 50,08€/u | 5575€/u | 6582€/u | 44,23€u | 4991€M
Tapa curva céncava TCCERC Referencia | 201544 201545 201546 201547 201544 201545
No requiere ninglin accesorio Enbalaje 1u du T 1u m 1
PVR 40,82€/u | 42,04€u | 4525€u | 4950€/u | 40,82€u | 42,04€/u
Curva convexa CXERC Referencia | 201565 201566 201567 201568 | 201572 201573
Requiere de 2 juntas de unién JUER Enbaaje 1u m T 1u m 1
PVR 4400€/u | 47,72€u | 52,74€lu | 6026€/u | 4124€u | 47,85€/
Tapa curva convexa TCXERC Referencia | © 201658 | © 201659 | © 201660 | © 201661 | 201665 | 201666
No requiere ninguin accesorio Enbalaje 1u la 1 1u 1u 1
PVR 4412€/u | 4572€/u | 53,03€u | 6017€/u | 4412€u | 4572€M

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo. @ Hasta agotar existencias.

12| T47

SCM BASORTRAY

Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GS

Altura 60

Altura 100

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

20060 | 30060 | 40060 | 50060 | 600:60

100100 | 150100 | 200x100 | 300¢100 | 400¢00 | 500x100 | 600KI00

BASORTRAY (LJ)

201199 201201 201202 201203 201204 201213 201214 201215 201217 201218 201219 201220
12m 6m 6m 6m 6m 12m 12m 12m 6m 6m 6m 6m
49,76 €/m | 74,34€/m | 103,98€/m | 124,07 €/m | 143,67€/m | 4424€m | 50,34€m | 60,98€m | 8821€m | 120,12€/m | 142,17 €/m | 161,37 €/m
201259 201261 201262 201263 201264 201273 201274 201275 201277 201278 201279 201280
12m 6m 6m 6m 6m 12m 12m 12m 6m 6m 6m 6m
49,74 €/m | 7489€/m | 104,39€/m | 124,36 €/m | 14426€/m | 4412€m | 50,50€/m | 60,71€m | 88,03€m | 119,73€/m | 142,32€/m | 161,55 €/m
200008 200009 200010 200011 200012 219132 200020 200021 200022 200023 200024 200025
6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m 6m
119,41 €/m | 154,48 €/m | 201,73€/m | 236,56 €/m | 274,14 €/m | 120,18 €/m | 130,63 €/m | 148,02€/m | 182,21 €/m | 228,06 €/m | 26571€/m | 301,05€m
204356
1u
59,17 €/u
201314 201316 201317 201318 201319 201312 201313 201314 201316 201317 201318 201319
24m 18 m 12m 8m 8m 24m 24m 24m 18 m 12m 8m 8m
3284€m | 5047€m | 76,38€m | 10534€m | 12505€m | 1929€/m | 2617€m | 3284€m | 50,47 €m | 76,38€m | 10534 €m | 12505€/m
207060 207062
24u 20u
8,97 €lu 12,39 €/u
201346 201348 201349 201350 201351 201360 201361 201362 201364 201365 201366 201367
2u 2u 2u 2u 1u 2u 2u 2u 2u 1u 1u 1u
7500€/u | 10711 €u | 14430€u | 189,48 €/u | 232,30€/u | 70,46 €/ 83,11 €/u 97,00€/u | 133,95€u | 176,25€/u | 227,63€/u | 278,10 €/u
201432 201433 201434 201435 201436 201430 201431 201432 201433 201434 201435 201436
1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
47,15€/u 60,93 €/u 86,87 €u | 117,13€/u | 151,78 €/u | 34,19€/u 39,80 €/u 47,15€/u 60,93 €/u 86,87€u | 117,13€u | 151,78 €lu
201460 201462 201463 201464 201465 201474 201475 201476 201478 201479 201480 201481
2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 1u 1u
56,82 €/u 68,15 €/u 81,49€u | 10231€u | 10574€/u | 5449€/ 61,87 €/u 69,36 €/u 8506 €/u | 100,23€/u | 134,90 €/u | 147,02 €/u
201546 201547 201548 201549 201550 201544 201545 201546 201547 201548 201549 201550
1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
45,25 €/u 49,50 €/u 57,58 €/u 64,08 €/u 7541 €lu 40,82 €/u 42,04 €lu 45,25 €/u 49,50 €/u 57,58 €/u 64,08 €/u 75,41 €lu
201574 201576 201577 201578 201579 201588 201589 201590 201592 201593 201594 201595
1u 1u 1u 2u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
49,86 €/u 57,34 €lu 69,08 €/u 85,51 €/u 96,91 €/u 50,26 €/u 55,06 €/u 59,74 €lu 77,50 €/u 86,96€/u | 103,10€/u | 115,08 €/u
201667 201669 201670 201671 201672 201681 201682 201683 201685 201686 201687 201688
1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
53,03 €/u 60,17 €/u 76,51 €lu 88,51 €/u 99,58 €/u 4412 €lu 45,72 €lu 53,03 €/u 63,12 €/u 78,01 €/u 92,72€lu | 111,46 €/u

T&7 {13



SCM  BASORTRAY SCM  BASORTRAY
Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GS BE Basor Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GS BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizadoen Sendinr (G5

BasoRTRAY (LJ)

Altura 35 Altura 60 Altura 60 Altura 100
Dimensiones (base xaltura) 10035 | 15035 | 200x35 | 30035 100060 | 150160 20060 | 30060 | 4000 | 50060 | 6060 | 100x100 | 150x100 | 200¢100 | 300x100 | 400x100 | 500xi00 | 60OXI00
Accesorios para la conduccién de cables
Derivacidn TE TERC Referencia 201751 201752 | ©201753 201754 | 201758 | 201759 201760 201762 201763 201764 201765 201774 201775 201776 201778 201779 201780 201781
‘G Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 2u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
7 PVR 60,43€/u | 73,32€/u | 91,87 €/u | 12540€/u | 66,64 €/u | 79,48 €/u 99,73 €/u | 13530 €/u | 177,09€/u | 222,71 €/u | 286,36 €/u | 7523€/u | 90,19€/u | 110,10€/u | 147,40€/u | 188,91 €/u | 236,72 €/u | 298,67 €/u
. Tapa derivacion TTERC Referencia | 201844 | 201845 | 201846 | 201848 | 201844 | 201845 201846 201848 201849 201850 201851 201844 201845 201846 201848 201849 201850 201851
No requiere ninglin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 42,44 €lu | 46,27 €/u | 55,37 €/u | 73,32€/u | 4244 €/u | 46,27 €lu 55,37 €/u | 73,32€/u | 123,41 €/u | 161,17 €/u | 203,30€/u | 4244€lu | 4627 €/u | 5537 €/u | 7332€u | 123,41€/u | 161,17 €/u | 203,30 €/u
Derivacidn cruz CRERC Referencia 201866 | © 201867 | © 201868 | 201869 | 201873 | 201874 201875 201877 201878 201879 201872 201889 201890 201891 201893 201894 201895 201896
Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 78,69€/u | 92,01€/u | 107,25€/u | 114,89 €/u | 84,00 €/u | 96,04 €/u 111,55 €/u | 157,23 €/u | 199,43 €/u | 245,86 €/u | 307,02€/u | 94,15€/u | 108,37 €/u | 124,58 €/u | 170,03 €/u | 211,93 €/u | 260,15€/u | 325,68 €/u
Tapa derivacion TCRERC Referencia | 201959 | 201960 | 201961 201963 | 201959 | 201960 201961 201963 201964 201965 201966 | 201959 201960 201961 201963 201964 201965 201966
No requiere ninglin accesorio Emhalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 47,06 €/u | 51,77 €/u | 62,67 €/u | 88,30€/u | 47,06€/u | 51,77 €lu 62,67€/u | 88,30€/u | 122,93€/u | 156,45€/u | 199,79€/u | 47,06€/u | 51,77€/u | 62,67€/u | 8830€/u | 122,93 €/u | 156,45€/u | 199,79 €/u
Derivacion AS Referencia 201983 | © 201984 | © 201985 | © 201987 | 201991 201992 201993 201995 201996 201997 201998 202007 202008 202009 202011 202012 202013 202014
Requiere 8 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 2u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 2u 1u 1u 1u
PVR 39,07€/u | 42,84€/u | 48,05€/u | 5346€/u | 4817 €/u | 48,89 €/u 5151€/u | 54,49€/u | 66,34€/u | 72,09€/u | 77,86€/u | 4159€/u | 5449€/u | 58,82€/u | 67,68€u | 77,50€/u | 92,94€/u | 9580€/u
Tapa derivacion TAS Referencia | 208325 | 208326 | 208327 | 208328 | 208325 | 208326 208327 208328 208329 208330 208331 208325 208326 208327 208328 208329 208330 208331
No requiere ninguin accesorio. Se fija a presion Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 3580€/u | 41,07€/u | 4539€/u | 51,43€/u | 3580€/u | 41,07 €/u 4539€/u | 5143€/u | 58,78€/u | 67,25€lu | 76,66€/u | 3580€u | 41,07€u | 4539€/u | 51,43€/u | 5878€/u | 67,25€u | 76,66 €/
Perfil separador PS Referencia 203476 202066 202066 203478
Requiere de 2 conjuntos de tornillos B1 por metro Embalaje 30m 30 m 30m 30m
PVR 12,37 €m 16,67 €/m 16,67 €/m 23,85 €/m
Soporte caja SUCP Referencia 214255 214255 214255 214255
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
PVR 14,08 €/u 14,08 €/u 14,08 €/u 14,08 €/u
Reduccion base de 50mm REER Referencia 206290 206291 206291 206293
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
PVR 4,80 €/u 591 €u 591 €u 9,17 €Mu
Reduccion base de 100 mm REER Referencia 206294 206295 206295 206297
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
PVR 6,68 €/u 6,49 €/u 6,49 €/u 9,74 €lu
Elementos de unioén adicionales
N Unidn Universal JUER-U Referencia 205740 205740 214243
] o Requiere conjuntos de tornillos B1 seguin necesidades Embalaje 16u 16U 6u
= PVR 17,10 €/u 17,10 €/u 18,80 €/u
Junta de unién JUER Referencia 202047 202048 202048 202050
@y Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 20u 20u 16 u 20u
JUER H35 SUER HEO PVR 517 €lu 2,51 €lu 2,51 €u 3,83 €/
Junta de unidn articulada JUER-A Referencia 203226 203229 203229 206209
Requiere 4 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
, PVR 17,19 €lu 18,52 €/u 18,52 €lu 25,37 €lu
- Junta de unidn bisagra JUER-B Referencia 207204 207205 207205 207207
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
ﬁ PVR 12,35 €/u 10,13 €/u 10,13 €/u 14,78 €lu
Junta unién JUER-BFR (i304) Referencia 207018 207018
. w No requiere ningdn accesorio Embalaje 10u 10u
PVR 53,70 €/u 53,70 €/u
T Suspension interior SIER / exterior SEER Referencia 208168 | @ 209893 209894 209895 209896 217587 217588
Q{\{ A ¥ Permiten la suspension desde el centro mediante una varilla Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Ly Ny | 0 VRMIO(SIER anchos 100 - 400mm), o desdeel | pyp 1524 €y | 17,84 €l 22046 | 3916y | 3995€u | 5164€u | 5655€
Accesorios para la manipulacién
Cubrejuntas PBCH-20 Tmm Referencia 210086 210086 210086 210086
Rollo de 20 m. No requiere ninglin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u
' PVR 842,51 €lu 842,51 €lu 842,51 €lu 842,51 €lu

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

14 | 147 147 | 15

BASORTRAY (LJ)



SCM BASORTRAY SCM  BASORTRAY
Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GC BE Basor Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GC BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Caerte (GO -]

BasoRTRAY (LJ)

Altura 35 Altura 60 Altura 60 Altura 100
Dimensiones (base xalturz)  100X35 | 150K35 | 200X35 | 30035  100XG0 | 150K60 20060 | 300X60 | 400460 | 500XE0 | 600X | 100XI00 | 150X100 | 200X100 | 300100 | 400X100 | 500X100 | 60OXIOD
Bandejas BASORTRAY
s o -y Bandeja perforada ERE Referencia 201222 201223 201224 201225 201227 201228 201229 201231 201232 201233 201234 201243 201244 201245 201247 201248 201249 201250
S - Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas e union para el Embalaje 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m

montaje pero si 4 conjuntos B1.

PVR 40,21 €/m | 49,88 €/m | 60,44 €/m | 88,17 €/m | 49,50 €/m | 58,59 €/m 75,35 €/m 99,99 €/m | 132,67 €/m | 159,71 €/m | 18561€/m | 72,84 €/m 83,14 €/Im 95,21 €/m | 129,85€/m | 154,53€/m | 194,48 €/m | 215,78 €/m
Bandeja ciega ERE-C Referencia 201287 201288 201289 201291 201292 201293 201294 201303 201304 201305 201307 201308 201309 201310
Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas de union para el Embalaje 3m 3m Im Im Im Im 3m 3m Im Im Im aIm 3m Im
montaje pero si 4 conjuntos B1.

PVR 49,46 €/m | 59,28 €/m 75,84 €lm 99,69 €/m | 133,38€/m | 160,00€/m | 18531€m | 73,12€/m 84,89 €/m 94,37 €/m | 132,57 €/m | 162,11 €/m | 194,14 €/m | 211,70 €/m
Bandeja reforzada FRE e=1,5mm Referencia 200056 200057 200058 200059 200060 200061 200062 204556 200070 200071 200072 200073 200074 200075
Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas de union para el Embalaje 3m 3m 3m 3m 3Im 3Im 3m 3m 3m Im 3m 3Im 3m Im
montaje pero si 4 conjuntos B1.

PVR 102,02 €/m | 123,14 €/m 143,96 €/m | 185,05€/m | 238,28 €/m | 281,01 €/m | 323,82€/m | 13542€/m | 156,31€/m | 177,12€/m | 219,42€/m | 271,55€/m | 31491 €/m | 357,44 €/m

Elemento de union
Ll,/ .| Conjunto B1-100 Referencia 206826 206826 206826
e S | Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DIN603 con cuadra- f
‘Q&L’ dillo rebajado y tuerca DING923 Embalaje tu L L
PVR 74,00 €/u 74,00 €/u 74,00 €/u

Tapas para canales

Tapa TERE Referencia 201321 201322 201323 201325 201321 201322 201323 201325 201326 201327 201328 201321 201322 201323 201325 201326 201327 201328
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, 500 y 600 que son

en largo 2 metros Embalaje 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m 2m 2m 2m 3m 3m 3m 3m 2m 2m 2m
PVR 29,63 €/m | 39,75 €/m | 50,44 €/m | 79,46 €/m 29,63 €/m | 39,75 €/m 5044€/m | 7946€m | 104,19€/m | 14415€/m | 171,88€/m | 29,63€/m | 39,75€/m | 5044€m | 7946€m | 104,19€/m | 144,15€/m | 171,88 €/m

Pinza tapa PTERE (i304) Referencia 207059 207060 207060 207062

Pinza para bloquear la tapa de fuertes vientos (IK10). Reco- Embalaje 20U 24 2y 20U

mendada para exteriores y en bajantes I
PVR 8,14 €/u 8,97 €lu 8,97 €lu 12,39 €/u

Accesorios para la conduccién de cables
= Curva plana CPERC Referencia 201368 201369 201370 201371 | 201375 201376 201377 201379 201380 201381 201382 201391 201392 201393 201395 201396 201397 201398
Requiere de 2 juntas de unidn JUER Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u

PVR 70,76 €/u | 82,62€/u | 102,71 €/u | 15454 €/u | 77,49€/u | 91,56 €/u 112,70 €/u | 16559€/u | 22213€/u | 299,32€/u | 37953 €/u | 104,85€/u | 12568€/u | 14758 € | 210,63 €u | 279,73 €/ | 363,98 €/u | 451,18 €l
Tapa curva plana TCPERC Referencia | 201437 201438 201439 201440 201437 201438 201439 201440 201441 201442 201443 201437 201438 201439 201440 201441 201442 201443

No requiere ninglin accesorio

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 40,45€/u | 47,89€/u | 61,33 €u | 91,47 €lu | 40,45€/lu | 47,89€M 61,33 €u | 91,47 €u | 132,59 €/u | 186,88€/u | 249,89€/u | 40,45€/u 47,89 €lu 61,33 €u | 91,47 €u | 132,59 €/u | 186,88€/u | 249,89 €/u

Curva concava CCERC Referencia 201482 201483 201484 201485 | 201489 201490 201491 201493 201494 201495 201496 201505 201506 201507 201509 201510 201511 201512
Requiere de 2 juntas de unién JUER

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 50,64 €/u | 59,31 €/u | 6852€/u | 86,02€/u | 60,25€/u | 69,62 €/ 79,19€/u | 100,27 €lu | 12347 €lu | 144,85€/u | 163,02€/u | 81,25€/u 92,28€/u | 10555€/u | 130,87 € | 158,28 €/u | 180,98 €/u | 200,47 €/u

Tapa curva concava TCCERC Referencia 201551 201552 201553 201554 201551 201552 201553 201554 201555 201556 201557 201551 201552 201553 201554 201555 201556 201557
No requiere ninguin accesorio

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 40,99 €/u | 43,98€/u | 51,64€/u | 6459€/u | 4099€/u | 4398 €/u 51,64 €/u 64,59 €/u 80,78 €/u 96,32€/u | 119,78 €/u | 40,99 €/u 43,98 €/u 51,64 €/u 64,59 €/u 80,78 €/u 96,32€/u | 119,78 €lu

$ Curva convexa CXERC Referencia 201596 201597 201598 201599 | 201603 201604 201605 201607 201608 201609 201610 201619 201620 201621 201623 201624 201625 201626
Y
o«

Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u

PVR 50,11 €/u | 5557 €/u | 63,77 €/u | 79,68 €/u | 5524 €/u | 62,18 €lu 71,13 €lu 86,31€/u | 104,09€u | 120,99€/u | 136,53€/u | 74,48 €l 80,93 €/u 88,86€/u | 10535€u | 122,92€/u | 140,85€/u | 159,47 €/u
Tapa curva convexa TCXERC Referencia 201689 201690 | © 201691 201692 | 201696 201697 201698 201700 201701 201702 201703 201712 201713 201714 201716 201717 201718 201719

No requiere ninglin accesorio

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 50,60 €/u | 57,20 €/u | 65,58 €/u | 81,94 €/u | 50,60 €/u | 55,60 €/u 67,47 €lu 86,62€u | 11444€/u | 164,36€/u | 187,79€/u | 51,10€/u 61,48 €/u 75,66 €/u 9535€/u | 124,53 €/u | 164,36 €/u | 187,79 €/u

Derivacion TE TERC Referencia 201782 201783 201784 201785 | 201789 201790 201791 201793 201794 201795 201796 201805 201806 201807 201809 201810 201811 201812
G Requiere de 2 juntas de unién JUER

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 86,94 €/u | 110,90 €/u | 140,93 €/u | 197,48 €/u | 97,87 €/u | 120,06 €/u 155,89 €/u | 213,14 €/u | 28394 €/u | 37344 €lu | 479,16€/u | 11584 €lu | 141,43€/u | 173,34€/u | 236,33€/u | 306,52 €/u | 384,06€/u | 494,52 €/u

Tapa derivacion TTERC Referencia 201852 201853 201854 201855 201852 201853 201854 201855 201856 201857 201858 201852 201853 201854 201855 201856 201857 201858
No requiere ninguin accesorio

Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 51,07 €/u | 64,12€/u | 82,30€/u | 11847 €u 51,07 €/u | 64,12€/u 82,3 €/u 118,47 €/u | 172,78 €/u | 237,07€/u | 309,88€/u | 51,07 €/u 64,12 €/u 82,30€/u | 11847€u | 172,78€/u | 237,07€/u | 309,88 €/u

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

16 | T47 147 | 17

BASORTRAY (LJ)



SCM  BASORTRAY SCM  BASORTRAY
Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GC BE quor Bandejas y Canales de chapa ERE y FRE GC BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

BasoRTRAY (LJ)

Altura 35 Altura 60 Altura 60 Altura 100
Dimensiones (base xalturz)  100X35 | 150435 | 200X35 | 30035  100X60 | 150K60 20060 | 300X60 | 400460 | 500XE0 | 600X | 100XI00 | 150X100 | 200X100 | 300100 | 400X100 | 500X100 | 60OXIOD
Accesorios para la conduccion de cables
3 Derivacion cruz CRERC Referencia 201897 201898 201899 201900 201904 201905 201906 201908 201909 201910 201911 201920 201921 201922 201924 201925 201926 201927
Requiere de 2 juntas de unién JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u Tu 1u 1u 1u 1u 1u Tu 1u 1u
PVR 113,40 €/u | 135,74 €/u | 163,77 €/u | 163,15€/u | 121,82 €/u | 146,83 €/u 17354 €/u | 24790€/u | 326,80€/u | 403,95€/u | 506,47 €/u | 140,91 €/ | 16591 €/ 193,99€/u | 267,11€/u | 34245€/u | 423,29€/u | 534,96 €lu
Tapa derivacion TCRERC Referencia 201967 201968 201969 201971 201967 201968 201969 201971 201972 201973 201974 201967 201968 201969 201971 201972 201973 201974
No requiere ningin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 58,55 €/u | 74,05€/u | 94,61€/u | 138,27 €/u | 58,55€/u | 74,05€/u 94,61 €/u 138,27 €/u | 194,53 €/u | 266,59 €/u | 34508€/u | 5855€/u 74,05 €/u 94,61 €/u 138,27 €/u | 194,53 €/u | 266,59 €/u | 345,08 €/u
Derivacion AS Referencia 202015 202016 202017 202019 202023 202024 202025 202027 202028 202029 202030 202039 202040 202041 202043 202044 202045 202046
Requiere 8 conjuntos de torillos Embalaje 1u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 2u 1u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 1u 1u 1u
PVR 48,99€/u | 55,37 €/u | 61,41€/u | 73,62€/u | 51,41€/u | 56,90 €/u 64,25 €/u 76,47 €/u 87,21 €/u 97,57 €/u 107,46 €/u | 61,03€/u 68,70 €/u 75,50 €/u 86,84 €/u 98,29 €/lu 108,07 €/u | 119,09 €/u
~ Tapa derivacion TAS Referencia 208332 208333 208334 208335 208332 208333 208334 208335 208336 208337 208338 208332 208333 208334 208335 208336 208337 208338
>
No requiere ningdin accesorio. Se fija a presion Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 3797 €lu | 42,73 €/u | 47,64 €/u | 56,15€/u | 37,97 €lu | 42,73 €M 47,64 €/u 56,15 €/u 63,91 €/u 79,82 €/u 85,88 €/u 37,97 €lu 42,73 €lu 47,64 €lu 56,15 €/u 63,91 €/u 79,82 €lu 85,88 €/u
Perfil separador PS Referencia 203479 203480 203480 203482
Requiere de 2 conjuntos de tornillos por metro Embalaje 30m 30m 30m 30m
PVR 14,18 €/m 19,14 €/m 19,14 €/m 28,46 €/m
Soporte caja SUCP (i304) Referencia 214256 214256 214256 214256
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10U 10u
PVR 31,76 €lu 31,76 €/u 31,76 €/u 31,76 €/u
Reduccion hase de 50mm REER Referencia 206298 206299 206299 206301
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10U 10u
’ PVR 5,56 €/u 7,31 €lu 7,31 €lu 11,56 €/u
Reduccidn hase de 100 mm REER Referencia 206302 206303 206303 206305
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 10u
’ PVR 9,17 €lu 8,87 €lu 8,87 €lu 13,30 €/u
Elementos de unidn adicionales
- ) Union Universal JUER-U (i304) Referencia 214241 214241 214242
1 g Precisa conjuntos de tornillos B1 seguin necesidades Embalaje 6u 6u 6u
PVR 25,99 €/u 25,99 €/u 44,20 €/u
= Junta de union JUER Referencia 202052 202053 202053 202055
//;' / Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 20U 20U 20U 20U
C/
JUER H35 JUER H60 PVR 6,81 €/u 3,43 €lu 3,43 €/ 5,39 €/u
Junta de union articulada JUER-A Referencia 205298 204439 204439 206416
Requiere 4 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10u 14y
PVR 20,62 €/u 20,96 €/u 20,96 €/u 28,95 €/u
s Junta de union hisagra JUER-B Referencia 207208 204440 204440 207210
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u 10u 10U 10u
PVR 14,18 €/u 10,86 €/u 10,86 €/u 17,26 €/u
, Junta union JUER-BFR (i304) Referencia 207018 207018
No requiere ninglin accesorio Embalaje 10u 10U
L)
PVR 53,70 €/u 53,70 €/u

Accesorios para la manipulacién

Cubrejuntas PBCH-20 1mm Referencia 210086 210086 210086
Rollo 20 m. No requiere ningdn accesorio Embalaje 1u 1u 1u
PVR 842,51 €lu 842,51 €lu 842,51 €lu

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

18 | T47 T47 {19

BASORTRAY (LJ)



SCM BASORTRAY SCM BASORTRAY
Bandejas de chapa ERE 1304 BE Basor Bandejas de chapa ERE 1304 BE BCISOI'

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Acero inoxidable AISI 304 (1304) 1304 Acero inoxidable AISI 304 (1304) 1304
E Altura 60 Altura 60 E
= Dimensiones (base xaltura) ~ 100X60 | 150X60 | 200X60 | 300X6O | 400X60 | GOOX6D Dimensiones (base xaltura) ~ 100X60 | 150X60 | 200X60 | 300XEO | 400X60 | GOOK6D =
wn . e - . (77]
= Bandejas y canales ERE 1304 (base x altura) Elementos de unién adicionales =

B Bandeja perforada ERE Referencia | 204795 | 204319 | 204688 | 204317 204933 | © 204373 Unién Universal JUER-U Referencia 214241
Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas de union para el Embalaje 12m 12m 12m 6m 6m 6m M Precisa conjuntos de tornillos B1 segun necesidades Embalaje 6u
montaje pero si 4 conjuntos B1.

PVR 149,77 €/m | 183,51 €/m | 217,08 €/m | 282,31 €/m | 388,01 €/m | 534,43 €/m PVR 25,99 €/u

Bandeja ciega ERE-C Referencia 204907 205028 205029 204306 205196 205197 Junta de unién JUER Referencia 203233

Tramos de 3 metros, NO requiere de juntas de union para el Embalaje 12m 12m 12m 6m 6m 6m

Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 20u
montaje pero si 4 conjuntos B1.

/
PVR 144,53 €/m | 176,64 €/m | 207,64 €/m | 271,97 €/m | 374,62 €/m | 513,80 €/m

Tapa TERE Referencia | 204560 | 205123 | 204561 | 204716 204931 | ® 205357
Tramos de 3 metros. Embalaje 12m 12m 12m 12m 6m 6m
PVR 81,23 €/m | 111,27 €/m | 142,55 €/m | 203,92 €/m | 296,67 €/m | 432,29 €/m

Pinza tapa PTERE (i304) Referencia 207060

PVR 9,25 €/u
Junta de union articulada JUER-A Referencia 214246

Requiere 4 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 14u

PVR 26,61 €/u
Junta de union bisagra JUER-B Referencia 214250

Pinza para bloquear la tapa de fuertes vientos. Recomendada Embalaje 24y

are o Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u
para exteriores y en bajantes
PVR 8,97 €lu

PVR 14,05 €/u

Elementos de union v ___ | Junta del unloln JUER-BFR | Referencia 207018
\L‘V Conjunto B1-100 Referencia 204925 % No requiere ningtin accesorio Embalaje 10u
Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DIN603 con cuadra- Embalaje 1u

2 y
‘em dillo rebajado y tuerca DING923

PVR 53,70 €/u

PVR 181,58 €/u Accesorios para la manipulacion
Accesorios para la conduccién de cables Cubrejuntas PECH-20 1mm Referencia 210086
Curva plana CPERC Referencia 204777 | © 205317 | © 204778 | © 206180 | @ 207390 | @ 207391 r-— Rollo 20 m. No requiere ningln accesorio Embalaje 1u
ﬁ Requiere de 2 juntas de unién JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u PVR 842,51 €/u
tf \ ' PVR 150,91 €/u | 182,93 €/u | 217,20 €/u | 301,30 €/u | 401,87 €/u | 636,34 €lu
; Tapa curva plana TCPERC Referencia | ® 203560 | ® 203561 | @ 203562 | ® 203563 | @ 204752 | @ 204753 Calidad
, » No requiere ninglin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u Laton
' PVR 117,59 €/u | 130,02 €/u | 142,85 €/u | 195,26 €/u | 272,08 €lu | 452,42 €lu Bornas para toma a tierra
" Borna TTL 10-35 mm? i
Curva concava CCERC Referencia | @ 204908 | ® 205157 | ® 205024 | ® 206503 | ® 207392 | ® 207393 t _ 5 | Referencia A1
orna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo Embalai 20
Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u con cabeza para destornillador plano M6x10 mbalaje u
PVR 142,93 €lu | 159,51 €/u | 181,16 €/u | 204,97 €fu | 236,62 €lu | 298,42 €lu PVR Clestlir e
. Borna TT 4-35 mm? i
Tapa curva concava TCCERC Referencia | © 203263 | ® 203264 | ® 203265 | 203266 |® 203271|® 204724 ; o | Reforencia Al
orna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo Embalai 10
No requiere ninglin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u = | con cabeza para destomnillador plano M6x10 mbalaje u
PVR 7084 €lu | 8335 €/ | 9517 €lu | 17,59 €lu | 137,77 €fu | 183,13 €lu l PVR ClustlialAGe
Borna TT 35-95 mm? i
Curva convexa CXERC Referencia | @ 204909 | ® 205158 | @ 205025 | @ 206817 |® 207514|® 207515 = . y | Referencia e
= Borna con 2 arandelas bimetélicas de didmetro 30 mm y tornillo . 10
Requiere de 2 juntas de union JUER Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje u
PVR 135,14 €lu| 148,43 €lu | 174,86 €/u | 192,37 €lu | 213,37 €lu | 260,56 €lu PVR ClsLlial AEE
Tapa curva convexa TCXERC Referencia | ® 203565 | @ 203249 | @ 203253 | ® 203250 | @ 203251|® 203252
No requiere ninglin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 76,36 €/u | 93,63 €/u | 110,36 €/u | 142,10 €/u | 172,98 €/u | 234,83 €lu
—— Perfil separador PS Referencia 203645
g Requiere de 2 conjuntos de tornillos B1 por metro Embalaje 30m
@ PVR 56,93 €/m
Soporte caja SUCP Referencia 214256
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10u
PVR 31,76 €lu
Reduccion base de 50mm REER Referencia 208767
ﬁ Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10U
; PVR 11,03 €lu
Reduccion base de 100 mm REER Referencia 208768
$ Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 10U
' PVR 13,52 €lu

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

20 | T47 67| 21



o




SCM BASORFIL

I Bandejas de hilo BF y bandejas de hilo reforzado BFR en CINCADO EZ1000 y GC

SCM BASORFIL

O PBandejas de hilo enchufable y sin uniones BASORFIL BF2R en CINCADO y EZ1000 3&Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 105
Encajable

Se recomienda para:

Instalaciones en general con cargas de trabajo bajas. Recomendables para lugares con agresividad media o elevada seglin acabado. La principal
caracteristica es la versatilidad ya que es el propio instalador el que puede cortar y girar las canalizaciones en funcion de sus necesidades y que
ofrece una maxima ventilacion de los cables.

Modelos:

Modelos (BxH): 60x65; 100x65; 150x65; 200x65; 300x65; 400x65; 500x65; 600x65; 200x105; 300x105; 400x105; 500x105; 600x105.
Acabados: Cincado, Cincado EZ1000, inoxidable i304.

Caracteristicas de la bandeja BASORFIL BF2R
UNE -EN 61537:2007

- Metalico

- No propagador de la llama

- Sistema con continuidad eléctrica

- Componente conductor eléctrico

- Temperatura minima de -50 °C

- Temperatura méaxima de 150 °C

- Con recubrimiento metélico, resistencia a la corrosion:
¢ Recubrimiento Cincado: Clase 3
¢ Recubrimiento Cincado EZ1000: Clase 8+

- Cumple con la directiva ROHS 2011/65/UE

Se recomienda para:

Instalaciones en general con cargas de trabajo bajas. Recomendables para lugares con agresividad media o elevada seglin acabado. La principal
caracteristica es la versatilidad ya que es el propio instalador el que puede cortar y girar las canalizaciones en funcion de sus necesidades y que
ofrece Una maxima ventilacion de los cables.

Modelos:

Modelos (BxH): 100x35; 150x35; 200x35; 300x35; 60x65; 100x65; 150x65; 200x65; 300x65; 400x65; 500x65; 600x65; 200x105; 300x105;
400x105; 500x105; 600x105.
Acabados: Galvanizado en caliente e inoxidable i316

Caracteristicas de la bandeja BASORFIL BFR/BF
UNE -EN 61537:2007

- Metélico

- No propagador de la llama

- Sistema con continuidad eléctrica

- Componente conductor eléctrico

- Temperatura minima de -50 “C

- Temperatura méaxima de 150 °C

- Con recubrimiento metdlico, resistencia a la corrosion:
¢ Recubrimiento Cincado: Clase 3
¢ Recubrimiento GC70 (Galvanizado en caliente 70micras): Clase 7
¢ Recubrimiento Inox i304: Clase 9C
¢ Recubrimiento Inox i316: Clase 9Ds

- Cumple con la directiva ROHS 2011/65/UE

24 | T47

T47 | 25

BASORFIL



SCM BASORFIL

| Minibandejas de hilo BASORFIL BF2R, BFR Y BFR 2F

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

CINCADO / GS EZ1000
Altura 35 Altura 65 Altura 65
Dimensiones (base x altura) 60x35 60X65 60X65
Bandejas de hilo enchufables BF2R BASORFIL
== Bandeja de hilo BF2R-2F Referencia 207389 217354
Tramos de 3 metros, NO requiere de elementos de union para Embalaje 24m 24m
el montaje.
PVR 25,62 €/m 26,91 €/m
Bandeja de hilo BFR-2F Referencia 206407 210009
Tramos de 3 metros, requiere de 2 elementos de union para el Embalaje 3m 24 m
montaje como minimo
PVR 17,41 €lm 24,81 €/m
Tapa TBF Referencia 206044 203614
Tramos de 1,5 metros. NO es necesario ningun accesorio. Se fija .
a presion con alicates o destornillador Embalaje 15m 15m
PVR 26,71 €/m 36,90 €/m
Elemento de unién
Unidn URBF Referencia 207271 206217 206219
& Se requieren 2 unidades para unir el tramo de bandeja Embalaje 25 u 50 u 50 u
PVR 2,17 €M 2,14 €/u 2,86 €/u
Conjunto CGBF o CGBF2 Referencia 204364 204360
Se requieren 2 6 3 unidades para unir el tramo de bandeja Embalaje 100 u 100 u
simodelo
PVR 1,97 €lu 2,47 €lu
Accesorios para la conduccion de cables
Soporte caja SUCM35 / SUCM Referencia 206343 200359 200369
\‘k 4 Para la fijacion de pequefias cajas estancas. Permite la fijacion Embalaje 10u 20u 20u
5 <4 con agujeros en linea de 30 hasta 50 (mm).
@ PVR 9,28 €/u 4,63 €lu 9,07 €/u
~ " ) Salida de tubos STB2 Referencia 218798 218799
Ve Soporte fijado en el ala de la bandeja para salida de tubos de Embalaje 10u 10u
12-16-32 mm de didmetro
\ PVR 8,41 €/ud 11,56 €/u
Accesorios para la fijacién de la bandeja a pared, soporte suelo o techo
Suspension a techo SST Referencia 205724
Permite fijar a techo mediante las perforaciones de 7,5 mm de .
didmetro a techo mediante varilla roscada M8. Consultar en Embalaje 25u
grupo de producto ACC. PVR 3,92 €lu
. Soporte techo STBF 60x65 Referencia 217314
Permite fijar una bandeja 60x65 a techo. Fijacién a techo .
mediante la perforacion de 8 mm Embalaje 2u
PVR 11,91 €lu
Suspension lateral simple SLS Referencia 200360 200370
Permite fijar a pared mediante las perforaciones de 7,5 mm de Embalai 36 3%
didmetro y a techo mediante varilla roscada M8. Consultar en mhalaje U U
grupo de producto ACC. PVR 3,22 €lu 4,10 €/u
Soporte SPBF 60/100x35 Referencia 217591
Permite fijar nuestras bandejas de hilo BFR 60x35 0 100x35 a .
magquinaria industrial, pared o suelo. Embalaje 2Tu
PVR 4,92 €/ud
Elementos de unién adicionales
Conjunto CTBF Referencia 204362 207132
t & Conjunto formado por un tornillo BF y una tuerca M6 DIN 6923. | Emhalaje 100 u 100 u
Se emplea para fijar fundamentalmente la bandeja al soporte
N3 PVR 1,29 €fu 1,76 €l
‘ Unién curvas UCBF Referencia 205059 205060
No requiere ningun accesorio. Se requieren 2 unidades cada Embalaje 100 u 100 u
100 mm de ancho.
PVR 2,51 €/ 3,03€/u
Unidn universal MU275 Referencia 210007
\ Requiere minimo de 2 conjuntos de tornillos BF en funcion del | Emhalaje 10u
tipo de curva necesario
PVR 4,05 €/u
Unidn universal MU500 Referencia 200357
Requiere minimo de 2 conjuntos de tornillos BF en funcion del Embalaje 10u
tipo de curva necesario
PVR 6,47 €/u

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

26 | 147

SCM BASORFIL

| Minibandejas de hilo BASORFIL BF2R, BFR Y BFR 2F

| a3 | Awiags | | M3 | Awa6s |
60x35 |  60X65 | 6OX35 60X65 | 6035 | GOXES
207516
3m
67,96 €/m
208230 215576 206516 208233 207419
3m 3m 3m 3m 3m
22,38 €/m 30,95 €/m 42,31 €/m 72,47 €/m 75,01 €/m
203614 205594
15m 15m
36,90 €/m 63,22 €/m
207272 206219
25u 50u
3,05€/u 2,86 €/u
204360 204915 205358
100 u 100 u 100 u
247 €lu 6,43 €/u 6,99 €/u
207256 200369 200379
10u 20u 20u
11,91 €/u 9,07 €lu 31,02 €/u
218799 218800
10u 10u
11,56 €/u 24,04 €/u
200370 200380 218561
36u 36u 36u
4,10 € 9,48 €/u 10,64 €/u
217595
1u
7,49 €M
207132 204923 208229
100 u 100 u 100 u
1,76 €/u 317 €lu 4,23 €lu
205060 205093
100 u 100u
3,03 €/u 5,56 €/u
209872 214244
10u 10u
9,97 €lu 11,74 €lu

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORFIL (L))



SCM BASORFIL

| Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFZR y BFR CINCADO

SCM BASORFIL

" | Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFZR y BFR CINCADO
Cincado y algunas piezas en Galvanizado en Sendzimir (GS)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 35 Altura 65 Altura 65 Altura 105
Dimensiones (base xaltura) 10035 | 150135 | 200135 | 30035 | 10065 | 15065 | 200665 30065 | 40065 | 5S00X65 | 60OXGS | 100KIO5 | 200X105 | 300X105 | 400K105 | S00XI05 | 60OXI05
Bandejas de hilo enchufables BF2R BASORFIL
- | Bandeja de hilo sin tornillos BF2R Referencia 207248 207249 207250 207251 207394 207395 207396 207914 207397 207398 207399 207400 207401
;rfafé‘os de3 me"o?’ Not"?qUiefe de elemen- | Emhalaje 24m 18 m 18m 18 m 6m 6m 6m 3m 3m 3m 3m 3m 3m < |
0s de union para el montaje
P : PVR 2714 €/m | 29,74 €/m | 38,14 €/m 5462€/m | 7229€/m | 941€m | 110,56 €/m | 37,80€/m | 52,34€/m | 68,73€/m | 91,79€/m | 105,71 €/m | 119,19 €/m ===
Bandeja de hilo BFR Referencia | 203616 203617 203618 203619 basorfil l‘:nerqu@&-Bf-R
Tramos de 3 metros, requiere de 2 elementos | Embalaje 24m 18 m 12m 18 m Altura 105 mm
de union para el montaje como minimo.
PVR 18,64 €/m | 2417 €/m | 28,78 €/m | 43,38 €/m
Tapa TERE / TEBFR Referencia | 201312 201313 201314 201316 201312 201313 201314 201316 201317 201318 201319 209789 209791 209792 209793 209794 209795
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, Emhalaje 24 m 24m 24 m 18m 24 m 24m 24 m 18m 12m 8m 8m 3m 3m 3m 2m 2m 2m
500y 600 que son en largo 2 metros. NO es
necesario ningn accesorio. Se fijaa presion | PVR 19,29 €/m | 26,17 €/m | 32,84 €/m | 50,47 €/m | 19,29 €/m | 26,17 €/m | 32,84 €/m 50,47 €/m | 76,38€/m | 105,34 €/m | 125,05€/m | 26,10€/m | 42,98€/m | 60,27 €/m | 79,04 €/m | 108,36 €/m | 127,66 €/m
Pinza PTBFR Referencia 210253 210253 210253
Permite fijar |a tapa sin torillos de fuertes Embalaje 20u 20u 20u
Vienlos o bajantes, PWR 5,95 €l 5,95 €l 5,95 €l
Elementos de unién
Union rapida URBF Referencia 207271 206217 206217 206217
Permite fijar la tapa sin tornillos y evitar su Embalaje 50u 50u 50u 50u
levantamiento cuando existan fuertes vientos
0 bajantes. PVR 2,17 €lu 2,14 €lu 2,14 €/lu 2,14 €lu
Accesorios para la conduccion de cables
Perfil separador PS Referencia 203476 202066 202066 203478
No requiere tornillos para su unién Embalaje 30m 30m 30m 30m
PVR 12,37 €/m 16,67 €/m 16,67 €/m 23,85 €/m
Soporte caja SUCM y SUCM35 Referencia 206343 200359 200359 200359
Para la fijacion de pequefias cajas estancas. Embalaje 10u 20u 20u 20u
Permite la fijacion con agujeros en linea de 30
hasta 50 (mm). PVR 9,28 €/u 4,63 €/u 4,63 €/u 463 €/u
Soporte Universal caja SUC Referencia 200358 200358 200358
“Permite la fijacion en forma de cuadrado de lado Embalaje 4u 4u 4u
variable 29-70 (mm), en forma de recténgulo 79x50, 98-
12850, 15-55¢82 (mm) y en linea desde 30 a 47 (mm). | PVR 25,55 €/u 25,55 €lu 25,55 €/u
Salida de tubos STB2. Referencia 218798 218798 218798
Soporte fijado en el ala de la bandeja para Embalaje 10u 10u 10u
salida de tubos de 12-16-32 mm de diametro
PVR 8,41€/u 8,41 €/u 8,41 €/
Salida de tubos STBU Referencia 205834 205834 205834 205834
Soporte fijado en el ala de la bandeja para Embalaje 10u 10u 10u 10u
salida de tubos mediante abarcén hasta 60
mm PVR 14,09 €/u 14,09 €/u 14,09 €/u 14,09 €/u
Bajada de cables BIC Referencia 206451 206451 206451 206451
No se necesitan elementos de tornilleria Embalaje 1u 1u 1u 1u
adicionales
PVR 22,20 €lu 22,20 €/u 22,20 €lu 22,20 €/u
Bajada de cables BJCM Referencia 209807 209807 209807 209807
No se necesitan elementos de tornilleria Embalaje 1u 1u 1u 1u
adicionales
PVR 15,74 €lu 15,74 €lu 15,74 €/u 15,74 €lu
Soporte para fijacion de luminaria SFL Referencia 205906 205906 205906 205906
Permite fijar luminarias o repetidores wi-fi a Embalaje 1u 1u 1u 1u
la bandeja
PVR 10,25 €/u 10,25 €/u 10,25 €/u 10,25 €/u
KIT90 Referencia ® 218641 ® 218641 ® 218641
Permite hacer curvas planas a 90 grados de Embalaje 2u 2u 2u
una manera sencilla y rapida en obra. Se puede
aplicar también para la creacion de tes y cruces. | PVR 34,70 €/u 34,70 €/u 34,70 €lu
= \ﬁ,‘;r;v -
-

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

28 | T47

BASORFIL (L))



SCM  BASORFIL SCM  BASORFIL
| Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFZR y BFR CINCADO 3EBasor | Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFZR y BFR CINCADO 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 35 Altura 65 Altura 65 Altura 105
Dimensiones (base xalturz) 100435 | 15035 | 20035 | 30035 | 100465 | 150065 | 200xE5 300665 | 40065 | 500X65 | 6OOXGS | 200X105 | 300X105 | 400K105 | S00KIO5 | 60OX105
Accesorios para la fijacion de la bandeja a pared, soporte o techo SAS
@ ; Soporte techo STBF Referencia | 209675 200886 f\f N
W \
Permite fijar una bandeja 100x65 6 100x35 a Embalaje 34y 25u P S j
=l techo. Fijacion a techo mediante la perforacion % X
= de 8 mm. PVR 10,86 €/u 12,30 €/u 2N N
o
g Suspensidn central $SC Referencia 202064 202064 202064 202064 S|
q Se requiere 2 SSC para fijar a techo, junto con | Embalaje 50u 50u 50u 50u
varilla de M8 y tuerca M8. Consultar en grupo
de producto ACC. PVR 1,97 €lu 1,97 €lu 1,97 €lu 1,97 €lu
Suspension a techo SST Referencia 205724
Permite fijar a techo mediante varila roscada M8. | Embalaje 25U
Consultar en grupo de producto ACC.
PVR 3,92 €/u
Suspension lateral simple SLS Referencia 200360 200360 200360
Permite fijar a pared mediante las perforaciones Embalaje 36 u 36 u 36 u
de 7,5 mm de didmetro y a techo mediante varilla
roscada M8. Consultar en grupo de producto ACC. | PVR 3,22 €lu 3,22 €lu 3,22 €lu
. Suspension lateral SL Referencia 200355 200355 200355
Permite fijar a pared mediante las 4 perforacio- | Embalaje 18u 18 u 18u
nes de diametro 6,5 mm.
PVR 6,40 €/u 6,40 €/u 6,40 €/u
Clip de fijacion CFBFR41 (i301) Referencia 210284 210284 210284 210284
/“a’\)’ | Permite fijar una bandeja a un perfil serie 41. Embalaje 100 u 100u 100 u 100u Vo
/ PVR 4,64 €/u 4,64 €lu 4,64 €lu 4,64 €lu
R Pie PBF Referencia 205590 205590 205590 205590
g Permite fijar una bandeja a 50 mm de suelo/ Embalaje 12u 12u 12u 27u
5 pared sin tornillos
PVR 7,47 €lu 7,47 €lu 7,47 €lu 7,47 €lu
Pie SCBFR Referencia ® 223328 ® 223328 ® 223328 ® 223328
Soporte para instalaciones de bandeja de hilo Embalaje 1u 1u 1u 1u
fijadas a suelo sin necesidad de taladrar la
cubierta. PVR 54,11 €lu 54,11 €lu 54,11 €lu 54,11 €lu
Elementos de unioén adicionales
Conjunto CTBF Referencia 204362 204362 204362 204362
% & Conjunto formado por un tornillo BF y una Embalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
tuerca M6 DIN 6923. Se emplea para fijar
@ fundamentalmente la bandeja al soporte PVR 1,29 €/u 1,29 €/u 1,29 €/u 1,29 €/u
Conjunto CGBF Referencia 204364 204364 204364 204364
Compuesto por un conjunto tornillo BF y una Embalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
grapa BF. Se requieren 2 6 3 unidades para
unir el tramo de bandeja s/modelo PVR 1,97 €lu 1,97 €/u 1,97 €/u 1,97 €/u
P Conjunto CULA Referencia 204919 204919 204919
. Compuesto por un conjunto tornillo BF y una union | Emhalaje 100 u 100 u 100 u
lateral. Se requieren 2 unidades para unir el tramo
de bandeja y un conjunto grapa BF en el centro PVR 3,74 €lu 3,74 €lu 3,74 €lu
’ Unidn curvas UCBF Referencia 205059 205059 205059 205059
No requiere ningun accesorio. Se requieren2 | Emhalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
unidades cada 100 mm de ancho.
PVR 2,51 €lu 2,51 €M 2,51 €lu 2,51 €M
4 Union articulada vertical JUBFR-A Referencia 209868 209868 209868
Requiere de 2 conjuntos de tornillo CTBF Embalaje 1u 1u 1u
PVR 22,59 €lu 22,59 €lu 22,59 €lu
Unién universal MU275 Referencia 210007 210007 210007 210007
% Requiere minimo de 2 conjuntos de tornillos BF Embalaje 10u 10u 10u 10u
en funcion del tipo de curva necesario
PVR 4,05 €/u 4,05 €/u 4,05€/u 4,05 €/u
ma | Junta unién JUER-BFR (i304) Referencia 207018 207018
Permite utilizar accesorios (CPERC, CXERC, | Embalaje 10u 10u
L] CCERC, TERC, CRERC) de la gama ERE
H60. Incluida toda la tornilleria necesaria. PVR 53,70 €/u 53,70 €/u
Grapa GBF Referencia 200337 200337 200337 200337
Grapa para fijar soporte. Embalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
PVR 0,64 €/u 0,64 €/u 0,64 €/u 0,64 €/u

@ Nuevo producto.

30 | T47 T47| 31

BASORFIL (L))



SCM BASORFIL

" |"Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BF2R EZ1000 / BFR 6C

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Electrozincado EZ1000 EZ1000
Altura 35 Altura 65
Dimensiones (base x altura)  100x35 | 150x35 | 200x35 | 300x35 | 100X65 | 150X65 | 200X65
lo enchufables BF2R BASORFIL
w | Bandeja de hilo sin tornillos BF2R Referencia 217355 217356 217357
Tramos de 3 metros, NO requiere de elemen- | Embalaje 24m 18 m 18m
tos de union para el montaje. PVR 28,23 €/m | 31,28 €/m | 40,10 €/m
Tapa TERE / TEBFR Referencia 201321 201322 201323
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, f
500 y 600 que son en largo 2 metros. NO es Embalaje L G i
necesario ningtin accesorio. Se fijaa presion | PVR 29,63 €/m | 39,75€/m | 50,44 €/m
Pinza PTBFR (1304) Referencia 210254
IF’ermitte fijartla tapa dsin tqrrgillo? y ﬁvitar. sut Embalaje 20u
vantamien n Xistan vien
S oS et s | B0
Galvanizado en Caliente (GC)
reforzadas BASORFIL
Bandeja de hilo BFR (H35, H65), E-BFR (H105) | Referencia | 200286 200287 200288 200289 200291 200292 200293
Tramos de 3 metros, requiere de elementos de Embalaje 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m
union para el montaje PVR 26,94€/m | 32,88€/m | 39,72€/m | 56,61€/m | 32,74€/m | 34,61€/m | 4512 €/m
Tapa TERE/TEBFR Referencia | 201321 201322 201323 201325 201321 201322 201323
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, 500 Embalaje 3m 3m 3m 3m 3m 3m 3m
y 600 que son en largo 2 metros. NO es nece-
sario ninglin accesorio. Se fija a presién PVR 29,63 €/m 39,75 €/m 50,44 €/m 79,46 €/m 29,63 €/m 39,75 €/m 50,44 €/m
Pinza PTBFR (1304) Referencia 210254 210254
IPermitte fijartla tapa dsin to.rrgillo? y Fetvitar. sut Embalaje 20u 20u
g\ég?a?]{g?n 0 cuando existan fuertes vientos PIR 8.40 €1 8.40 €l
Elementos de unién
Unién URBF Referencia 207272 206219
& Se requieren 2 unidades para unir el tramo Embalaje 25u 50u
de bandeja PVR 3,05€/u 2,86 €/u
Accesorios para la conduccién de cables
e — Perfil separador PS Referencia 203479 203480
\ No requiere tornillos para su union Embalaje 30m 30m
’ PVR 14,18 €/m 19,14 €/m
Mini soporte universal caja SUCM Referencia 207256 200369
% Para la fijacion de pequefias cajas estancas. f
'\ &4 Permite la fijacion con agujeros en linea de 30 IE’I‘III:aIa]e ” 1901 u€/ 9 33 :/
hasta 50 (mm). ) u ) u
Soporte Universal caja SUC Referencia 200368
"Permite la fijacién en forma de cuadrado de lado variable f
29-70 (mm), en forma de recténgulo 79x50, 98-128x50, Embalaje o
15-55x82 (mm) y en linea desde 30 a 147 (mm). PVR 34,71 €u
) ) Salida de tubos STB2 Referencia 218799
V¢ Soporte fijado en el ala de la bandeja para f
salida de tubos de 12-16-32 mm de diametro E€:Maw 11221y
] u
Bajada de cables BIC Referencia 206452 206452
No se necesitan elementos de tornilleria Embalaje Tu 1u
adicionales PVR 21,75 €lu 27,75 €l
Accesorios para la fijacion de la bandeja a pared, soporte o techo
-— Soporte techo STBF Referencia | 209675 209675
Permite fijar una bandeja 100x65 6 100x35 a Embalaje 34u 34u
techo. Fijacion a techo mediante la perforacion PR 1086 € 1086 €/
de 8 mm. ) u ) u
Suspension central SSC Referencia 200363 200363
Se requiere 2 SSC para fijar a techo, junto con f
varilla de M8 y tuerca M8. Consultar en grupo Elc:alale 9 gg :/ ) 22 2/
de producto ACC. ) u ) u
Suspension lateral simple SLS Referencia 200370
Permite fijar a pared mediante las perforaciones f
de 7,5 mm de diametro y a techo mediante varilla Embalaje bu
roscada M. Consultar en grupo de producto ACC. | PVR 4,10 €/u
Clip de fijacion CFBFR41 (i301) Referencia 210284 210284
Permite fijar una bandeja a un perfil serie 41. i;‘:alale 41&0 €u/u 4,16040 €l;u
Pie PBF Referencia 204397 204397
Permite fijar una bandeja a 50 mm de suelo/ Embalaje 27u 27u
pared sin tornillos PVR 10,07 €/u 10,07 €/u
Pie SCBFR Referencia ® 223328 ® 223328
Soporte para instalaciones de bandeja de hilo Embalaje 1u 1u
fijadas a suelo sin necesidad de taladrar la
cubierta. PVR 54,11 €/u 54,11 €/u

@ Nuevo producto.

32 | T&7

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

SCM

BASORFIL

I Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BF2R EZ1000 / BFR GC

EZ1000

Altura 65 Altura 105
300:65 | 400X65 | 500X65 | G6OOX65 | 200X105 | 300X105 | 400X105 | 500X105 | 6OOX105
217358 | 217359 217361 217362 | 217365 | 217366 | 217367 | 217369 | 217370
18 m 6m 6m 6m 3m 3m 3m 3m 3m
5727€/m | 7574€m | 9790€m | 11570€m | 5357€m | 70,99€m | 9522€/m | 109,32€m | 122,81 €/m
201325 | 201326 | 201327 | 201328 200888 | 200889 | 209890 209891 209892
3m 2m 2m 2m 3m 3m 3m 3m 3m
7946 €/m | 10419€m | 14415€m | 171,88€/m | 57,92€m | 81,50€m | 10570€im | 143,98€m | 169,43 €m
210254
20u
840 €lu

200294
3m
64,02 €/m

200295 200296
3m 3m
82,25 €/m 113,67 €/m

200297
3m
127,61 €/m

207333
3m
69,68 €/m

207334
3m
95,77 €/m

207335
3m
118,69 €/m

207336
3m
142,04 €/m

207337
3m
158,41 €/m

201325
3m
79,46 €/m

201326 201327
2m 2m
104,19€/m | 144,15 €/m

201328
2m
171,88 €/m

209888
3m
57,92 €Im

209889
3m
81,50 €/m

209890
3m
105,70 €/m

209891
3m
143,98 €/m

209892
3m
169,43 €/m

210254
20u
8,40 €/u

206219
50 u
2,86 €/u

203480
30m
19,14 €/m

200369
20u
9,07 €/u

200368
4u
34,71 €lu

218799
10u
11,56 €/u

206452
1u
27,75 €/u

200363
50u
2,34 €lu

200370
36u
410 €/u

210284
100 u
4,64 €/u

204397
27u
10,07 €/u

® 223328
1u
54,11 €/u

® 223328
1u
54,11 €/u

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

basorfil &nerqu@&-Br—R
Altura 105 mm

BASORFIL (L))



SCM BASORFIL

| Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFR GC

SCM BASORFIL

" | Bandejas de hilo Reforzado BASORFIL BFR GC

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 35 Altura 65 Altura 65 Altura 105
Dimensiones (base xalturz) 100435 | 15035 | 20035 | 30035 | 100465 | 150065 | 200xE5 300065 | 400X65 | 500XE5 | 60OXGS | 200X105 | 300X105 | 400K105 | 500X105 | G0OX105
Elementos de unién adicionales
Conjunto CTBF Referencia 207132 207132 207132 207132
% t & Conjunto formado por un tornillo BF y una Embalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
= tuerca M6 DIN 6923. Se emplea para fijar
= @ fundamentalmente la bandeja al soporte PVR 1,76 €lu 1,76 €/u 1,76 €/u 1,76 €/u
o
£ - Conjunto CGBF Referencia 204360 204360 204360 204360
Compuesto por un conjunto tornillo BF y una Embalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
grapa BF. Se requieren 2 6 3 unidades para
unir el tramo de bandeja s/modelo PVR 2,47 €lu 2,47 €lu 2,47 €/u 2,47 €lu
Conjunto CULA Referencia 204363 204363 204363
Compuesto por un conjunto tornillo BF y una union | Emhalaje 100 u 100 u 100 u
lateral. Se requieren 2 unidades para unir el tramo
de bandeja y un conjunto grapa BF en el centro PVR 4,10 €lu 4,10 €/u 4,10 €/u
1 Unidn curvas UCBF Referencia 205060 205060 205060 205060
No requiere ningln accesorio. Se requieren 2 | Emhalaje 100 u 100 u 100 u 100 u
unidades cada 100 mm de ancho.
PVR 3,03 €/u 3,03 €/u 3,03 €/u 3,03 €/u
Unidn articulada vertical JUBFR-A (i304) Referencia 209869 209869 209869
Requiere de 2 conjuntos de tornillo CTBF Embalaje 1u 1u 1u
PVR 38,23 €/u 38,23 €lu 38,23 €lu
Union universal MUSO0 (i304) Referencia 209872 209872 209872 209872
\ Requiere minimo de 2 conjuntos de tomillos BF | Empalaje 10u 10u 10u 10u
en funcion del tipo de curva necesario
PVR 9,97 €lu 9,97 €/u 9,97 €/u 9,97 €lu
- Junta unidn JUER-BFR (i304) Referencia 207018 207018 207018
Permite utilizar accesorios (CPERC, CXERC, i
L) w CCERC, TERC, CRERC) de la gama ERE Embalaje 1 e 1
H60. Incluida toda la tornilleria necesaria. PVR 53,70 €/u 53,70 €/u 53,70 €/u
Grapa GBF Referencia 200339 200339 200339 200339
Grapa para fijar soporte. Embalaje 100u 100 u 100u 100 u
‘ PVR 0,79 €/u 0,79 €/u 0,79 €/u 0,79 €/u
Accesorios para la fijacién de la bandeja a pared, soporte o techo
Tenaza corte asimétrico TDC Referencia 205066 205066 205066 205066
Permite cortar los tramos rectos de Basorfil Embalaje 1u 1u 1u 1u
para crear accesorios
PVR Consultar ACC Consultar ACC Consultar ACC Consultar ACC
Pintura Spray 98%2n BPZ Referencia 207224 207224 207224 207224
7 Proteccion 6ptima frente a la corrosion para Embalaje 1u 1u 1u 1u
[ recubrir los cortes con pintura rica en zinc
4 PVR 28,71 28,71 28,71 2871
Laton
Bornas para toma a tierra
Borna TTL 10-35 mm? Referencia 208189
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro .
30 mm y tornillo con cabeza para destornillador Embalaje 20u
plano MBx10 PVR Consultar ACC
Borna TT 4-35 mm? Referencia 206796
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro .
- 30 mm y tornillo con cabeza para destornillador Embalaje 10u
l plano M6x10 PVR Consultar ACC
Borna TT 35-95 mm? Referencia 206797
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro .
»“ ; 30 mm y tornillo con cabeza para destornillador Embalaje 10u
plano M6x10 PVR Consultar ACC

34 | T&7

T47

35

BASORFIL (L))



SCM  BASORFIL SCM  BASORFIL
" Bandejas de hilo Reforzadas BFZR y BFR 304 3EBasor | Bandejas de hilo Reforzadas BFZR y BFR 304 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

1304 1304
Acero inoxidable AISI 304 (1304) Altura 35 Altura 65 Altura 65 Altura 105
Dimensiones (vase xalura)  60X35 | 100K35 | 200K35 | 300X35 | 100665 | 150665 20065 | 30065 | 400X65 | 500X65 | 600X65 | 100X105 | 150X105 | 200X105 | 300X105 | 400X105 | 500X105 | 60OXIO5
Bandejas de hilo reforzadas BASORFIL
@ - Bandeja de hilo sin tornillos BF2R Referencia 207502 207503 207504 207505 207506 207507 207508
Tramos de 3 metros, NO requiere de elementos de unién para Embalaje 24m 18m 18 m 18 m 6m 6m 6m
= el montaje.
= PVR 88,39 €/m | 103,90 €/m 116,97 €/m | 174,32 €/m | 207,84 €/m | 243,15 €/m | 280,71 €/m
o
% Bandeja de hilo BFR Referencia 206516 200303 200305 200306 200308 200309 200310 200311 200312 200313 200314 208769 200315 200316 200317 200318 200319
Tranzog de 3 metros, requiere de 2 elementos de union para el | Embalaje 24 m 24m 12m 18m 24 m 18m 24 m 24 m 24m 6m 6m 12m 12m 12m 6m 6m 6m
montaje como minimo.
PVR 42,31€/m | 61,28 €/m | 83,00 €/m | 109,64 €/m | 75,54 €/m | 90,48 €/m 102,86 €/m | 154,76 €/m | 187,98 €/m | 219,84 €/m | 257,57 €/m | 102,55 €/m 156,97 €/m | 194,76 €/m | 233,15 €/m | 263,21 €/m | 300,61 €/m
Tapa TERE Referencia 204560 204561 204716 204560 205123 204561 204716 204931 204562 205357
Tramos de 3 metros Embalaje 12m 12m 12m 12m 12m 12m 12m 6m 6m 6m
PVR 81,23 €/m |142,55€/m| 203,92 €/m | 81,23 €/m | 111,27 €/m 142,55 €/m | 203,92 €/m | 296,67 €/m | 364,88 €/m | 432,29 €/m /
Pinza PTBFR Referencia 210254 210254 210254 /
Permite fijar la tapa sin tornillos y evitar su levantamiento cuando Embalaje 20u 20u 20u —
existan fuertes vientos o bajantes. A,)d
PVR 8,40 €/u 8,40 €/u 8,40 €/u
Elementos de unién
. Conjunto CGBF Referencia 204915 204915 204915 204915
Compuesto por un conjunto tornillo BF y una grapa BF. Se requi- :
eren 2 ¢ 3 unidades para unir el tramo de bandeja s/modelo Embalaje 100u 100u 100 100
PVR 6,43 €/u 6,43 €/u 6,43 €/u 6,43 €/u
Accesorios para la conduccidn de cables
Perfil separador PS Referencia 203645 203645 205138
No requiere tornillos para su unién Embalaje 30m 30m 6m
PVR 56,93 €/m 56,93 €/m 81,02 €/m
Mini soporte universal caja SUCM Referencia 200379 200379 200379 200379
Para la fijacion de pequefias cajas estancas. Permite la fijacion Embalaje 20u 20U 20u 20u
con agujeros en linea de 30 hasta 50 (mm).
PVR 31,02 €/u 31,02 €/u 31,02 €/u 31,02 €/u
Soporte Universal caja SUC Referencia 200378 200378 200378 200378
"Permite la fijacion en forma de cuadrado de lado variable 29-70 | Emhalaje 4u 4u 4u 4u
(mm), en forma de rectangulo 79x50, 98-128x50, 15-55x82 (mm)
y en linea desde 30 a 147 (mm). PVR 56,25 €/u 56,25 €/u 56,25 €/u 56,25 €/u
) ) Salida de tubos STB2 Referencia 218800 218800 218800 218800
) Soporte fijado en el ala de la bandeja para salida de tubos de Embalaje 10u 10u 10u 10u
q 12-16-32 mm de didmetro
PVR 24,04 €/m 24,04 €/m 24,04 €/m 24,04 €/m
Soporte para fijacion de luminaria SFL Referencia 211308 211308 211308 211308
Permite fijar luminarias a la bandeja Embalaje 1u 1u 1u 1u ~
PVR 17,99 €/u 17,99 €/u 17,99 €/u 17,99 €/u
Accesorios para la fijacién de la bandeja a pared, soporte o techo
Suspension central SSC Referencia 200373 200373 200373 200373
q, Se requiere 2 SSC para fijar a techo, junto con varilla de M8 y Embalaje 50u 50u 50 u 50u
tuerca M8. Consultar en grupo de producto ACC.
PVR 3,76 €/u 3,76 €/u 3,76 €/u 3,76 €/u
Suspension lateral simple SLS Referencia 200380 200380 200380
Permite fijar a pared mediante las perforaciones de 7.5 mmde | Embalaje 36u 36 u 36U
didmetro y a techo mediante varilla roscada M8. Consultar en
grupo de producto ACC. PVR 9,48 €/u 9,48 €/u 9,48 €/u
o = Pie PBF Referencia 208777 208777 208777 208777
E Permite fijar una bandeja a 50 mm de suelo/pared sin tornillos Embalaje 12u 12 u 12u 12u
PVR 17,38 €/u 17,38 €/u 17,38 €lu 17,38 €/u
Soporte SPBF 60/100x35 Referencia 217595
Permite fijar nuestras bandejas de hilo BFR 60x35 6 100x35 a Embalaje 1u
magquinaria industrial, pared o suelo.
PVR 7,49 €lu
Pie SCBFR Referencia ® 223328 ® 223328 ® 223328
Soporte para instalaciones de bandeja de hilo fijadas a suelo sin | Embalaje 1u 1u 1u
necesidad de taladrar la cubierta.
PVR 54,11 €lu 54,11 €lu 54,11 €/u

@ Nuevo producto. Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

36 | T&7 47| 37

BASORFIL (L))



SCM  BASORFIL SCM  BASORFIL
S | Bandejas de hilo Reforzadas BFR 1304 3EBasor I [ Bandeas de hilo Reforzadas BFR 1304 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

1304 1304
Acero inoxidable AISI 304 (1304) Altura 35 Altura 65 Altura 105
Dimensiones (base xaltura)  60X35 100X35 200X35 300X35 10065 | 150(65 | 200(65 | 300(65 | 400X65 | 500X65 | 6OOX65 | 200105 | 300X105 | 400X105 | 500X105 | 600X105
Elementos de unién adicionales
Conjunto CTBF Referencia 204923 204923 204923
3 & Conjunto formado por un tonillo BF y una tuerca M6 DIN 6923. | Emhalaje 100 u 100 u 100 u
= Se emplea para fijar fundamentalmente la bandeja al soporte —
= $ PVR 347 €l 317 €l 317 €l =
o [=—]
17} N N @
= » Conjunto CULA Referencia 204921 204921 204921 =
- Compuesto por un conjunto tornillo BF y una unién lateral. Se Embalaje 100 u 100 u 100 u
requieren 2 unidades para unir el tramo de bandeja y un conjunto
grapa BF en el centro PVR 8,21 €/u 8,21€/u 8,21 €/u
Unidn curvas UCBF Referencia 205093 205093 205093
No requiere ninglin accesorio. Se requieren 2 unidades cada 100 | Embalaje 100 u 100 u 100 u
mm de ancho.
PVR 5,56 €/u 5,56 €/u 5,56 €/u
; Unidn articulada vertical JUBFR-A (i304) Referencia 209869 209869
Requiere de 2 conjuntos de tornillo CTBF Embalaje 1u 1u
PVR 38,23 €/u 38,23 €/u
Unién universal MUS00 Referencia 209872 209872 209872
\ Requiere minimo de 2 conjuntos de tornilos BF en funcion del | Embalaje 10u 10u 10u
tipo de curva necesario
PVR 9,97 €/u 9,97 €/u 9,97 €/u
- Junta unién JUER-BFR (i304) Referencia 207018
' Permite utilizar accesorios (CPERC, CXERC, CCERC, TERC, Embalaje 10u
) CRERC) de la gama ERE H60. Incluida toda la tornilleria
necesaria. PVR 53,70 €/u
Grapa GBF Referencia 200340 200340 200340
Grapa para fijar a soporte. Embalaje 100 u 100u 100 u
| PVR 2,79 €lu 2,79 €M 2,79 €M
Accesorios para la manipulacién
Tenaza de corte asimétrico TDC Referencia 205066 205066 205066
Permite cortar los tramos rectos de Basorfil para crear ac- Embalaje 1u 1u 1u
cesorios
PVR Consultar ACC Consultar ACC Consultar ACC

Calidad
Laton
Bornas para toma a tierra
Borna TTL 10-35 mm? Referencia 208189
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo . 9
con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje Ou
PVR Consultar ACC
Bora TT 4-35 mm? Referencia 206796
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo . 10
o con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje u
l PVR Consultar ACC
Borna TT 35-95 mm? Referencia 206797
z Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo . 1
con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje Ou
PVR Consultar ACC

@ Hasta agotar existencias.

38 | T47 T47 | 39



SCM BASORFIL

| Bandejas de hilo Reforzadas BFR [316

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

1316
Acero inoxidable AISI 304 (1316) Altura 35
Dimensiones (base x alura) 100X35 | 20035 | 300X35
Bandejas de hilo reforzadas BASORFIL
Bl =3 . .
< J—J~——__ | Bandeja de hilo BFR Referencia 207415 207417 207418
T i | i | .
mr;r]r:;)jsede 3 metros, requiere de elementos de union para el Embalaje 3m 3m 3m
PVR 73,97 €/m 113,39 €/m 154,29 €/m
Elementos de unién
Conjunto CGBF2 Referencia 205358
Compuesto por un conjunto tornillo CTBF2 y una grapa GBF. Se i
requieren 2 6 3 unidades para unir el tramo de bandeja s/modelo Embalaje L
PVR 6,99 €/u
Accesorios para la conduccion de cables
— Perfil separador PS Referencia
g No requiere tornillos para su union Embalaje
Accesorios para la fijacion de la bandeja a pared, suelo o techo
Suspension central SSC Referencia 218533
q, Se requiere 2 SSC para fijar a techo, junto con varilla de M8 y Embalaje 50 u
tuerca M8. Consultar en grupo de producto ACC.
PVR 2,00 €/u
Suspension lateral simple SLS Referencia 218561
Permite fijar a pared mediante las perforaciones de 7,5 mm de .
didmetro y a techo mediante varilla roscada M8. Consultar en Emhalaje 36u
grupo de producto ACC. PVR 10,64 €/u
Pie SCBFR Referencia ® 223328
Soporte para instalaciones de bandeja de hilo fijadas a suelo sin | Emhalaje 1u
necesidad de taladrar la cubierta.
PVR 54,11 €lu
Elementos de unién adicionales
Conjuntos CTBF2 Referencia 204923
3 i & Conjunto que se emplea para fijar fundamentaimente la bandeja | Emhalaje 100 u
al soporte
$ PR 3,17 €l
Grapa GBF Referencia 201104
Grapa para fijar a soporte Embalaje 100 u
PVR 3,22 €Mu
Unidn universal MUS00 Referencia 214244
Requiere minimo de 2 conjuntos de tornillos BF en funcion del Embalaje 10u
tipo de curva necesario
PVR 11,74 €lu
Accesorios para la manipulacién
Tenaza de corte asimétrico TDC Referencia 205066
Permite cortar los tramos rectos de Basorfil para crear ac- Embalaje 1u
cesorios
PVR Consultar ACC
Calidad
Latéon
Bornas para toma a tierra
Borna TTL 10-35 mm? Referencia 208189
Borna con 2 arandelas bimetalicas de diametro 30 mm y tornillo .
con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje 20u
PVR Consultar ACC
Borna TT 4-35 mm? Referencia 206796
Borna con 2 arandelas bimetalicas de diametro 30 mm y tornillo .
con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje 10u
PVR Consultar ACC
Borna TT 35-95 mm? Referencia 206797
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo .
con cabeza para destornillador plano M6éx10 Embalaje 10u
PVR Consultar ACC

@ Nuevo producto.

40 | T&7

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

SCM BASORFIL

| Bandejas de hilo Reforzadas BFR 1316

1316

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 65

Altura 105

10065 | 15065 | 2065 | 300465 |

207420 207421 207422 207423
3m 3m 3m 3m
101,26 €/m | 119,16 €/m | 137,03 €/m | 206,23 €/m

400X60 | 500X60 | GOOK6D

207424 207425 207426
3m 3m 3m
250,48€/m | 290,30 €/m | 335,97 €/m

200X105 | 300105 | 400X105 | 500X105 | 60OK105

207427 207428 207429 207430 207431
3m 3m 3m 3m 3m
213,28 €/m | 261,80 €/m | 308,28 €/m | 350,57 €/m | 404,25 €/m

BASORFIL (L))

205358 205358
100 u 100 u
6,99 €/u 6,99 €/u

215545
30m
79,03 €/m
218533 218533
50u 50u
2,00 €/u 2,00 €/u
218561 218561
36u 36u
10,64 €/u 10,64 €/u
©® 223328 ©® 223328
1u 1u
54,11 €lu 54,11 €lu
204923 204923
100 u 100 u
317 €lu 317 €lu
201104 201104
100 u 100 u
3,22 €lu 322€lu
214244 214244
10u 10u
11,74 €lu 11,74 €/u
205066 205066
1u 1u
Consultar ACC Consultar ACC

T47 | 41



=| Av4L40SYd

-
0:
A:
O
eA:
W
m:




m—— 3EBasor g oM poTEa 3€Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORTRAV (=]

=
=
(=<
(=)
(7r)
=z
oo

Se recomienda para:

Instalaciones de acometida para elevadas cargas de trabajo con cables gruesos o de gran potencia que requieren una gran ventilacion. La principal
caracteristica es el alto ratio de resistencia flexion/coste de los modelos grandes. Los radios de curvatura de los accesorios son 300 mm. Los
radios de curvatura estan adaptados para este tipo de cables. Apta para lugares con agresividad elevada.

Modelos:

Modelos (BxH): 100x60; 150x60; 200x60; 300x60; 400x60; 500x60: 600x60; ; 100x100; 150x100; 200x100; 300x100; 400x100; 500x100:
600x100.

Acabados: Galvanizado en caliente (GC)

Caracteristicas de la bandeja BASORTRAV FE

UNE -EN 61537

- Metélico

- No propagador de la llama Ala 60 en espesor 1,5 mm

- Sistema con continuidad eléctrica
- Componente conductor eléctrico

- Temperatura minima de -50 °C

- Temperatura méaxima de 150 °C

- Con recubrimiento metalico, resistencia a la corrosion clase 6. Bajo pedido clase 7y 8
- Resistencia al impacto: 20J

CURACONCAAFE I l
H=100 :

bh | T4T T4T | &5



SCM BASORTRAV

_ Bandejas escaleras FE de altura 60 GC

SCM BASORTRAV
- Bandejas escaleras FE de altura 60 GC

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Caerte (GO

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 60 Altura 60 Altura 100
Dimensiones (base xaltura xespesor)  10060x15 | 150G0x15 | 200460x15  300460x1,5 400605 | 5006015 | G00G0K15 | 1001002 | 1501002 | 200x1002 | 300002 | 400002 | 500¢1002 | 600x100K2
Bandejas escaleras BASORTRAV FE
Bandeja escalera FE Referencia 200749 200750 200751 200752 200753 200754 200755 200872 200873 200874 200875 200876 200877 200878
Tramos de 3 metros con 9 travesafios. NO requiere de juntas de | Emhalaje 3m 3m 3m 3m 3m 3Im 3m 3Im 3m 3m 3Im 3m 3am 3m
unién para el montaje pero si 4 conjuntos B2
PVR 107,03 €/m 112,22 €/m 117,06 €/m 127,74 €/m 137,09 €/m 162,65 €/m 162,35 €/m 182,41 €/m 187,26 €/m 192,11 €/m 201,80 €/m 211,48 €/m 225,67 €/m 236,05 €/m
Tapa TFE e=1,5mm Referencia 204937 204472 204473 203579 204430 204509 204494 204937 204472 204473 203579 204430 204509 204494
Tramos de 3 metros, excepto anchos 400, 500 y 600 que es en Embalaje 6m 6m 6m 6m 4m 4m 4m 6m 6m 6m 6m 4m 4m 4m
largo 2 metros. La tapa es de espesor 1,5 mm
PVR 74,85 €/m 95,71 €/m 116,75 €/u 159,02 €/m 200,86 €/m 242,41 €/m 284,72 €/m 74,85 €/m 95,71 €/m 116,75 €/u 159,02 €/m 200,86 €/m 242,41 €/m 284,72 €/m
Pinza tapa PTFE (i304) Referencia 207054 207054 207054
Pinza para bloquear la tapa de fuertes vientos. Recomendada Embalaje 30u 30u 30u
para exteriores
PVR 5,40 €/u 5,40 €/u 5,40 €/u
Elemento de union
E/ Conjunto B2-100 Referencia 206792 206792 206792
- m gg;éunto formado por 100 tornillos de M8 DIN603 y tuerca DIN Embalaje la 1 1u
' PVR 148,72 €lu 148,72 €lu 148,72 €lu
Accesorios para la conduccidn de cables
Curva plana CPFE-300 Referencia 217634 217635 217636 217637 217638 217639 217640 200895 200896 200897 200898 200899 200900 200901
No requiere de elementos de union pero si 4 conjuntos B2 Embalaje 2u 1u 2u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 2u 2u 2u 2u 2u
PVR 219,29 €/u 234,29 €lu 249,46 €/u 279,64 €u 334,29 €/u 403,93 €/u 438,75 €lu 310,70 €/u 332,47 €lu 351,67 €/u 387,66 €/u 451,46 €/u 526,59 €/u 567,40 €/u
Curva articulada CCXFE Referencia 205222 205223 205224 205225 205226 205227 205228 © 225341 © 225342 © 225343 © 225344 © 225345 © 225346 © 225347
7| No requiere de elementos de unién pero si 4 conjuntos B2 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 180,29 €/u 185,50 €/u 191,99 €/u 206,82 €/u 221,36 €/u 236,62 €/u 250,04 €/u 145,54 €/u 151,25 €/u 156,79 €/u 168,21 €/u 179,64 €/u 191,07 €/u 202,50 €/u
Derivaci6n TE TEFE-300 Referencia 217781 217782 217783 217784 217785 217786 217787 200937 200938 200939 200940 200941 200942 200943
w, | N requiere de elementos de union pero si 4 conjuntos B2 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 2u 1u 2u
PVR 320,36 €/u 337,68 €/u 373,57 €/u 449,64 €/u 488,75 €/u 585,36 €/u 691,61 €/u 465,68 €/u 483,51 €/u 523,08 €/u 606,86 €/u 647,74 €/u 73511 €lu 846,27 €/u
Derivacién cruz CRFE-300 Referencia 217795 217796 217797 217798 217799 217800 217801 200958 200959 200960 200961 200962 200963 200964
No requiere de elementos de union pero si 4 conjuntos B2 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 432,14 €lu 450,89 €/u 484,64 €/u 536,61 €/u 568,57 €/u 702,86 €/u 749,64 €/u 607,42 €/u 625,32 €/u 661,36 €/u 701,64 €/u 742,41 €l 877,03 €/u 924,83 €/u
Bajada de cables BICFE Referencia 210021 210022 210023 210024 210025 210026 210027 210021 210022 210023 210024 210025 210026 210027
No requiere de elementos de union pero si 3 conjuntos B2 Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u
PVR 42,23 €/u 54,52 €/u 66,52 €/u 87,08 €/u 107,29 €/u 127,89 €lu 148,11 €/u 42,23 €u 54,52 €/u 66,52 €/u 87,08 €/u 107,29 €/u 127,89 €lu 148,11 €lu
Perfil separador PS Referencia 203479 203479 203481
Se requiere cada metro de 1 conjunto formado por un tomillo Embalaje 30m 30m 30m
M8x30 ISO 7380, tuerca M8 DIN 6923 y arandela DIN 9021
PVR 14,18 €/m 14,18 €/m 24,30 €/m
Reduccion base de 50mm REFE Referencia 206799 206799 206807
Requiere 4 conjuntos de tomillos Embalaje 1u 1u 1u
PVR 16,12 €/u 16,12 €/u 31,26 €/u
Reduccion hase de 100 mm REFE Referencia 206800 206800 206808
Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 1u 1u 1u
PVR 18,57 €/u 18,57 €lu 36,45 €/u
m Reduccion base de 150 mm REFE Referencia 206801 206801 206809
Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 1u 1u 1u
PVR 21,15 €/u 21,15€/u 42,07 €lu
Reduccidn base de 200 mm REFE Referencia 206802 206802 206810
Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 1u 1u 1u
PVR 23,75 €/u 23,75 €/ 47,19 €lu
@ Nuevo producto. @ Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.
46 | T47 T4T | 47




SCM BASORTRAV SCM BASORTRAV
_-s escaleras FE de altura 60 GC BE Basor _.iejas escaleras FE de altura 60 GC BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 60 Altura 60 Altura 100
Dimensiones (base xaltura xespesor)  10060x15 | 15060x15 | 200460x15 |  300460x1,5 400605 | 5006015 | 600015 | 100xi00x2 | 150xi00x2 | 200x100x2 | 300xi0Ox2 | 400x1OOX2 | 500k1OGX2 | 600KIOOX2
Elementos de unidén adicionales

Junta de unién JUFE Referencia 200854 200854 200856
Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 10u 10u 10u

PVR 8,79 €l 8,79 €l 12,72€l
Junta de unién articulada JUFE-A Referencia 200857 200857 200859
Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 1u 1u 1u

PR 17,22€l 17,22€l 24,01 €lu m
Junta de union bisagra JUFE-B Referencia 200860 200860 200862

¢ Requiere 4 conjuntos de tornillos Embalaje 1u 1u 1u
PVR 12,99 €/u 12,99 €/u 19,06 €/u

Elementos de union al soporte
Brida BFE 6/8 Referencia 200863 200863

Accesorio adecuado para fiar la bandeja de escalera al soporte Embalaje 25U 25U
con perforacion de 6-8 mm

—
=
[~
[—1
wn
=T
[--]

PVR 2,51 €lu 2,51 €lu
Brida BFE 10/12 Referencia 200864 200864 200864
Accesorio adecuado para fijar la bandeja de escalera al soporte Embalaje 25 u 25U 25U
con perforacion de 10-12 mm
PVR 2,49 €lu 2,49 €/u 2,49 €/u
Brida viga BEV Referencia 211805 211805 211805
Accesorio adecuado para fijar las bandejas de escalera a una Embalaje 40u 40y 40y
viga de hasta 20mm
PVR 5,55 €/u 5,55 €/u 5,55 €/u
Calidad
Laton
Bornas para toma a tierra
Borna TTL 10-35 mm? Referencia 208189
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo . 20
con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje u
PVR Consultar ACC
Borna TT 4-35 mm? Referencia 206796
Borna con 2 arandelas bimetalicas de didmetro 30 mm y tornillo .
- con cabeza para destornillador plano M6x10 Embalaje 10u
l PVR Consultar ACC
. Borna TT 35-95 mm? Referencia 206797
: Borna con 2 arandelas bimetalicas de diametro 30 mm y tornillo .
: con cabeza para destornillador plano M6éx10 Embalaje 10u
PVR Consultar ACC

48 | T47 T47 | 49



SCM BASORTRAV S3&EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

—
=
2

pasarsuppor ()

Soportes metalicos




BE Basor Eleccion del soporieadecua BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Elija el Soporte adecia
SOPORTES INDIVIDUALES

C-SHO
i304

SOPORTES MODULARES

MODULARES Sistema con CT30

SRB
.

27-105 kg 70-105 kg 60-70 kg 120-165 kg

SHL / SHR SPD SP

0000000

[oeeoo000000

Cargas seglin montaje

Sistema con Perfil Colgante C-PC

265-250 kg / 265-480 kg 200-350 kg 260-500 kg _ —
BOVEDA CARTELA SIMPLE + SCR | CARTELA SIMPLE + SRB | CARTELA + C-SR 5] A W |
g
-
4060 kg 4060 kg 85-195 kg — o ot o

TECHO C-SHOT | C-SVO+VRS
i304 i304

Sistema con BASORPERFIL 41/82

‘ 35-105 kg 87-29% kg
SUELO =

i304

‘ooooooooooooooooo%oﬁ

Cargas seglin montaje

90-220 kg

SOPORTES MULTIPLES
MULTIPLE TECHO C-SHO0400+C-SHO SP3S+SHST
i304
L T
- . )
39-85 kg* 328-98 kg*

* En los soportes multiples es necesario verificar que los soportes horizontales soportan también la carga de trabajo. Las cargas indicadas son las que admiten
los elementos bajantes en funcién del ancho del soporte horizontal escogido.

52 | T47 T47 | 53



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

o4 | T47




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

7 A
' CTA (kg) SOPORTES PARED Y BOVEDA )
B
PRODUCTO 50 100 150 200 300 400 500 600 700 800 1000
SOPORTES PARED INDIVIDUALES
- 105 100 81 45 27
C-SHO
i304 - 85 69 45 35 22
104 104 80 70 85 80 105 %0
SCR
i304 - 115 90 70 50 40 50 45
SRB - 70 60 60 60 60 60 60 60
SRB-N - 160 165 140 135 120 120 120
SHL - 205 165 165 250 250 250 250
SHR 480 365 300 285 270 265

s - | 30 | 30 | 30 | 200 | 250 | 220 | 200

SPD 500 500 430 370 320 260

SP+REFUERZO 724 592 501 434 383 310

SPOREFUERZO : : - - - - 1123 | 950 | 83 | 726 | 588

CARTELA SIMPLE

+SCRISRB - 260 | 240 | 195 | 120 | 74 145 | 105
B

B

C-SR (CARTELA) - 195 85 175 135 110

* Consulte nuestra amplia gama de soportes modulares con perfil CT30, C-PC 6 IPN8O (pag. 90 a 104) 6 serie 41/82 (pag.166)

T47 | 55




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Sencaiir (G

Ancho de la bandeja (mm)

Soportes de par:

Ancho de la bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150 ‘ 200 300 ‘ 400 ‘ 500 ‘ 600
Soportes individuales
Soporte C-SHO Referencia 207230 207231 207232 207233 207234
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x9 mm para | Emhalaje 10u 10u 10u 10u 12u
fijar la bandeja y fijacién rapida en BASORFIL. Se requiere de 2
anclajes (perforaciones para anclar 9 mm) PVR 10,72 €/u 15,59 €/u 17,56 €/u 21,41 €lu 25,56 €/u
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206240 206240
Pieza que evita el aplastamiento al darle un par de apriete al an- | Emhalaje 40U 40U
claje elevado. Necesario una pieza por soporte C-SHO/C-SHOT
‘ PVR 2,13 €lu 2,13 €lu
o Tapén TFSHO Referencia 200894 200894
' . Pieza que cubre los bordes del C-SHO para zonas de paso Embalaje 50u 50U
-— PVR 268 €lu 2,68 €lu
—_— Soporte SCR Referencia 200976 200977 200978 200997 200998 200999 201000
& Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm Embalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u
para fijar la bandeja. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones
para anclar 9 mm) PVR 9,82 €/u 11,82 €/u 13,70 €/u 21,03 €u 25,63 €/u 50,49 €/u 57,29 €lu
& Soporte SRB Referencia 206372 206373 206374 206375 206376 206377 206378
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion répida a la bandeja Embalaje 5u 5u 5u 54 54 54 54
r— BASORFIL BF2R. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para
B anclar9 mm) PVR 10,72 €lu 12,64 €lu 14,63 €/u 22,94 €lu 28,26 €/u 51,11 €lu 58,44 €/u
0 Soporte SRB-N Referencia 224371 224372 224373 224374 224375 ® 223762 ® 223763
Soporte de longitud modelo +56. Fijacion rapida de la bandeja Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u
Basorfil. Se requiere 1 pasador para fijar al C-PC ¢ 1 anclaje
para fijar a pared. PVR 15,36 €/u 23,39 €/u 2714 € 34,64 €/u 46,61 €/u 78,39 €/u 90,18 €/u
Soportes para bévedas de cargas ligeras N
Cartela simple para hovedas KS (Sélo GC) Referencia 207215 207215 205881
Permite colocar los soportes SCR y SRB con angulo. Se requi- | Embalaje 24 u 24 u 10u
ere de 2 anclajes (perforaciones para anclar 9 mm)
PVR 13,89 €/u 13,89 €/u 19,67 €/u
Soporte SRB Referencia 206372 206373 206374 206375 206376 206377 206378
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion répida a la bandeja Embalaje 5u 5u 5u 54 54 54 54
BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar a la cartela
PVR 10,72 €lu 12,64 €lu 14,63 €/u 22,94 €lu 28,26 €/u 51,11 €lu 58,44 €/u Y,
Soporte SCR Referencia 200976 200977 200978 200997 200998 200999 201000 h
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm Embalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u
para fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar a
la cartela PVR 9,82 €/u 11,82 €/u 13,70 €/u 21,03 €/u 25,63 €/u 50,49 €/u 57,29 €lu
Conjunto B2-100 Referencia 204926 204926
Conjunto formado por 100 tomillos de M8 DIN603 y tuerca DIN | Emhalaje 1u 1u
6923
PVR 97,70 €/u 97,70 €/u
J
Nuevo Soporte SRB-N
@ Nuevo producto.
96 | T47 T47 | 57



SCM BASORSUPPORT

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Caerte (GC)

Ancho de la bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150 ‘ 200
Soportes individuales
Soporte C-SHO Referencia 207239 207240 207241
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x9 mm para | Embalaje 10u 10u 10u
fijar la bandeja y fijacién rapida en BASORFIL. Se requiere de 2
anclajes (perforaciones para anclar 9 mm) PVR 15,56 €/u 22,84 €lu 26,19 €/u
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206318
Pieza que evita el aplastamiento al darle un par de apriete al an- | Emhalaje 40u
claje elevado. Necesario una pieza por soporte C-SHO/C-SHOT
PVR 2,88 €/u
Soporte SCR Referencia 200980 200981 200982
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacién 35x7,5 mm para Embalaje 10u 10u 10u
fijar la bandeja de. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones
para anclar 9 mm) PVR 13,58 €/u 16,29 €/u 18,86 €/u
Soporte SRB Referencia 206379 206380 206381
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion répida a la bandeja Embalaje 1u 1u 1u
BASORFIL. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para
*| anclar 9 mm) PVR 14,15 €/u 16,78 €/u 19,77 €lu
Soporte SHL Referencia 206866 206867 206868
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 25x9 mm para .
fijar la bandeja.” Se requiere de 1 ancI?'e para los modelos de Embalaje 8u 4u 4u
100 a 200 y de 2 anclajes para los modelos de 300 a 600.
Perforaciones para anclar de 14 mm. PVR 24,65 €/lu 29,05 €/u 33,74 €lu
Soporte SHR Referencia
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 25x9 mm para | Emhalaje
= fijar la bandeja. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para
anclar 14 mm). Modelo reforzado PVR
Soporte SP Referencia 206495 204939 204733
Soporte hecho con carril 41x41x2,5 que permite fijar labandeja | Embalaje 1u 1u 1u
mediante tuercas muelle. Disponibles en la seccion ACC. Se
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar 14 mm) PVR 34,78 €lu 40,10 €/u 45,48 €lu
Soporte SPD Referencia
Soporte hecho con carril 82x41x2,5 que permite fijar labandeja | Embalaje
mediante tuercas muelle. Disponibles en la seccion ACC. Se
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar 14 mm) PVR
Tapon TF41 PVC Referencia 205627
NO requiere ningtin accesorio. Se requieren 2 unidades para Embalaje 50 u
tapar el SPD y 1 para tapar el SP y SPL
PVR Consultar ACC
Soportes modulares para cargas ligeras
Cartela simple para hovedas KS Referencia 207215
Permite colocar los soportes SCR y SRB con &ngulo. Se requi- Embalaje 244
ere de 2 anclajes (perforaciones para anclar 9 mm)
PVR 13,89 €/u
Soporte SCR Referencia 200980 200981 200982
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm para Embalaje 10u 10u 10u
fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar a la cartela
simple PVR 13,58 €/u 16,29 €/u 18,86 €/u
l, Conjunto B2-100 Referencia 206792
a s m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 DIN603 y tuerca DIN Embalaje 1u
-‘ 6923
PVR 148,72 €/u
Soportes para bévedas de cargas medias
Cartela para hoveda KSR Referencia 206828
Permite colocar los soportes C-SR con angulo. Se requiere de 2 | Emhalaje 1u
anclajes (perforaciones para anclar 11 mm)
PVR 32,59 €/u
Soporte C-SR Referencia 203460
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm para fijar la Embalaje 1u
bandeja. Se requieren 1 pasador y 2 conjuntos B2 para fijar a la cartela
PVR 27,25 €/m
Pasador CT2 M8x75 (i304) Referencia 214307
Conjunto formado por un tornillo M8x70 y tuerca M8 DIN 985 Embalaje 100 u
PVR 4,28 €lu
i Conjunto B2-100 Referencia 206792
a m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 DIN603 y tuerca DIN Embalaje 1u
-' 6923
PVR 148,72 €/u

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

56 | 147

SCM

BASORSUPPORT

Ancho de la bandeja (mm)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

300 | 400 | 500 | 600 700 800
207242 207243
10u 12u
32,00 €/u 38,09 €/u
206318
40u
2,88 €lu
201002 201003 201004 201005
1u 1u 1u 1u
29,76 €/u 36,32 €/u 67,69 €/u 77,41 €l
206382 206383 206384 206385
1u 1u 1u 1u
31,17 €lu 38,92 €/u 70,30 €/u 80,78 €/u
206869 206870 206871 206872
2u 2u 2u 2u
54,46 €/u 64,18 €/u 86,92 €/u 99,03 €/u
205525 201023 201024 201025 201026 201027
1u 1u 1u 1u 1u 1u
60,01 €/u 70,45 €/u 85,70 €/u 99,57 €lu 117,12 €/u 131,96 €/u
204734 201036 201037 204938
1u 2u 2u 1u
56,40 €/u 68,32 €/u 80,70 €/u 97,32 €/u
206251 206250 206272 205621 206273 206274
1u 1u 1u 1u 1u 1u
114,62 €/u 136,74 €/u 160,22 €/u 183,01 €/u 206,30 €/u 228,27 €lu
205627
50u
Consultar ACC
207215 205881
24u 20u
13,89 €/u 19,67 €/u
201002 201003 201004 201005
10u 10u 10u 10u
29,76 €/u 36,32 €/u 67,69 €/u 77,41 €lu
206792
1u
148,72 €/u
206828
1u
32,59 €/u
201032 201033 201034 201035
1u 1u 1u 1u
35,10 €/m 51,89 €/m 61,60 €/m 71,78 €lm
214307
100u
4,28 €/u
206792
1u
148,72 €/u




3EBasor —w_ 3EBasor

r

SoporteSdepare CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST
o A
Acero inoxidable AISI 304 (1304) 1304
Ancho de la bandeja (mm) é ( CTA (kg) SOPORTES TECHO w \
Dimens | e = o ‘ - ‘ e ‘ - ‘ . B soporte horizontal 6 ancho de la bandeja
mensiones (modelo en mrm) > > PRODUCTO 50 10 150 200 300 400 500 600 700 800 1000
Soportes pared SOPORTE TECHO INDIVIDUAL
Soporte SCR Referencia | 200995 | 200996 | 204691 | 201020 | 201021 | 204464 | 201022
Soporte de longitud modelo + 50.. Perforacion de 35x7,5 mm para | Embalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u ) 100 100 & e ) ) ) ) ) )
fijar la bandeja C-SHOT
PVR 35,06 €/u | 42,08 €/u | 49,77 €/u | 64,47 €/u | 87,98 €/u 118,43 €/u[135,72 €lu o 304 | 75 48 ) 24 . . . ] . .
Soporte C-SHO Referencia | 207490 | 207491 | 207492 | 207493 | 207494
. . y , SOPORTES EN FORMA DE COLUMPIO
oporte de longitud modelo + 90 . Perforacién de 20x9 mm para Embalaje 10u 10u 10u 10u 12u 1
fijar 6 fijacion rapida en BASORFIL. Se requiere de 2 anclajes f
(per. para anclar 9 mm) PVR 57,76 €lu | 65,10 €/u | 72,42 €/u | 86,16 €/u [100,54 €/u 104 2 VRS B
. -Vl + - 2 294 2 161 11 7 - - -
- Tapdn TFSHO Referencia 200894 00 9 3 6 5 8
’ . Pieza que cubre los bordes del C-SHO para zonas de paso Embalaje 50u
[r— PWR 2,68 €l
- 43 36 34 24 19 - - - - -
C-SHO 400
i304 - 36 30 25 19 16 - - - - -
6.5H0 40 : 7 59 50 39 : : : : . -
+C-SHO 1 :
i304 - 60 50 42 33
L ) SP3S - 377 301 250 187 149 124 106

En los soportes multiples se debe comprobar también que el soporte horizontal resiste la Carga de Trabajo buscada.

60 | T47 T47 | 61



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado n Sencaiir (63

Ancho de la bandeja (mm)
150 | 200 | 30 | 40 | 500 | 600

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Soportes de techo 63 Soportes de teche’5

Electrozincado (EZ) o Galvanizado en Caliente (GC), EZ
soporte horizontal SHST en Galvanizado Sendzimir (GS) Ancho de la bandeja (mm)

00 | 150 | 200 | 30 | 40 | s00 | 600

Dimensiones (modelo en mm) 100 Dimensiones (modelo en mm)

Soportes modulares con SP3S. Carga media

Soporte techo individual

Soporte C-SHOT Referencia| 207235 | 207236 | 207237 | 207238 Soporte SP3S 400 (EZ) Referencia 218658
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x9 mm para | Embalaje 6u 6u 4u 4u Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes Embalaje 1u
fijar la bandeja y fijacién rapida en BASORFIL. Se requiere de 2 (perforaciones para anclar a techo de 14mm)
anclajes (perforaciones para anclar 9 mm) PVR 15,65 €/u | 22,41 €/u | 24,07 €/u | 27,59 €/u PVR 62,39 €/u
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206240 Soporte SP3S 500 (EZ) Referencia 218659
Pieza que evita el aplastamiento al darle un par de apriete al an- | Empalaje 40u Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes Embalaje 1u
claje elevado. Necesario una pieza por soporte C-SHO/C-SHOT (perforaciones para anclar a techo de 14mm)
PVR 2,13 €lu PVR 69,65 €/u
Soportes en forma de columpio Soporte $P3S 600 (E2) Referercia 218660
O . Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes i
Peril C-SV0 3M Referencia 201101 (perforaciones para anclar a techo de 14mm) Embalaje 0
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 24 m PVR 84,72 €/u
PVR 45,15 €/m Soporte SP35 800 (EZ) Referencia 218661
Soporte C-SV0 Referencia| 203630 | 201073 | 201074 | 201076 | 203629 | 201077 | 205941 Pl i Embalaje Tu
Soporte de longitud modelo +150 . Perforacion de 20x9 mm para | Empalaje 16U 16 u 12U 12U 6u 6u 6u PVR 99,08 €/u
fijar la bandeja. Se requieren 2 varillas roscadas de M8 para S SP3S 1000 (EZ _
fjar a techo. PVR 8,89 €/u | 10,57 €/u | 15,24 €u | 19,29 €/u | 23,52 €/u | 27,70 €/u | 31,89 €l oporte € Referencia 218662
Vil IS 100 2 et 2031 ot et S o2 s | bl o
Varilla de M8 de largo un metro. Requiere de dos tuercas M8 Embalaje 50m PVR 113,33 €lu
DIN 6923
PVR Consultar ACC Soporte SP3S 1200 (EZ) Referencia 218663
. Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes i
Tuerca DING923 M8 (EZ) Referencia 217553 (perforaciones para anclar a techo de 14mm) Embalaje v
Tuerca estandar segin DIN Embalaje 200 u PVR 128,00 €/u
PVR Consultar ACC - . Tapdn TF41 Referencia 205627
B Tapdn plastico protector para soportes fabricados con i
Soporte modular C-SHO. Ca rga llgera . perfiles 41x41. No requiere ninglin accesorio. Embalaje S0u
Soporte C-SHO 400 Referencia 207234 PVR Consultar ACC
(perforaciones para ancler ) PVR 25,56 €/u Soporte SHST (GS) Referencia| 214489 | 214490 | 214491 | 214492 | 214493 | 214494 | 214495
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206240 Soporte de longitud+50. No se requieren tornillos Embalaje 4u 4u 4u 4u 4u 4y 4y
Pieza que evita el aplastamiento al darle un par de apriete al an- | Empalaje 40U PVR 15,12 €/m | 19,99 €/m | 23,00 €/m | 34,52 €/m | 44,22 €/m | 81,07 €/m | 92,14 €/m
e clovado. Neossatio ina pleza por soporto C-SHOICSHOT | g 2136 Soporte SCR Referencia| 200976 | 200977 | 200078 | 200997 | 200998 | 200999 | 201000
Soporte C-SHO Referencia| 207230 | 207231 | 207232 | 207233 | 207234 ;ong;gfad;j;ﬁgi;gﬁg;ggeg quUieﬁ‘::‘;’ig‘gjﬂndg 533*275;3 Embalaje | 10u | 10u | 10u Tu Tu Tu Tu
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x9 mm para | Embalaje 10U 10u 10u 10U 124 fijar al soporte SP3S PVR 9,82€/u | 11,82€/u | 13,70 €/u | 21,03 €/u | 25,63 €/u | 50,49 €/u | 57,29 €/u
fijar la bandeja. Se requiere de 2 conjuntos de tornillo M8 para .
fijar al pendulo C-SHO 400 PVR 10,72 €/u | 15,59 €lu | 17,56 €lu | 21,41 €lu | 25,56 €lu Soporte SRB Referencia| 206372 | 206373 | 206374 | 206375 | 206376 | 206377 | 206378
: . Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion répida a la i
Tapén TFSHO Referencia 200894 bandeja BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar Embalaje Su Su Su Su Su Su Su
Pieza que cubre los bordes del C-SHO para zonas de paso Embalaje 50 u al soporte SP3S. PVR 10,72 €/u | 12,64 €/u | 14,63 €/u | 22,94 €/u | 28,26 €/u | 51,11 €/u | 58,44 €lu
PVR 2,68 €/u

sp3s *

basorsupport 2[:23

Maxima

RAPIDEZ &2

en tan soélo

3 PASOS

unién sin tornillos

3

\

Se introducen de man-

Se le da la vuelta al

)

Se presiona levemente el

era lateral las pestanas soporte SHST en el senti- soporte SHST hacia abajo
del soporte SHST sobre do de las agujas del reloj hasta oir el click, quedan-
los colisos del perfil o el para fijarlo sobre el perfil do bien fijado y listo para
soporte elegido o el soporte elegido ser utilizado
62 | T47 T47 | 63



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Caliente (GC) Galvanizado en Caliente (GC) GC

Soportes de techo 56

Ancho de la bandeja (mm) Ancho de la bandeja (mm)
Dimensiones (modeloenmm) ~ 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 Dimensiones (modeloenmm) ~ 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
Soporte techo individual Soportes modulares con SP3S. Cargas medias
Soporte C-SHOT Referencia | 207244 | 207245 | 207246 | 207247 Soporte SP3S 400 (GC) Referencia 217308
Soporte de longitud modelo + 90 . S iere de 2 anclaj ; Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes (per- Embalaje 1
k (p%%rgcigngggp';a ?n%lzi?mm) © fequiete de Sancejes Embalaje o oL i i foraciones para anclar a techo de 14mm) PVR | 7 22u
PVR 24,35 €lu | 34,43 €/u | 36,52 €lu | 42,33 €lu el
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206318 Soporte SP3S 400 (GC) Referencia 217310
. ) . ) ) Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes (per- Embalaje 1u
Pieza que evita el aplastamiento. Necesario una pieza por Embalaje 40u foraciones para anclar a techo de 14mm)
soporte C-SHO/C-SHOT PVR 105,50 €/u
i PVR 2yl Soporte SP3S 800 (GC) Referencia 217311
Soportes en forma de Co[umpio Soporte para fijar a techo. Se requiere de 2 anclajes (per- Embalaje 1u
X foraciones para anclar a techo de 14mm)
Perfil C-SV0 3M Referencia 207436 PVR 125,55 €/u
Perfil en alrgo 3 metros. Se requieren 2 varillas roscadas de M8 | Embalaje 3m - - Tapon TF41 Referencia 205627
para fijar a techo. Tanén olasti . .
pon plastico protector para soportes fabricados con Embal 50
PVR 5227 €lm . perfiles 41x41. No requiere ningun accesorio. PI‘TIIRa aje et u oo
Soporte C-SV0 Referencia | 206280 |® 201078| 201079 | 201081 |® 205719|® 201082|® 205720 onsutar
' . . . Soporte SCR Referencia | 200980 | 200981 | 200982 | 201002 | 201003 | 201004 | 201005
Soporte de longitud modelo + 150 . Se requieren 2 varillas Embalaje 16U 16 u 12u 12u 6u 6u 6u .
E roscadas de M8 para fijar a techo. Sop0frte de longitud rréodelo +50 . Perforacion de 35x7,%‘5 mm | Embalaje 10u 10u 10u 1u 1u 1u 1u
ara fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar
. . PVR 11,46 €/u | 13,98 €/u | 20,66 €/u | 26,95 €/u | 33,34 €/u | 39,58 €/u | 45,62 €/u gl Sopéne Sy ] q I para i PR 13,58 €u | 16,29 €/u | 18,86 €/u | 29,76 €l | 36,32 €/u | 67,69 €lu | 77.41 €l
Varilla DIN976 M8x1000 (1304) Referencia 206852 Soporte SRB Referencia | 206379 | 206380 | 206381 | 206382 | 206383 | 206384 | 206385
Varilla de M8 de largo un metro. Requiere de dos tuercas M8 Embalaje 1u Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion rapida a la Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
DIN 6923 bandeja BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar
PVR Consultar ACC al soporte SU. PVR 14,15 €/u | 16,78 €/u | 19,77 €/u | 31,17 €/u | 38,92 €/u | 70,30 €/u | 80,78 €/u
Tuerca DIN6923 M8 (i304) Referencia 217555 L Soporte SHL Referencia | 206866 | 206867 | 206868 | 206869 | 206870 | 206871 | 206872
@ Tuerca estandar segin DIN Embalaje 100 _ 35%0%%(1'3;%%%% Img%erltlng i;g?o%eg%gg?gsdgﬁ;% rpurgrz Embalaje 8u 4u 4u 2u 2u 2u 2u
PVR Consultar ACC Saranos modelos de 100 a 200, -~ ¢ ooy un ConumoBE | pyp 24,65 €/u | 29,05 €/u | 33,74 €/ | 54,46 €/u | 64,18 €/u | 86,92 €/u | 99,03 €lu
. o Conjunto B2-100 Referencia 206792
Soporte modular C-SHO. Ca rga llgera - m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 DIN603 y tuerca Embalaje 1u
Soporte C-SHO 400 Referencia 207243 =2 -0 DIN6%23 PVR 148,72 €lu
Soporte C-SHO de longitud total 450 . Se requiere de 2 anclajes | Emhalaje 12u
(perforaciones para anclar 9 mm)
PVR 38,09 €/u
Antiaplastamiento PSHO Referencia 206318
Pieza que evita el aplastamiento al darle un par de apriete al Embalaje 40u
anclaje elevado. Necesario una pieza por soporte C-SHO/C-
SHOT PVR 2,88 €/u
Soporte C-SHO Referencia | 207239 | 207240 | 207241 | 207242
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x9 mm Embalaje 10u 10u 10u 10u
para fijar la bandeja y fijacion rapida en BASORFIL. Se requiere
de 2 anclajes (perforaciones para anclar 9 mm) PVR 15,56 €/u | 22,84 €/u | 26,19 €/u | 32,00 €/u
Tapon TFSHO Referencia 200894
Pieza que cubre los bordes del C-SHO para zonas de paso Embalaje 50 u
PVR 2,68 €/u

@ Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

64 | T47 T47 | 65



Soportes de techo 56

Galvanizado en Caliente (GC)

Dimensiones (modelo en mm)

Soportes modulares con SPD para techos irreg

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

GC

Ancho de la bandeja (mm)

100 | 150
ulares. Grandes cargas

200 | 300 | 400 | 500 | 600 | 800

Soporte SPD 600 Referencia 205621
Soporte con 82X41X2,5 largo modelo + 50. Se Embalaje 1u
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a
techo de 14 mm) PVR 183,01 €/u
Soporte SPD 800 Referencia 206274
Soporte con 82X41X2,5 largo modelo + 50. Se Embalaje 1u
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a
techo de 14 mm) PVR 228,27 €lu
Soporte SPD 1000 Referencia 204641
Soporte con 82X41X2,5 largo modelo + 50. Se Embalaje 1u
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a
techo de 14 mm) PVR 275,86 €/u
Refuerzo R450 Referencia 207325
Refuerzo para grandes cargas. Se fija al Soporte SP/ | Embalaje 1u
SP3S con dos conjuntos B3 M10. Se fija al Soporte
SP/SPD con 2 tuercas muelle y 2 tornillos M10x30. | PVR 17,72 €lu
Soporte SP Referencia 204939 | 204733 | 204734 | 201036 | 201037 | 204938 | 201038
Soporte con 41x41x2,5 (modelo +50) que permite | Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
fijar al soporte vertical con 2 tuercas muelle y 2
tornillos de M10x30. PVR 40,10 €/u | 45,48 €/u | 56,40 €/u | 68,32 €/u | 80,70 €/u | 97,32 €/u |118,47 €/u
Soporte SHL Referencia | 206866 | 206867 | 206868 | 206869 | 206870 | 206871 | 206872
S islagigetos DO e | 8 | 4u | 4 | 20 | 20 | 2u | 2
O conino B para los modelos de 1002200 | PVR 24,65 €1u | 29,05 €/u | 33,74 €/u | 54,46 €/u | 64,18 €/u | 86,92 €/u | 99,03 €l
Soporte SHR Referencia ©205525|@ 201023|© 201024 |© 201025| 201027
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 25x9 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u
mm para fijar la bandeja. Se requiere de 2 anclajes
(perforaciones para anclar 14 mm). Modelo reforzado | PVR 60,01 €/u | 70,45 €/u | 85,70 €/u | 99,57 €/u |131,96 €/u
<" Y Tuerca muelle TM41 M10 Referencia 217584
Tuerca de M10 que permite regular la posiocion del Embalaje 100 u
soporte horizontal sin esfuerzo.
PVR Consultar ACC
Tornillo DIN933 M10x30 (i304) Referencia 217547
Tornillo M10x30 1304 Embalaje 100u
\ PVR Consultar ACC
Conjunto B3-50 Referencia 208827
@ Conjunto formado por 50 tornillos M10 DIN603 y Embalaje 1u
tuerca DING923
PVR 143,08 €/u
Tapon TF41 Referencia 205627
- Tapon plastico protector para soportes fabricados Embalaje 50u
rfiles 41x41. N iere ningu 0.
- con perfiles 41x41. No requiere ninguin accesorio PR Consultar ACC

@ Nuevo producto. @ Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

66 | T47

Soportes de teche

Acero inoxidable AISI 304 (1304)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

1304

Ancho de la bandeja (mm)

Dimensiones (modeloenmm) ~ 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
Soportes techo
Soporte C-SHOT Referencia | 207495 | 207496 | 207497 | 207498
Soporte de longitud modelo + 90 . Perforacion de 20x3 mm | Emhalaje 6u 6u 4y 4y
~ para fijar la bandeja y fijacion rapida en BASORFIL. Se
requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar 9 mm) PVR 73,25€/u | 80,49 €/u | 86,76 €/u | 101,14 €/u
Soporte techo en columpio
Perfil C-SV0 3M Referencia 206415
Perfil 3 metros para corte Embalaje 3m
PVR 136,27 €/m
Soporte C-SV0 Referencia |® 206285/® 201087 @ 201088|® 201090|® 206286|® 206287 ® 206288
Soporte de longitud modelo +150 . Perforacion de 20x9 mm i
Es_ | para fijar la bandeja. Se requieren 2 varillas roscadas de Embalaje (i (0 i i S it L
;\\ M8 para fijar a techo. PVR 31,82 €/u | 51,48 €/u | 68,54 €/u | 68,76 €/u | 78,17 €/u |106,07 €/u|121,96 €/u
Varilla DIN976 M8x1000 Referencia 206852
Varilla de M8 de largo un metro. Requiere de dos tuercas | Emhalaje 1u
M8 DIN 6923. Sélo en CINCADO
PVR Consultar ACC
Tuerca DIN6923 M8 Referencia 217555
@ Tuerca estandar segan DIN Embalaje 100 u
PVR Consultar ACC

T47 | 67



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

T47

CTA (kg) SOPORTES SUELO

PRODUCTO 100 150 200 30 400 S0 60 700 800
SOPORTE SUELO INDIVIDUAL

i304

SOPORTE PARA FALSOS SUELOS

SFS +C-SV0

En los soportes multiples se debe comprobar también que el soporte horizontal resiste la Carga de Trabajo buscada.
Encontraras mas soluciones en los sistemas modulares con perfil IPN8O 6 serie 41/82 en la seccion ACC.




Soportes de suelo 63

Galvanizado en Sendzimir (GS)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Ancho de la Bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150
Soporte suelo individual
Soporte SV Referencia 201046 201047
Soporte de longitud modelo . Perforacion para fijar la bandeja de | Emhalaje 10u 6u
35x7,5 mm. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar
asuelo de 12mm) PVR 6,06 €/u 7,34 €u
Soportes para falsos suelos
Soporte para falso suelo SFS altura 140 mm Referencia 205602
Soporte para fijar al C-SVO con un B1 Embalaje 24y
PVR 12,48 €lu
- Soporte C-SV0 Referencia 203630 201073
& Soporte de longitud modelo +150 . Perforacion de 20x9 mm para | Emhalaje 16U 16u
fijar la bandeja. Se requieren 2 varillas roscadas de M8 para
fijar a techo. PVR 8,89 €/u 10,57 €/u
l_l./ ~ | Conjunto B1-100 Referencia 204356
8’ = w Conjunto formado por 100 torillos de M6 DIN603 y tuerca DIN | Emhalaje 1u
6923
‘Q - PVR 50,17 €y

Ancho de la Bandeja (mm)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

200 300 | 400 | 500 | 600
201048 201049 203413 203414 203415
6u 6u 5u 5u 5u
9,50 €l 11,68 €lu 32,55 €lu 37,61 €lu 41,99 €l
205602
24 u
12,48 €lu
201074 201076 203629 201077 205941
12u 12u 6u 6u 6u
15,24 €lu 19,29 €lu 2352 €lu 27,70 €lu 31,89 €lu
204356
1u
59,17 €lu

Galvnizado n Caerte (GC)

Ancho de la Bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150
Soporte suelo individual
Soporte SV Referencia 201050 201051
Soporte de longitud modelo . Perforacion de 35x7,5 mm para fijar | Emhalaje 10u 6u
la bandeja. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar
asuelode 12mm) PVR 8,71 €l 10,39 €/u

Acero inoxidable AISI 304 (i304) i304

Ancho de la bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150
Soporte suelo
Soporte SV Referencia 201062 201063
Soporte de longitud modelo . Perforacion de 35x7,5 mm para fijar Embalaje 10u 6u
la bandeja. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar
asuelo de 12mm) PVR 26,00 €/u 31,00 €/u

70 | T47

Ancho de la Bandeja (mm)

200 | 300 | 400 | 500 | 600
201052 201053 203418 203419 203420
6u 6u 5u 5u 5u
13,03 €/u 17,68 €/u 42,22 €lu 48,03 €/u 54,46 €/u

Ancho de la Bandeja (mm)

200 300 | 400 | 500 | 600
201064 201065

6u 6u
35,72 €lu 46,34 €y

147\ N



Soportes modulares

PRODUCTO
SOPORTES PARED

CT30+SCR/SRB/SRB-N

C-PC+C-SR/SRB-N

PRODUCTO

KLPC+C-PC (SCR/SRB/SRB-N)

KAPC+C-PC (C-SR/SRB-N)

KCT30 + CT30 (SCR/SRB/SRB-N)

KLPC+C-PC (SCR/SRB/SRB-N)

BEDiss

KPC+C-PC (C-SR/SRB-N)

KPC+C-PC DOBLE (C-SR/SRB-N)

SBL41-35+P41-38+ +SHST

Notas:
- Los valores de carga indicados en los soportes de pared son las Cargas de Trabajo Admisible por altura de bandeja. Todos los perfiles que se fijan a pared estéan disefiados
para soportar las CTA de los soportes horizontales montados cada 200 mm.

- La CTA de los soportes de techo y béveda son los permitidos por el elemento bajante en funcién del ancho del soporte horizontal y considerando todas las cargas en el
mismo lado. Se debera comprobar también que el soporte horizontal resiste la Carga de Trabajo buscada.




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Sencaiir (G

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

N
Ancho de la Bandeja (mm) Ancho de la Bandeja (mm)
Dimensiones (modelo en ) 100 | 150 | 200 300 400 | 500 600
Soportes modulares de pared con CT30. Carga ligera
Perfil CT30 Referencia 206784 206784
Se suministra en 3 metros para cortar en obra. Los soportes de | Emhalaje 24m 24m
pared adecuados son el SCR y SRB -
PVR 36,37 €/m 36,37 €/m !
o Soporte SCR Referencia 200976 200977 200978 200997 200998 200999 201000 L €T30 + 2xSCR
= Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacién de 35x7,5 mm Embalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u ( )
para fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos de tornillos CT4
para fijar al perfil PVR 9,82 €/u 11,82 €/u 13,70 €/u 21,03 €/u 25,63 €/u 50,49 €/u 57,29 €/u
Soporte SRB Referencia 206372 206373 206374 206375 206376 206377 206378
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion rapida a la bandeja Embalaje 5u 5u 5u 5u 54 5u 5u
BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos de tornillos CT4 para fijar
al perfil PVR 10,72 €/u 12,64 €/u 14,63 €/u 22,94 €lu 28,26 €/u 51,11 €/u 58,44 €/u
Conjunto CT4-100 M10x20 (EZ) Referencia 207074 207074
Conjunto de 100 tornillos de M8x20 con tuerca especial desli- Embalaje 1u 1u
zante en el CT30 L KCT30 + CT30 +2x SCR
PVR 662,89 €/u 662,89 €/u -
Soportes modulares de techo con CT30. Carga ligera
Cabezal para perfil KCT30 Referencia 207071 207071
Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a techo de Embalaje 10u 10u
9 mm)y 2 conjuntos de tornillos CT2 para fijar el perfil CT30
PVR 21,81 €/m 21,81 €/m
Conjunto CT2-50 M8x45 (EZ) Referencia 225349 225349
\\ Tornillo estandar segun DIN Embalaje 1u 1u
PVR 52,15 €/u 52,15 €/u
Perfil CT30 Referencia 206784 206784 " A
Se suministra en 3 metros para cortar en obra. Los soportes de | Emhalaje 24'm 24'm
pared adecuados son el SCR y SRB
PVR 36,37 €/m 36,37 €m
—— Soporte SCR Referencia 200976 200977 200978 200997 200998 200999 201000
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm i
para fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos de tornillos CT30 Embalaje 10 10 10 10u 10u 10u 10u
para fijar al perfil PVR 9,82 €/u 11,82 €lu 13,70 €/u 21,03 €/u 25,63 €/u 50,49 €/u 57,29 €lu
Soporte SRB Referencia 206372 206373 206374 206375 206376 206377 206378
& Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion rapida a la bandeja Embalaje 54 54 5u 5u 5u 5u 5u \ KCT30 + CT30 Y,
BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos de tornillos CT4 para fijar ~ N
al perfil PVR 10,72 €/u 12,64 €/u 14,63 €/u 22,94 €lu 28,26 €u 51,11 €lu 58,44 €/u
Conjunto CT4-100 M10x20 (EZ) Referencia 207074 207074
Conjunto de 100 tornillos de M8x20 con tuerca especial desli- Embalaje 1u 1u
zante en el CT30
PVR 662,89 €/u 662,89 €/u
L SCR +CT4

T4 | T47

T47 | 75




SCM  BASORSUPPORT
_ Soportes modula »’Wmmﬂi éggggg;

Galvanizado en Sencaiir (G

Ancho de la Bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 ‘ 150 ‘ 200

Soporte modular

de pared con Perfil Colgante y C-SR

Perfil Colgante C-PC Referencia 207269
Se suministra en 3 metros. Se requiere un minimo de 2 anclajes | Emhalaje 3Im
(perforaciones para anclar 8,5 mm) a distancias equidistantes
cada 350 mm como maximo. PVR 58,98 €/m
o Soporte SRB-N Referencia 224371 224372 224373
Soporte de longitud modelo +56. Fijacion répida de la bandeja Embalaje 2u 2u 2u
Basorfil. Se requiere 1 pasador para fijar al C-PC 6 1 anclaje
para fijar a pared. PVR 15,36 €/u 23,39 €/u 27,14 €lu
Pasador CT2 M8x75 (EZ) Referencia 206793
\ Conjunto formado por un tomillo M8x75 y tuerca M8 DIN 985 Embalaje 100 u
PVR 2,20 €/u
Soportes modulares con C-PC para techo. Carga media
= Cahezal KPC Referencia 207270
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC con soportes | Emhalaje 14y
C-SR. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a
techo de 11mm) PVR 31,83 €/u
Perfil colgante C-PC Referencia 207269
Se suministra en 3 metros y se emplea para colocar soportes Embalaje 3im
C-SR CLICK. Para fijar a la cartela se requiere 2 pasadores
206793 ¢ 2 pasadores 207297 para fijar a la cartela. PVR 58,98 €/m
Q@ | Sororte SREN Referencia 224371 224372 224373
Soporte de longitud modelo +56. Fijacion rapida de la bandeja Embalaje 2u 2u 2u
Basorfil. Se requiere 1 pasador para fijar al C-PC 6 1 anclaje
para fijar a pared. PVR 15,36 €/u 23,39 €/u 27,14 €lu
Placa de unién PDPC GS Referencia 207281
Embalaje 30u
PVR 7,13 €lu
Pasador CT2 M8x75 (EZ) Referencia 206793
\ Conjunto formado por un tornillo M8x75 y tuerca M8 DIN 985 Embalaje 100 u
PVR 2,20 €/u
Soportes modulares con C-PC para bévedas con SCR/SRB. Carga media
Cartela lateral KLPC Referencia 206786
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC CLICK con so- | Emhalaje 20u
portes de pared SCR y SRB, en bovedas (techo con ngulo). Se re-
quiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a techo de 11mm) | PYR 37,29 €lu
Perfil colgante C-PC Referencia 207269
Se suministra en 3 metros y se emplea para colocar soportes Embalaje 3Im
SCR/SRB. Para fijar a la cartela se requiere 2 conjuntos B2
PVR 58,98 €/m
Soporte SCR Referencia 200976 200977 200978
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm Embalaje 10u 10u 10u
para fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar al
perfil PVR 9,82 €/u 11,82 €lu 13,70 €/u
Soporte SRB Referencia 206372 206373 206374
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion répida a la bandeja Embalaje 5u 5u 5u
BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos B2 para fijar al perfil
PVR 10,72 €/u 12,64 €/u 14,63 €/u
E | Conjunto B2-100 =4 Referencia 204926
a m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u
PVR 97,70 €/u

@ Nuevo producto.

76 | T47

SCM BASORSUPPORT

| opores ot

Ancho de la Bandeja (mm)

300 | 400 | 500 | 600
207269
3m
58,98 €/m
224374 224375 ® 223762 ® 223763
2u 2u 2u 2u
34,64 €lu 46,61 €/u 78,39 €/u 90,18 €/u
206793
100 u
2,20 €/u
207270
14 u
31,83 €/u
207269
3m
58,98 €/m
224374 224375 ® 223762 ® 223763
2u 2u 2u 2u
34,64 €/u 46,61 €/u 78,39 €/u 90,18 €/u
207281
30u
7,13 €lu
206793
100 u
2,20 €/u
206786
20u
37,29 €M
207269
3m
58,98 €/m
200997 200998 200999 201000
10u 10u 10u 10u
21,03 €/u 25,63 €/u 50,49 €/u 57,29 €/u
206375 206376 206377 206378
5u 5u 5u 5u
22,94 €lu 28,26 €/u 51,11 €lu 58,44 €/u
204926
1u
97,70 €/u

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

C-PC+2xC-SR

T47

7




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Gaanizacoen Sz (G5)

Ancho de la Bandeja (mm) Ancho de la Bandeja (mm)
Dimensiones (modelo en mm) 100 | 150 | 200 300 | 400 | 500 | 600
Soportes modulares con C-PC para techo. Carga media
Cartela KAPC Referencia 201116 201116
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC con soportes | Emhalaje 12u 12u
C-SR. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a
techo de 11mm) PVR 18,93 €/u 18,93 €/u
Perfil colgante C-PC Referencia 207269 207269
Se suministra en 3 metros y se emplea para colocar soportes C-SR Embalaje 3m 3m
CLICK. Para fijar a la cartela se requiere 2 pasadores 206793 6 2 pasa-
dores 207297 para fijar al perfil (modelos 200-300 sélo 1 pasador). PVR 58,98 €/m 58,98 €/m
@ | Sororte SRE-N Referencia 224371 224372 224373 224374 224375 ® 223762 ® 223763
Soporte de longitud modelo +56. Fijacion rapida de la bandeja i
Basorfil. Se requiere 1 pasador para fijar al C-PC ¢ 1 anclaje Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u
para fijar a pared. PVR 15,36 €/u 23,39 €lu 27,14 €lu 34,64 €/u 46,61 €/u 78,39 €/u 90,18 €/u
i o Conjunto B2-100 Referencia 204926 204926
i s*l m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u 1u
. PVR 97,70 €/u 97,70 €/u L KAPC+C-PC+2xC-SR
Pasador CT2 M8x75 (EZ) Referencia 206793 206793
\ Conjunto formado por un tomillo M8x75 y tuerca M8 DIN 985 Embalaje 100 u 100 u
PVR 2,20 €/u 2,20 €/u
Otros elementos
Tapén TFPC Referencia 214809 214809
‘ ' U Tapoén protector TFPC PVC Embalaje 1u 1u
PVR 3,21 €M 321 €M

@ Nuevo producto.

18 | T47 47|79



SCM BASORSUPPORT

SCM BASORSUPPORT
3€EBasor pummmmETeTooo

st ot
0 7 MY CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizadoen Calete (GC)

Ancho de la Bandeja (mm)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Ancho de la Bandeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm) 100 | 150 | 200 300 | 400 | 500 | 600
Soportes modulares con perfil colgante
Perfil colgante C-PC Referencia 200229 200229
Se suministra en 3 metros. Se requiere un minimo de 2 anclajes | Emhalaje Im Im
(perforaciones para anclar 12 mm) a distancias equidistantes
cada 350 mm como maximo. PVR 67,61 €/m 67,61 €/m
Soporte C-SR Referencia 203460 201032 201033 201034 201035
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacion de 35x7,5 mm para fijar la Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u
bandeja. Se requieren 1 pasador y 2 conjuntos B2 para fijar a la cartela
PVR 27,25 €/m 35,10 €/m 51,89 €/m 61,60 €/m 71,78 €lm
E _ | Conjunto B2-100 Referencia 206792 206792
\t'l Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u 1u
- PVR 148,72 €lu 148,72 €lu
Soportes modulares con C-PC para bévedas. Carga ligera
Cartela lateral KLPC Referencia 206787 206787
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC con soportes | Emhalaje 1u 1u
de pared SCR y SRB, en bévedas (techo con angulo). Se requi-
ere de 2 anclajes (perforaciones para anclar a techo de 12mm) | PYR 40,21 €/u 40,21 €lu
Perfil colgante C-PC Referencia 200229 200229
Se suministra en 3 metros y se emplea para colocar soportes Embalaje 3Im 3Im
SCR/SRB. Para fijar a la cartela se requiere 2 conjuntos M10x30
PVR 67,61€/m 67,61€/m
Soporte SCR Referencia 200980 200981 200982 201002 201003 201004 201005 ; ===
Soporte de longifud modelo + 50 . Perforacién de 357,56 mm | Embalaje 10u 10u 10u Tu Tu Tu Tu KLPC-+C-PC+SCR KLPC+C-PC+SCR
para fijar la bandeja. Se requieren 2 conjuntos B1 para fijar al
perfi PVR 13,58 €lu 16,29 €/u 18,86 €/u 29,76 €/u 36,32 €/u 67,69 €/u 7741 €
Soporte SRB Referencia 206379 206380 206381 206382 206383 206384 206385
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacion rapida a la bandeja Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
BASORFIL. Se requieren 2 conjuntos B1 para fijar al perfil
PVR 14,15 €lu 16,78 €/u 19,77 €lu 31,17 €lu 38,92 €/u 70,30 €/u 80,78 €/u
E | Conjunto B2-100 Referencia 206792 206792
\t'l m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u 1u
- PVR 148,72 €/u 148,72 €/u
Soportes modulares con C-PC para bévedas. Carga media
Cartela KAPC Referencia 201117 201117
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC con soportes | Emhalaje 1u 1u
de pared C-SR, en bovedas (techo con angulo). Se requiere de 2
anclajes (perforaciones para anclar a techo de 12mm) PVR 26,50 €/u 26,50 €/u
Perfil colgante C-PC Referencia 200229 200229
Se suministra en 3 metros y se emplea para colocar soportes Embalaje 3Im 3am
C-SR. Para fijar a la cartela se requiere 4 conjuntos B2 6 1
pasadores 206793 y 2 conjuntos B2 PVR 67,61 €/m 67,61 €/m
Soporte C-SR Referencia 203460 201032 201033 201034 201035
Soparte de longitud modelo + 50. Perforacion de 35x7,5 mm para fiarla | Emhalaje 1u 1u 1u 1u 1u
bandeja. Se requieren 1 pasador y 2 conjuntos B2 para fijar a la cartela
PVR 27,25 €/m 35,10 €/m 51,89 €/m 61,60 €/m 71,78 €/m
Pasador CT2 M8x75 (i304) Referencia 214307 214307
Conjunto formado por un tornillo M8x75 y tuerca M8 DIN 985 Embalaje 100 u 100 u
PVR 4,28 €/u 4,28 €/u
Conjunto B2-100 Referenci 206792 206792 <
', , erencia KAPCAC-PC+2x C-SR
Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u 1u
PVR 148,72 €lu 148,72 €lu
Tapén TFPC Referencia 214809 214809
‘ i ' ’ Tapoén protector TFPC PVC Embalaje 1u 1u
PVR 3,21 €l 3,21 €l

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

80 | T47

T47

81



SCM BASORSUPPORT

IR Y .

1304 Calidades

SCM BASORSUPPORT

| o a0

Acero inoxidable AISI 304 (1304)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Ancha de la bandeja (mm) ALUMINIO [
Dimensiones (modeloenmm) 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600 Elementos de fijacién a viga
Soporte techo modular con C-PC Grapa viga GV2 Referencia 215501 218642
Cartela KLPC Referencia 201121 No requiere accesorios adicionales Embalaje 26U 10u
Se recomienda esta cartela para emplear el C-PC con Embalaje 1u PVR Consultar ACC Consultar ACC
soportes de pared SCR, en bévedas . Se requiere de 2
anclajes (perforaciones para anclar a techo de 12mm) PVR 71,50 €lu Grapa viga variahle GVV2 Referencia 207073
Conjunto B2-100 Referencia 205392 No requiere accesorios adicionales Embalaje 424
Conjunto formado por 50 tornillos de M8 y tuerca DIN Embalaje 1u PVR Consultar ACC
923
PVR 290,73 €lu Brida viga a perfil IPN 80 BRP Referencia 205624
Perfil colgante C-PC Referencia 205701 No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 Embalaje 1u
Se suministra en 3 metros. Para fijar a la cartela se Embalaje 18 m PVR Consultar ACC
requiere 4 conjuntos B1 —
PVR 207,04 €m Brida viga hasta 22 mm BCA 41x41 Referencia 208809
Soporte SCR Referencia | 200995 | 200996 | 204691 | 201020 | 201021 | 204464 | 201022 No requiere accesorios adicionales. Perforacién de 50x12 Embalaje 25u
Soporte de longitud modelo + 50 . Perforacién de 35x7.5 | Emhalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u PVR Consultar ACC
mm para fijar la bandeja. Para fijar al perfil se requiere 2 —
conjuntos B1 PVR 35,06 €/u | 42,08 €/u | 49,77 €/u | 64,47 €/u | 87,98 €/u | 118,43 €/u|135,72 €/u Brida viga hasta 22 mm BCA 82x41 Referencia 208810
Conjunto B2-100 Referencia 205392 No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 Embalaje 4y
- 5 m Conjunto formado por 100 tornillos de M8 y tuerca DIN Embalaje 1u PVR 10,46 €/u
U 6923
-U PVR 290,73 €lu Brida viga a 41X41 BVL41 Embalaje 211230
X Tapon TFPC Referencia 214809 No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 PVR 14y
", i k g | Tapon protector TFRC PVC Embalaje 1u PVR Consultar ACC
” PVR 3,21 €l Brida viga a 82X41 BVL82 Embalaje 211231
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 PVR 12u
Galvanizado sendzimir y algunas piezas en electrozincado PIR Consultar ACC
; Cinta sujecion multiusos CS) Embalaje 203461 203462
Ancho de la handeja (mm)
) ) No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 6 mm PVR 10m 10m
Dimensiones (modeloenmm) ~ 100 | 150 | 200 | 300 | 400 | 500 | 600
" PVR Consultar ACC | Consultar ACC
Soportes modulares de techo con P41-3S. Carga ligera
Cahezal SBL41-38 Referencia 218657
Cartela click rapida para cargas medias o bajas. Posibili- Embalaje 1u
dad de instalacion con pasador de seguridad CT2
PVR 36,95 €/u
Cabezal K41-3S (E2) Referencia 218656
Cartela click rapida para cargas altas. Posibilidad de Embalaje 2u
instalacion con pasador de seguridad CT2
PVR 47,13 €/u
Pasador CT2 M8x65 (EZ) Referencia 218704
\ Conjunto formado por un tomillo M10x65 y tuerca M10 Embalaje 100 u
DIN 985
PVR 1,96 €/u
P41-35 41x41x2 3m Referencia 217313
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 3m
PVR 65,77 €/m
Soporte SHST Referencia | 214489 | 214490 | 214491 | 214492 | 214493 | 214494 | 214495
Soporte de longitud modelo + 50 . Fijacién rapida a la Embalaje 4u 4y 4u 4u 4y 4u 4y
bandeja BASORFIL. Se fija a presién en el perfil SP3S
PVR 15,12 €/m | 19,99 €/m | 23,00 €/m | 34,52 €/m | 44,22 €/m | 81,07 €/m | 92,14 €/m
Otros elementos
Tapon TF41 Referencia 205627
. . - Tapon pléstico protector para perfil 41x41 Embalaje 50u
PVR Consultar ACC
Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.
82 | T47 T47 | 83




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

84 | T47



BASORCANAL [

Canales especificas



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Se recomienda para:

Instalaciones pisables especifica para maquinarias industriales

Modelos (HxB): 100x100; 200x100; 300x100; 400x100; 500x100; 600x100

Acabados: Cuerpo en GS con tapa en aluminio lagrimado o GS segun necesidad.
Las tapas pisables en GS incorporan cierre por tornillos de 1/4 de vuelta.

Caracteristicas de la canal BASORCANAL CT

UNE -EN 50085

—
=T
=
=T
[x)
o=
=]
[77]
T
ca

BASORCANAL

- Sistema metalico
- Resistencia al impacto: 20J
- Temperatura minima de almacenamiento y transporte de -45°
- Temperatura minima de instalacion de -25 °C
- Temperatura maxima de 120 °C
- No propagador de la llama
- Con continuidad eléctrica
- Sin aislamiento eléctrico
- Grado de proteccion:
e [P20 e IK10
- Con cubierta de acceso que puede abrirse con herramientas
- Carga puntual méxima admisible de 150 Kg

86 | T47 T47 | 87



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Cuerpo en galvanizado sendzimir (GS) y tapa en Aluminio (AL) 6 galvanizado sendzimir (GS)

—_
=T
=
=T
[x)
[~
=)
[77]
=<
o

Altura 100
Dimensiones (base x altura) ~ 100x100 | 200x100 | 300x100 | 400x100 | 500x100 | 600x100
Canales estancas CT
' ; ___ | Bandeja pisable WT Referencia | 210146 | 210147 | 210148 | 210149 | 210150 | @ 210151
by i Canal pisable de 2 metros. Se suministra con 6 tuercas M6 fijadas Embalaje 4m 4m 4m 4m 4m 4m
| = | cada 1Im.. Con perforaciones adicionales cada 250 mm para intro-
| ducir las tuercas rapidas TMK M6 en caso de corte. PVR 96,39 €/m | 122,40 €/m | 149,15 €/m | 175,29 €/m | 194,61 €/m | 227,90 €/m
§§* () | Tapa pisable TWT Referencia | @ 224245 | @ 224246 | @ 224247 | @ 224248 | © 224249 | © 224250
“"‘%‘%:'» = Tapa de 2 metros en acero sendzimir pisable hasta 150 kg. Incor- Embalaje 2m 2m 2m 2m 2m 2m
pora cierre por tornillos de 1/4 de vuelta.
PVR 67,07 €/m | 123,07 €/m | 160,06 €/m | 196,37 €/m | 231,42 €/m | 266,50 €/m
Tapa pisable TWT Aluminio Referencia | 210191 | 210192 | 210193 | 210194 | 210195 | © 210196
m| Tapa de 2 metros en aluminio pisable hasta 150 kg. Requiere 6 Embalaje 2m 2m 2m 2m 2m 2m
tornillos M6x16 DIN 7991
PVR 97,71 €/m | 174,66 €/m | 243,15 €/m | 321,61 €/m | 385,89 €/m | 455,17 €/m
Pack DIN7991-100 M6x16 Referencia 210265
Permite bloguear la tapa mediante tornillo. Se suministran en Embalaje 1u
CINCADOS
PVR 32,10 €/u
Elementos de unién
Junta de unin JUWT Referencia 210177
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 5u
PVR 4,83 €/u
Conjunto B1-100 [=74) Referencia 204356
& J;‘./ m Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DIN6O3 y tuerca DIN Embalaje 1u
A - 6923. Se suministran en CINCADOS
v PVR Consultar SCM
Accesorios para la conduccion de cables
Curva plana CPWT Referencia | 210152 | 210153 | 210154 | 210155 | © 210156 | © 210157
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 99,51 €/u | 129,34 €/u | 166,77 €/u | 218,88 €/u | 268,18 €/u | 319,19 €/u
Curva plana 45° CPWTA5 Referencia | © 210158 | © 210159 | © 210160 | © 210161 | © 210162 | © 210164
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 85,58 €/u | 112,19 €/u | 136,99 €/u | 194,48 €/u | 240,15 €/u | 289,76 €/u
Curva CCCWT Referencia 210171 210172 210173 210174 | © 210175 | © 210176
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 121,68 €/u | 141,58 €/u | 160,20 €/u | 177,91 €/u | 195,56 €/u | 213,38 €/u
Derivacion TEWT Referencia | © 210165 | © 210166 | © 210167 | © 210168 | © 210169 | © 210170
’ Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 119,67 €/u | 152,32 €/u | 189,67 €/u | 243,22 €/u | 292,99 €/u | 346,05 €/u
Derivacion CRWT Referencia | © 210292 | © 210293 | © 210294 | © 210295 | © 210296 | © 210297
Requiere 8 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u Tu
PVR 147,54 €/u | 182,24 €/u | 221,68 €/u | 279,88 €/u | 331,73 €/u | 389,54 €/u
Perfil separador PSWT Referencia 210180
Requiere 4 conjuntos de tornillos B1 por tramo. Para canal WT Embalaje 2m
>300mm, se debe montar al menos uno como refuerzo central.
Pueden montarse varios, cada 50mm PVR 40,43 €/m
Reduccién 100 mm REWT Referencia 210087
Requiere 2 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u
PVR 12,12 €/u
Tapa final TFWT Referencia | 210240 | 210241 | 210242 | 210243 | © 210244 | © 210245
Accesorio que permite tapar la canal por el extremo. Requiere Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
' piezas 4 conjuntos B1
PVR 19,16 €/lu | 20,25€/u | 22,94 €/u | 24,14 €/u | 26,93€/u | 29,72 €/u

@ Nuevo producto. @ Fabricacién bajo pedido. Consultar pedido minimo.

88 | T47

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Galvanizado en Sendzimir (GS) y tapa en aluminio lagrimado

Altura 100
Dimensiones (base x altura) ~ 100x100 | 200x100 | 300x100 | 400x100 500x100 | 600x100
Tapas para canal pisable WT
Tapa curva plana 90° TCPWT90 Referencia | @ 224251 | @ 224252 | @ 224253 | @ 224254 | © 224255 | © 224256
En acero lagrimado 2mm pisable hasta 150 kg. Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Incorpora cierre por tornillos de % de vuelta.
PVR 52,61€/u | 70,90€/u | 95,18€/u | 131,89 €/u | 168,38 €/u | 210,04 €/u
Tapa curva plana 45° TCPWT45 Referencia | © 224257 | © 224258 | © 224259 | © 224260 | © 224261 | © 224262
En acero lagrimado 2mm pisable hasta 150 kg. Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Incorpora cierre por tornillos de % de vuelta.
PVR 51,62€/u | 64,57 €/u | 79,21€/u | 102,62 €/u | 127,56 €/u | 156,94 €/u
Tapa derivacion TTEWT Referencia | © 224263 | © 224264 | © 224265 | © 224266 | © 224267 | © 224268
En acero lagrimado 2mm pisable hasta 150 kg. Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Incorpora cierre por tornillos de % de vuelta.
PVR 67,00€/u | 87,95€/u | 114,72 €/u | 154,28 €/u| 193,02 €/u | 236,47 €/u
Tapa derivacion TCRWT Referencia | @ 224269 | © 224270 | © 224271 | © 224272 | © 224273 | © 224274
En acero lagrimado 2mm pisable hasta 150 kg. Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Incorpora cierre por tornillos de % de vuelta.
PVR 76,80 €/u | 100,46 €/u | 129,78 €/u | 172,68 €/u | 214,78 €/u | 261,34 €/u
pisable WT
Tapa curva plana 90° TCPWT90 Referencia | 210197 | 210198 | 210199 | 210200 | © 210201 | © 210202
Tapa en aluminio 4mm pisable hasta 150 kg. Requiere 3/5 tornil- | Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
los Méx16 DIN 7991
PVR 60,06 €/u | 99,82 €/u | 154,37 €/u | 226,10 €/u | 311,07 €/u | 415,32 €/u
Tapa curva plana 45° TCPWT45 Referencia | © 210209 | © 210210 | © 210211 | © 210212 | © 210213 | © 210214
Tapa en aluminio 4mm pisable hasta 150 kg. Requiere 3tornillos | Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Méx16 DIN 7991
PVR 61,10€/u | 86,24 €/u | 118,39 €/u | 156,76 €/u | 214,76 €/u | 283,26 €/u
Tapa derivacion TTEWT Referencia | © 210221 | © 210222 | © 210223 | © 210224 | © 210225 | © 210226
Tapa en aluminio 4mm pisable hasta 150 kg. Requiere 4 tornillos Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
Méx16 DIN 7991
PVR 74,19 €/u | 120,13 €/u | 180,87 €/u | 256,59 €/u | 350,51 €/u | 457,04 €/u
Tapa derivacion TCRWT Referencia | © 210298 | © 210299 | © 210300 | © 210301 | © 210302 | © 210303
Tapa en aluminio 4mm pisable hasta 150 kg. Requiere 4 tornillos Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
M6x16 DIN 7991
PVR 87,40 €/u | 137,09 €/u | 206,39 €/u | 298,47 €/u | 399,28 €/u | 512,40 €/u
Tapas para canal pisable WT en verticales
Tapa TSWT Referencia 210185 210186 210187 210188 | © 210189 | © 210190
Tapa de 2 metros en GS. Requiere 6 tornillos M6x16 DIN 7991 Embalaje 2m 2m 2m 2m 2m 2m
PVR 39,79 €/m | 65,72€/m | 95,07 €/m | 122,68 €/m | 149,34 €/m | 176,28 €/m
Tapa curva plana TSCPWT Referencia 210203 210204 210205 210206 | © 210207 | < 210208
Requiere 3/5 conjuntos de tornillos Méx16 DIN7991 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 51,64 €/u | 69,46€/u | 92,41€/u | 126,64 €/u | 161,72 €/u | 200,97 €/u
Tapa curva plana 45° TSCP45WT Referencia | © 210215 | © 210216 | © 210217 | © 210218 | © 210219 | © 210220
Requiere 3 conjuntos de tornillos M6x16 DIN7991 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 51,40€/u | 63,00€/u | 73,97 €/u | 99,24 €/u | 122,42 €/u | 150,67 €/u
Tapa derivacion TSTEWT Referencia | © 210227 | © 210228 | © 210229 | © 210230 | © 210231 | © 210232
Requiere 4 conjuntos de tornillos M6x16 DIN7991 Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 65,77 €/u | 86,04 €/u | 111,02 €/u | 148,23 €/u | 184,11 €/u | 226,43 €/u
Otros elementos
- - } Pack 100 Tuerca rapida TMK M6 Referencia 210266
- Conjunto formado por 100 tuercas rapidas TMK M6. .
\/ Se fija a presion sobre las perforaciones adicionales de la canal Embalaje Tu
6 WT, para bloguear la tapa mediante tornillos en tramos cortados.
\/ Se suministran Galvanizado en caliente (GC).. PVR 119,27 €/u

T47 | 89

)
=T
=
=T
()
(==
o
D
=T
[==)




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Se recomienda para:

Instalaciones estancas en alimentacion de maquinarias industriales

Modelos:
Modelos (HxB): 40x80; 40x120; 60x120; 80x140; 80x200; 100x200; 100x300; 100x400; 100x600.
Acabados: GSP Acero galvanizado sendzimir recubierto de pintura poliester RAL 6011
Caracteristicas de la canal BASORCANAL CT

UNE -EN 50085

o | o |
<C <C
= =
=T =T
(=} (=}
o= o=
(=] (=]
(77] wn
=T =T
oo oo

- Sistema metalico
- Resistencia al impacto: 20J
- Temperatura minima de almacenamiento y transporte de -45°
- Temperatura minima de instalacion de -25 °C
- Temperatura méxima de 120 °C
- No propagador de la llama
- Con continuidad eléctrica
- Sin aislamiento eléctrico
- Grado de proteccion:
¢ |P65 con junta de bupreno
¢ |P53 sin junta de bupreno
- Proteccion alta exteriormente y media interiormente contra sustancias corrosivas o contaminantes
- Con cubierta de acceso que puede abrirse con herramientas
- Clase 8+ segln IEC 61537

CURVA MONTAJE
CURVA PLANA CONCAVA-CONVEXA JUNTA DE BUPRENO

CAJA DERIVACION

90 | T47 T47 | 91



—_
=T
=
=T
[x)
[~
=)
[77]
=<
o

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Acero galvanizado sendzimir +pintura poliester GSP “

Canales estancas CT

Dimensiones (altura x base en mm)

Altura 40

Altura 60

40x120 60x120

Canal estanca CT Referencia 200151 200152 200153
Se suministra con tapa y en tramos de 3 metros. Requiere de una Embalaje 3m 3m 3m
junta de union JUCT

PVR 35,66 €/m 46,75 €/m 51,60 €/m
Pack DIN7985-100 M4x10 (EZ) Referencia 206818
Conjunto que permite bloquear la tapa mediante tornillo. Embalaje 1u
Se suministran CINCADOS

PVR 13,20 €/u

Elementos de unio

ﬁ Junta de unién JUCT (GS) Referencia 200181 200182 200183
‘ Requiere 6 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 1u 1u 1u
PVR 511 €/u 5,43 €/u 6,82 €/u
\Ll‘/ Conjunto B1-100 (EZ) Referencia 204356
m Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DINGO3 y tuerca DIN Embalaje 1u
&) = 6923. Se suministran CINCADOS
A » PVR Consultar SCM

Accesorios para la conduccién de cables

Curva plana CPT Referencia 200161 200162 200163
- Se requiere una junta de union JUCT Embalaje 1u 1u 1u
PVR 78,48 €lu 108,66 €/u 85,04 €/u
Curva CCCT Referencia 200171 200172 200173
Se requiere una junta de unién JUCT Embalaje 1u 1u 1u
PVR 70,90 €/u 84,46 €/u 81,27 €lu
Caja derivacion CDT Referencia 200191 200192
’ Permite realizar conexiones y cruces seglin altura maxima de canal. | Emhalaje 1u 1u
Requiere de un acoplamiento AC ¢ de una tapa ciega TC
PVR 69,50 €/u 71,13 €lu
Tapa ciega TC para CDT Referencia 200223 200224
- Accesorio que permite bloquear la salida de la CDT. Requiere 2 Embalaje 1u 1u
conjuntos B1
PVR 7,77 €lu 8,16 €/u
Tapa final TF Referencia 200213 200214 200215
‘ Accesorio que permite tapar la canal por el extremo. Requiere Embalaje 1u 1u 1u
piezas 2 conjuntos B1
PVR 11,18 €lu 11,05 €/u 13,38 €/u
Acoplamiento AC a CDT-40 Referencia 200195 200196
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u
PVR 35,47 €lu 35,13 €/u
Acoplamiento AC a CDT-60 Referencia 200197 200198 200199
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u 1u
PVR 36,38 €/u 36,38 €/u 35,12 €lu
Acoplamiento AC a CDT-80 Referencia 200200 200201 200202
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u 1u
PVR 37,47 €lu 37,84 €lu 38,19 €/u
Acoplamiento AC a CDT-100 Referencia 200205 200206 200207
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u 1u
PVR 39,65 €/u 40,08 €/u 40,78 €/u
Accesorios para obtener |IP65
Junta bupreno JBP Referencia 200227
NO requiere ninglin accesorio adicional. Se coloca en la parte Embalaje 30m
superior de la canal y en las juntas de union
PVR 1,76 €/m

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

92 | T47

SCE | BASORCANA

B
Canal estanca C¥col

Altura 80

Altura 100

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

80x140

200154

3m
60,48 €/m

80x200

200155
3m
84,00 €/m

100x400

205908
3m
160,87 €/m

100x600

200160
3m
235,58 €/m

100x200 100x300
200156 200157
3m 3m
90,08 €/m 113,83 €/m
206818
1u
13,20 €/u

200184 200185 200186 200187 205907 200190
1u 1u 1u 1u 1u 1u
7,25€/u 7,59 €lu 8,89 €/u 9,57 €lu 14,41 €lu 15,54 €/u
204356
1u
Consultar SCM
]
200164 200165 200166 200167 203333 200170
1u 1u 1u 1u 1u 1u
100,53 €/u 129,64 €/u 136,31 €/u 169,36 €/u 217,82 €/u 438,45 €/u
200174 200175 200176 200177 200178 200180
1u 1u 1u 1u 1u 1u
87,87€/u 97,58 €/u 114,46 €/u 136,18 €/u 150,4 €/u 238,26 €/u

200193 200194 203610 204203
1u 1u 1u 1u
111,05 €/u 157,28 €/u 186,21 €/u 278,86 €/u
200225 200226 204866 205931
1u 1u 1u 1u
10,22 €/u 14,37 €lu 29,05 €/u 34,52 €lu
200216 200217 200218 200219 200220 200222
1u 1u 1u 1u 1u 1u
12,63 €/u 14,49 €lu 14,66 €/u 17,70 €lu 23,86 €/u 59,10 €/u
200203 200204
1u 1u
38,90 €/u 36,73 €/u
200208 200209 200210 200211 200212 204867
1u 1u 1u 1u 1u 1u
41,15 €/u 42,27 €lu 42,41 €M 38,97€/u 40,50 €/u 45,52 €/u

-
L4
-
7
3%,
v
~>

200227
30m
1,76 €/m

)
=T
=
=T
()
(==
o
D
=T
[==)




BASORCANAL )

T

‘_hj-_-‘"‘—h_

Y 1L
N | n.'__a"i

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

el ).

Wil ) 1Y Y T,

Se recomienda para:
Instalaciones estancas para alimentacion o construccion de maquinaria

Modelos:

Modelos (HxB): 40X80; 40X120; 60X120; 80X140
Acabados: Acero inoxidable AISI 304 (i304)
Caracteristicas de la canal CT i304

UNE -EN 50085

—_
=T
=
=T
[x)

o=

=]

[77]

=T
a

- Sistema metalico

- Resistencia al impacto: 20J

- Temperatura minima de almacenamiento y transporte de -45°
- Temperatura minima de instalacion de -25 °C

- Temperatura maxima de 120 °C

- No propagador de la llama

- Con continuidad eléctrica

- Sin aislamiento eléctrico

- Grado de proteccion:

* [P40
¢ |P65 (usando junta de bupreno y el suplemento tapa TIP65)

- Alta proteccion exterior € interior contra substancias corrosivas o contaminantes
- Con cubierta de acceso que s6lo puede abrirse usando herramientas

MONTAJE

CURVA PLANA e ' I CONCAVA-CONVEXA TAPA IP65

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

INOXIDABLE

»
ALIMENTARIA




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Acero inoxidable AISI 304 (1304) 1304
Altura 40 Altura 60
40x120 60x120

Dimensiones (base x altura)

Canales estancas CT

Canal estanca CTI Referencia 206021 © 206762 207007
Se suministra con tapa y en tramos de 3 metros. Requiere de una Embalaje 12m 12m 6m
junta de unién JUCT
PVR 94,42 €lm 119,09 €/m 129,36 €/m
Tornillo DIN85 M4x10 Referencia 217550
Tornillo que permite bloquear la tapa mediante tornillo Embalaje 100U
PVR 0,36 €/u
Elementos de unié
Junta de unidn JUCTI Referencia 206022 © 207078 207053
Requiere 6 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 4u 4u 2u
PVR 6,82 €/u 7,82€/u 8,82 €/u
liv X Conjunto B1-100 Referencia 204925
m Conjunto formado por 100 tornillos de M6 DIN603 y tuerca DIN Embalaje 1u
&) W " | 6923.
PVR Consultar SCM
Accesorios para la conduccién de cables
i . Curva plana CPTI Referencia © 207008 © 209985 © 207009
@ “ Se requiere una junta de union JUCT Embalaje 1u 1u 1u
o |
= PVR 83,65 €/u 108,80 €/u 125,57 €lu
S
= Curva CCCTI Referencia © 207040 © 209986 © 207041
% Se requiere una junta de union JUCT Embalaje 1u 1u 1u
PVR 100,11 €/u 113,82 €lu 124,24 €lu
Caja derivacion CDTI Referencia © 207043 © 207044
Permite realizar conexiones y cruces segiin altura maxima de canal. | Emhalaje 1u 1u
Requiere de un acoplamiento AC 6 de una tapa ciega TCI
PVR 128,15 €/u 166,70 €/u
Tapa ciega TCI para CDTI Referencia © 207045 © 207046
Accesorio que permite bloquear la salida de la CDTI. Requiere 2 Embalaje 1u 1u
conjuntos B1
PVR 8,64 €/u 9,63 €/u
1 Tapa final TFI Referencia © 206023 © 207077 © 207048
Accesorio que permite tapar la canal por el extremo. Requiere Embalaje 1u 1u 1u
piezas 2 conjuntos B1
PVR 25,36 €/u 28,09 €/u 30,26 €/u
Acoplamiento ACI a CDTI-40 Referencia © 207049 © 209987
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u
PVR 45,81 €/u 45,81 €/u
Acoplamiento ACI a CDTI-60 Referencia © 208226 © 209988 © 207050
Requiere de 5 conjuntos B1 Embalaje 1u 1u 1u
PVR 49,31 €/u 49,31 €/u 49,31 €/u
Accesorios para obtener IP65
Tapa TIP65 Referencia @ 207213 © 207216 © 207225
Requiere de tuercas M6 din 6923 adicionales Embalaje 1u 1u 1u
PVR 19,70 €/u 20,66 €/u 21,18 €lu
Junta bupreno JBP Referencia 200227
NO requiere ningtin accesorio adicional. Se coloca en la parte Embalaje 30m
superior de la canal y en las juntas de union
PVR 1,76 €/m

© Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

96 | T47






3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

N

Instalaciones industriales con ambiente quimicamente agresivo. Apta para depuradoras e industrias quimicas.

Modelos (BxH): 60x100; 60x150; 60x200; 60x300; 100x200; 100x300; 100x400; 100x600.
Acabados: Termoplastico de PVC UVM1. Resistente a los UV, color RAL 7035.

- Sistema no metélico - Sistema no metdlico
- Resistencia al impacto: 20J, excepto 60x100 con 10J - Resistencia al impacto: 20J, excepto 60x100 con 10J
- Temperatura minima de -20 °C - Temperatura minima de almacenamiento de -45 °C
- Temperatura méxima de 60 'C - Temperatura minima de instalacion de -20 C
- No propagador de la llama - Temperatura maxima de 60 C
- Sin continuidad eléctrica - No propagador de la llama
- Con aislamiento eléctrico - Sin continuidad eléctrica
- Rigidez dieléctrica 18+2 KV/mm - Con aislamiento eléctrico
- Proteccion alta interior y exteriormente contra sustancias corrosivas o - Rigidez dieléctrica 18+2 KV/mm
contaminantes. - Grado de proteccion contra la penetracion de cuerpos solidos, UNE
- Sistema plastico resistente a ambientes hiimedos, salinos y quimicamente | 20.324:
agresivos seglin DIN8061 e ISO/TR 10358 * BPE ciega + Tapa: IP3X
- Comportamiento al fuego M1, UNE 23727 / UNE 201010 ¢ BPE troquelada + Tapa: IP2X
- Hilo incandescente autoextinguible a 960°C, UNE-EN 60695-2-11 - Grado de proteccion contra dafios mecénicos, UNE EN 50.102:
- Inflamabilidad UL 94-VO, ANSI/UL 94-1995 IKO7 (IK10 con pieza suplementaria)
- [ndice de oxigeno LOI>50%, UNE EN ISO 4589 - Proteccion alta interior y exteriormente contra sustancias corrosivas o
- Clasificacion de la perforacion de la base: Clasificacion B contaminantes
- Cumple con la directiva RoHS, 2011/65/UE - Sistema pléastico resistente a ambientes hiimedos, salinos y quimicamente
- Materia prima sin silicona agresivos seglin DIN8061 e ISO/TR 10358
- Buen comportamiento frente a rayos UV, v - Con cubierta de acceso que puede abrirse sin herramientas (en el caso de
O 1Y IK10 con pieza suplementaria se necesita del uso de un destornillador).
- Comportamiento al fuego M1, UNE 23727 / UNE 201010
- Hilo incandescente autoextinguible a 960°C, UNE-EN 60695-2-11
- Inflamabilidad UL 94-VO, ANSI/UL 94-1995
- [ndice de oxigeno LOI>50%, UNE EN ISO 4589
- Cumple con la directiva RoSH, 2011/65/UE
- Materia prima sin silicona
- Buen comportamiento frente a rayos UV
\_ D

98 | T47 T47| 99




SCP BASORPLAST

S By o O st
%744
Termoplastico de PVC UVM1 resistente a UV, color RAL 7035 [ Ty

Altura 60 Altura 100

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

SCP BASORPLAST
3&€Basor e les BPE UVM1 Resistente UV

CABLE TRAY SPECIALIST

Dimensiones (altura x base en mm) 60X100 60X150 60X300 100X200 100X300 100X400 100X600
‘Bandejas y canales BASPORPLAST BPE
. - Bandeja perforada BPE Referencia 210070 210071 210072 210073 210074 210075 210076 210077
‘ Tramos de 3 metros. Requiere 2 juntas de union JUBPE por framo | Embalaje 24 m 24 m 12m 12m 12m 6m 6m 6m
PVR 16,26 €/m 20,31 €/m 26,75 €/m 40,22 €/m 42,02 €/m 57,82 €/m 74,81 €lm 111,01 €/m
.| Bandeja ciega BPE-C Referencia 210062 210063 210064 210065 210066 210067 210068 210069 -
. P Tramos de 3 metros. Requiere 2 juntas de union JUBPE por tramo | Embalaje 24 m 24 m 12m 12m 12m 6m 6m 6m “
\\’ PVR 16,26 €/m 20,31 €/m 26,75 €/m 40,22 €/m 42,02 €/m 57,82 €/m 74,81 €Im 111,01 €/m ;
Tapa TBPE Referencia 210078 210079 210080 210081 210080 210081 210082 210083
Tramos de 3 metros. NO requiere elementos adicionales. Fijacion Embalaje 24 m 24 m 24 m 18 m 24 m 18 m 12m 12m
/ o P PWR 9,55 €/m 11,95 €m 15,42 €m 2062 €/m 15,42 €m 2062 €m 30,98 €m 51,28 €im
Brida tapa BIK10-BPE en inox Referencia 217340 217341 217342 217343 217342 217343 217345 217346
/ NO requiere elementos adicionales. Recomendada para exteriores | Emhalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u
PVR 5,02 €/u 5,66 €/u 6,87 €/u 8,62 €/u 6,87 €/u 8,62 €/u 13,02 €/u 20,95 €lu
Elementos de union |
R Junta de unién JUBPE Referencia 210084 210085
/ Requiere 2 conjuntos de tornillo de PVC por union para la altura 60 | Embalaje 10u 10u
v > y 4 conjuntos para las de altura 100 PVR 277 €l 9.92 €l
=N & Conjunto CTBP-100 (UVM1 7035) Referencia 210017 210017
@ { gl Conjunto formado por 100 tornillos M8 DIN6O3 y tuerca DIN 6923 | Embalaje 1u 1u
-~/ PVR 63,66 €/u 63,66 €/u
Accesorios para a conduccion de cables e
Curva plana CPBPE Referencia 210089 210090 210091 210092 210093 210094 210095 210096
Q Requiere de 2 juntas de union JUBPE Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u
: < PVR 73,91 €/u 77,84 €lu 86,88 €/u 116,38 €/u 113,01 €/u 137,12 €lu 177,62 €lu 275,57 €lu
Tapa curva plana TCPBPE Referencia 210097 210098 210099 210100 210099 210100 210101 210102
| Norequiere ningin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
 \/ PVR 44,23 €lu 58,77 €/u 67,76 €/u 84,73 €lu 67,76 €/u 84,73 €lu 105,06 €/u 155,42 €/u
Ik Curva concava CCBPE Referencia 210103 210104 210105 210106 210107 210108 210109 210110
J Requiere de 2 juntas de union JUBPE Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 1u 1u
= PVR 75,93 €lu 81,37 €/u 89,26 €/u 116,38 €/u 113,02 €/u 137,12 €lu 177,62 €lu 239,27 €lu
Tapa curva concava TCCBPE Referencia 210111 210112 210113 210114 210115 210116 210117 210118
>/ No requiere ningun accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 66,08 €/u 81,78 €/u 82,58 €/u 91,75 €lu 93,54 €lu 101,79 €/u 119,16 €/u 149,50 €/u
Curva convexa CXBPE Referencia 210119 210120 210121 210122 210123 210124 210125 210126
Requiere de 2 juntas de union JUBPE Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 1u 2u
PVR 77,13 €lu 81,21 €/u 89,26 €/u 116,38 €/u 113,02 €/u 137,12 €lu 177,62 €lu 239,27 €lu
Tapa curva convexa TCXBPE Referencia 210127 210128 210129 210130 210131 210132 210133 210134
[ No requiere ningin accesorio Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u 1u
PVR 64,43 €/u 78,22 €lu 84,50 €/u 92,65 €/u 93,54 €/u 102,79 €/u 119,16 €/u 152,35 €/u
d Tapa final TFBPE (UVM1 7035) Referencia 223023 223024 223025 223026 223027 223028 223029 223030
@ J Requiere 4 conjuntos de tornillo de PVC para la altura 60y 4 Embalaje 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u 2u
conjuntes paa o5 e altura 100 PVR 2147 €lu 22,59 €lu 2358 €lu 28,09 €/u 29,63 €lu 30,56 €u 4357 €lu 50,18 €u
N Derivacion PDBPE (UVM1 7035) Referencia 223021 223022
\%? Regquiere 2 conjuntos de tornillo de PVC Embalaje 10u 10u
: PVR 25,59 €lu 27,63 €l
"I Perfil separador PSBPE Referencia 210144 210145
j Requiere 4 conjuntos de tornillo de PVC Embalaje 30m 30m
— PVR 8,72€/m 10,83 €/m

100 | T47

T47 {101



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Termoplastico de PVC UVM1 resistente a UV, color RAL 7035 PVC UVM1 PVC UVM1
Altura 60 Altura 100
Dimensiones (altura x base en mm) 60X100 60X150 60X200 60X300 100X200 100X300 100X400 100X600
Kit JUBPE-AB (UVM1 7035)
junta de unidn articulada/bisagra
Requiere 4x2 conjuntos de tornillo de PVC Referencia 223613 223614
Con el Kit se pueden montar 2 uniones bisagra (articulacién hori- Embalaie 10U 10u
zontal) 6 2 uniones articuladas (articulacion vertical) |
PVR 26,42 €/u 33,58 €/u
Unién central JUBPE-C (UVM1 7035) Referencia 218797
Requiere 4 conjuntos de tornillo de PVC Embalaje 7u
Union central para modelos de ancho 400/600 mm, para limitar
flecha transversal PVR 14,60 €/u
Conjunto CTBP-100 (UVM1 7035) Referencia 210017 210017
Conjunto formado por 100 tornillos M8 DIN603 y tuerca DIN €923 | Embalaje 1u 1u
PVR 63,66 €/u 63,66 €/u

JUBPE-A
@ ] 2

W E .=

= Click

] 5 JUBPEB
~—

g = =® & -y

=

JUBPE-AB KIT

102 | T47 T47 {103



SCP BASORPLAST

Termoplastico de PVC UVM1 color RAL 7035 y en acero GS recubierto de poliéster (GSP) “

en RAL 7035 Ancho de la bandeja (mm)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Ancho de la handeja (mm)

Dimensiones (modelo en mm)

100

150

104 | 147

200

300

400

600

Soporte SHG Referencia 210011 210012 210013 210014 210015 210016
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u 4u 4u 2u 2u
bandeja. Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para
anclar 9 mm) PVR 8,11 €/m 8,87 €/u 15,71 €/u 21,35€/u 32,62 €/lu 37,12 €M
Perfil PSHG (GSP) Referencia 217281 217281
Se suministra en 2 metros y se emplea para colocar soportes SHG Embalaje 12m 12m
UV. Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para anclar
12 mm) a distancias equidistantes cada 350 mm como méaximo. PVR 44 67 €/m 44,67 €/m
Soporte SHG Referencia 210011 210012 210013 210014 210015 210016
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u 4u 4u 2u 2u
bandeja. Se requiere un pasador CT2 M10x100

PVR 8,11 €/m 8,87 €/u 15,71 €/u 21,35€/u 32,62 €/lu 37,12 €M
Conjunto CT2 M10x100 (i304) Referencia 207228 207228
Conjunto formado por un tornillo de M10x100 DIN 933y una tuerca | Embalaje 50u 50u
M10 DIN 6923 en acero 1304

PVR 4,34 €lu 4,34 €lu
Soporte SVG Referencia 210050 210051 210052 210053 210054 210055
Soporte de longitud modelo +25. Perforacion de 35x9 mm para fijar Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
la bandeja

PVR 12,75 €/u 13,05 €/u 15,90 €/u 19,27 €lu 35,61 €/u 52,54 €/u
Soporte SVG Referencia 210050 210051 210052 210053 210054 210055
Soporte de longitud modelo +25. Perforacion de 35x9 mm para fijar Embalaje 1u 1u 1u 1u 1u 1u
la bandeja. Posible uso con VR M8/M10

PVR 12,75 €/u 13,05 €/u 15,90 €/u 19,27 €/u 35,61 €/u 52,54 €/u
Varilla DIN976 M8x1000 (i304) Referencia 206852 206852
Varilla de M8 de largo un metro. Requiere de dos tuercas M8 DIN Embalaje 50 u 50u
6923.

PVR Consultar ACC Consultar ACC
Tuerca DING923 M8 (i304) Referencia 217555 217555
Tuerca estandar segun DIN Embalaje 100 u 100 u

PVR Consultar ACC Consultar ACC
Cabezal KSHGR (GSP) Referencia 217282 217282
Se recomienda esta cabezal para emplear el perfil con soportes de Embalaje 1u 1u
pared SHG UV. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones para anclar
atechode 12mm) PVR 19,77 €lu 19,77 €lu
Perfil PSHGR 600 (GSP) Referencia 217283 217283
Para fijar a la cartela se requiere 2 conjuntos pasadores. Embalaje 2u 2u ~
Iﬁgzggg?egg(%rgm. Para fijar a la cartela se requiere 2 conjuntos PR 37.90 €y 37.90 €lu
Soporte SHG Referencia 210011 210012 210013 210014 210015 210016
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u 4u 4u 2u 2u
bandeja. Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para
anclar 9 mm) PVR 8,11 €/m 8,87 €/u 15,71 €/u 21,35€/u 32,62 €/lu 37,12 €M
Conjunto CT2 M10x100 (i304) Referencia 207228 207228
Conjunto formado por un tornillo de M10x100 DIN 933y una tuerca | Embalaje 50u 50u
M10 DIN 6923 en acero 1304

PVR 4,34 €lu 4,34 €lu

-] <=

Tapdn TFSHGR Referencia 212112 212112 -
Tapon TFSHGR Embalaje 15u 15u

PVR 1,35€/u 1,35€/u

T47

105



SCP BASORPLAST

. —_

SCP BASORPLAST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

\
\

Instalaciones industriales con ambiente quimicamente agresivo. Apta para depuradoras e industrias quimicas.

Modelos (BxH): 60x100; 60x150; 60x200; 60x300; 100x200; 100x300; 100x400; 100x600.
Acabados: Termoplastico de PVCM1 color RAL 7030

- Sistema no metélico

- Resistencia al impacto: 20J, excepto 60x100 con 10J

- Temperatura minima de -20 °C

- Temperatura maxima de 60 °C

- No propagador de la llama

- Sin continuidad eléctrica

- Con aislamiento eléctrico

- Rigidez dieléctrica 18+2 KV/mm

- Proteccion alta interior y exteriormente contra sustancias corrosivas o
contaminantes.

- Comportamiento al fuego M1, UNE 23727

- Hilo incandescente autoextinguible a 960°C, UNE-EN 60695-2-11
- Inflamabilidad UL 94-VO, ANSI/UL 94-1995

- [ndice de oxigeno LOI>50%, UNE EN ISO 4589

- Clasificacion de la perforacion de la base: Clasificacion B

- Cumple con la directiva RoHS, 2011/65/UE

- Materia prima sin silicona

- Sistema no metalico
- Resistencia al impacto: 20J, excepto 60x100 con 10J
- Temperatura minima de almacenamiento de -45 °C
- Temperatura minima de instalacion de -15°C
- Temperatura maxima de 60 °C
- No propagador de la llama
- Sin continuidad eléctrica
- Con aislamiento eléctrico
- Rigidez dieléctrica 18+2 KV/mm
- Grado de proteccion contra la penetracion de cuerpos sélidos, UNE
20.324:

* BPI ciega + Tapa: IP3X

¢ BPI troquelada + Tapa: IP2X
- Grado de proteccion contra dafios mecanicos, UNE EN 50.102:
IKO7 (IK10 con pieza suplementaria)
- Proteccion alta interior y exteriormente contra sustancias corrosivas o
contaminantes
- Sistema plastico resistente a ambientes himedos, salinos y quimicamente
agresivos seglin DIN061 e ISO/TR 10358
- Con cubierta de acceso que puede abrirse sin herramientas (en el caso de
IK10 con pieza suplementaria se necesita del uso de un destornillador).
- Comportamiento al fuego M1, UNE 23727
- Hilo incandescente autoextinguible a 960°C, UNE-EN 60695-2-11
- Inflamabilidad UL 94-VO, ANSI/UL 94-1995
- [ndice de oxigeno LOI>50%, UNE EN IS0 4589

- Cumple con la directiva RoSH, 2011/65/UE
- Materia prima sin silicona

T47 | 107




SCP BASORPLAST

ST st 3€Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

Altura 60

SCP BASORPLAST

e .
PVCM1

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Bandejas y canales BASPORPLAST BPI

Dimensiones (altura x base en mm)

60X100

60X150

60X200

60X300

Bandeja perforada BPI Referencia 201162 201163 201164 201165
Tramos de 3 metros. Requiere 2 juntas de union JUBPI por tramo Embalaje 24 m 24 m 12m 12m
PVR 16,26 €/m 20,31 €/m 26,75 €/m 40,22 €/m
Tapa TBPI Referencia 201185 201186 201187 201188
Tramols,de 3 metros. NO requiere elementos adicionales. Fijacion Embalaje 24 m 24 m 24 m 18m
AP PVR 9,55 €m 11,05 €m 15,42 €m 20,62 €m
Elementos de unién
Junta de unidn JUPBI Referencia 202061
Requiere 2 conjuntos de tornillo de PVC por unién para la altura 60 Embalaje 10u
y 4 conjuntos para las de altura 100
PVR 2,77 €Mu
' Conjunto CTBP-100 (PVCM1 7030) Referencia 210020
‘ Conjunto formado por 100 tornillos M8 DIN603 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u
de PVC
- . PVR 62,36 €/m

Kit JUBPI-AB (UVM1 7030)

junta de unidn articulada/hisagra
Requiere 4x2 conjuntos de tornillo de PVC Referencia 224564
Con el Kit se pueden montar 2 uniones bisagra (articulacién hori- Embalaje 10U

zontal) 6 2 uniones articuladas (articulacion vertical)
PVR 26,42 €lu

Conjunto CTBP-100 (PVCM1 7030) Referencia 210020
@ ‘ ’ ‘ Conjunto formado por 100 tornillos M8 DINEO3 y tuerca DIN 6923 Embalaje 1u
- ‘ PVR 62,36 €/m
Perfil RAS0 Referencia 206357
Perfil de 50x18 apto para colocar pocos cables Embalaje 60 m
PVR 13,63 €m

JUBPI-A

: JuBPIB

2
=& ﬂ

= By

JUBPI-AB KIT

108 | T47

Altura 100
100X200 100X300 100X400 100X600
204898 204964 201166 201167
12m 6m 6m 6m
42,02 €/m 57,82 €lm 74,81 €lm 111,01 €/m
201187 201188 201189 201190
24m 18 m 12m 12m
15,42 €/m 20,62 €/m 30,98 €/m 51,28 €/m
202062
10u
9,92 €lu .
210020 >
1u
62,36 €/m

224565
10u

/
. ’ 7
33,58 €/u

>

210020
1u
62,36 €/m

206357
60 m
13,63 €/m

T47 | 109




SCP BASORPLAST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Termoplastico de PVCM1 de acero GS recubierto de poliéster (GSP) RAL 7030 PVCM1

Dimensiones (modelo en mm)

Ancho de la bandeja (mm)

100

150

Soporte SHG Referencia 206779 206780
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u
bandeja. Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para
anclar 9 mm) PVR 8,18 €/u 9,91 €/u
Perfil PSHG (GSP 7030) Referencia © 207203
Se suministra en 2 metros y se emplea para colocar soportes SHG. | Emhalaje 12m
Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para anclar 12
mm) a distancias equidistantes cada 350 mm como méximo. PVR 43,54 €/m
Soporte SHG Referencia 206779 206780
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u
bandeja. Se requiere un pasador CT2 M10x100
PVR 8,18 €/u 9,91 €/u
Conjunto CT2 M10x100 (i304) Referencia 207228
Conjunto formado por un tornillo de M10x100 DIN 933y una tuerca | Embalaje 50u
M10 DIN 6923 en acero 1304
PVR 4,34 €lu
Soporte SVG Referencia 210056 210057
Soporte de longitud modelo +25. Perforacion de 35x9 mm para fijar | Emhalaje 1u 1u
la bandeja
PVR 11,58 €/u 12,36 €/u
Soporte SVG Referencia 210056 210057
Soporte de longitud modelo +25. Perforacion de 35x9 mm para fijar | Embalaje 1u 1u
la bandeja. Posible uso con VR M8/M10
PVR 11,58 €/u 12,36 €/u
Varilla DIN976 M8x1000 (i304) Referencia 206852
Varilla de M8 de largo un metro. Requiere de dos tuercas M8 DIN Embalaje 50u
6923.
PVR Consultar ACC
Tuerca DIN6923 M8 (i304) Referencia 217555
@ Tuerca estandar segtn DIN Embalaje 100 u
PVR Consultar ACC
Cabezal KSGHR (GSP 7030) Referencia © 207403
Se recomienda esta cabezal para fijar a techo el perfil SHGR con Embalaje 8u
soportes de pared SHG. Se requiere de 2 anclajes (perforaciones
para anclar a techo de 12mm) PVR 19,18 €/u
Perfil PSHGR 600 (GSP 7030) Referencia © 207404
Longitud 600mm. Para fijar a la cartela se requiere 2 conjuntos Embalaje 2u
pasadores CT2
PVR 37,07 €lu
Soporte SHG Referencia 206779 206780
Soporte de longitud modelo. Perforacion de 58x9 mm para fijar la Embalaje 8u 8u
bandeja. Se requiere un minimo de 2 anclajes (perforaciones para
anclar 9 mm) PVR 8,18 €/u 9,91 €/u
Conjunto CT2 M10x100 (i304) Referencia 207228
Conjunto formado por un tornillo de M10x100 DIN 933y una tuerca | Embalaje 50u
M10 DIN 6923 en acero 1304
PVR 4,34 €lu
Tapon TFSHGR Referencia 212112
u u Taptn TFSHGR Embalaje 15u
PVR 1,35 €/u

© Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

10| 147

Ancho de la bandeja (mm)

200

206781

4u
15,53 €/u

300

206782
4y
21,08 €/u

400

207134
2u
32,31 €lu

600

207135
2u

36,39 €/u

© 207203
12m
43,54 €/m
206781 206782 207134 207135
4u 4u 2u 2u
15,53 €/u 21,08 €/u 32,31 €M 36,39 €/u
207228
50 u
4,34 €lu

210058
1u
14,98 €/u

210059
1u
17,60 €/u

210060
1u
32,62 €lu

210061
1u
48,56 €/u

210058 210059 210060 210061
1u 1u 1u 1u
14,98 €/u 17,60 €/u 32,62 €/u 48,56 €/u
206852
50 u
Consultar ACC
217555
100 u
Consultar ACC

© 207403

8u
19,18 €/u

© 207404

8u
37,07 €lu

206781
4u
15,53 €/u

206782
4u
21,08 €/u

207134
2u
32,31 €lu

207135
2u
36,39 €/u

207228
50u
4,34 €lu

212112
15u
1,35 €/u

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

N
J
-
J
T47|1Mm




!

SCC BASORPLAST

SCP BASORPLAST

, 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Instalaciones de cuadros, y cualquier tipo de instalacion que requiera constantemente salida de cables de forma individual.

Modelos (BxH): 25x25; 25x40; 25x60; 25x80; 40x40; 40x60; 40x80; 60x40; 60x60; 60x80; 80x60; 80x80; 100x60; 100x80; 120x60; 120x80.
Acabados: Termoplastico de PVCM1 color RAL 7030 / Termoplastico PC+ABS libre de halégenos color RAL 7035 (LH 7035)

- Sistema no metalico

- Resistencia al impacto IKO7 (superior a 2J)

- Temperatura minima de aplicacion de -5°C

- Temperatura maxima de aplicacion de 60°C

- No propagador de la llama

- Hilo incandescente grado 960°C, segiin EN60695-2-11
- Reaccion al fuego M1, segin UNE 23727

- Sin continuidad eléctrica

- Con aislamiento eléctrico

- Indice de Oxigeno L.0.I. >42% segtin UNE EN IS0 4589
- Resistencia aislamiento >100MQ

- Rigidez dieléctrica >18+2kV/mm

- Autoextinguible grado UL94: VO

- Alta resistencia a los rayos UV

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/UE

- Materia prima sin silicona

- Sistema no metalico

- Resistencia al impacto IKO7 (superior a 2J)

- Temperatura minima de aplicacién de -25°C

- Temperatura méaxima de aplicacion de 90°C

- No propagador de la llama

- Hilo incandescente grado 850°C, seglin EN60695-2-12
- Resistencia aislamiento >100MQ

- Rigidez dieléctrica >25+5kV/mm

- Indice de Oxigeno L.0.I. 232% segtin UNE EN 1SO 4589
- Sin continuidad eléctrica

- Con aislamiento eléctrico

- Autoextinguible grado UL94: VO

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/UE

- Materia prima sin silicona




SCC BASORPLAST

" ORL | Canalranurada para cuadros eléctricos PVCM1 / LH7035

Ancho de la canal

SCC BASORPLAST

_-urada para cuadros eléctricos PVCM1 / LH7035

Termoplastico en PVC M1 color RAL 7030 (UVM1)

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Ancho de la canal

Dimensiones (base x altura en mm) 25 40 60 80 100 120
Canal ciega segun altura en PVCM1
Canal ciega QCL de altura 25 Referencia 207300
Canal ciega. Suministrada en tramos de 2 metros Embalaje 50m
PVR 3,83 €/m
Canal ciega QCL de altura 40 Referencia 207301 207302
‘ Canal ciega. Suministrada en tramos de 2 metros Embalaje 32m 12m
PVR 6,62 €/m 10,05 €/m
Canal ciega QCL de altura 60 Referencia 207303
Canal ciega. Suministrada en tramos de 2 metros Embalaje 16m
PVR 11,96 €/m
Canal ranurada segn altura en PVCMi [
Canal ranurada QRL de altura 25 Referencia 207145
Canal ranurada de pestafia 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 80m
trada en tramos de 2 metros
PVR 4,05 €/m
Canal ranurada QRL de altura 40 Referencia 207146 207149 207152
Canal ranurada de pestafta 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 60 m 36m 24 m
trada en tramos de 2 metros
PVR 4,70 €/m 6,47 €/m 9,64 €/m
Canal ranurada QRL de altura 60 Referencia 207147 207150 207153 207155 207157 207159
Canal ranurada de pestafta 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 3% m 24 m 16m 16m 8m 8m
trada en tramos de 2 metros
PVR 6,92 €/m 8,99 €/m 11,14 €/m 14,26 €/m 17,89 €/m 21,55 €/m
Canal ranurada QRL de altura 80 Referencia 207148 207151 207154 207156 207158 207160
Canal ranurada de pestania 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 32m 16m 12m 8m 8m 8m
trada en tramos de 2 metros
@ PVR 9,73 €/m 11,51 €/m 14,86 €/m 17,38 €/m 22,98 €lm 27,25€/m
Canal ranurada segiin altura en LH7035 e
Canal ranurada QRL de altura 40 Referencia 207257 207260 209873
Canal ranurada de pestafta 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 56 m 36m 24 m
trada en tramos de 2 metros
PVR 20,86 €/m 27,49 €Im 29,02 €/m
Canal ranurada QRL de altura 60 Referencia 207258 207261 207263 209874 209875
Canal ranurada de pestafia 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- Embalaje 36m 24m 16 m 16m 8m
trada en tramos de 2 metros
PVR 27,09 €/m 28,21 €/lm 40,13 €/m 43,50 €/m 93,41 €/m
Canal ranurada QRL de altura 80 Referencia 207259 207262 209877 209878 209879 209876
Canal ranurada de pestania 4/8/4 con doble linea de corte. Suminis- | Embalaje 332m 16 m 8m 8m 8m 8m
trada en tramos de 2 metros
PVR 32,68 €/m 43,77 €lm 64,26 €/m 71,70 €/m 78,77 €lm 102,02 €/m
Accesorios para una correcta instalacién en PAS -]
Retenedor para RCQRL de altura 40 Referencia 207168 207171
Permite la fijacion de los cables de forma rapida y sin necesidad de | Embalaje 5u 5u
desmotar el retenedor cada vez
PVR 1,54 €lu 1,81€/u
y - Retenedor para RCRL de altura 60 Referencia 207169 207172 207174 207176 207178
Permite la fijacion de los cables de forma rapida y sin necesidad de | Embalaje 5u 5u 5u 5u 5u
desmotar el retenedor cada vez
1 PVR 1,68 €/u 2,04 €lu 2,42 €lu 2,98 €lu 3,55 €/u
Retenedor para RCRL de altura 80 Referencia 207170 207173 207175 207177 207179
Permite la fijacion de los cables de forma rapida y sin necesidad de | Embalaje 5u 5u 5u 5u 5u
desmotar el retenedor cada vez
PVR 1,91 €/u 2,19€/u 2,67 €lu 3,16 €/u 3,97 €u
114 | T47 T47 | 115



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

116 | T47



Tubos para instalacion rigidos y corrugado

BASORTUB ()



SBT BASORTUB 3&€Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

SBT BASORTUB
Tubos rigidos libres de halogenos y de PVC BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORTUBK.))

Se recomienda para:

Instalaciones superficiales con resistencia a compresion de 1250N

Modelos:

Modelos (diametro): 16, 20, 25, 32, 40, 50 y 63 mm
Acabados: Termoplastico de PVCM1 / Termoplastico libre de halégenos RLH, CLH (curvable en caliente) color RAL 7035

Caracteristicas del tubo
BASORTUB R1250 PVC
UNE -EN 61386

- Codigo: 4321 1254 4010

- Tubo rigido plastico Resistencia a la com-

presion: 1250N

- Resistencia al impacto: 2J

- Temperatura minima de -5 °C

- Temperatura Maxima de 60 ‘C

- Con aislamiento eléctrico

- Rigidez dieléctrica >2000V

- Resistencia de aislamiento >100MQ

- No propagador de la llama

- V0 segun UL94

- Hilo incandescente UNE-EN 60695-2-12
960°

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/CE

Caracteristicas del tubo curvable
BASORTUB R1250 CLH
UNE -EN 61386

- Codigo: 4422 1254 4010
- Tubo rigido plastico libre de halégenos.

Curvable aplicando calor

- Resistencia a la compresion: 1250N

- Resistencia al impacto: 6J

- Temperatura minima de -5 °C

- Temperatura maxima de 90 °C

- Con aislamiento eléctrico

- Rigidez dieléctrica >2000V

- Resistencia de aislamiento >100MQ

- No propagador de la llama

- V0 segun UL94

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/CE
- Resistente a radiacion UV. Excelente com-

portamiento en intemperie.

Caracteristicas del tubo abocardado

BASORTUB RE1250 RLH

UNE -EN 61386

- Codigo: 4322 1254 4010

- Tubo rigido plastico libre de halégenos

- Abocardado, tramos enchufables

- Resistencia a la compresion: 1250N

- Resistencia al impacto: 2J

- Temperatura minima de -5 °C

- Temperatura maxima de 90 °C

- Grado de proteccion influencias externas
IP54

- Con aislamiento eléctrico

- Rigidez dieléctrica >2000V

- Resistencia de aislamiento >100MQ

- No propagador de la llama

- V2 segun UL94

- Hilo incandescente UNE-EN 60695-2-12

960°

BASORTUBK.)|

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/CE
- Resistente a radiacion UV. Excelente com-
portamiento en intemperie.

118 | T47 T47 {119



SBT BASORTUB

S R p— JEBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Diametro nominal
16 20
Tubo rigido R1250 PVC7035 Referencia 206460 206461
\ Er?l S:TES}?Sgnpg??aori éje 3 metros. Requiere una junta de Embalaje M4m i
PVR 2,44 €lm 3,04 €/m
Junta de union JUR1250 LH Referencia 206732 206733
No requiere accesorios adicionales Embalaje 384 194
PVR 0,59 €/u 0,78 €/u
Curva CPR PVC Referencia 218790 218791
No requiere accesorios adicionales Embalaje 50U 50U
PVR 1,06 €/u 1,44 €lu
Curva flexible CFR2 PVC Referencia 207432 207433
No requiere accesorios adicionales Embalaje 12u 40U
PVR 3,04 €lu 3,97 €lu
Curva flexible CFR LH Referencia 206819 206820
PVR 8,07 €lu 8,73 €lu
Manguito a caja MCR LH Referencia 206746 206747
PVR 4,14 €u 4,71 €lu
Soporte rapido SPR LH Referencia 206753 206754
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 u 100
PVR 0,34 €/u 0,37 €lu
Abrazadera ABR LH Referencia 206760
@ No requiere accesorios adicionales Embalaje 50U
PVR 1,15€/u
\ Referencia 206761
Embalaje 50u
PVR 1,54 €lu

120 | T47

Ve

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Diametro nominal
25 32 40 50 63
206462 206463 206464 206465 206466
57m 30m 30m 15m 15m
4,39 €/m 5,63 €/m 7,55 €/m 10,56 €/m 15,23 €/m

206734
19u
1,20 €/u

206735
10u
1,92 €lu

206736
5u
3,08 €/u

206737
5u
4,21 €lu

206738
5u
26,98 €/u

218792 218793 218794 218795
25u 20u 15u 5u
2,05€/u 3,72 €lu 5,64 €/u 9,33 €/u

207434 207435
20u 20u
6,04 €/u 7,06 €/u
206821 206822 206823 206824
20u 10u 5u 1u
10,74 €lu 16,50 €/u 23,06 €/u 28,77 €lu
206748 206749 206750 206751
25u 15u 10u 5u
5,40 €/u 6,93 €/u 10,17 €/u 11,64 €/u

206755 206756 206757 206758
100 u 50u 50u 25u
0,39 €/u 0,58 €/u 0,96 €/u 1,15 €/u

206760
50u
1,15 €
206761
50u
1,54 €/u

T47 1121




SBT BAsorTUB SBT BAsorTUB

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

nos de 1250N de compresion

bres de hal6genos de 1250N de compresién

Diametro nominal Diametro nominal
16 20 25 32 40 50 63
Tubo rigido RE1250 ahocardao RLH7035 Referencia 206453 206454 206455 206456 206457 206458 206459
ge suministra en tramos de 3 metros. NO requiere de elementos | Embhalaje 114 m 57m 57m 30m 30m 15m 15m
e union
PVR 3,30 €/m 4,57 €/m 6,24 €/m 8,48 €/m 11,82 €/m 15,79 €/m 20,29 €/m
Tubo rigido curvahle R1250 CLH7035 Referencia 207217 207218 207219 207220 207221 207222
Se suministra en tramos de 3 metros. Requiere una junta de Embalaje 114 m 57m 57m 30m 30m 15m
unién JUR1250 por tramo
PVR 4,99 €/m 6,48 €/m 8,61 €/m 11,90 €/m 17,01 €/m 25,77 €lm
Junta de unién JUR1250 LH Referencia 206732 206733 206734 206735 206736 206737 206738
ﬂ No requiere accesorios adicionales Embalaje 38u 19u 19u 10u 5u 25u 10u
PVR 0,59 €/u 0,78 €/u 1,20 €/u 1,92 €/u 3,08 €/u 421 €M 26,98 €/u
Curva CPR LH Referencia 206739 206740 206741 206742 206743 206744
No requiere accesorios adicionales Embalaje 50u 50 u 25U 25U 15U 5u
PVR 1,15€/u 1,63 €/u 2,20 €lu 4,22 €u 9,31 €l 15,51 €/u
v Curva flexible CFR LH Referencia 206819 206820 206821 206822 206823 206824
No requiere accesorios adicionales Embalaje 10u 10u 20u 10u 5u 1u
PVR 8,07 €/u 8,73 €lu 10,74 €/u 16,50 €/u 23,06 €/u 28,77 €lu
Manguito a caja MCR LH Referencia 206746 206747 206748 206749 206750 206751
No requiere accesorios adicionales Embalaje 25U 25U 25u 154 10u 5u
PVR 4,14 €lu 4,71 €lu 5,40 €/u 6,93 €lu 10,17 €/u 11,64 €/u
Soporte répido SPR LH Referencia 206753 206754 206755 206756 206757 206758
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 u 100 u 100 u 50 u 50 u 25U
4 PVR 0,34 €/u 0,37 €/u 0,39 €/u 0,58 €/u 0,96 €/u 1,15€/u
Abrazadera ABR LH Referencia 206760 206760
@ No requiere accesorios adicionales Embalaje 50 u 50 u
PVR 1,15€/u 1,15€lu
‘ Referencia 206761 206761
50 u 50 u
PVR 1,54 €lu 1,54 €lu

122 | T47

T47 1123




SBT COFLEX 3EBasor

Tubos corrugados COFLEX libres de haldgenos de 320N de compresién i R T .

Se recomienda para:
Instalaciones empotradas 6 en falso techo con resistencia a compresion de 320N

Modelos:

Modelos (diametro): 16, 20, 25, 32, 40y 50 mm
Acabados: Termoplastico libre de halégenos color RAL 7035

Caracteristicas de los tubos BASORTUB COFLEX RLH
UNE -EN 61386

- Codigo: 232230000010
- Tubo articulado termoplastico, corrugado, curvable y transversalmente eléstico
- Termoplastico libre de halégenos
- Resistencia a la compresion: 320N
- Resistencia al impacto: 2J a -5°C
- Sistema con aislamiento eléctrico
¢ Rigidez dieléctrica >2KV

¢ Resistencia de aislamiento >100MQ
- Temperatura minima de -5 °C
- Temperatura maxima de +90 °C
- No propagador de la llama
- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/UE

Tubos flexibles
para la proteccidn de cables en movimiento

CCCCCCCCCCCC

LH7035
Diametro nominal
16 20 25 32 40 50

Tubos corrugados

Tubo corrugado COFLEX LH7035 | Referencia 206995 206996 206997 206998 206999 207000
Se suministra en rollos segln modelo | Embalaje 100 m 100 m 75m 50 m 25m 25m
PVR 1,33 €/m 1,72 €/m 2,62 €/m 3,59 €/m 591 €/m 7,64 €/m

124 | T47

BASORFLEX _ g



><
(W)
]
(.
(=
o
(7]
=<
(=)

126

T47

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORFL

Tubos flexibles

Se recomienda para:
La proteccion de los cables en instalaciones en movimiento.

Modelos:

Modelos: 07/10, 10/13, 12/16, 14/18, 17/21, 23/28, 29/34, 36/42, 48/54 (Din/Dext).
Acabados: Termoplastico de poliamida PA6, libre de halégenos, color RAL 7031 (gris claro) y color RAL 9011 (color negro)

Caracteristicas de los tubos BASORTUB FLEXL PAé
UNE -EN 61386

- Codigo: 24320000010

- Tubo flexible termopléstico

- Termopléstico libre de halégenos, bajo nivel de humos y baja toxicidad

- Resistencia a la compresion: 320N

- Resistencia al impacto: 6J a -20°C

- Sistema con aislamiento eléctrico

- Temperatura miima: -40°C en aplicaciones estaticas y -20°C en movimiento

- Temperatura maxima: +120°C en aplicaciones estéticas y 100°C en movimiento
- No propagador de la llama, autoextinguible

- Cumple la Directiva RoHS, 2011/65/UE

- Resistente a la radiacion UV. Excelente comportamiento en exterior

- Altamente curvable y flexible con alta resistencia a la fatiga, excelente para aplicaciones cables en movimiento.

Para seleccionar un accesorio siga 10s siguientes pasos:

. To select an accessory follow the next steps:
Tamaiio Rosca
Thread Size
PG7 125

PGI 15,2 Didmetro nominal del tubo para el que buscamos accesorio
pG11 186 Nominal diameter of the conduit for which we are looking the accessory

Tipo de rosca y tamafio
PG13,5 204 Thread type and size
PG16 225

PG21 28,3
PG29 37,0
PG36 47,0 Tipo de rosca
pGA2 54,0 Thread type
PG48 59,3

@ ext (mm)

n Tipo de accesorio
Type of accessory

n RACOR BGW90

BGW90 10 PG 07 B

BASORFLEX _ g




STF | BASORFLEX L=
Tubos flexibles Jarz Aﬁ})"ﬂ

Tubos flexibles de poliamida PA6

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Tubo flexible de poliamida PAG Referencia 206517 206518 206519 206520 206521
Clas. 2432 shnorma UNE 61386 Embalaje 50m 100m 50m 50m 50m
PVR 1,05 €/m 1,33 €/m 1,66 €/m 2,17 €/m 2,59 €/m
Accesorios - Racor recto con rosca PG
Racor BGQ con rosca PGO7 Referencia 206597
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. . 10
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje u
PVR 1,68 €/u
Racor BGQ con rosca PGO9 Referencia 206598
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 50u
PVR 1,71 €l
Racor BGQ con rosca PG11 Referencia 206599
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 50u
PVR 1,74 €lu
Racor BGQ con rosca PG13 Referencia 206600 206601 206602
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 10u 10u 10u
PVR 1,74 €lu 2,02 €/u 2,74 €lu
Racor BGQ con rosca PG16 Referencia 206603
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. Embalai 25
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion mhalaje u
PVR 2,83 €lu
Racor BGQ con rosca PG21 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. Embalai
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion mhalaje
PVR
Racor BGQ con rosca PG29 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje
PVR
Racor BGQ con rosca PG36 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje
PVR
Racor BGQ con rosca PG48 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje
PVR
Accesorios - Racor recto con rosca métrica
Racor BGQ con rosca M12 Referencia 206639
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. . 10
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje u
PVR 2,01 €/u
Racor BGQ con rosca M16 Referencia 206640 206641
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 10u 30u
PVR 2,01 €/u 2,05€/u
Racor BGQ con rosca M20 Referencia 206642 206643 206644
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 10u 10u 10u
PVR 2,05 €/u 2,37 €lu 3,30 €/u
Racor BGQ con rosca M25 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. Embalai
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion mhalaje
PVR
Racor BGQ con rosca M32 Referencia
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. Embalai
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion mhalaje
PVR

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

206522 206523 206524 206525 206526 206527 206528 206529 206530 206531 206532 206533 206534
50 m 25m 25m 25m 50 m 100 m 50 m 50 m 50m 50m 25m 25m 25m
379€/m | 495€m | 7,05€m | 913€m | 1,08€m | 1,33€m | 166€m | 219€m | 261€m | 379€m | 493€m | 737€m | 9,13€m

206608
10u
1,68 €/u
206609
10u
1,71 €l

206610
10u

1,74 €lu
206611 | 206612
10u 10u

1,74 €lu 2,02€/u

206614
25u
3,11 €l
206604 206615
10u 20u
4,00 €/u 4,20 €/u
206605 206616
10u 10u
5,26 €/u 5,26 €/u
206606 206617
8u 2u
6,92 €/u 9,00 €/u
206607 206618
2u 2u
10,81 €/u 10,81 €/u

206650
10u
2,01€/u
206651 206652
10u 50u
2,01 €/u 2,05€/u
206653 | 206654 206655
10u 10u 10u
2,05€/u 2,37 €lu 3,30 €/u

206645
10u
4,67 €/u

206656
10u
4,67 €lu

206646
10u
6,22 €/u

206657
10u
6,22 €/u

Fabricacion bajo pedido.

128 | T47

Consultar pedido minimo.

T47 1 129

><
(B H)
u— )
[
o
o
(7]
<T
[==)




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

N
STF N
i s S SN NN SEBasor

tdd HU
2. ‘i) CABLE TRAY SPECIALIST

| Ziad.

Diametro nominal - PAG RAL 7031 (GRIS)

10 13 16 18 21
Accesorios - Racor recto con rosca métrica
Racor BGQ con rosca M40 Referencia 206647 206658
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 2u 2u
PVR 8,10 €/u 8,10€/u
Racor BGQ con rosca M50 Referencia 206648 206659
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 2u 2u
PVR 12,76 €/u 12,76 €/u
Racor BGQ con rosca M63 Referencia 206649 206660
Accesorio para fijacion a caja con grado de estanqueidad IP68. .
Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 2u 2u
PVR 21,46 €lu 21,46 €lu
Accesorios - Racor 90° con rosca PG -]
Racor BGW PGO9 Referencia 206620 206630
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 10u 10u
PVR 7,83 €/u 7,89 €/u
Racor BGW PG11 Referencia 206621 206631
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 10u 10u
PVR 7,89 €/u 7,89 €/u
Racor BGW PG13 Referencia 206622 206623 206632 206633
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 10u 10u 10u 10u
PVR 7,89 €/u 8,10 €/u 7,89 €/u 8,10€/u
Racor BGW PG16 Referencia 206624 206634
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 10u 10u
PVR 8,76 €/u 8,82 €/u
Racor BGW PG21 Referencia 206625 206635
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad . 10 10
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje u u
PVR 10,74 €/u 10,81 €/u
Racor BGW PG29 Referencia 206626 206636
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje Su Su
PVR 12,48 €/u 12,56 €/u
Racor BGW PG36 Referencia 206627 206637
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 2u 2u
PVR 18,86 €/u 18,99 €/u
Racor BGW PG48 Referencia 206628 206638
n Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad . ' ’
> IP66. Requiere tuerca RFLEX con rosca PG para su fijacion Embalaje 2u 2u >
o= PVR 33,58 €/u 33,79 €/u e
o ==
g 2
= =

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

130 | T47 T47 1131



3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

/ N
STF | BASORFLEX i NN §& 3€Basor

TUhOSfleXihles !‘;) CABLE TRAY SPECIALIST

Poliamida PAG libre de halégenos Diametro nominal - PAG RAL 7031 (GRIS)
10 13 16 18 21
Accesorios - Racor 90° con rosca métrica
Racor BGW M16 Referencia 206662 206663 206672 206673
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 0u 0u 10u 10u
PVR 7,89 €/u 7,89 €/u 7,89 €/u 7,89 €/u
Racor BGW M20 Referencia 206664 206665 206674 206675
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 0u 0u 0u 0u
PVR 7,83 €lu 8,04 €/u 7,89 €/u 8,10€/u
Racor BGW M25 Referencia 206666 206676
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 10u 10u
PVR 11,81 €/u 11,78 €lu
Racor BGW M32 Referencia 206667 206677
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad .
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje 5u Su
PVR 15,64 €/u 15,54 €/u
Racor BGW M40 Referencia 206668 206678
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad . 9 2
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje u u
PVR 19,27 €/u 19,27 €lu
Racor BGW M50 Referencia 206669 206679
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad . 2 2
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje u u
PVR 33,79 €/u 33,79 €lu
Racor BGW M63 Referencia 206670 206680
Accesorio para fijacion a caja a 90° con grado de estanqueidad . 2 2
IP66. Incluida tuerca RFLEX con rosca métrica para su fijacion Embalaje u u
PVR 36,80 €/u 36,80 €/u
Soporte -]
Soporte SPFLEX Referencia 206681 206682 206683 206684 206685 206686 206687 206688 206689 206690 206691 206692 206693 206694 206695 206696 206697 206698
Soporte a presicn para fjar e 1ubo Emhbalaje 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u 5u 5u 10u 10u 10u 10u 10u 10u 10u 5u 5u
PVR 2,79€/u 2,77 €lu 3,05€/u 415 €/ 4,16 €/u 5,99 €/u 7,98 €/u 11,58 €/u | 15,56 €/u 2,79 €lu 2,79 €lu 3,04 €/u 415 €/ 417 €lu 5,99 €/u 7,98 €/u 11,58 €/u | 15,56 €/u
TUERCA TRFLEX PA6 RAL 7031 GRIS
Tuerca con rosca PG segiin modelo PG Referencia Embalaje PVR
07 217568 50u 0,45€/u
09 217569 50u 0,49 €/u
1 217570 50u 0,52 €/u
13 217571 50u 0,55€/u
N 16 217572 50U 0,58 €fu )
&5 21 217573 50u 0,97 €/u =
= =
= 29 217574 50u 1,13 €/u &=
@D @D
= 36 217575 50u 2,08 €/u =
48 217576 10u 3,50 €/u

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

132 | T47 T47 1133



BASORFIX B\

ACC BASORFIX S3&Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

Accesorios de instalacion

134 | T47

T47

135

BASORFIX G



BASORFIX [\

ACC BASORFIX ACC BASORFIX
Perfiles para cuadros eléctricos BE BCISOI' BE BCISOI'

CABLE TRAY SPECIALIST PerfllesparamontaJEdeCUIumplos CABLE TRAY SPECIALIST

Calidad
Perfiles Omega (Base x Altura) Perfiles RA (Base x Altura) _
Perfil omega bajo perforado 0BP (35x7x1mm) L2 Referencia 200248 Perfil RA35 (35x14x1,5 mm) L3 Referencia A AL
\ Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40m Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 30m 3m
VR 3,43 €im PVR 7,36 €/m 9,45 €/m
\ Perfil omega bajo ciego 0BC (35x7x1mm) L2 Referencia 207214 Perfil RAS0 (50x14x1,5 mm) L3 Referencia 200239 200240
Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40 m Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 30m 3m
PVR 345 €m PVR 9,14 €/m 11,71 €/m
Perfil omega alto perforado OAP (35x15x1,5mm) L2 Referencia 200250 Elemetos de union RA
N Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40 m Union JURA 35 Referencia 201122 201123
PVR 6,20 €/m Se requieren 4 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 60u 60u
\ Perfil omega alto ciego OAC (35x15x1,5mm) L2 Referencia 207227 f PVR 1.25 €l 1,49 €l
' Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40m Union JURA 50 Referencia 201124 203473
PVR 6,15 €/m Se requieren 4 conjuntos de tornillos B1 Embalaje 40u 40u
Perfiles Omega (Base x Altura) PIR 1,64 € 213 €M
- Perfil omega hajo reforzado OR 35x15 L3 AL Referencia 209806 Perfiles CT (Base x Altura)
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 3m Perfil CT20 (20x10x1 mm) L2 Referencia 200242
PVR 12,67 €/m Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40m
PVR 3,27 €/m
Perfil CT20-C (20x10x1 mm) L2 Referencia 200241
Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 40m
RAIL DIN PVR 3,27 €lm
Perfil CT40 (40x20x1,5 mm) L2 Referencia 205656
Se suministra en tramos de 2 metros. Embalaje 24m
PVR 9,13 €/m
Perfil CT40 (40x20x1,5 mm) L3 Referencia 204471 200246
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 24m 3m
PVR 9,08 €/m 11,04 €/m

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

136 | T47 T47 | 137

BASORFIX S\



ACC BASORFIX
Sistema de montaje 41/82

ACC BASORFIX
Sistema de montaje 41/82

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

41x21 41x41

41x21 41x41 41x82
Perfiles serie P41/82 con perforacion de 11
Perfil simple P41 de espesor 1,5 mm Referencia 206366 206365
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 3Im 3m
PVR 10,63 €/m 14,41 €/m
Perfil simple P41 de espesor 2 mm Referencia 218677 218673
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje 3Im 3m
PVR 11,84 €/m 16,37 €/m
Perfil simple P41 de espesor 2,5 mm Referencia 200235 200233 200236 200234 212102
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje i 3m B 3m B
PVR 15,49 €/m 21,60 €/m 17,69 €/m 24,87 €/m 73,58 €/m
- Perfil doble P41-D de espesor 2,5 mm Referencia 205573
Se suministra en tramos de 3 metros. Embalaje B
PVR 55,12 €/m
Elementos de unién
Junta de union 4182A (S6lo GC) Referencia 206311 206311
Por la parte abierta se requiere para el montaje de 4 tornillos . 12 12
M10x30 y 4 tuercas muelle M10, por las perforaciones 4 tornillos Embalaje u u
M8 DIN 912, tuercas M8 DIN 9023 y arandelas 9021 de M8 PVR 419 €l 419€l
- Junta de union 41821 (Sdlo GC) Referencia 207011 207011
Por la parte abierta se requiere para el montaje de 4 tornillos . 4 4
M10x30 y 4 tuercas muelle M10, por las perforaciones 4 tornillos Embalaje u u
M8 DIN 912, tuercas M8 DIN 9023 y arandelas 9021 de M8 PVR 12.05 €l 12.05 €l
Cabezales para fijacién a techo, suelo o pared
Cabezal con fijacion en 1 eje K41y K82 (Sélo GC) Referencia 205622 205622 205574
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 0 4 tornillos M10x30 | Embalaje 10u 10u 1u
y 2 6 4 tuercas muelle M10 segtn el perfil
PVR 17,57 €lu 17,57 €lu 28,00 €/u
Cabezal con fijacion en 2 ejes K82ME (Sélo GC) Referencia 207020 207020
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 0 4 tornilos M10x30 | Embalaje 1u 1u
A y 2 6 4 tuercas muelle M10 segtn el perfil
PVR 31,38 €/u 31,38 €lu
Cartelas para fijacion a techo, béveda, suelo o pared
\ Cartela articulada KA41 (Sélo GC) Referencia 206475 206475
i Se requiere de 2 tornillos M10x30 y 2 tuercas muelle M10 Embalaje 1u 1u
PVR 17,73 €/u 17,73 €lu
N\ Nudo articulado 4182H (Sélo GC) Referencia 206948 206948
\\\ Por la parte abierta se requiere para el montaje de 2 tornillos Embalaje 1u 1u
M10x30 y 2 tuercas muelle M10, por las perforaciones 2 tornillos
M8 DIN 912, 2 tuercas M8 DIN 9023 y 2 arandelas 9021 de M8 PVR 10,19 €lu 10,19 €/u
Accesorios para crear estructuras
Soporte SBL41 Referencia 207058 206472
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 tornillos M10x30'y Embalaje 1u 1u
2 tuercas muelle M10
5@ PVR 26,31 €/u 9,81 €lu
Q .
= Soporte $B41 (Salo GC) Referencia 206471 206471
S Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
= 2 tuercas muelle M10
e PVR 10,13 €/u 10,13 €/u
Cruz encajable 4182CR (Salo GC) Referencia 206473 206473
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 5 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
5 tuercas muelle M10
PVR 11,75 €/u 11,75 €lu
Unidn en T 4182TE (Sélo GC) Referencia 206474 206474
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 5 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
5 tuercas muelle M10
PVR 11,73 €/u 11,73 €lu

Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

138 | T47

BASORFIX S\



BASORFIX [\

ACC  BASOREIX 3EBasor ACC BASORFIX 3EBasor

Sistemademontaiell-”Bz CABLE TRAY SPECIALIST SiStemademontajeh1l82 CABLE TRAY SPECIALIST

41x21 41x41 41x21 41x41 41x82

Accesorios para crear estructuras

. Unidn 4182B (Sdlo GC) Referencia 206312 206312
k \‘ Se monta por la parte abierta. Se requiere de 4 tornillos M10x30 y Embalaje 12u 12u
4 tuercas muelle M10
PVR 7,87 €lu 7,87 €lu
Unidn 4182C (Sélo GC) Referencia 206313 206313
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 tornillos M10x30'y Embalaje 50u 25u
2 tuercas muelle M10
’ PVR 1,59 €/u 1,59 €/u
Union 4182CD (Sélo GC) Referencia 207127 207127
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 3 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
) 3 tuercas muelle M10
= PVR 2,90 €/u 2,90 €/u
g Union 4182D (Sélo GC) Referencia 206314 206314
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 6 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
6 tuercas muelle M10
PVR 9,37 €lu 9,37 €/u
Unidn 4182E (Sélo GC) Referencia 206315 206315
“ Se monta por la parte abierta. Se requiere de 3 tornillos M10x30'y Embalaje 16u 16u
3 tuercas muelle M10
PVR 5,79 €/u 5,79 €/u
Unidn 4182F (Sélo GC) Referencia 206316 206316
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 3 tornillos M10x30y | Embalaje 1u 1u
- 3 tuercas muelle M10
PVR 7,18 €/u 7,18 €/u
Unién 41826 (Sdlo GC) Referencia 206317 206317
Se monta por la parte abierta. Se requiere de 2 tornillos M10x30 y Embalaje 1u 1u
2 tuercas muelle M10
E PVR 4,64 €/u 4,64 €/u
Conjunto variable 4182CV (sélo GC) Referencia 206477 206477
NO requiere ningln accesorio Embalaje 20u 20u
PVR 5,58 €/u 5,58 €/u
Tapdn TF41 PVC Referencia 205627 205627
- - - Tapon pléstico protector para perfil 41x41. No requiere accesorio Embalaje 50u 50 u
PVR 0,65 €/u 0,65 €/u
Accesorios roscados para perfiles serie 41/82
Tuerca muelle TM41 M6 Referencia 217556 208225
Tuerca de M6 que permite regular la posicion y fijar cualquier pieza | Embalaje 100 u 100 u
sin esfuerzo. Disponinle en CINCADO, GC e i316
PVR 0,63 €/u 0,72 €/u
- Tuerca muelle TM41 M8 Referencia 217557 217583
Tuerca de M8 que permite regular la posicion y fijar cualquier pieza | Emhalaje 100 u 100 u
sin esfuerzo. Disponinle en CINCADO, GC, i304 e i316
< PVR 0,63 €/u 0,72 €/u
6 Tuerca muelle TM41 M10 Referencia 217551 217584
Tuerca de M10 que permite regular la posicién y fijar cualquier Embalaje 100 u 100 u
pieza sin esfuerzo. Disponinle en CINCADO, GC, i304 e i316
PVR 0,66 €/u 0,72 €/u
Tuerca antideslizante TAD M8 Referencia 217558
Tuerca de M8 que permite regular la posicion y fijar cualquier pieza. Embalaje 100 u
Disponinle en CINCADO e i316
ey ; PVR 0,61€/u
Tuerca antideslizante TAD M10 Referencia 205543
Tuerca de M10 que permite regular la posicién y fijar cualquier Embalaje 100 u
pieza. Disponinle en CINCADO e i316
PVR 0,63 €/u
Tuerca espiral c/muelle TEP M10x30 Referencia 217567
Tuerca mulle de M10 con tornillo incorporado de M10x30 que Embalaj 50 ) : )
permite regular la posicion y fijar cualquier pieza sin esfuerzo. mialaje v 1. Introducir la tuerca espiral en el perfil
Disponinle sélo en CINCADO PVR 2,51 €/ 2. Girarla 90" hasta que quede perpendicular a la

direccion longitudinal del perfil
3. Moverla hasta la posicion deseada
Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

140 | T47 T47 | 141

BASORFIX S\



BASORFIX B\

ACC  BASORFIX 3EBasor ACC BASORFIX 3EBasor

Sistema de montaje 41/82 vl Elementos de fijacion a viga y techo s TRay sreciatisn

Calidades
a1 4141 CINC/GS | GC | ALUMINIO [RENTA

Accesorios para fijacion de tubos conduit a perfil de la serie 41/82 Elementos de fijacién a viga
Brida fijacion tubo BFT de 20 Referencia 206811 Grapa viga GV2 Referencia 215501 218642
NO requiere ningtn accesorio. Disponible en CINCADO Embalaje 100 u No requiere accesorios adicionales Embalaje 26U 10u
PVR 2,16 €lu PVR 3,25 €lu 6,23 €/u
Brida fijacion tubo BFT de 25 Referencia 206812 Grapa viga variable GVV2 Referencia 207073
NO requiere ningtin accesorio. Disponible en CINCADO Embalaje 100 u No requiere accesorios adicionales Embalaje 42 u
PVR 2,44 €lu PVR 8,05 €/u
Brida fijacion tubo BFT de 32 Referencia 206813 Brida viga a perfil IPN 80 BRP Referencia 205624
NO requiere ningtin accesorio. Disponible en CINCADO Embalaje 100 u No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 Embalaje 1u
PVR 2,75 €lu PVR 2,12 €lu
Brida fijacion tubo BFT de 40 Referencia 206814 Brida viga hasta 22 mm BCA 41x41 Referencia 208809
NO requiere ningtin accesorio. Disponible en CINCADO Embalaje 100 u No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 Embalaje 25u
PVR 2,97 €lu PVR 8,89 €/u
Brida fijacion tubo BFT de 50 Referencia 206815 Brida viga hasta 22 mm BCA 82x41 Referencia 208810
NO requiere ninglin accesorio. Disponible en CINCADO Embalaje 100 u No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 Embalaje 4u
PVR 3,41 €lu PVR 10,46 €/u
Brida viga a 41X41 BVL41 Embalaje 211230
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 PVR 14 u
PVR 19,24 €/u
Brida viga a 82X41 BVL82 Embalaje © 211231
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 50x12 PVR 12u
PVR 21,21 €l
Cinta sujecion multiusos CS) Embalaje 203461 203462
No requiere accesorios adicionales. Perforacién de 6 mm PVR 10m 10m
PVR 5,33 €/m 2,63 €/m
Elementos de fijacion a techo
Soporte SBL Referencia 200351 200361 200371
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 9 mm Embalaje 10u 10u 10u
PVR 1,83 €lu 2,46 €lu 3,64 €/u
Soporte SBC Referencia 200352 200362 200372
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 9 mm Embalaje 20U 10U 10u
PVR 2,12 €lu 2,79 €lu 3,64 €/u
Soporte SBZ Referencia 200354 200364 200374
No requiere accesorios adicionales. Perforacion de 9 mm Embalaje 10u 10u 10u
PVR 1,97 €lu 2,63 €/u 3,64 €/u

BRIDA VIGA GRAPA VIGA VARIABLE BRIDA VIGAAPERFIL  BRIDAVIGA A41X41  BRIDA VIGA A 82X41

© Fabricacion bajo pedido. Consultar pedido minimo.

142 | T47 T47 | 143

BASORFIX S\



BASORFIX [\

ACC BASORFIX

Elementos roscados y accesorios

Varillas roscadas de 1000 mm

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Calidades

CINCADO 1304

Varilla DIN976 M6X1000 Referencia 217562
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 m
PVR 1,89 €/u
Varilla DIN976 M8X1000 Referencia 203397 206852
No requiere accesorios adicionales Embalaje 50 m 50u
PVR 2,97 €u 6,70 €/u
Varilla DIN976 M10X1000 Referencia 205535 210018
No requiere accesorios adicionales Embalaje 25u 25u
i PVR 5,06 €lu 11,10 €lu
Varilla DIN976 M12X1000 Referencia 206502
No requiere accesorios adicionales Embalaje 10u
PVR 5,00 €/u
Varillas roscadas de largo especial en mm
Varilla DIN976 M8X85 Referencia 210246
No requiere accesorios adicionales Embalaje 50u
PVR 6,68 €/u
Varilla DIN976 M10X100 Referencia 210247
No requiere accesorios adicionales Embalaje 25u
PVR 7,56 €/u
Varilla DIN976 M10X150 Referencia 210248
No requiere accesorios adicionales Embalaje 25u
PVR 8,47 €lu
i Varilla DIN976 M12X150 Referencia 210249
| No requiere accesorios adicionales Embalaje 20u
PVR 11,13 €/u
Varilla DIN976 M12X200 Referencia 210250
No requiere accesorios adicionales Embalaje Tu
PVR 12,39 €lu
Manguito de prolongacion
Manguito MVR M6 Referencia 206323
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100u
I PVR 0,36 €/u
% Manguito MVR M8 Referencia 204462 207402
No requiere accesorios adicionales Embalaje 200u 100 u
PVR 0,50 €/u 2,02€/u
Tornillo seguin DIN 933
Tornillo DING33 M6x25 Referencia 205545 217549
Tornillo DIN933 estandar segin DIN Embalaje 100 u 100 u
PVR 0,19 €/u 0,23 €/u
Tornillo DING33 M8x20 Referencia 217546
Tornillo DIN933 esténdar segtin DIN Embalaje 100 u
PVR 0,47 €/u
Tornillo DING33 M8x25 Referencia 217545
Tornillo DIN933 esténdar segin DIN Embalaje 100 u
5 PVR 0,25€/u
\ Tornillo DING33 M8x30 Referencia 205964
Tornillo DIN933 estandar segtn DIN Embalaje 100 u
PVR 0,46 €/u
Tornillo DING33 M8x55 Referencia 217566
Tornillo DIN933 esténdar segtin DIN Embalaje 100 u
PVR 0,48 €/u
Tornillo DIN933 M8x70 Referencia 217564
Tornillo DIN933 estandar segdn DIN Embalaje 100 u
PVR 0,53 €/u

Fabricacién bajo pedido. Consultar pedido minimo.

144 | T47

ACC BASORFIX

Elementos roscados y accesorios

Tornillo segin DIN 933

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Calidades

CINCADO 1304

Tornillo DIN933 M6x20 Referencia 217548
Tornillo DIN933 estandar segtn DIN Embalaje 100u
PVR 0,24 €/u
Tornillo DIN933 M10x20 Referencia 217563 217578
’ Tornillo DIN933 estandar segun DIN Embalaje 100 u 100 u
\ PVR 0,31 €/u 0,58 €/u
Tornillo DIN933 M10x30 Referencia 217559 217547
Tornillo DIN933 estandar segin DIN Embalaje 100 u 100 u
PVR 0,36 €/u 0,72 €/u
Tornillo ISO 7380-2
Tornillo 1S07380-2 M6x25 Referencia 217582
Tornillo estandar segn ISO Embalaje 100 u
PVR 0,28 €/u
Tornillo 1S07380-2 M8x30 Referencia 218823
Tornillo estandar segun 1SO Embalaje 100 u
PVR 0,67 €/u
Tuercas segun DIN
Tuerca DIN6923 M6 Referencia 217552 217554
Tuerca estandar segtn DIN Embalaje 100 u 300u
PVR 0,08 €/u 0,17 €/u
Tuerca DIN6923 M8 Referencia 217553 217555
Tuerca estandar segtn DIN Embalaje 200 u 100 u
PVR 0,12 €/u 0,33 €/u
Tuerca DIN6923 M10 Referencia 218802
Tuerca estandar segdn DIN Embalaje 100u
PVR 0,48 €/u
Arandelas segun DIN 125
Arandela DIN125 M6 Referencia 217565 205539
Arandela DIN125 esténdar segtin DIN Embalaje 1000 u 1000 u
PVR 0,08 €/u 0,09 €/u
Arandela DIN125 M8 Referencia 217541 217544
Arandela DIN125 estdndar segtn DIN Embalaje 1000 u 1000 u
PVR 0,07 €/u 0,08 €/u
Arandela DIN125 M10 Referencia 217561 217542
Arandela DIN125 estandar segtin DIN Embalaje 1000 u 1000 u
PVR 0,10 €/u 0,14 €/u
Arandela DIN125 M12 Referencia 217560
Arandela DIN125 esténdar segin DIN Embalaje 1000 u
PVR 0,16 €/u
T47 | 145

BASORFIX S\



ACC BASORFIX ACC TOMATIERRA
Anclajes a hormigdn BE Bas or Bornas para la tierra y Accesorios para la manipulacion BE Basor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Calidad Calidad
1304 Latén
Arandelas segun DIN 9021 Bornas para toma a tierra
Arandela DINS021 M6 Referencia 207023 207022 Borna TTL 10-35 mm* Referencia 208189
Arandela DIN9021 estandar seglin DIN Embalaje 200 u 200U R é EoonrncaaEggazp;;rrzngeeggrg:Eztgr\i%?;n%e’\ﬁg{]gtro 30 mmy tornillo Embalaje 20U
PVR 0,15 €/u 0,22 €/u PVR 4,14 €lu
Arandela DIN9021 M8 Referencia 207021 217543 Borna TT 4-35 mm2 Referencia 206796
e 01 o0 | Bonz e e s o 0 g oy
PVR 0,17 €/u 0,24 €/u ; PVR 6,12 €/u
Arandela DINS021 M10 Referencia 218715 Borna TT 35-95 mm2 Referencia 206797
Arandela DIN9021 estandar segtin DIN Embalaje 200u CB;;ncaaEgl;;paarre;ngee;asrg:lr‘naztsr\iglaasn(éehﬁgnfgtro 30 mm y tornilo Embalaje 10u
PVR 0,38 €/u PVR 7,72 €lu
Anclajes tipo CCM Varios
Anclaje a hormigdn CCM Mx60 Referencia 206419 Accesorios para la manipulacién
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 u Tenaza de corte asimétrico TDC Referencia 205066
PVR 0,73 €/u Embalaje 1u
/ Anclaje a hormigon CCM M8x60 Referencia 206420 / PVR 354,33 €/u
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 u Pintura Spray 98%2Zn 400 ml Referencia 207224
PVR 0,91 €/u @ Proteccién Gptima frente a la corrosion para recubrir los cortes con | Embalaje 1u
pmtura rica en zinc
Anclajes tipo SCM PVR 2
Anclaje a hormigon SCM M10x70 Referencia 204672
5 No requiere accesorios adicionales Embalaje 50 u
PVR 1,44 €lu
K Anclaje a hormigén SCM M12x80 Referencia 206258
No requiere accesorios adicionales Embalaje 100 u
PVR 2,26 €lu
Anclajes tipo CM
Anclaje a hormigdn CM M6x30 Referencia 206468
No requiere accesorios adicionales Embalaje 500 u
PVR 0,75 €/u
% Anclaje a hormigon CM M8x30 Referencia 206469
No requiere accesorios adicionales Embalaje 400 u
PVR 0,87 €/u

BASORFIX [\

146 | T47 T&T | 147

BASORFIX S\



ACC BASORFIX

Abrazaderas metalicas

ACC BASORFIX

Abrazaderas sintéticas

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

BASORFIX [\

PAFV 1304
Abrazaderas sintéticas SE para cables unipolares Varillas roscadas de largo especial en mm
Abrazadera para cable SE 15-26 Referencia 207282 Varilla DIN976 M8X90 Referencia 210246
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtin necesidad. Embalaje 1u ABRAZADERAS No requiere accesorios adicionales Embalaje S0u
PVR 17,10 €lu ' : PR 6,68 €u
Aorazad ble SE 75-100 - Varilla DIN976 M10X100 Referencia 210247
razadera para cable - Referencia 207286 No requiere accesorios adicionales Embalaje 25u
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtn necesidad. Embalaje 1u PVR 756 €l
PVR 51,83 €lu Varilla DIN976 M10X150 Referencia 210248
Abrazadera para cable SE 100-135 Referencia 207287 No requiere accesorios adicionales Embalaje 25u
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtn necesidad. Embalaje 1u PVR 8,47 €lu
Varilla DIN976 M12X150 Ref i 210249
PVR 75,34 €lu , A0 e eren.cla
No requiere accesorios adicionales Embalaje 20u
Abrazadera para cable SE 135-170 Referencia 207288 PVR 11,13 €lu
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtin necesidad. Embalaje 1u Varilla DIN976 M12X200 Referencia 210250
PVR 189,95 €/u No requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
e o PVR 12,39 €/u
Abrazaderas sintéticas SEG para cables unipolares
Abrazadera para cable SEG 26-50 Referencia 208232
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtn necesidad. Embalaje 1u Abrazaderas metélicas SE41 para fljaCI(')n de cables
PVR 32,27 €lu Abrazadera para cable SE41 20-24 Referencia 207355
Abrazadera para cable SEG 50-80 Referencia 210019 o No requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
Requiere de fijacién mediante varilla roscada seguin necesidad. Embalaje 1u PERFIL + PERCHA PB PVR 6,66 €/u
Abrazadera para cable SE41 24-28 i 4
PVR 4831 € P Referencia 2073% ABRAZADERAS METALICAS
. No requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
Abrazaderas sintéticas TE para ternas de cables oUR 186
Abrazadera para terna TRIPLE 27-38 Referencia 207289 ’ :
) L ‘ ‘ ) ) Abrazadera para cable SE41 28-32 Referencia 207357
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segun necesidad. Embalaje 1u
No requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
PVR 59,23 €/u
Abrazadera para terna TRIPLE 38-51 Referencia 207290 PVR 8,11 €lu
) L ‘ ‘ ) ) Abrazadera para cable SE41 32-36 Referencia 207358
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segin necesidad. Embalaje 1u
No requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
PVR 69,28 €/u
Abrazadera para terna TRIPLE 51-69 Referencia 207291 PVR 8,63 €/u
) o ‘ ‘ ) ) Abrazadera para cable SE41 36-40 Referencia 207359
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtn necesidad. Embalaje 1u
No requi ios adicional i
PR 8884 €l DETALLE MONTAJE BLOQUES 0 requiere accesorios adicionales Embalaje 1u
Abrazadera para terma TRIPLE 69-90 Referencia 207292 PVR 10,25 €/u
Requiere de fijacion mediante varilla roscada segtn necesidad. Embalaje 1u Nota.- Disponible mas modelos. Consultar segin necesidad.
PVR 200,38 €/u
Abrazadera para terna TRIPLE 90-118 Referencia 207293 1
Requiere de fijacion mediante varilla roscada seglin necesidad. Embalaje 1u
PVR 214,02 €/u
Abrazadera para terna TRIPLE 118-150 Referencia 207294
Requiere de fijacién mediante varilla roscada segtin necesidad. Embalaje 1u
PVR 360,73 €/u
Blogques para cables en linea sintéticas
Bloques para cables en linea IM 12-32 Referencia 207295
Precio individual para una pieza. La cantidad de piezas necesaria
dependera del montaje que se quiera realizar, pero al menos se Embalaje 1u
requeriran 2 unidades para una fila de cables. Si se quieren hacer 2
filas de cables serfan necesarias 3 piezas, 3 filas 4 piezas, etc. PVR 62,10 €/u
Bloques para cables en linea IM 32-48 Referencia 207296
Precio individual para una pieza. La cantidad de piezas necesaria
dependera del montaje que se quiera realizar, pero al menos se Embalaje 1u
requeriran 2 unidades para una fila de cables. Si se quieren hacer 2
filas de cables serfan necesarias 3 piezas, 3 filas 4 piezas, efc. PVR 87,96 €/u

Fabricacion bajo pedido.

148 | T47

Nota.- Las dimensiones reflejan el rango de didmetros aptos para la abrazadera

Consultar pedido minimo.

T47

149

BASORFIX S\



ACC BASORFIX 3&Basor

BASORFIX B

150 | T47




SRV SERVICIO DE PINTURA SRV SERVICIO DE GALVANIZADO EN CALIENTE
— 3€Basor . T T 3EBasor

iDesea pintar su producto BASOR ?

=

===
—

Los recubrimientos de epoxi-poliester (XXE) o poliester (XXP) poseen diferentes ventajas respecto
a los recubrimientos de zinc como son la alta resistencia a la corrosion en ambientes &cidos y un
acabado estético homogéneo.

Diferentes estudios revelan que el comportamiento del acero galvanizado sendzimir o galvanizado
en caliente recubierto de resina epoxi-poliester o poliester proporciona proteccion por un periodo de
tiempo alrededor de 2 veces superior a la suma de de la duracién de cada sistema de proteccion
separado.

T 4 w;ﬁ'i
L A N4

'
(]
= — ap

[ﬁ=ﬁ=a§

el

e

Nuestras resinas son especfficas para pintar sobre una base de zinc (GS ¢ GC) obteniendo una buena adherencia entre ambos sistemas de
proteccion. La resina epoxi-poliester esta formulada para instalaciones interiores y la resina poliester para usos exteriores gracias a su alta iDesea aumentar la vida Gtil de su producto BASOR?

resistencia a los r V. . , , , . , . L
esistencia a los rayos U El servicio Galvanizacion en Caliente a medida esta pensado para aquellos clientes que quieren aumentar la vida (til de la instalacion por

encima de los valores minimos y medios marcados por la norma UNE-EN 1SO 1461.

El proceso de galvanizacion es un procedimiento para recubrir el hierro y el acero mediante su inmersion en un bafio de zinc fundido, y tiene
como principal objetivo evitar la oxidacion y corrosion que la humedad y la contaminacion ambiental pueden ocasionar sobre este hierro.
La norma que regula a nivel internacional el espesor recomendado es la UNE-EN ISO 1461 y depende del espesor del material base segun
tabla adjunta.

BASOR pone a su disposicion un servicio de pintura a medida, donde usted nos debe indicar

¢ Color RAL

e Cantidad y referencias de productos BASOR
¢ Tipo de aplicacion: 1 6 2 caras

¢ Tipo de acabado: GSE, GSP, 6 GCP

Espesor local del recubrimiento

Y le realizamos un presupuesto sin compromiso. Espesor de Ia pieza (valor minimo)’
—_— pm
Acero 26 mm 70 85
El proceso realizado en cada uno de los diferentes tipos de acabados son: Acero = 3 mm hasta < 6 mm 55 70
e Acero Pintado (GSE) Acero recubierto con una resina hibrida epoxi-poliéster. El acero se recubre de resina en polvo y posteriormente Acero 2 1,5mm hasta < 3 mm 45 55
se realiza una polimeracion a una temperatura entre 185-190°C durante 15 minutos. EI micraje obtenido esta entre las 60 y 80 micras, y Acero < 1,5mm 35 45
se caracteriza por una excelente adherencia. Este recubrimiento se aplica sobre el acero galvanizado sendzimir o sobre el acero base. En Piezas moldeadas 2 6 mm 70 80
este Ultimo caso, antes de la aplicacion electrostatica de la resina se procede al desengrasado de las piezas y a una fosfatacion amorfa por Piezas moldeadas < 6 mm 60 70
aspersion en tlnel de tratamiento, que mejora la proteccion contra la corrosion del material base. EI acero pintado se emplea en ambientes
humedos, quimicos leves y urbanos, siempre que el aspecto decorativo sea importante.
¢ Acero Pintado con Poliester (GSP) Acero recubierto con una resina poliéster. El acero se recubre de resina poliéster en polvo y posterior-
mente se realiza una polimeracién a una temperatura entre 190-195 °C durante15 minutos. El micraje obtenido esta entre 60 y 80 micras, Para los recubrimientos en zinc, la Norma UNE-EN ISO 14.713 define la velocidad de corrosién en funcién de la pérdida media del re-
obteniéndose una excelente adherencia. Este recubrimiento se aplica sobre el acero galvanizado sendzimir o sobre el acero base. En este vestimiento segln la localizacion de la instalacion frente al mar (zona interior o costera) y si esta sometida a las inclemencias del tiempo
Ultimo caso, antes de la aplicacion electrostatica de la resina se procede al desengrasado de las piezas y a una fosfatacion amorfa por (interior/cubierto 6 exterior/intemperie).

aspersion en tunel de tratamiento, que mejora la proteccion contra la corrosion del material base. El Acero Pintado con Resina de Poliéster
es resistente a los rayos ultravioleta, se emplea en atmosferas himedas, tanto interiores como exteriores, ambientes quimicos agresivos y
ambientes salinos. El sistema GSP de BASOR, con su recubrimiento, supera ampliamente la clase 8 de la norma UNE-EN [EC 61537. Velocidad de corrosion

Ambiente (pérdida media de espesor de zinc)?
Jm por afio

¢ Acero Duplex (GCP) Acero galvanizado en caliente segin Norma UNE-EN ISO 1461 con un posterior recubrimiento de resina poliéster.
Esta capa con su resistencia mecanica y buena resistencia quimica mejora la resistencia a la corrosién de la capa inicial de galvanizado
en caliente. El espesor total de las dos capas de este sistema de proteccion tiene un micraje elevado. Un recubrimiento de GC de 85um se ) 3 ,

. , . . . Interior: condensacion ocasional
considera clase 8 segtn la norma UNE-EN IEC 61537 y supera las 850 horas en el ensayo de niebla salina neutra (IS0 9227). El sistema Exterior rurl 0,1-07
GCP de BASOR con su doble recubrimiento mejora considerablemente la clase 8. Ademas este acabado es apto para atmosferas agresivas '

Interior: seco <01

Interior: humedad elevada, aire ligeramente contaminado

C4, Ch-ly C5-M (norma UNE-EN I1SO 12.944-5). . o 07-2
Exterior: urbano en el interior o costero suave

RAL 6011 RAL 5015 RAL 7035 RAL 7030 Interior: piscinas, plantas quimicas 9.4
Exterior: industrial en el interior o urbano costero
Exterior: industrial muy himedo o costero de elevada salinidad 4-8

Se puede aplicar esta tabla para otro tipo de productos de acero recubiertos de zinc, como perfiles y accesorios de instalacion. Los datos
RAL 9005 RAL 9010 RAL 2008 RAL 1004 estan extraidos de la Norma UNE-EN ISO 14713 “Proteccion frente a la corrosion en las estructuras de hierro y acero. Recubrimientos de
zinc y aluminio”. Para estimar la vida til de un acero con recubrimiento de zinc, es necesario conocer el espesor medio del recubrimiento
y el ambiente de la instalacion. La vida Util es el cociente entre ese espesor y la velocidad de corrosion para ese ambiente, y por tanto no es
un valor absoluto puesto que depende de las fluctuaciones ambientales del entorno tal y como muestra la tabla anterior.

SRV

152 | T47 T47 | 153

SRV



AAAAAAAAAAAAAAAAA

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

1-47

LISTADO RAPIDO
DE PRECIOS

s

SCM Sistemas metdlicos de conducciéon de cables

SCC Sistemas de canales de cuadros

SMC Sistemas Aislantes de Minicanales

SCP Sistemas aislantes de conduccion de cables
SCE Sistemas de canales esfancas
SBT Sistemas de conduccién de cables bajo tubo aislante
STF Sistemas de tubos flexibles para la proteccion de cables
en movimiento
CEP Sistemas de canalizacion eléctrica prefabricada
ACC Accesorios de insfalacion

154 | T47 T47| 185




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN ULGERHYIGIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN ULRIGELHYIGIMEN Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
207389 Band. hilo enchuf. BF2R-2F 60X65 EZ 8434453075742 24 m SCM 25,62 200297 Bandeja de hilo BFR 600X65 GC70 8434453001918 3 m SCM 127,61
217354 Band. hilo enchuf. BF2R-2F 60X65 EZ1000 8434453057083 24 m SCM 26,91 200308 Bandeja de hilo BFR 100X65 1304 8434453002021 24 m SCM 75,54
207516 Band. hilo enchuf. BF2R-2F 60X65 1304 8434453076640 24 m SCM 67,96 200309 Bandeja de hilo BFR 150X65 1304 8434453002038 18 m SCM 90,48
207248 Band. hilo enchuf. BF2R 100X65 EZ 8434453074561 24 m SCM 27,14 200310 Bandeja de hilo BFR 200X65 1304 8434453002045 18 m SCM 102,86
207249 Band. hilo enchuf. BF2R 150X65 EZ 8434453074578 18 m SCM 29,74 200311 Bandeja de hilo BFR 300X65 1304 8434453002052 18 m SCM 154,76
207250 Band. hilo enchuf. BF2R 200X65 EZ 8434453074585 18 m SCM 38,14 200312 Bandeja de hilo BFR 400X65 1304 8434453002069 6 m SCM 187,98
207251 Band. hilo enchuf. BF2R 300X65 EZ 8434453074592 18 m SCM 54,62 200313 Bandeja de hilo BFR 500X65 1304 8434453002076 6 m SCM 219,84
207394 Band. hilo enchuf. BF2R 400X65 EZ 8434453075797 6 m SCM 72,29 200314 Bandeja de hilo BFR 600X65 1304 8434453002083 6 m SCM 257,57
207395 Band. hilo enchuf. BF2R 500X65 EZ 8434453075803 6 m SCM 94,10 207419 Bandeja de hilo BFR-2F 60X65 1316 8434453075995 3 m SCM 75,01
207396 Band. hilo enchuf. BF2R 600X65 EZ 8434453075810 6 m SCM 110,56 207420 Bandeja de hilo BFR 100X65 1316 8434453076008 3 m SCM 101,26
217355 Band. hilo enchuf. BF2R 100X65 EZ1000 8434453057090 24 m SCM 28,23 207421 Bandeja de hilo BFR 150X65 1316 8434453076015 3 m SCM 119,16
217356 Band. hilo enchuf. BF2R 150X65 EZ1000 8434453057106 18 m SCM 31,28 207422 Bandeja de hilo BFR 200X65 1316 8434453076022 3 m SCM 137,03
217357 Band. hilo enchuf. BF2R 200X65 EZ1000 8434453057113 18 m SCM 40,10 207423 Bandeja de hilo BFR 300X65 1316 8434453076039 3 m SCM 206,23
217358 Band. hilo enchuf. BF2R 300X65 EZ1000 8434453057120 18 m SCM 57,27 207424 Bandeja de hilo BFR 400X65 1316 8434453076046 3 m SCM 250,48
217359 Band. hilo enchuf. BF2R 400X65 EZ1000 8434453057137 6 m SCM 75,74 207425 Bandeja de hilo BFR 500X65 1316 8434453076053 3 m SCM 290,30
217361 Band. hilo enchuf. BF2R 500X65 EZ1000 8434453057151 6 m SCM 97,90 207426 Bandeja de hilo BFR 600X65 1316 8434453076060 3 m SCM 335,97
217362 Band. hilo enchuf. BF2R 600X65 EZ1000 8434453057168 6 m SCM 115,70 208769 Bandeja de hilo BFR 100X105 1304 8434453089060 12 m SCM 102,55
207502 Band. hilo enchuf. BF2R 100X65 1304 8434453076503 24 m SCM 88,39 200315 Bandeja de hilo BFR 200X105 1304 8434453002090 12 m SCM 156,97
207503 Band. hilo enchuf. BF2R 150X65 1304 8434453076510 18 m SCM 103,90 200316 Bandeja de hilo BFR 300X105 1304 8434453002106 12 m SCM 194,76
207504 Band. hilo enchuf. BF2R 200X65 1304 8434453076527 18 m SCM 116,97 200317 Bandeja de hilo BFR 400X105 1304 8434453002113 6 m SCM 233,15
207505 Band. hilo enchuf. BF2R 300X65 1304 8434453076534 18 m SCM 174,32 200318 Bandeja de hilo BFR 500X105 1304 8434453002120 6 m SCM 263,21
207506 Band. hilo enchuf. BF2R 400X65 1304 8434453076541 6 m SCM 207,84 200319 Bandeja de hilo BFR 600X105 1304 8434453002137 6 m SCM 300,61
207507 Band. hilo enchuf. BF2R 500X65 1304 8434453076558 3 m SCM 243,15 207427 Bandeja de hilo BFR 200X105 1316 8434453076077 3 m SCM 213,28
207508 Band. hilo enchuf. BF2R 600X65 1304 8434453076565 3 m SCM 280,71 207428 Bandeja de hilo BFR 300X105 1316 8434453076084 3 m SCM 261,80
207914 Band. hilo enchuf. BF2R 100X105 EZ 8434453076800 3 m SCM 37,80 207429 Bandeja de hilo BFR 400X105 1316 8434453076091 3 m SCM 308,28
207397 Band. hilo enchuf. BF2R 200X105 EZ 8434453075827 3 m SCM 52,34 207430 Bandeja de hilo BFR 500X105 1316 8434453076107 3 m SCM 350,57
207398 Band. hilo enchuf. BF2R 300X105 EZ 8434453075834 3 m SCM 68,73 207431 Bandeja de hilo BFR 600X105 1316 8434453076114 3 m SCM 404,25
207399 Band. hilo enchuf. BF2R 400X105 EZ 8434453075841 3 m SCM 91,79 207333 Bandeja de hilo EBFR 200X105 GC70 8434453075278 3 m SCM 69,68
207400 Band. hilo enchuf. BF2R 500X105 EZ 8434453075858 8 m SCM 105,71 207334 Bandeja de hilo EBFR 300X105 GC70 8434453075285 3 m SCM 95,77
207401 Band. hilo enchuf. BF2R 600X105 EZ 8434453075865 3 m SCM 119,19 207335 Bandeja de hilo EBFR 400X105 GC70 8434453075292 3 m SCM 118,69
217365 Band. hilo enchuf. BF2R 200X105 EZ1000 8434453057199 3 m SCM 53,57 207336 Bandeja de hilo EBFR 500X105 GC70 8434453075308 3 m SCM 142,04
217366 Band. hilo enchuf. BF2R 300X105 EZ1000 8434453057205 3 m SCM 70,99 207337 Bandeja de hilo EBFR 600X105 GC70 8434453075315 3 m SCM 158,41
217367 Band. hilo enchuf. BF2R 400X105 EZ1000 8434453057212 3 m SCM 95,22 209789 Tapa TEBFR 100 3M GS 8434453078743 24 m SCM 26,10
217369 Band. hilo enchuf. BF2R 500X105 EZ1000 8434453057236 3 m SCM 109,32 209791 Tapa TEBFR 200 3M GS 8434453078767 3 m SCM 42,98
217370 Band. hilo enchuf. BF2R 600X105 EZ1000 8434453057243 3 m SCM 122,81 209792 Tapa TEBFR 300 3M GS 8434453078774 3 m SCM 60,27
206407 Bandeja de hilo BFR-2F 60X35 EZ 8434453069307 24 m SCM 17,41 209793 Tapa TEBFR 400 3M GS 8434453078781 3 m SCM 79,04
203616 Bandeja de hilo BFR 100X35 EZ 8434453062315 24 m SCM 18,64 209794 Tapa TEBFR 500 3M GS 8434453078798 3 m SCM 108,36
203617 Bandeja de hilo BFR 150X35 EZ 8434453062322 18 m SCM 2417 209795 Tapa TEBFR 600 3M GS 8434453078804 3 m SCM 127,66
203618 Bandeja de hilo BFR 200X35 EZ 8434453062339 12 m SCM 28,78 209888 Tapa TEBFR 200 3M GC 8434453078996 3 m SCM 57,92
203619 Bandeja de hilo BFR 300X35 EZ 8434453062346 18 m SCM 43,38 209889 Tapa TEBFR 300 3M GC 8434453079009 3 m SCM 81,50
208230 Bandeja de hilo BFR-2F 60X35 GC70 8434453077203 3 m SCM 22,38 209890 Tapa TEBFR 400 3M GC 8434453079016 3 m SCM 105,70
200286 Bandeja de hilo BFR 100X35 GC70 8434453001802 3 m SCM 26,94 209891 Tapa TEBFR 500 3M GC 8434453079023 3 m SCM 143,98
200287 Bandeja de hilo BFR 150X35 GC70 8434453001819 3 m SCM 32,88 209892 Tapa TEBFR 600 3M GC 8434453079030 3 m SCM 169,43
200288 Bandeja de hilo BFR 200X35 GC70 8434453001826 3 m SCM 39,72 206044 Tapa TBF 60 1.5M GS 8434453068270 10 m SCM 26,71
200289 Bandeja de hilo BFR 300X35 GC70 8434453001833 3 m SCM 56,61 203614 Tapa TBF 60 1.5M GC 8434453062308 10 m SCM 36,90
206516 Bandeja de hilo BFR-2F 60X35 1304 8434453069680 24 m SCM 42,31 205594 Tapa TBF 60 1.5M 1304 8434453067402 10 m SCM 63,22
200303 Bandeja de hilo BFR 100X35 1304 8434453001970 24 m SCM 61,28 207271 Union rapida URBF 35 EZ 8434453074752 25 Ud SCM 2,17
200305 Bandeja de hilo BFR 200X35 1304 8434453001994 12 m SCM 83,00 207272 Unién rapida URBF 35 GC 8434453074769 25 Ud SCM 3,05
200306 Bandeja de hilo BFR 300X35 1304 8434453002007 18 m SCM 109,64 206217 Unién rapida URBF 65/105 EZ 8434453068416 50 Ud SCM 2,14
208233 Bandeja de hilo BFR-2F 60X35 1316 8434453077227 24 m SCM 72,47 206219 Unién rapida URBF 65/105 GC 8434453068423 50 Ud SCM 2,86
207415 Bandeja de hilo BFR 100X35 1316 8434453075957 3 m SCM 73,97 209868 Unién articulada v. JUBFR-A 65/105 GS 8434453078859 1 Ud SCM 22,59
207417 Bandeja de hilo BFR 200X35 1316 8434453075971 3 m SCM 113,39 209869 Unién articulada v. JUBFR-A 65/105 1304 8434453078866 1 Ud SCM 38,23
207418 Bandeja de hilo BFR 300X35 1316 8434453075988 3 m SCM 154,29 210007 Unioén universal MU 275 GS 8434453004650 10 Ud SCM 4,05
210009 Bandeja de hilo BFR-2F 60X65 EZ 8434453004674 24 m SCM 24,81 200357 Unioén universal MU 500 GS 8434453002229 10 Ud SCM 6,47
215576 Bandeja de hilo BFR-2F 60X65 GC70 8434453040597 3 m SCM 30,95 209872 Unién universal MU 500 1304 8434453078897 10 Ud SCM 9,97
200291 Bandeja de hilo BFR 100X65 GC70 8434453001857 3 m SCM 32,74 214244 Unién universal MU 500 1316 8434453027802 10 Ud SCM 11,74
200292 Bandeja de hilo BFR 150X65 GC70 8434453001864 3 m SCM 34,61 204360 Conjunto CGBF GC 8434453065224 100 Ud SCM 247
200293 Bandeja de hilo BFR 200X65 GC70 8434453001871 3 m SCM 4512 204364 Conjunto CGBF EZ 8434453065255 100 Ud SCM 1,97
200294 Bandeja de hilo BFR 300X65 GC70 8434453001888 3 m SCM 64,02 204915 Conjunto CGBF 1304 8434453066207 100 Ud SCM 6,43
200295 Bandeja de hilo BFR 400X65 GC70 8434453001895 3 m SCM 82,25 205358 Conjunto CGBF 1316 8434453067211 100 Ud SCM 6,99
200296 Bandeja de hilo BFR 500X65 GC70 8434453001901 3 m SCM 113,67 204362 Conjunto CTBF EZ 8434453065231 100 Ud SCM 1,29

156 | T47 T47 | 157




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
207132 Conjunto CTBF GC 8434453073724 100 ud SCM 1,76 207224 Spray paint Bright ZN BPZ 8434453074349 1 ud ACC 28,71
204923 Conjunto CTBF 1304 8434453066238 100 ud SCM 3,17 218805 Bandeja de hilo BF-EB 70X25 2M GC70 o 8434453090004 2 m ESP Consultar
208229 Conjunto CTBF 1316 8434453077197 100 ud SCM 4,23 218806 Bandeja de hilo BF-EB 100X25 2M GC70 ([ 8434453090011 2 m ESP Consultar
204363 Conjunto CULA 65/105 GC 8434453065248 25 Ud SCM 4,10 218807 Bandeja de hilo BF-EB 150X25 2M GC70 o 8434453090028 2 m ESP Consultar
204919 Conjunto CULA 65/105 EZ 8434453066214 25 ud SCM 3,74 218808 Bandeja de hilo BF-EB 200X25 2M GC70 [ 8434453090035 2 m ESP Consultar
204921 Conjunto CULA 65/105 1304 8434453066221 25 ud SCM 8,21 218809 Bandeja de hilo BF-EB 250X25 2M GC70 o 8434453090042 2 m ESP Consultar
218590 Conjunto CULA 65/105 1316 8434453085611 1 ud SCM Consultar 218810 Bandeja de hilo BF-EB 300X25 2M GC70 [ J 8434453090059 2 m ESP Consultar
200337 Grapa GBF EZ 8434453002144 100 ud SCM 0,64 218825 Suspension central SSC 70X25 GC 8434453089770 1 ud ESP Consultar
200339 Grapa GBF GC 8434453002151 100 Ud SCM 0,79 218821 Suspension central SSC 70X25 1304 8434453094866 1 Ud ESP Consultar
200340 Grapa GBF 1304 8434453002168 100 ud SCM 2,79 210181 Bandeja p. ERE 50X50 GS 8434453006227 24 m SCM 2421
201104 Grapa GBF 1316 8434453014963 100 ud SCM 3,22 210182 Bandeja p. ERE 50X50 GC 8434453006234 24 m SCM 39,70
205059 Unién curvas UCBF EZ 8434453066535 100 ud SCM 2,51 210183 Bandeja ciega ERE-C 50X50 GS 8434453006241 24 m SCM 24,88
205060 Unién curvas UCBF GC 8434453066542 100 ud SCM 3,03 210184 Bandeja ciega ERE-C 50X50 GC 8434453006258 24 m SCM 41
205093 Union curvas UCBF 1304 8434453066634 100 Ud SCM 5,56 210282 Tapa TERE 50 GS 8434453007132 24 m SCM 13,44
218641 Accesorio basorfil KIT90 GS 8434453080432 2 Ud SCM 34,70 210283 Tapa TERE 50 GC 8434453007149 3 m SCM 24,81
206451 Bajada cables BJC GS 8434453069390 1 ud SCM 22,20 208234 Pinza tapa PTER 50X50 1304 8434453077234 10 ud SCM 12,12
206452 Bajada cables BJC GC 8434453069406 1 Ud SCM 217,75 203235 Curva plana CPER 50X50 GS 8434453061639 2 Ud SCM 42,87
209807 Bajada cables BJCM GS 8434453078835 1 Ud SCM 15,74 206950 Curva plana CPER 50X50 GC 8434453072543 2 Ud SCM 55,00
200358 Soporte caja SUC GS 8434453002236 4 Ud SCM 25,55 203236 C. concava CCER 50X50 GS 8434453061646 2 Ud SCM 49,94
200368 Soporte caja SUC GC 8434453002328 4 ud SCM 34,71 206952 C. concava CCER 50X50 GC 8434453072567 2 Ud SCM 72,32
200378 Soporte caja SUC 1304 8434453002410 4 Ud SCM 56,25 203238 C.convexa CXER 50X50 GS 8434453061653 2 ud SCM 48,65
206343 Soporte caja SUCM 35 GS 8434453069000 10 ud SCM 9,28 206951 C.convexa CXER 50X50 GC 8434453072550 2 ud SCM 63,46
207256 Soporte caja SUCM 35 GC 8434453074608 10 ud SCM 11,91 217267 Red./Tapa final REER 50X50 GS 8434453056499 10 Ud SCM 7,33
200359 Soporte caja SUCM GS 8434453002243 20 ud SCM 4,63 217268 Red./Tapa final REER 50X50 GC 8434453056505 10 ud SCM 8,72
200369 Soporte caja SUCM GC 8434453002335 20 Ud SCM 9,07 202051 Union JUER 50X50 GS 8434453059070 12 Ud SCM 7,56
200379 Soporte caja SUCM 1304 8434453002427 20 Ud SCM 31,02 202056 Unién JUER 50X50 GC 8434453059124 12 Ud SCM 11,45
202064 Suspension central SSC 8/10 EZ 8434453059155 50 Ud SCM 1,97 201192 Bandeja p. ERE 100X35 GS 8434453024269 24 m SCM 25,66
200363 Suspension central SSC 8/10 GC 8434453002281 50 ud SCM 2,34 201193 Bandeja p. ERE 150X35 GS 8434453024375 24 m SCM 32,45
200373 Suspension central SSC 8/10 1304 8434453002373 50 Ud SCM 3,76 201194 Bandeja p. ERE 200X35 GS 8434453024481 18 m SCM 39,05
218553 Suspension central SSC 8/10 1316 8434453085321 50 ud ESP 2,00 201195 Bandeja p. ERE 300X35 GS 8434453024597 12 m SCM 57,28
200355 Suspension lateral SL GS 8434453002205 18 ud SCM 6,40 201222 Bandeja p. ERE 100X35 GC 8434453026386 3 m SCM 40,21
200360 Suspension lateral simple SLS GS 8434453002250 36 ud SCM 3,22 201223 Bandeja p. ERE 150X35 GC 8434453026393 3 m SCM 49,88
200370 Suspension lateral simple SLS GC 8434453002342 36 ud SCM 410 201224 Bandeja p. ERE 200X35 GC 8434453026409 3 m SCM 60,44
200380 Suspension lateral simple SLS 1304 8434453002434 36 Ud SCM 9,48 201225 Bandeja p. ERE 300X35 GC 8434453026416 3 m SCM 88,17
218561 Suspension lateral simple SLS 1316 8434453085406 36 Ud SCM 10,64 201197 Bandeja p. ERE 100X60 GS 8434453024801 24 m SCM 32,22
218716 Soporte SPVBF 100/70 GS 8434453089763 1 ud SCM Consultar 201198 Bandeja p. ERE 150X60 GS 8434453024917 12 m SCM 39,39
218717 Soporte SPVBF 100/70 1304 8434453102585 1 Ud SCM Consultar 201199 Bandeja p. ERE 200X60 GS 8434453025020 12 m SCM 49,76
218705 Soporte SPVBF 100/120 GS 8434453102608 1 Ud SCM Consultar 201201 Bandeja p. ERE 300X60 GS 8434453025235 6 m SCM 74,34
218706 Soporte SPVBF 100/120 1304 8434453102592 1 Ud SCM Consultar 201202 Bandeja p. ERE 400X60 GS 8434453025341 6 m SCM 103,98
205724 Suspension techo SST GS 8434453067693 25 ud SCM 3,92 201203 Bandeja p. ERE 500X60 GS 8434453025457 6 m SCM 124,07
218798 Salida tubos STB2 12-32 GS 8434453089411 20 Ud SCM 8,41 201204 Bandeja p. ERE 600X60 GS 8434453025563 6 m SCM 143,67
218799 Salida tubos STB2 12-32 GC 8434453093821 20 ud SCM 11,56 201227 Bandeja p. ERE 100X60 GC 8434453026423 3 m SCM 49,50
218800 Salida tubos STB2 12-32 1304 8434453093838 10 Ud SCM 24,04 201228 Bandeja p. ERE 150X60 GC 8434453026430 3 m SCM 58,59
205834 Salida tubos STBU GS 8434453067938 10 Ud SCM 14,09 201229 Bandeja p. ERE 200X60 GC 8434453026447 3 m SCM 75,35
205906 Soporte fijacion luminaria SFL GS 8434453068065 1 ud SCM 10,25 201231 Bandeja p. ERE 300X60 GC 8434453026454 3 m SCM 99,99
211308 Soporte fijacion luminaria SFL 1304 8434453079276 1 Ud SCM 17,99 201232 Bandeja p. ERE 400X60 GC 8434453026461 3 m SCM 132,67
205590 Pie suelo PBF GS 8434453067396 12 Ud SCM 747 201233 Bandeja p. ERE 500X60 GC 8434453026478 3 m SCM 159,71
204397 Pie suelo PBF GC 8434453065293 27 ud SCM 10,07 201234 Bandeja p. ERE 600X60 GC 8434453026485 3 m SCM 185,61
208777 Pie suelo PBF 1304 8434453078507 12 Ud SCM 17,38 204795 Bandeja p. ERE 100X60 1304 8434453066030 12 m SCM 149,77
205602 Soporte falso suelo SFS 140 GS 8434453067433 24 ud SCM 12,48 204319 Bandeja p. ERE 150X60 1304 8434453065187 12 m SCM 183,51
207304 Soporte horizontal PBF60 1304 8434453075063 1 Ud SCM 15,93 204688 Bandeja p. ERE 200X60 1304 8434453065897 12 m SCM 217,08
223328 Soporte Cubiertas 1kg SCBFR o 8434453112072 1 ud SCM 54,11 204317 Bandeja p. ERE 300X60 1304 8434453065170 6 m SCM 282,31
217591 Soporte SPBF 60/100X35 GS 8434453089350 27 Ud SCM 4,92 204933 Bandeja p. ERE 400X60 1304 8434453066276 6 m SCM 388,01
217595 Soporte SPBF 60/100X35 1304 8434453093692 1 ud SCM 7,49 204373 Bandeja p. ERE 600X60 1304 8434453065262 6 m SCM 534,43
209675 Soporte techo STBF 100X35 GS 8434453078620 34 ud SCM 10,86 201205 Bandeja p. ERE 100X80 GS 8434453025679 18 m SCM Consultar
217314 Soporte techo STBF 60X65 GS 8434453056956 28 ud SCM 11,91 201206 Bandeja p. ERE 150X80 GS [ ] 8434453025785 12 m SCM Consultar
200886 Soporte techo STBF 100X65 GS 8434453003868 25 Ud SCM 12,30 201207 Bandeja p. ERE 200X80 GS 8434453025891 12 m SCM Consultar
210253 Pinza tapa PTBFR GS 8434453007002 20 ud SCM 5,95 201209 Bandeja p. ERE 300X80 GS o 8434453026102 6 m SCM Consultar
210254 Pinza tapa PTBFR 1304 8434453007019 20 ud SCM 8,40 201210 Bandeja p. ERE 400X80 GS o 8434453026218 6 m SCM Consultar
205066 Tenaza corte asimétrica TDC 8434453066559 1 ud ACC 354,33 201211 Bandeja p. ERE 500X80 GS o 8434453026249 6 m SCM Consultar
210284 Clip Fijacion CFBFR41 1301 8434453007156 100 ud SCM 4,64 201212 Bandeja p. ERE 600X80 GS [ 8434453026300 6 m SCM Consultar

158 | T47 T&7 | 159




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
201239 Bandeja p. ERE 300X80 GC 8434453026522 3 m SCM Consultar 201304 Bandeja ciega ERE-C 150X100 GC 8434453027079 3 m SCM 84,89
201240 Bandeja p. ERE 400X80 GC 8434453026539 3 m SCM Consultar 201305 Bandeja ciega ERE-C 200X100 GC 8434453027086 3 m SCM 94,37
201241 Bandeja p. ERE 500X80 GC 8434453026546 3 m SCM Consultar 201307 Bandeja ciega ERE-C 300X100 GC 8434453027093 3 m SCM 132,57
201242 Bandeja p. ERE 600X80 GC 8434453026553 3 m SCM Consultar 201308 Bandeja ciega ERE-C 400X100 GC 8434453027109 3 m SCM 162,11
201213 Bandeja p. ERE 100X100 GS 8434453026317 12 m SCM 44,24 201309 Bandeja ciega ERE-C 500X100 GC 8434453027116 3 m SCM 194,14
201214 Bandeja p. ERE 150X100 GS 8434453026324 12 m SCM 50,34 201310 Bandeja ciega ERE-C 600X100 GC 8434453027123 3 m SCM 211,70
201215 Bandeja p. ERE 200X100 GS 8434453026331 12 m SCM 60,98 200006 Bandeja p. reforzada FRE 100X60 GS 8434453000522 12 m SCM 84,45
201217 Bandeja p. ERE 300X100 GS 8434453026348 6 m SCM 88,21 200007 Bandeja p. reforzada FRE 150X60 GS 8434453000539 6 m SCM 101,94
201218 Bandeja p. ERE 400X100 GS 8434453026355 6 m SCM 120,12 200008 Bandeja p. reforzada FRE 200X60 GS 8434453000546 6 m SCM 119,41
201219 Bandeja p. ERE 500X100 GS 8434453026362 6 m SCM 142,17 200009 Bandeja p. reforzada FRE 300X60 GS 8434453000553 6 m SCM 154,48
201220 Bandeja p. ERE 600X100 GS 8434453026379 6 m SCM 161,37 200010 Bandeja p. reforzada FRE 400X60 GS 8434453000560 6 m SCM 201,73
201243 Bandeja p. ERE 100X100 GC 8434453026560 3 m SCM 72,84 200011 Bandeja p. reforzada FRE 500X60 GS 8434453000577 6 m SCM 236,56
201244 Bandeja p. ERE 150X100 GC 8434453026577 3 m SCM 83,14 200012 Bandeja p. reforzada FRE 600X60 GS 8434453000584 6 m SCM 274,14
201245 Bandeja p. ERE 200X100 GC 8434453026584 3 m SCM 95,21 200056 Bandeja p. reforzada FRE 100X60 GC 8434453000768 8 m SCM 102,02
201247 Bandeja p. ERE 300X100 GC 8434453026591 3 m SCM 129,85 200057 Bandeja p. reforzada FRE 150X60 GC 8434453000775 3 m SCM 123,14
201248 Bandeja p. ERE 400X100 GC 8434453026607 3 m SCM 154,53 200058 Bandeja p. reforzada FRE 200X60 GC 8434453000782 3 m SCM 143,96
201249 Bandeja p. ERE 500X100 GC 8434453026614 3 m SCM 194,48 200059 Bandeja p. reforzada FRE 300X60 GC 8434453000799 3 m SCM 185,05
201250 Bandeja p. ERE 600X100 GC 8434453026621 3 m SCM 215,78 200060 Bandeja p. reforzada FRE 400X60 GC 8434453000805 3 m SCM 238,28
201252 Bandeja ciega ERE-C 100X35 GS 8434453026638 24 m SCM 25,60 200061 Bandeja p. reforzada FRE 500X60 GC 8434453000812 3 m SCM 281,01
201253 Bandeja ciega ERE-C 150X35 GS 8434453026645 24 m SCM 32,25 200062 Bandeja p. reforzada FRE 600X60 GC 8434453000829 3 m SCM 323,82
201254 Bandeja ciega ERE-C 200X35 GS 8434453026652 18 m SCM 39,03 200013 Bandeja p. reforzada FRE 100X80 GS 8434453000591 12 m SCM Consultar
201255 Bandeja ciega ERE-C 300X35 GS 8434453026669 12 m SCM 57,47 200014 Bandeja p. reforzada FRE 150X80 GS 8434453000607 6 m SCM Consultar
201257 Bandeja ciega ERE-C 100X60 GS 8434453026676 24 m SCM 32,09 200015 Bandeja p. reforzada FRE 200X80 GS 8434453000614 6 m SCM Consultar
201258 Bandeja ciega ERE-C 150X60 GS 8434453026683 12 m SCM 39,11 200016 Bandeja p. reforzada FRE 300X80 GS 8434453000621 6 m SCM Consultar
201259 Bandeja ciega ERE-C 200X60 GS 8434453026690 12 m SCM 49,74 200017 Bandeja p. reforzada FRE 400X80 GS 8434453000638 6 m SCM Consultar
201261 Bandeja ciega ERE-C 300X60 GS 8434453026706 6 m SCM 74,89 200018 Bandeja p. reforzada FRE 500X80 GS 8434453000645 6 m SCM Consultar
201262 Bandeja ciega ERE-C 400X60 GS 8434453026713 6 m SCM 104,39 200019 Bandeja p. reforzada FRE 600X80 GS 8434453000652 6 m SCM Consultar
201263 Bandeja ciega ERE-C 500X60 GS 8434453026720 6 m SCM 124,36 200063 Bandeja p. reforzada FRE 100X80 GC 8434453000836 8 m SCM Consultar
201264 Bandeja ciega ERE-C 600X60 GS 8434453026737 6 m SCM 144,26 200064 Bandeja p. reforzada FRE 150X80 GC 8434453000843 3 m SCM Consultar
201287 Bandeja ciega ERE-C 100X60 GC 8434453026928 3 m SCM 49,46 200065 Bandeja p. reforzada FRE 200X80 GC 8434453000850 3 m SCM Consultar
201288 Bandeja ciega ERE-C 150X60 GC 8434453026935 3 m SCM 59,28 200066 Bandeja p. reforzada FRE 300X80 GC 8434453000867 3 m SCM Consultar
201289 Bandeja ciega ERE-C 200X60 GC 8434453026942 3 m SCM 75,84 200067 Bandeja p. reforzada FRE 400X80 GC 8434453000874 3 m SCM Consultar
201291 Bandeja ciega ERE-C 300X60 GC 8434453026959 3 m SCM 99,69 200068 Bandeja p. reforzada FRE 500X80 GC 8434453000881 3 m SCM Consultar
201292 Bandeja ciega ERE-C 400X60 GC 8434453026966 3 m SCM 133,38 200069 Bandeja p. reforzada FRE 600X80 GC 8434453000898 3 m SCM Consultar
201293 Bandeja ciega ERE-C 500X60 GC 8434453026973 3 m SCM 160,00 219132 Bandeja p. reforzada FRE 100X100 GS 8434453112089 3 m SCM 120,18
201294 Bandeja ciega ERE-C 600X60 GC 8434453026980 3 m SCM 185,31 200020 Bandeja p. reforzada FRE 150X100 GS 8434453000669 6 m SCM 130,63
204907 Bandeja ciega ERE-C 100X60 1304 8434453066177 12 m SCM 144,53 200021 Bandeja p. reforzada FRE 200X100 GS 8434453000676 6 m SCM 148,02
205028 Bandeja ciega ERE-C 150X60 1304 8434453066450 12 m SCM 176,64 200022 Bandeja p. reforzada FRE 300X100 GS 8434453000683 6 m SCM 182,21
205029 Bandeja ciega ERE-C 200X60 1304 8434453066467 6 m SCM 207,64 200023 Bandeja p. reforzada FRE 400X100 GS 8434453000690 6 m SCM 228,06
204306 Bandeja ciega ERE-C 300X60 1304 8434453065163 6 m SCM 271,97 200024 Bandeja p. reforzada FRE 500X100 GS 8434453000706 6 m SCM 265,71
205196 Bandeja ciega ERE-C 400X60 1304 8434453066856 6 m SCM 374,62 200025 Bandeja p. reforzada FRE 600X100 GS 8434453000713 6 m SCM 301,05
205197 Bandeja ciega ERE-C 600X60 1304 8434453066863 6 m SCM 513,80 204556 Bandeja p. reforzada FRE 100X100 GC 8434453065644 3 m SCM 135,42
201265 Bandeja ciega ERE-C 100X80 GS (] 8434453026744 18 m SCM Consultar 200070 Bandeja p. reforzada FRE 150X100 GC 8434453000904 3 m SCM 156,31
201266 Bandeja ciega ERE-C 150X80 GS ([ J 8434453026751 12 m SCM Consultar 200071 Bandeja p. reforzada FRE 200X100 GC 8434453000911 3 m SCM 177,12
201267 Bandeja ciega ERE-C 200X80 GS ([ J 8434453026768 12 m SCM Consultar 200072 Bandeja p. reforzada FRE 300X100 GC 8434453000928 3 m SCM 219,42
201269 Bandeja ciega ERE-C 300X80 GS o 8434453026775 6 m SCM Consultar 200073 Bandeja p. reforzada FRE 400X100 GC 8434453000935 3 m SCM 271,55
201270 Bandeja ciega ERE-C 400X80 GS ([ 8434453026782 6 m SCM Consultar 200074 Bandeja p. reforzada FRE 500X100 GC 8434453000942 3 m SCM 314,91
201271 Bandeja ciega ERE-C 500X80 GS o 8434453026799 6 m SCM Consultar 200075 Bandeja p. reforzada FRE 600X100 GC 8434453000959 3 m SCM 357,44
201272 Bandeja ciega ERE-C 600X80 GS o 8434453026805 6 m SCM Consultar 204356 Pack 100u. Conjunto B1 EZ 8434453065217 1 ud SCM 59,17
201299 Bandeja ciega ERE-C 300X80 GC 8434453027024 3 m SCM Consultar 206826 Pack 100u. Conjunto B1 GC 8434453071645 1 Ud SCM 74,00
201300 Bandeja ciega ERE-C 400X80 GC 8434453027031 8 m SCM Consultar 204925 Pack 100u. Conjunto B1 1304 8434453066245 1 Ud SCM 181,58
201301 Bandeja ciega ERE-C 500X80 GC 8434453027048 3 m SCM Consultar 201312 Tapa TERE 100 GS 8434453027130 24 m SCM 19,29
201302 Bandeja ciega ERE-C 600X80 GC 8434453027055 3 m SCM Consultar 201313 Tapa TERE 150 GS 8434453027147 24 m SCM 26,17
201273 Bandeja ciega ERE-C 100X100 GS 8434453026812 12 m SCM 44,12 201314 Tapa TERE 200 GS 8434453027154 24 m SCM 32,84
201274 Bandeja ciega ERE-C 150X100 GS 8434453026829 12 m SCM 50,50 201316 Tapa TERE 300 GS 8434453027161 18 m SCM 50,47
201275 Bandeja ciega ERE-C 200X100 GS 8434453026836 12 m SCM 60,71 201317 Tapa TERE 400 2M GS 8434453027178 12 m SCM 76,38
201277 Bandeja ciega ERE-C 300X100 GS 8434453026843 6 m SCM 88,03 201318 Tapa TERE 500 2M GS 8434453027185 8 m SCM 105,34
201278 Bandeja ciega ERE-C 400X100 GS 8434453026850 6 m SCM 119,73 201319 Tapa TERE 600 2M GS 8434453027192 8 m SCM 125,05
201279 Bandeja ciega ERE-C 500X100 GS 8434453026867 6 m SCM 142,32 201321 Tapa TERE 100 GC 8434453027208 3 m SCM 29,63
201280 Bandeja ciega ERE-C 600X100 GS 8434453026874 6 m SCM 161,55 201322 Tapa TERE 150 GC 8434453027215 3 m SCM 39,75
201303 Bandeja ciega ERE-C 100X100 GC 8434453027062 3 m SCM 73,12 201323 Tapa TERE 200 GC 8434453027222 3 m SCM 50,44

160 | T47 T&7 | 161




162

Cadigo
Material
201325
201326
201327
201328
204560
205123
204561
204716
204931
204562
205357
206008
210031
206009
206010
206199
210032
206012
207059
207060
207061
207062
201337
201338
201339
201340
201368
201369
201370
201371
201344
201345
201346
201348
201349
201350
201351
201375
201376
201377
201379
201380
201381
201382
204777
205317
204778
206180
207390
207391
201352
201353
201354
201356
201357
201358
201359
201383
201384
201385
201387

T47

Descripcion breve

Tapa TERE 300 GC

Tapa TERE 400 2M GC

Tapa TERE 500 2M GC

Tapa TERE 600 2M GC

Tapa TERE 100 1304

Tapa TERE 150 1304

Tapa TERE 200 1304

Tapa TERE 300 1304

Tapa TERE 400 3M 304

Tapa TERE 500 3M 1304

Tapa TERE 600 3M 304

Tapa reforzada TFRE 100 GS
Tapa reforzada TFRE 150 GS
Tapa reforzada TFRE 200 GS
Tapa reforzada TFRE 300 GS
Tapa reforzada TFRE 400 2M GS
Tapa reforzada TFRE 500 2M GS
Tapa reforzada TFRE 600 2M GS
Pinza tapa PTERE 35 1304

Pinza tapa PTERE 60 1304

Pinza tapa PTERE 80 1304

Pinza tapa PTERE 100 1304
Curva plana CPERC 100X35 GS
Curva plana CPERC 150X35 GS
Curva plana CPERC 200X35 GS
Curva plana CPERC 300X35 GS
Curva plana CPERC 100X35 GC
Curva plana CPERC 150X35 GC
Curva plana CPERC 200X35 GC
Curva plana CPERC 300X35 GC
Curva plana CPERC 100X60 GS
Curva plana CPERC 150X60 GS
Curva plana CPERC 200X60 GS
Curva plana CPERC 300X60 GS
Curva plana CPERC 400X60 GS
Curva plana CPERC 500X60 GS
Curva plana CPERC 600X60 GS
Curva plana CPERC 100X60 GC
Curva plana CPERC 150X60 GC
Curva plana CPERC 200X60 GC
Curva plana CPERC 300X60 GC
Curva plana CPERC 400X60 GC
Curva plana CPERC 500X60 GC
Curva plana CPERC 600X60 GC
Curva plana CPERC 100X60 1304
Curva plana CPERC 150X60 1304
Curva plana CPERC 200X60 1304
Curva plana CPERC 300X60 1304
Curva plana CPERC 400X60 1304
Curva plana CPERC 600X60 1304
Curva plana CPERC 100X80 GS
Curva plana CPERC 150X80 GS
Curva plana CPERC 200X80 GS
Curva plana CPERC 300X80 GS
Curva plana CPERC 400X80 GS
Curva plana CPERC 500X80 GS
Curva plana CPERC 600X80 GS
Curva plana CPERC 100X80 GC
Curva plana CPERC 150X80 GC
Curva plana CPERC 200X80 GC
Curva plana CPERC 300X80 GC

Cédigo EAN

8434453027239
8434453027246
8434453027253
8434453027260
8434453065651
8434453066689
8434453065668
8434453065941
8434453066269
8434453065675
8434453067204
8434453068188
8434453004858
8434453068195
8434453068201
8434453068362
8434453004865
8434453068218
8434453073281
8434453073298
8434453073304
8434453073311
8434453027277
8434453027284
8434453027291
8434453027307
8434453027529
8434453027536
8434453027543
8434453027550
8434453027314
8434453027321
8434453027338
8434453027345
8434453027352
8434453027369
8434453027376
8434453027567
8434453027574
8434453027581
8434453027598
8434453027604
8434453027611
8434453027628
8434453066009
8434453067198
8434453066016
8434453068355
8434453075759
8434453075766
8434453027383
8434453027390
8434453027406
8434453027413
8434453027420
8434453027437
8434453027444
8434453027635
8434453027642
8434453027659
8434453027666

Unidad Minima

de Embalaje

2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
2
1
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
1
1
1
2
2
2
2

Unidad
Medida

3 3333 3333333323333 3

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Grupo de
Descuento

SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM

PVP
(Euros €)

79,46
104,19
144,15
171,88
81,23
11,27
142,55
203,92
296,67
364,88
432,29
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
8,14
8,97
12,29
12,39
52,34
57,97
70,72
102,68
70,76
82,62
102,71
154,54
54,12
63,06
75,00
107,11
144,30
189,48
232,30
77,49
91,56
112,70
165,59
22213
299,32
379,53
150,91
182,93
217,20
301,30
401,87
636,34
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar
Consultar

Cadigo
Material
201388
201389
201390
201360
201361
201362
201364
201365
201366
201367
201391
201392
201393
201395
201396
201397
201398
201430
201431
201432
201433
201434
201435
201436
201437
201438
201439
201440
201441
201442
201443
203560
203561
203562
203563
204752
204753
201451
201452
201453
201454
201482
201483
201484
201485
201458
201459
201460
201462
201463
201464
201465
201489
201490
201491
201493
201494
201495
201496
204908
205157

Descripcion breve

Curva plana CPERC 400X80 GC
Curva plana CPERC 500X80 GC
Curva plana CPERC 600X80 GC
Curva plana CPERC 100X100 GS
Curva plana CPERC 150X100 GS
Curva plana CPERC 200X100 GS
Curva plana CPERC 300X100 GS
Curva plana CPERC 400X100 GS
Curva plana CPERC 500X100 GS
Curva plana CPERC 600X100 GS
Curva plana CPERC 100X100 GC
Curva plana CPERC 150X100 GC
Curva plana CPERC 200X100 GC
Curva plana CPERC 300X100 GC
Curva plana CPERC 400X100 GC
Curva plana CPERC 500X100 GC
Curva plana CPERC 600X100 GC
Tapa TCPERC 100 GS

Tapa TCPERC 150 GS

Tapa TCPERC 200 GS

Tapa TCPERC 300 GS

Tapa TCPERC 400 GS

Tapa TCPERC 500 GS

Tapa TCPERC 600 GS

Tapa TCPERC 100 GC

Tapa TCPERC 150 GC

Tapa TCPERC 200 GC

Tapa TCPERC 300 GC

Tapa TCPERC 400 GC

Tapa TCPERC 500 GC

Tapa TCPERC 600 GC

Tapa TCPERC 100 1304

Tapa TCPERC 150 1304

Tapa TCPERC 200 1304

Tapa TCPERC 300 1304

Tapa TCPERC 400 1304

Tapa TCPERC 600 1304

C. concava CCERC 100X35 GS
C. concava CCERC 150X35 GS
C. concava CCERC 200X35 GS
C. concava CCERC 300X35 GS
C. concava CCERC 100X35 GC
C. concava CCERC 150X35 GC
C. concava CCERC 200X35 GC
C. concava CCERC 300X35 GC
C. concava CCERC 100X60 GS
C. concava CCERC 150X60 GS
C. concava CCERC 200X60 GS
C. concava CCERC 300X60 GS
C. concava CCERC 400X60 GS
C. concava CCERC 500X60 GS
C. concava CCERC 600X60 GS
C. concava CCERC 100X60 GC
C. concava CCERC 150X60 GC
C. concava CCERC 200X60 GC
C. concava CCERC 300X60 GC
C. concava CCERC 400X60 GC
C. céncava CCERC 500X60 GC
C. concava CCERC 600X60 GC
C. concava CCERC 100X60 1304
C. concava CCERC 150X60 1304

Cédigo EAN

8434453027673
8434453027680
8434453027697
8434453027451
8434453027468
8434453027475
8434453027482
8434453027499
8434453027505
8434453027512
8434453027703
8434453027710
8434453027727
8434453027734
8434453027741
8434453027758
8434453027765
8434453028205
8434453028274
8434453028281
8434453028298
8434453028304
8434453028311
8434453028397
8434453028472
8434453028564
8434453028656
8434453028748
8434453028830
8434453028908
8434453028991
8434453062148
8434453062155
8434453062162
8434453062179
8434453065989
8434453065996
8434453029578
8434453029684
8434453029790
8434453029905
8434453032837
8434453032943
8434453033056
8434453033162
8434453030314
8434453030420
8434453030536
8434453030727
8434453030796
8434453030871
8434453030987
8434453033575
8434453033681
8434453033797
8434453034008
8434453034114
8434453034213
8434453034329
8434453066184
8434453066719

Unidad Minima

de Embalaje

2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
1
2
2
2
2
1
1
1
1
2
2
2
2
2
2
2
1
1
1
1
1
1
1
1
1

Unidad
Medida

Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
ud
ud
Ud
ud
ud
Ud
Ud
Ud
Ud
ud
Ud
ud
Ud
ud
ud
Ud
Ud
ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Grupo de
Descuento

SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM
SCM

PVP
(Euros €)

Consultar
Consultar
Consultar
70,46
83,11
97,00
133,95
176,25
227,63
278,10
104,85
125,68
147,58
210,63
279,73
363,98
451,18
34,19
39,80
47,15
60,93
86,87
17,13
151,78
40,45
47,89
61,33
91,47
132,59
186,88
249,89
117,59
130,02
142,85
195,26
272,08
452,42
42,33
50,08
55,75
65,82
50,64
59,31
68,52
86,02
4423
49,91
56,82
68,15
81,49
102,31
105,74
60,25
69,62
79,19
100,27
123,47
144,85
163,02
142,93
159,51

T47 | 163




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
205024 C. concava CCERC 200X60 1304 8434453066436 1 ud SCM 181,16 201573 C.convexa CXERC 150X60 GS 8434453042133 2 ud SCM 47,85
206503 C. concava CCERC 300X60 1304 8434453069666 1 Ud SCM 204,97 201574 C.convexa CXERC 200X60 GS 8434453042249 1 ud SCM 49,86
207392 C. concava CCERC 400X60 1304 8434453075773 1 ud SCM 236,62 201576 C.convexa CXERC 300X60 GS 8434453042454 1 ud SCM 57,34
207393 C. concava CCERC 600X60 1304 8434453075780 1 ud SCM 298,42 201577 C.convexa CXERC 400X60 GS 8434453042560 2 ud SCM 69,08
201466 C. concava CCERC 100X80 GS 8434453031090 2 Ud SCM Consultar 201578 C.convexa CXERC 500X60 GS 8434453042676 2 Ud SCM 85,51
201467 C. concava CCERC 150X80 GS 8434453031205 2 ud SCM Consultar 201579 C.convexa CXERC 600X60 GS 8434453042782 2 ud SCM 96,91
201468 C. concava CCERC 200X80 GS 8434453031311 2 Ud SCM Consultar 201603 C.convexa CXERC 100X60 GC 8434453045028 1 Ud SCM 55,24
201470 C. concava CCERC 300X80 GS 8434453031526 2 ud SCM Consultar 201604 C.convexa CXERC 150X60 GC 8434453045134 1 Ud SCM 62,18
201471 C. concava CCERC 400X80 GS 8434453031632 2 Ud SCM Consultar 201605 C.convexa CXERC 200X60 GC 8434453045172 1 ud SCM 71,13
201472 C. concava CCERC 500X80 GS 8434453031748 2 Ud SCM Consultar 201607 C.convexa CXERC 300X60 GC 8434453045370 1 ud SCM 86,31
201473 C. concava CCERC 600X80 GS 8434453031854 2 Ud SCM Consultar 201608 C.convexa CXERC 400X60 GC 8434453045424 1 ud SCM 104,09
201497 C. concava CCERC 100X80 GC 8434453034435 1 ud SCM Consultar 201609 C.convexa CXERC 500X60 GC 8434453045530 1 ud SCM 120,99
201498 C. concava CCERC 150X80 GC 8434453034541 1 Ud SCM Consultar 201610 C.convexa CXERC 600X60 GC 8434453045592 1 ud SCM 136,53
201499 C. cdncava CCERC 200X80 GC 8434453034657 1 ud SCM Consultar 204909 C.convexa CXERC 100X60 1304 8434453066191 1 ud SCM 135,14
201501 C. concava CCERC 300X80 GC 8434453034862 1 Ud SCM Consultar 205158 C.convexa CXERC 150X60 1304 8434453066726 1 Ud SCM 148,43
201502 C. concava CCERC 400X80 GC 8434453034978 1 ud SCM Consultar 205025 C.convexa CXERC 200X60 1304 8434453066443 1 Ud SCM 174,86
201503 C. concava CCERC 500X80 GC 8434453035081 1 Ud SCM Consultar 206817 C.convexa CXERC 300X60 1304 8434453071560 1 ud SCM 192,37
201504 C. concava CCERC 600X80 GC 8434453035197 1 ud SCM Consultar 207514 C.convexa CXERC 400X60 1304 8434453076626 1 Ud SCM 213,37
201474 C. concava CCERC 100X100 GS 8434453031960 2 Ud SCM 54,49 207515 C.convexa CXERC 600X60 1304 8434453076633 1 ud SCM 260,56
201475 C. concava CCERC 150X100 GS 8434453032073 2 ud SCM 61,87 201580 C.convexa CXERC 100X80 GS 8434453042898 2 Ud SCM Consultar
201476 C. concava CCERC 200X100 GS 8434453032189 2 Ud SCM 69,36 201581 C.convexa CXERC 150X80 GS 8434453043000 2 ud SCM Consultar
201478 C. concava CCERC 300X100 GS 8434453032394 2 ud SCM 85,06 201582 C.convexa CXERC 200X80 GS 8434453043116 1 ud SCM Consultar
201479 C. concava CCERC 400X100 GS 8434453032509 2 Ud SCM 100,23 201584 C.convexa CXERC 300X80 GS 8434453043321 1 ud SCM Consultar
201480 C. concava CCERC 500X100 GS 8434453032615 1 Ud SCM 134,90 201585 C.convexa CXERC 400X80 GS 8434453043437 2 ud SCM Consultar
201481 C. concava CCERC 600X100 GS 8434453032721 2 Ud SCM 147,02 201586 C.convexa CXERC 500X80 GS 8434453043543 2 ud SCM Consultar
201505 C. concava CCERC 100X100 GC 8434453035302 1 ud SCM 81,25 201587 C.convexa CXERC 600X80 GS 8434453043659 2 ud SCM Consultar
201506 C. concava CCERC 150X100 GC 8434453035418 1 Ud SCM 92,28 201611 C.convexa CXERC 100X80 GC 8434453045684 1 ud SCM Consultar
201507 C. concava CCERC 200X100 GC 8434453035500 1 Ud SCM 105,55 201612 C.convexa CXERC 150X80 GC 8434453045790 1 ud SCM Consultar
201509 C. concava CCERC 300X100 GC 8434453035586 1 Ud SCM 130,87 201613 C.convexa CXERC 200X80 GC 8434453045837 1 ud SCM Consultar
201510 C. concava CCERC 400X100 GC 8434453035692 1 ud SCM 158,28 201615 C.convexa CXERC 300X80 GC 8434453046018 1 Ud SCM Consultar
201511 C. céncava CCERC 500X100 GC 8434453035807 1 ud SCM 180,98 201616 C.convexa CXERC 400X80 GC 8434453046087 1 ud SCM Consultar
201512 C. concava CCERC 600X100 GC 8434453035913 1 ud SCM 200,47 201617 C.convexa CXERC 500X80 GC 8434453046193 1 ud SCM Consultar
201544 Tapa TCCERC 100 GS 8434453039126 1 Ud SCM 40,82 201618 C.convexa CXERC 600X80 GC 8434453046230 1 ud SCM Consultar
201545 Tapa TCCERC 150 GS 8434453039232 1 ud SCM 42,04 201588 C.convexa CXERC 100X100 GS 8434453043765 2 ud SCM 50,26
201546 Tapa TCCERC 200 GS 8434453039324 1 Ud SCM 45,25 201589 C.convexa CXERC 150X100 GS 8434453043871 2 ud SCM 55,06
201547 Tapa TCCERC 300 GS 8434453039430 1 Ud SCM 49,50 201590 C.convexa CXERC 200X100 GS 8434453043987 2 Ud SCM 59,74
201548 Tapa TCCERC 400 GS 8434453039546 1 Ud SCM 57,58 201592 C.convexa CXERC 300X100 GS 8434453044120 2 ud SCM 77,50
201549 Tapa TCCERC 500 GS 8434453039652 1 ud SCM 64,08 201593 C.convexa CXERC 400X100 GS 8434453044236 2 ud SCM 86,96
201550 Tapa TCCERC 600 GS 8434453039768 1 ud SCM 7541 201594 C.convexa CXERC 500X100 GS 8434453044335 2 ud SCM 103,10
201551 Tapa TCCERC 100 GC 8434453039867 1 ud SCM 40,99 201595 C.convexa CXERC 600X100 GS 8434453044380 2 ud SCM 115,08
201552 Tapa TCCERC 150 GC 8434453039973 1 Ud SCM 43,98 201619 C.convexa CXERC 100X100 GC 8434453046346 1 Ud SCM 74,48
201553 Tapa TCCERC 200 GC 8434453040085 1 ud SCM 51,64 201620 C.convexa CXERC 150X100 GC 8434453046445 1 Ud SCM 80,93
201554 Tapa TCCERC 300 GC 8434453040191 1 Ud SCM 64,59 201621 C.convexa CXERC 200X100 GC 8434453046490 1 ud SCM 88,86
201555 Tapa TCCERC 400 GC 8434453040306 1 Ud SCM 80,78 201623 C.convexa CXERC 300X100 GC 8434453046650 1 Ud SCM 105,35
201556 Tapa TCCERC 500 GC 8434453040412 1 Ud SCM 96,32 201624 C.convexa CXERC 400X100 GC 8434453046742 1 ud SCM 122,92
201557 Tapa TCCERC 600 GC 8434453040528 1 ud SCM 119,78 201625 C.convexa CXERC 500X100 GC 8434453046858 1 Ud SCM 140,85
203263 Tapa TCCERC 100 1304 8434453061714 1 Ud SCM 70,84 201626 C.convexa CXERC 600X100 GC 8434453046896 1 ud SCM 159,47
203264 Tapa TCCERC 150 1304 8434453061721 1 ud SCM 83,35 201658 Tapa TCXERC 100X35 GS 8434453049262 1 ud SCM 44,12
203265 Tapa TCCERC 200 1304 8434453061738 1 Ud SCM 95,17 201659 Tapa TCXERC 150X35 GS 8434453049361 1 ud SCM 45,72
203266 Tapa TCCERC 300 1304 8434453061745 1 ud SCM 117,59 201660 Tapa TCXERC 200X35 GS 8434453049415 1 Ud SCM 53,03
203271 Tapa TCCERC 400 1304 8434453061783 1 Ud SCM 137,77 201661 Tapa TCXERC 300X35 GS 8434453049521 1 ud SCM 60,17
204724 Tapa TCCERC 600 1304 8434453065958 1 ud SCM 183,13 201665 Tapa TCXERC 100X60 GS 8434453049866 1 Ud SCM 4412
201565 C.convexa CXERC 100X35 GS 8434453041280 2 ud SCM 44,00 201666 Tapa TCXERC 150X60 GS 8434453049972 1 Ud SCM 45,72
201566 C.convexa CXERC 150X35 GS 8434453041396 2 Ud SCM 47,72 201667 Tapa TCXERC 200X60 GS 8434453050084 1 Ud SCM 53,03
201567 C.convexa CXERC 200X35 GS 8434453041501 1 ud SCM 52,74 201669 Tapa TCXERC 300X60 GS 8434453050299 1 Ud SCM 60,17
201568 C.convexa CXERC 300X35 GS 8434453041617 1 Ud SCM 60,26 201670 Tapa TCXERC 400X60 GS 8434453050404 1 Ud SCM 76,51
201596 C.convexa CXERC 100X35 GC 8434453044496 1 Ud SCM 50,11 201671 Tapa TCXERC 500X60 GS 8434453050510 1 Ud SCM 88,51
201597 C.convexa CXERC 150X35 GC 8434453044557 1 ud SCM 55,57 201672 Tapa TCXERC 600X60 GS 8434453050626 1 ud SCM 99,58
201598 C.convexa CXERC 200X35 GC 8434453044649 1 Ud SCM 63,77 201673 Tapa TCXERC 100X80 GS 8434453050732 1 Ud SCM Consultar
201599 C.convexa CXERC 300X35 GC 8434453044755 1 ud SCM 79,68 201674 Tapa TCXERC 150X80 GS 8434453050848 1 Ud SCM Consultar
201572 C.convexa CXERC 100X60 GS 8434453042027 2 Ud SCM 41,24 201675 Tapa TCXERC 200X80 GS 8434453050954 1 Ud SCM Consultar

164 | T47 T47 | 165




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
201677 Tapa TCXERC 300X80 GS 8434453051166 1 Ud SCM Consultar 201794 Deriv. Te TERC 400X60 GC 8434453057588 1 Ud SCM 283,94
201678 Tapa TCXERC 400X80 GS 8434453051272 1 Ud SCM Consultar 201795 Deriv. Te TERC 500X60 GC 8434453057595 1 Ud SCM 373,44
201679 Tapa TCXERC 500X80 GS 8434453051388 1 Ud SCM Consultar 201796 Deriv. Te TERC 600X60 GC 8434453057601 1 Ud SCM 479,16
201680 Tapa TCXERC 600X80 GS 8434453051494 1 Ud SCM Consultar 201766 Deriv. Te TERC 100X80 GS 8434453057366 1 Ud SCM Consultar
201681 Tapa TCXERC 100X100 GS 8434453051609 1 Ud SCM 4412 201767 Deriv. Te TERC 150X80 GS 8434453057373 1 Ud SCM Consultar
201682 Tapa TCXERC 150X100 GS 8434453051715 1 Ud SCM 4572 201768 Deriv. Te TERC 200X80 GS 8434453057380 1 Ud SCM Consultar
201683 Tapa TCXERC 200X100 GS 8434453051821 1 Ud SCM 53,03 201770 Deriv. Te TERC 300X80 GS 8434453057397 1 Ud SCM Consultar
201685 Tapa TCXERC 300X100 GS 8434453052033 1 Ud SCM 63,12 201771 Deriv. Te TERC 400X80 GS 8434453057403 1 Ud SCM Consultar
201686 Tapa TCXERC 400X100 GS 8434453052149 1 Ud SCM 78,01 201772 Deriv. Te TERC 500X80 GS 8434453057410 1 Ud SCM Consultar
201687 Tapa TCXERC 500X100 GS 8434453052255 1 Ud SCM 92,72 201773 Deriv. Te TERC 600X80 GS 8434453057427 1 Ud SCM Consultar
201688 Tapa TCXERC 600X100 GS 8434453052361 1 Ud SCM 111,46 201797 Deriv. Te TERC 100X80 GC 8434453057618 1 Ud SCM Consultar
201689 Tapa TCXERC 100X35 GC 8434453052477 1 Ud SCM 50,60 201798 Deriv. Te TERC 150X80 GC 8434453057625 1 Ud SCM Consultar
201690 Tapa TCXERC 150X35 GC 8434453052583 1 Ud SCM 57,20 201799 Deriv. Te TERC 200X80 GC 8434453057632 1 Ud SCM Consultar
201691 Tapa TCXERC 200X35 GC 8434453052699 1 Ud SCM 65,58 201801 Deriv. Te TERC 300X80 GC 8434453057649 1 Ud SCM Consultar
201692 Tapa TCXERC 300X35 GC 8434453052804 1 Ud SCM 81,94 201802 Deriv. Te TERC 400X80 GC 8434453057656 1 Ud SCM Consultar
201696 Tapa TCXERC 100X60 GC 8434453053214 1 Ud SCM 50,60 201803 Deriv. Te TERC 500X80 GC 8434453057663 1 Ud SCM Consultar
201697 Tapa TCXERC 150X60 GC 8434453053320 1 Ud SCM 55,60 201804 Deriv. Te TERC 600X80 GC 8434453057670 1 Ud SCM Consultar
201698 Tapa TCXERC 200X60 GC 8434453053436 1 uUd SCM 67,47 201774 Deriv. Te TERC 100X100 GS 8434453057434 1 Ud SCM 75,23
201700 Tapa TCXERC 300X60 GC 8434453053641 1 Ud SCM 86,62 201775 Deriv. Te TERC 150X100 GS 8434453057441 1 Ud SCM 90,19
201701 Tapa TCXERC 400X60 GC 8434453053757 1 Ud SCM 114,44 201776 Deriv. Te TERC 200X100 GS 8434453057458 1 Ud SCM 110,10
201702 Tapa TCXERC 500X60 GC 8434453053863 1 Ud SCM 164,36 201778 Deriv. Te TERC 300X100 GS 8434453057465 1 Ud SCM 147,40
201703 Tapa TCXERC 600X60 GC 8434453053979 1 Ud SCM 187,79 201779 Deriv. Te TERC 400X100 GS 8434453057472 1 Ud SCM 188,91
203565 Tapa TCXERC 100X60 1304 8434453062193 1 Ud SCM 76,36 201780 Deriv. Te TERC 500X100 GS 8434453057489 1 Ud SCM 236,72
203249 Tapa TCXERC 150X60 1304 8434453061660 1 Ud SCM 93,63 201781 Deriv. Te TERC 600X100 GS 8434453057496 1 Ud SCM 298,67
203253 Tapa TCXERC 200X60 1304 8434453061707 1 Ud SCM 110,36 201805 Deriv. Te TERC 100X100 GC 8434453057687 1 Ud SCM 115,84
203250 Tapa TCXERC 300X60 1304 8434453061677 1 ud SCM 142,10 201806 Deriv. Te TERC 150X100 GC 8434453057694 1 Ud SCM 141,43
203251 Tapa TCXERC 400X60 1304 8434453061684 1 Ud SCM 172,98 201807 Deriv. Te TERC 200X100 GC 8434453057700 1 Ud SCM 173,34
203252 Tapa TCXERC 600X60 1304 8434453061691 1 Ud SCM 234,83 201809 Deriv. Te TERC 300X100 GC 8434453057717 1 Ud SCM 236,33
201704 Tapa TCXERC 100X80 GC 8434453054082 1 Ud SCM Consultar 201810 Deriv. Te TERC 400X100 GC 8434453057724 1 Ud SCM 306,52
201705 Tapa TCXERC 150X80 GC 8434453054198 1 Ud SCM Consultar 201811 Deriv. Te TERC 500X100 GC 8434453057731 1 Ud SCM 384,06
201706 Tapa TCXERC 200X80 GC 8434453054303 1 Ud SCM Consultar 201812 Deriv. Te TERC 600X100 GC 8434453057748 1 Ud SCM 494,52
201708 Tapa TCXERC 300X80 GC 8434453054518 1 Ud SCM Consultar 201844 Tapa TTERC 100 GS 8434453057755 1 Ud SCM 4244
201709 Tapa TCXERC 400X80 GC 8434453054624 1 Ud SCM Consultar 201845 Tapa TTERC 150 GS 8434453057762 1 Ud SCM 46,27
201710 Tapa TCXERC 500X80 GC 8434453054730 1 Ud SCM Consultar 201846 Tapa TTERC 200 GS 8434453057779 1 Ud SCM 55,37
201711 Tapa TCXERC 600X80 GC 8434453054846 1 Ud SCM Consultar 201848 Tapa TTERC 300 GS 8434453057786 1 Ud SCM 73,32
201712 Tapa TCXERC 100X100 GC 8434453054952 1 Ud SCM 51,10 201849 Tapa TTERC 400 GS 8434453057793 1 Ud SCM 123,41
201713 Tapa TCXERC 150X100 GC 8434453055065 1 Ud SCM 61,48 201850 Tapa TTERC 500 GS 8434453057809 1 Ud SCM 161,17
201714 Tapa TCXERC 200X100 GC 8434453055171 1 Ud SCM 75,66 201851 Tapa TTERC 600 GS 8434453057816 1 Ud SCM 203,30
201716 Tapa TCXERC 300X100 GC 8434453055386 1 Ud SCM 95,35 201852 Tapa TTERC 100 GC 8434453057823 1 Ud SCM 51,07
201717 Tapa TCXERC 400X100 GC 8434453055492 1 Ud SCM 124,53 201853 Tapa TTERC 150 GC 8434453057830 1 Ud SCM 64,12
201718 Tapa TCXERC 500X100 GC 8434453055607 1 Ud SCM 164,36 201854 Tapa TTERC 200 GC 8434453057847 1 Ud SCM 82,30
201719 Tapa TCXERC 600X100 GC 8434453055713 1 Ud SCM 187,79 201855 Tapa TTERC 300 GC 8434453057854 1 Ud SCM 118,47
201751 Deriv. Te TERC 100X35 GS 8434453057250 1 Ud SCM 60,43 201856 Tapa TTERC 400 GC 8434453057861 1 Ud SCM 172,78
201752 Deriv. Te TERC 150X35 GS 8434453057267 1 Ud SCM 73,32 201857 Tapa TTERC 500 GC 8434453057878 1 Ud SCM 237,07
201753 Deriv. Te TERC 200X35 GS 8434453057274 1 Ud SCM 91,87 201858 Tapa TTERC 600 GC 8434453057885 1 uUd SCM 309,88
201754 Deriv. Te TERC 300X35 GS 8434453057281 1 Ud SCM 125,40 201866 Deriv. cruz CRERC 100X35 GS 8434453057892 1 Ud SCM 78,69
201782 Deriv. Te TERC 100X35 GC 8434453057502 1 Ud SCM 86,94 201867 Deriv. cruz CRERC 150X35 GS 8434453057908 1 Ud SCM 92,01
201783 Deriv. Te TERC 150X35 GC 8434453057519 1 Ud SCM 110,90 201868 Deriv. cruz CRERC 200X35 GS 8434453057915 1 Ud SCM 107,25
201784 Deriv. Te TERC 200X35 GC 8434453057526 1 Ud SCM 140,93 201869 Deriv. cruz CRERC 300X35 GS 8434453057922 1 Ud SCM 114,89
201785 Deriv. Te TERC 300X35 GC 8434453057533 1 Ud SCM 197,48 201897 Deriv. cruz CRERC 100X35 GC 8434453058141 1 Ud SCM 113,40
201758 Deriv. Te TERC 100X60 GS 8434453057298 2 Ud SCM 66,64 201898 Deriv. cruz CRERC 150X35 GC 8434453058158 1 Ud SCM 135,74
201759 Deriv. Te TERC 150X60 GS 8434453057304 2 Ud SCM 79,48 201899 Deriv. cruz CRERC 200X35 GC 8434453058165 1 Ud SCM 163,77
201760 Deriv. Te TERC 200X60 GS 8434453057311 2 Ud SCM 99,73 201900 Deriv. cruz CRERC 300X35 GC 8434453058172 1 Ud SCM 163,15
201762 Deriv. Te TERC 300X60 GS 8434453057328 2 Ud SCM 135,30 201873 Deriv. cruz CRERC 100X60 GS 8434453057946 1 Ud SCM 84,00
201763 Deriv. Te TERC 400X60 GS 8434453057335 1 Ud SCM 177,09 201874 Deriv. cruz CRERC 150X60 GS 8434453057953 1 Ud SCM 96,04
201764 Deriv. Te TERC 500X60 GS 8434453057342 1 Ud SCM 222,71 201875 Deriv. cruz CRERC 200X60 GS 8434453057960 1 Ud SCM 111,55
201765 Deriv. Te TERC 600X60 GS 8434453057359 1 Ud SCM 286,36 201877 Deriv. cruz CRERC 300X60 GS 8434453057977 1 Ud SCM 157,23
201789 Deriv. Te TERC 100X60 GC 8434453057540 1 Ud SCM 97,87 201878 Deriv. cruz CRERC 400X60 GS 8434453057984 1 Ud SCM 199,43
201790 Deriv. Te TERC 150X60 GC 8434453057557 1 Ud SCM 120,06 201879 Deriv. cruz CRERC 500X60 GS 8434453057991 1 Ud SCM 245,86
201791 Deriv. Te TERC 200X60 GC 8434453057564 1 Ud SCM 155,89 201872 Deriv. cruz CRERC 600X60 GS 8434453057939 1 Ud SCM 307,02
201793 Deriv. Te TERC 300X60 GC 8434453057571 1 Ud SCM 213,14 201904 Deriv. cruz CRERC 100X60 GC 8434453058189 1 Ud SCM 121,82

166 | T47 T47 | 167




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
201905 Deriv. cruz CRERC 150X60 GC 8434453058196 1 Ud SCM 146,83 201997 Derivacion AS 500X60 GS 8434453058622 1 Ud SCM 72,09
201906 Deriv. cruz CRERC 200X60 GC 8434453058202 1 Ud SCM 173,54 201998 Derivacion AS 600X60 GS 8434453058639 1 Ud SCM 77,86
201908 Deriv. cruz CRERC 300X60 GC 8434453058219 1 Ud SCM 247,90 202023 Derivacion AS 100X60 GC 8434453058820 2 Ud SCM 51,41
201909 Deriv. cruz CRERC 400X60 GC 8434453058226 1 Ud SCM 326,80 202024 Derivacion AS 150X60 GC 8434453058837 2 Ud SCM 56,90
201910 Deriv. cruz CRERC 500X60 GC 8434453058233 1 Ud SCM 403,95 202025 Derivacion AS 200X60 GC 8434453058844 2 Ud SCM 64,25
201911 Deriv. cruz CRERC 600X60 GC 8434453058240 1 Ud SCM 506,47 202027 Derivacion AS 300X60 GC 8434453058851 2 Ud SCM 76,47
201881 Deriv. cruz CRERC 100X80 GS 8434453058011 1 Ud SCM Consultar 202028 Derivacion AS 400X60 GC 8434453058868 1 Ud SCM 87,21
201882 Deriv. cruz CRERC 150X80 GS 8434453058028 1 Ud SCM Consultar 202029 Derivacion AS 500X60 GC 8434453058875 1 Ud SCM 97,57
201883 Deriv. cruz CRERC 200X80 GS 8434453058035 1 Ud SCM Consultar 202030 Derivacion AS 600X60 GC 8434453058882 1 Ud SCM 107,46
201885 Deriv. cruz CRERC 300X80 GS 8434453058042 1 Ud SCM Consultar 201999 Derivacion AS 100X80 GS 8434453058646 1 Ud SCM Consultar
201886 Deriv. cruz CRERC 400X80 GS 8434453058059 1 Ud SCM Consultar 202000 Derivacion AS 150X80 GS 8434453058653 1 Ud SCM Consultar
201887 Deriv. cruz CRERC 500X80 GS 8434453058066 1 Ud SCM Consultar 202001 Derivacion AS 200X80 GS 8434453058660 1 Ud SCM Consultar
201880 Deriv. cruz CRERC 600X80 GS 8434453058004 1 Ud SCM Consultar 202003 Derivacion AS 300X80 GS 8434453058677 1 Ud SCM Consultar
201912 Deriv. cruz CRERC 100X80 GC 8434453058257 1 Ud SCM Consultar 202004 Derivacion AS 400X80 GS 8434453058684 1 Ud SCM Consultar
201913 Deriv. cruz CRERC 150X80 GC 8434453058264 1 Ud SCM Consultar 202005 Derivacion AS 500X80 GS 8434453058691 1 Ud SCM Consultar
201914 Deriv. cruz CRERC 200X80 GC 8434453058271 1 Ud SCM Consultar 202006 Derivacion AS 600X80 GS 8434453058707 1 Ud SCM Consultar
201916 Deriv. cruz CRERC 300X80 GC 8434453058288 1 Ud SCM Consultar 202031 Derivacion AS 100X80 GC 8434453058899 1 Ud SCM Consultar
201917 Deriv. cruz CRERC 400X80 GC 8434453058295 1 Ud SCM Consultar 202032 Derivacion AS 150X80 GC 8434453058905 1 Ud SCM Consultar
201918 Deriv. cruz CRERC 500X80 GC 8434453058301 1 Ud SCM Consultar 202033 Derivacion AS 200X80 GC 8434453058912 1 Ud SCM Consultar
201919 Deriv. cruz CRERC 600X80 GC 8434453058318 1 Ud SCM Consultar 202035 Derivacion AS 300X80 GC 8434453058929 1 Ud SCM Consultar
201889 Deriv. cruz CRERC 100X100 GS 8434453058073 1 Ud SCM 94,15 202036 Derivacion AS 400X80 GC 8434453058936 1 Ud SCM Consultar
201890 Deriv. cruz CRERC 150X100 GS 8434453058080 1 Ud SCM 108,37 202037 Derivacion AS 500X80 GC 8434453058943 1 Ud SCM Consultar
201891 Deriv. cruz CRERC 200X100 GS 8434453058097 1 Ud SCM 124,58 202038 Derivacion AS 600X80 GC 8434453058950 1 Ud SCM Consultar
201893 Deriv. cruz CRERC 300X100 GS 8434453058103 1 Ud SCM 170,03 202007 Derivacion AS 100X100 GS 8434453058714 2 Ud SCM 41,59
201894 Deriv. cruz CRERC 400X100 GS 8434453058110 1 Ud SCM 211,93 202008 Derivacion AS 150X100 GS 8434453058721 2 Ud SCM 54,49
201895 Deriv. cruz CRERC 500X100 GS 8434453058127 1 Ud SCM 260,15 202009 Derivacion AS 200X100 GS 8434453058738 2 Ud SCM 58,82
201896 Deriv. cruz CRERC 600X100 GS 8434453058134 1 Ud SCM 325,68 202011 Derivacion AS 300X100 GS 8434453058745 2 Ud SCM 67,68
201920 Deriv. cruz CRERC 100X100 GC 8434453058325 1 Ud SCM 140,91 202012 Derivacion AS 400X100 GS 8434453058752 1 Ud SCM 77,50
201921 Deriv. cruz CRERC 150X100 GC 8434453058332 1 Ud SCM 165,91 202013 Derivacion AS 500X100 GS 8434453058769 1 Ud SCM 92,94
201922 Deriv. cruz CRERC 200X100 GC 8434453058349 1 Ud SCM 193,99 202014 Derivacion AS 600X100 GS 8434453058776 1 Ud SCM 95,80
201924 Deriv. cruz CRERC 300X100 GC 8434453058356 1 Ud SCM 267,11 202039 Derivacion AS 100X100 GC 8434453058967 1 Ud SCM 61,03
201925 Deriv. cruz CRERC 400X100 GC 8434453058363 1 Ud SCM 342,45 202040 Derivacion AS 150X100 GC 8434453058974 2 Ud SCM 68,70
201926 Deriv. cruz CRERC 500X100 GC 8434453058370 1 Ud SCM 423,29 202041 Derivacion AS 200X100 GC 8434453058981 2 Ud SCM 75,50
201927 Deriv. cruz CRERC 600X100 GC 8434453058387 1 Ud SCM 534,96 202043 Derivacion AS 300X100 GC 8434453058998 2 Ud SCM 86,84
201959 Tapa TCRERC 100 GS 8434453058394 1 Ud SCM 47,06 202044 Derivacion AS 400X100 GC 8434453059001 1 Ud SCM 98,29
201960 Tapa TCRERC 150 GS 8434453058400 1 Ud SCM 51,77 202045 Derivacion AS 500X100 GC 8434453059018 1 Ud SCM 108,07
201961 Tapa TCRERC 200 GS 8434453058417 1 Ud SCM 62,67 202046 Derivacion AS 600X100 GC 8434453059025 1 Ud SCM 119,09
201963 Tapa TCRERC 300 GS 8434453058424 1 Ud SCM 88,30 208325 Tapa TAS 100 GS 8434453077531 1 Ud SCM 35,80
201964 Tapa TCRERC 400 GS 8434453058431 1 Ud SCM 122,93 208326 Tapa TAS 150 GS 8434453077548 1 Ud SCM 41,07
201965 Tapa TCRERC 500 GS 8434453058448 1 Ud SCM 156,45 208327 Tapa TAS 200 GS 8434453077555 1 Ud SCM 45,39
201966 Tapa TCRERC 600 GS 8434453058455 1 Ud SCM 199,79 208328 Tapa TAS 300 GS 8434453077562 1 Ud SCM 51,43
201967 Tapa TCRERC 100 GC 8434453058462 1 Ud SCM 58,55 208329 Tapa TAS 400 GS 8434453077579 1 Ud SCM 58,78
201968 Tapa TCRERC 150 GC 8434453058479 1 Ud SCM 74,05 208330 Tapa TAS 500 GS 8434453077586 1 Ud SCM 67,25
201969 Tapa TCRERC 200 GC 8434453058486 1 Ud SCM 94,61 208331 Tapa TAS 600 GS 8434453077593 1 Ud SCM 76,66
201971 Tapa TCRERC 300 GC 8434453058493 1 Ud SCM 138,27 208332 Tapa TAS 100 GC 8434453077609 1 Ud SCM 37,97
201972 Tapa TCRERC 400 GC 8434453058509 1 Ud SCM 194,53 208333 Tapa TAS 150 GC 8434453077616 1 Ud SCM 42,73
201973 Tapa TCRERC 500 GC 8434453058516 1 Ud SCM 266,59 208334 Tapa TAS 200 GC 8434453077623 1 Ud SCM 47,64
201974 Tapa TCRERC 600 GC 8434453058523 1 Ud SCM 345,08 208335 Tapa TAS 300 GC 8434453077630 1 Ud SCM 56,15
201983 Derivacion AS 100X35 GS 8434453058530 1 Ud SCM 39,07 208336 Tapa TAS 400 GC 8434453077647 1 Ud SCM 63,91
201984 Derivacion AS 150X35 GS 8434453058547 1 Ud SCM 42,84 208337 Tapa TAS 500 GC 8434453077654 1 Ud SCM 79,82
201985 Derivacion AS 200X35 GS 8434453058554 1 Ud SCM 48,05 208338 Tapa TAS 600 GC 8434453077661 1 Ud SCM 85,88
201987 Derivacion AS 300X35 GS 8434453058561 1 Ud SCM 53,46 203476 Perfil separador PS 35 GS 8434453061943 30 m SCM 12,37
202015 Derivacion AS 100X35 GC 8434453058783 1 Ud SCM 48,99 203479 Perfil separador PS 35 GC 8434453061974 30 m SCM 14,18
202016 Derivacion AS 150X35 GC 8434453058790 1 Ud SCM 55,37 202066 Perfil separador PS 60 GS 8434453059162 30 m SCM 16,67
202017 Derivacion AS 200X35 GC 8434453058806 1 Ud SCM 61,41 203480 Perfil separador PS 60 GC 8434453061981 30 m SCM 19,14
202019 Derivacion AS 300X35 GC 8434453058813 1 Ud SCM 73,62 203645 Perfil separador PS 60 1304 8434453062445 30 m SCM 56,93
201991 Derivacion AS 100X60 GS 8434453058578 2 Ud SCM 48,17 215545 Perfil separador PS 60 1316 8434453040252 30 m SCM 79,03
201992 Derivacion AS 150X60 GS 8434453058585 2 Ud SCM 48,89 203477 Perfil separador PS 80 GS 8434453061950 30 m SCM 20,33
201993 Derivacion AS 200X60 GS 8434453058592 2 Ud SCM 51,51 203481 Perfil separador PS 80 GC 8434453061998 30 m SCM 24,30
201995 Derivacion AS 300X60 GS 8434453058608 2 Ud SCM 54,49 203478 Perfil separador PS 100 GS 8434453061967 30 m SCM 23,85
201996 Derivacion AS 400X60 GS 8434453058615 1 Ud SCM 66,34 203482 Perfil separador PS 100 GC 8434453062001 30 m SCM 28,46

168 | T47 T47 | 169




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
205138 Perfil separador PS 100 1304 8434453066702 6 m SCM 81,02 207207 Union articulada h. JUER-B 100 GS 8434453074189 10 Ud SCM 14,78
206290 Red./Tapa final REER 50X35 GS 8434453068690 10 Ud SCM 4,80 207210 Unién articulada h. JUER-B 100 GC 8434453074219 10 Ud SCM 17,26
206294 Red./Tapa final REER 100X35 GS 8434453068737 10 Ud SCM 6,68 205740 Union universal JUER-U 60 GS 8434453067716 16 Ud SCM 17,10
206298 Red./Tapa final REER 50X35 GC 8434453068775 10 Ud SCM 5,56 214241 Union universal JUER-U 60 1304 8434453027772 6 Ud SCM 25,99
206302 Red./Tapa final REER 100X35 GC 8434453068812 10 Ud SCM 917 214243 Unién universal JUER-U 100 GS 8434453027796 6 Ud SCM 18,80
206291 Red./Tapa final REER 50X60 GS 8434453068706 10 Ud SCM 591 214242 Unién universal JUER-U 100 1304 8434453027789 6 Ud SCM 44,20
206295 Red./Tapa final REER 100X60 GS 8434453068744 10 Ud SCM 6,94 210086 Cubrejuntas PBCH-20 1MM PVC 9011 8434453005305 1 Ud SCM 842,51
206299 Red./Tapa final REER 50X60 GC 8434453068782 10 Ud SCM 7,31 210146 Canal pisable WT 100X100 GS 8434453005893 4 m SCE 96,39
206303 Red./Tapa final REER 100X60 GC 8434453068829 10 Ud SCM 8,87 210147 Canal pisable WT 200X100 GS 8434453005909 4 m SCE 122,40
208767 Red./Tapa final REER 50X60 1304 8434453078484 10 Ud SCM 11,03 210148 Canal pisable WT 300X100 GS 8434453005916 4 m SCE 149,15
208768 Red./Tapa final REER 100X60 1304 8434453078491 10 Ud SCM 13,52 210149 Canal pisable WT 400X100 GS 8434453005923 4 m SCE 175,29
206292 Red./Tapa final REER 50X80 GS 8434453068713 10 Ud SCM Consultar 210150 Canal pisable WT 500X100 GS 8434453005930 4 m SCE 194,61
206296 Red./Tapa final REER 100X80 GS 8434453068751 10 Ud SCM Consultar 210151 Canal pisable WT 600X100 GS 8434453005947 4 m SCE 227,90
206300 Red./Tapa final REER 50X80 GC 8434453068799 10 Ud SCM Consultar 210185 Tapa TSWT 100 GS 8434453006265 2 m SCE 39,79
206304 Red./Tapa final REER 100X80 GC 8434453068836 10 Ud SCM Consultar 210186 Tapa TSWT 200 GS 8434453006272 2 m SCE 65,72
206293 Red./Tapa final REER 50X100 GS 8434453068720 10 Ud SCM 9,17 210187 Tapa TSWT 300 GS 8434453006289 2 m SCE 95,07
206297 Red./Tapa final REER 100X100 GS 8434453068768 10 Ud SCM 9,74 210188 Tapa TSWT 400 GS 8434453006296 2 m SCE 122,68
206301 Red./Tapa final REER 50X100 GC 8434453068805 10 Ud SCM 11,56 210189 Tapa TSWT 500 GS 8434453006302 2 m SCE 149,34
206305 Red./Tapa final REER 100X100 GC 8434453068843 10 Ud SCM 13,30 210190 Tapa TSWT 600 GS 8434453006319 2 m SCE 176,28
214255 Soporte caja SUCP GS 8434453027857 10 Ud SCM 14,08 210191 Tapa TWT 100 AL 8434453006326 4 m SCE 97,71
214256 Soporte caja SUCP 1304 8434453027864 10 Ud SCM 31,76 210192 Tapa TWT 200 AL 8434453006333 2 m SCE 174,66
208168 Suspension interior SIER 100X60 GS 8434453089206 1 Ud SCM 15,24 210193 Tapa TWT 300 AL 8434453006340 2 m SCE 243,15
209893 Suspension interior SIER 150X60 GS 8434453089848 1 Ud SCM 17,84 210194 Tapa TWT 400 AL 8434453006357 2 m SCE 321,61
209894 Suspension interior SIER 200X60 GS 8434453089855 1 Ud SCM 22,24 210195 Tapa TWT 500 AL 8434453006364 2 m SCE 385,89
209895 Suspension interior SIER 300X60 GS 8434453089862 1 Ud SCM 31,91 210196 Tapa TWT 600 AL 8434453006371 2 m SCE 455,17
209896 Suspension interior SIER 400X60 GS 8434453089404 1 Ud SCM 39,95 224245 Tapa TWT 100 GS o 8434453100291 2 m SCE 67,07
209897 Suspension interior SIER 100X60 GC 8434453089879 1 Ud SCM Consultar 224246 Tapa TWT 200 GS o 8434453100307 2 m SCE 123,07
209898 Suspension interior SIER 150X60 GC 8434453089886 1 Ud SCM Consultar 224247 Tapa TWT 300 GS o 8434453100314 2 m SCE 160,06
209899 Suspension interior SIER 200X60 GC 8434453089893 1 Ud SCM Consultar 224248 Tapa TWT 400 GS o 8434453100321 2 m SCE 196,37
209900 Suspension interior SIER 300X60 GC 8434453089909 1 Ud SCM Consultar 224249 Tapa TWT 500 GS o 8434453100338 2 m SCE 231,42
209901 Suspension interior SIER 400X60 GC 8434453089916 1 Ud SCM Consultar 224250 Tapa TWT 600 GS [ 8434453100345 2 m SCE 266,50
217587 Suspension exterior SEER 500X60 GS 8434453086151 1 Ud SCM 51,64 224251 Tapa TCPWT 100 GS o 8434453100352 1 Ud SCE 52,61
217588 Suspension exterior SEER 600X60 GS 8434453086168 1 Ud SCM 56,55 224252 Tapa TCPWT 200 GS o 8434453100369 1 Ud SCE 70,90
217589 Suspension exterior SEER 500X60 GC 8434453086175 1 Ud SCM Consultar 224253 Tapa TCPWT 300 GS o 8434453100376 1 Ud SCE 95,18
217590 Suspension exterior SEER 600X60 GC 8434453086182 1 Ud SCM Consultar 224254 Tapa TCPWT 400 GS o 8434453100383 1 Ud SCE 131,89
202047 Unién JUER 35 GS 8434453059032 20 Ud SCM 517 224255 Tapa TCPWT 500 GS o 8434453100390 1 Ud SCE 168,38
202052 Union JUER 35 GC 8434453059087 20 Ud SCM 6,81 224256 Tapa TCPWT 600 GS o 8434453100406 1 uUd SCE 210,04
202048 Unién JUER 60 GS 8434453059049 20 Ud SCM 2,51 210197 Tapa TCPWT 100 AL 8434453006388 1 Ud SCE 60,06
202053 Union JUER 60 GC 8434453059094 20 Ud SCM 343 210198 Tapa TCPWT 200 AL 8434453006395 1 Ud SCE 99,82
203233 Union JUER 60 1304 8434453061622 20 Ud SCM 9,25 210199 Tapa TCPWT 300 AL 8434453006401 1 Ud SCE 154,37
202049 Unién JUER 80 GS 8434453059056 20 Ud SCM Consultar 210200 Tapa TCPWT 400 AL 8434453006425 1 Ud SCE 226,10
202054 Unién JUER 80 GC 8434453059100 20 Ud SCM Consultar 210201 Tapa TCPWT 500 AL 8434453006432 1 Ud SCE 311,07
202050 Unién JUER 100 GS 8434453059063 20 Ud SCM 3,83 210202 Tapa TCPWT 600 AL 8434453006449 1 Ud SCE 415,32
202055 Unién JUER 100 GC 8434453059117 20 Ud SCM 5,39 224257 Tapa TCPWT45 100 GS ® 8434453100413 1 Ud SCE 51,62
207018 Unién JUER-BFR 60/65 1304 8434453072918 10 Ud SCM 53,70 224258 Tapa TCPWT45 200 GS [ ) 8434453100420 1 Ud SCE 64,57
203226 Unién articulada v. JUER-A 35 GS 8434453061592 10 Ud SCM 1719 224259 Tapa TCPWT45 300 GS [ ] 8434453100437 1 Ud SCE 79,21
205298 Union articulada v. JUER-A 35 GC 8434453067181 10 Ud SCM 20,62 224260 Tapa TCPWT45 400 GS [ ) 8434453100444 1 Ud SCE 102,62
203229 Union articulada v. JUER-A 60 GS 8434453061608 10 Ud SCM 18,52 224261 Tapa TCPWT45 500 GS @ 8434453100451 1 Ud SCE 127,56
204439 Union articulada v. JUER-A 60 GC 8434453065361 10 Ud SCM 20,96 224262 Tapa TCPWT45 600 GS o 8434453100468 1 Ud SCE 156,94
214246 Unién articulada v. JUER-A 60 1304 8434453027819 14 Ud SCM 26,61 210209 Tapa TCPWT45 100 AL 8434453006517 1 Ud SCE 61,10
206327 Union articulada v. JUER-A 80 GS 8434453068959 10 Ud SCM Consultar 210210 Tapa TCPWT45 200 AL 8434453006531 1 Ud SCE 86,24
205055 Unién articulada v. JUER-A 80 GC 8434453066528 10 Ud SCM Consultar 210211 Tapa TCPWT45 300 AL 8434453006548 1 Ud SCE 118,39
206209 Union articulada v. JUER-A 100 GS 8434453068386 10 Ud SCM 25,37 210212 Tapa TCPWT45 400 AL 8434453006555 1 Ud SCE 156,76
206416 Unién articulada v. JUER-A 100 GC 8434453069314 14 Ud SCM 28,95 210213 Tapa TCPWT45 500 AL 8434453006562 1 Ud SCE 214,76
207204 Union articulada h. JUER-B 35 GS 8434453074158 10 Ud SCM 12,35 210214 Tapa TCPWT45 600 AL 8434453006579 1 Ud SCE 283,26
207208 Unién articulada h. JUER-B 35 GC 8434453074196 10 Ud SCM 14,18 224269 Tapa TCRWT 100 GS [ ] 8434453100536 1 Ud SCE 76,80
207205 Unién articulada h. JUER-B 60 GS 8434453074165 10 Ud SCM 10,13 224270 Tapa TCRWT 200 GS [ ) 8434453100543 1 Ud SCE 100,46
204440 Unién articulada h. JUER-B 60 GC 8434453065378 10 Ud SCM 10,86 224271 Tapa TCRWT 300 GS o 8434453100550 1 Ud SCE 129,78
214250 Unién articulada h. JUER-B 60 1304 8434453027826 10 Ud SCM 14,05 224272 Tapa TCRWT 400 GS [ ) 8434453100567 1 Ud SCE 172,68
207206 Unién articulada h. JUER-B 80 GS 8434453074172 25 Ud SCM Consultar 224273 Tapa TCRWT 500 GS o 8434453100574 1 Ud SCE 214,78
207209 Union articulada h. JUER-B 80 GC 8434453074202 10 Ud SCM Consultar 224274 Tapa TCRWT 600 GS o 8434453100581 1 Ud SCE 261,34

170 | T47 T67 | 1N




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
210298 Tapa TCRWT 100X4 AL 8434453093166 1 Ud SCE 87,40 210292 Deriv. cruz CRWT 100X100X2 GS 8434453007231 1 ud SCE 147,54
210299 Tapa TCRWT 200x4 AL 8434453093173 1 ud SCE 137,09 210293 Deriv. cruz CRWT 200X100X2 GS 8434453007248 1 ud SCE 182,24
210300 Tapa TCRWT 300X4 AL 8434453093180 1 ud SCE 206,39 210294 Deriv. cruz CRWT 300X100X2 GS 8434453007255 1 ud SCE 221,68
210301 Tapa TCRWT 400X4 AL 8434453093197 1 ud SCE 298,47 210295 Deriv. cruz CRWT 400X100X2 GS 8434453093135 1 ud SCE 279,88
210302 Tapa TCRWT 500X4 AL 8434453093203 1 Ud SCE 399,28 210296 Deriv. cruz CRWT 500X100X2 GS 8434453093142 1 ud SCE 331,73
210303 Tapa TCRWT 600X4 AL 8434453093210 1 Ud SCE 512,40 210297 Deriv. cruz CRWT 600X100X2 GS 8434453093159 1 ud SCE 389,54
210203 Tapa TSCPWT 100 GS 8434453006456 1 ud SCE 51,64 210087 Reduccion REWT 100X100 GS 8434453005312 1 ud SCE 12,12
210204 Tapa TSCPWT 200 GS 8434453006463 1 Ud SCE 69,46 210240 Tapa final TFWT 100X100 GS 8434453006869 1 Ud SCE 19,16
210205 Tapa TSCPWT 300 GS 8434453006470 1 Ud SCE 92,41 210241 Tapa final TFWT 200X100 GS 8434453006876 1 ud SCE 20,25
210206 Tapa TSCPWT 400 GS 8434453006487 1 ud SCE 126,64 210242 Tapa final TFWT 300X100 GS 8434453006883 1 ud SCE 22,94
210207 Tapa TSCPWT 500 GS 8434453006494 1 Ud SCE 161,72 210243 Tapa final TFWT 400X100 GS 8434453006890 1 ud SCE 24,14
210208 Tapa TSCPWT 600 GS 8434453006500 1 ud SCE 200,97 210244 Tapa final TFWT 500X100 GS 8434453006906 1 ud SCE 26,93
210215 Tapa TSCPWT45 100 GS 8434453006586 1 ud SCE 51,40 210245 Tapa final TFWT 600X100 GS 8434453006913 1 ud SCE 29,72
210216 Tapa TSCPWT45 200 GS 8434453006593 1 ud SCE 63,00 210180 Perfil separador PSWT 100 GS 8434453006210 2 m SCE 40,43
210217 Tapa TSCPWT45 300 GS 8434453006609 1 ud SCE 73,97 210177 Unién JUWT 100 GS 8434453006197 5 ud SCE 4,83
210218 Tapa TSCPWT45 400 GS 8434453006616 1 Ud SCE 99,24 210266 Tuerca TMK-100 M6 GC 8434453007040 1 ud SCE 119,27
210219 Tapa TSCPWTA45 500 GS 8434453006623 1 Ud SCE 122,42 200151 Canal estanca CT 40X80 GSP 6011 8434453000966 3 m SCE 35,66
210220 Tapa TSCPWTA45 600 GS 8434453006647 1 ud SCE 150,67 200152 Canal estanca CT 40X120 GSP 6011 8434453000973 3 m SCE 46,75
210227 Tapa TSTEWT 100 GS 8434453006715 1 Ud SCE 65,77 200153 Canal estanca CT 60X120 GSP 6011 8434453000980 3 m SCE 51,60
210228 Tapa TSTEWT 200 GS 8434453006722 1 ud SCE 86,04 200154 Canal estanca CT 80X140 GSP 6011 8434453000997 3 m SCE 60,48
210229 Tapa TSTEWT 300 GS 8434453006739 1 ud SCE 111,02 200155 Canal estanca CT 80X200 GSP 6011 8434453001000 3 m SCE 84,00
210230 Tapa TSTEWT 400 GS 8434453006753 1 ud SCE 148,23 200156 Canal estanca CT 100X200 GSP 6011 8434453001017 3 m SCE 90,08
210231 Tapa TSTEWT 500 GS 8434453006760 1 ud SCE 184,11 200157 Canal estanca CT 100X300 GSP 6011 8434453001024 3 m SCE 113,83
210232 Tapa TSTEWT 600 GS 8434453006777 1 ud SCE 226,43 205908 Canal estanca CT 100X400 GSP 6011 8434453068089 3 m SCE 160,87
224263 Tapa TTEWT 100 GS o 8434453100475 1 Ud SCE 67,00 200160 Canal estanca CT 100X600 GSP 6011 8434453001031 3 m SCE 235,58
224264 Tapa TTEWT 200 GS ([ 8434453100482 1 ud SCE 87,95 206818 Pack 100u. Tornillo DIN7985 M4X10 EZ 8434453071577 1 ud SCE 13,20
224265 Tapa TTEWT 300 GS ([ 8434453100499 1 ud SCE 114,72 200161 Curva plana CPT 40X80 GSP 6011 8434453001048 1 ud SCE 78,48
224266 Tapa TTEWT 400 GS ([ 8434453100505 1 ud SCE 154,28 200162 Curva plana CPT 40X120 GSP 6011 8434453001055 1 ud SCE 108,66
224267 Tapa TTEWT 500 GS [ 8434453100512 1 Ud SCE 193,02 200163 Curva plana CPT 60X120 GSP 6011 8434453001062 1 ud SCE 85,04
224268 Tapa TTEWT 600 GS o 8434453100529 1 ud SCE 236,47 200164 Curva plana CPT 80X140 GSP 6011 8434453001079 1 Ud SCE 100,53
210221 Tapa TTEWT 100 AL 8434453006654 1 Ud SCE 74,19 200165 Curva plana CPT 80X200 GSP 6011 8434453001086 1 ud SCE 129,64
210222 Tapa TTEWT 200 AL 8434453006661 1 ud SCE 120,13 200166 Curva plana CPT 100X200 GSP 6011 8434453001093 1 ud SCE 136,31
210223 Tapa TTEWT 300 AL 8434453006678 1 ud SCE 180,87 200167 Curva plana CPT 100X300 GSP 6011 8434453001109 1 ud SCE 169,36
210224 Tapa TTEWT 400 AL 8434453006685 1 ud SCE 256,59 203333 Curva plana CPT 100X400 GSP 6011 8434453061790 1 Ud SCE 217,82
210225 Tapa TTEWT 500 AL 8434453006692 1 Ud SCE 350,51 200170 Curva plana CPT 100X600 GSP 6011 8434453001116 1 ud SCE 438,45
210226 Tapa TTEWT 600 AL 8434453006708 1 Ud SCE 457,04 200171 C. concavalconvexa CCCT 40X80 GSP 6011 8434453001123 1 Ud SCE 70,90
210265 Pack 100u. Tornillo DIN7991 M6X16 EZ 8434453007033 1 Ud SCE 32,10 200172 C. concavalconvexa CCCT 40X120 GSP 6011 8434453001130 1 Ud SCE 84,46
210152 Curva plana CPWT 100X100 GS 8434453005954 1 Ud SCE 99,51 200173 C. concavalconvexa CCCT 60X120 GSP 6011 8434453001147 1 Ud SCE 81,27
210153 Curva plana CPWT 200X100 GS 8434453005961 1 Ud SCE 129,34 200174 C. concavalconvexa CCCT 80X140 GSP 6011 8434453001154 1 ud SCE 87,87
210154 Curva plana CPWT 300X100 GS 8434453005978 1 ud SCE 166,77 200175 C. concavalconvexa CCCT 80X200 GSP 6011 8434453001161 1 Ud SCE 97,58
210155 Curva plana CPWT 400X100 GS 8434453005985 1 ud SCE 218,88 200176 C. concavalconvexa CCCT 100X200 GSP 6011 8434453001178 1 Ud SCE 114,46
210156 Curva plana CPWT 500X100 GS 8434453005992 1 ud SCE 268,18 200177 C. concavalconvexa CCCT 100X300 GSP 6011 8434453001185 1 Ud SCE 136,18
210157 Curva plana CPWT 600X100 GS 8434453006005 1 ud SCE 319,19 200178 C. cdncavalconvexa CCCT 100X400 GSP 6011 8434453001192 1 Ud SCE 150,40
210158 Curva plana CPWT45 100X100 GS 8434453006012 1 ud SCE 85,58 200180 C. concavalconvexa CCCT 100X600 GSP 6011 8434453001208 1 Ud SCE 238,26
210159 Curva plana CPWT45 200X100 GS 8434453006029 1 Ud SCE 112,19 200213 Tapa final TFCT 40X80 GSP 6011 8434453001512 1 Ud SCE 1,18
210160 Curva plana CPWT45 300X100 GS 8434453006036 1 Ud SCE 136,99 200214 Tapa final TFCT 40X120 GSP 6011 8434453001529 1 Ud SCE 11,05
210161 Curva plana CPWT45 400X100 GS 8434453006043 1 ud SCE 194,48 200215 Tapa final TFCT 60X120 GSP 6011 8434453001536 1 Ud SCE 13,38
210162 Curva plana CPWT45 500X100 GS 8434453006050 1 Ud SCE 240,15 200216 Tapa final TFCT 80X140 GSP 6011 8434453001543 1 Ud SCE 12,63
210164 Curva plana CPWT45 600X100 GS 8434453006067 1 Ud SCE 289,76 200217 Tapa final TFCT 80X200 GSP 6011 8434453001550 1 ud SCE 14,49
210171 C. concaval/convexa CCWT 100X100 GS 8434453006135 1 ud SCE 121,68 200218 Tapa final TFCT 100X200 GSP 6011 8434453001567 1 Ud SCE 14,66
210172 C. concaval/convexa CCWT 200X100 GS 8434453006142 1 ud SCE 141,58 200219 Tapa final TFCT 100X300 GSP 6011 8434453001574 1 ud SCE 17,70
210173 C. concaval/convexa CCWT 300X100 GS 8434453006159 1 ud SCE 160,20 200220 Tapa final TFCT 100X400 GSP 6011 8434453001581 1 ud SCE 23,86
210174 C. concaval/convexa CCWT 400X100 GS 8434453006166 1 ud SCE 177,91 200222 Tapa final TFCT 100X600 GSP 6011 8434453001604 1 Ud SCE 59,10
210175 C. concaval/convexa CCWT 500X100 GS 8434453006173 1 ud SCE 195,56 200223 Tapa ciega TCCT 40 GSP 6011 8434453001611 1 Ud SCE 7,77
210176 C. concavalconvexa CCWT 600X100 GS 8434453006180 1 Ud SCE 213,38 200224 Tapa ciega TCCT 60 GSP 6011 8434453001628 1 Ud SCE 8,16
210165 Deriv. Te TEWT 100X100 GS 8434453006074 1 ud SCE 119,67 200225 Tapa ciega TCCT 80 GSP 6011 8434453001635 1 Ud SCE 10,22
210166 Deriv. Te TEWT 200X100 GS 8434453006081 1 Ud SCE 152,32 204866 Tapa ciega TCCT 100X400 GSP 6011 8434453066108 1 ud SCE 29,05
210167 Deriv. Te TEWT 300X100 GS 8434453006098 1 ud SCE 189,67 205931 Tapa ciega TCCT 100X600 GSP 6011 8434453068096 1 Ud SCE 34,52
210168 Deriv. Te TEWT 400X100 GS 8434453006104 1 Ud SCE 243,22 200226 Tapa ciega TCCT 100 GSP 6011 8434453001642 1 Ud SCE 14,37
210169 Deriv. Te TEWT 500X100 GS 8434453006111 1 Ud SCE 292,99 200181 Unién JUCT 40X80 GS 8434453001215 1 Ud SCE 511
210170 Deriv. Te TEWT 600X100 GS 8434453006128 1 Ud SCE 346,05 200182 Unién JUCT 40X120 GS 8434453001222 1 Ud SCE 543

172 | T47 T&7 | 173




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
200183 Unién JUCT 60X120 GS 8434453001239 1 Ud SCE 6,82 200749 Escalera FE 100X60X1.5-333 3M GC 8434453003257 3 m SCM 107,03
200184 Unién JUCT 80X140 GS 8434453001246 1 Ud SCE 7,25 200750 Escalera FE 150X60X1.5-333 3M GC 8434453003264 3 m SCM 112,22
200185 Unién JUCT 80X200 GS 8434453001253 1 Ud SCE 7,59 200751 Escalera FE 200X60X1.5-333 3M GC 8434453003271 3 m SCM 117,06
200186 Unién JUCT 100X200 GS 8434453001260 1 Ud SCE 8,89 200752 Escalera FE 300X60X1.5-333 3M GC 8434453003288 3 m SCM 127,74
200187 Unién JUCT 100X300 GS 8434453001277 1 Ud SCE 9,57 200753 Escalera FE 400X60X1.5-333 3M GC 8434453003295 3 m SCM 137,09
205907 Unién JUCT 100X400 GS 8434453068072 1 Ud SCE 14,41 200754 Escalera FE 500X60X1.5-333 3M GC 8434453003301 3 m SCM 152,65
200190 Unién JUCT 100X600 GS 8434453001284 1 Ud SCE 15,54 200755 Escalera FE 600X60X1.5-333 3M GC 8434453003318 3 m SCM 162,35
203610 Caja deriv. CDT 100X400 GSP 6011 8434453062292 1 uUd SCE 186,21 200865 Escalera FE 100X75X2-333 3M GC 8434453003721 3 m SCM Consultar
204203 Caja deriv. CDT 100X600 GSP 6011 8434453064630 1 Ud SCE 278,86 200866 Escalera FE 150X75X2-333 3M GC 8434453003738 3 m SCM Consultar
200191 Caja deriv. CDT 40 GSP 6011 8434453001291 1 Ud SCE 69,50 200867 Escalera FE 200X75X2-333 3M GC 8434453003745 3 m SCM Consultar
200192 Caja deriv. CDT 60 GSP 6011 8434453001307 1 Ud SCE 71,13 200868 Escalera FE 300X75X2-333 3M GC 8434453003752 3 m SCM Consultar
200193 Caja deriv. CDT 80 GSP 6011 8434453001314 1 Ud SCE 111,05 200869 Escalera FE 400X75X2-333 3M GC 8434453003769 8 m SCM Consultar
200194 Caja deriv. CDT 100 GSP 6011 8434453001321 1 Ud SCE 157,28 200870 Escalera FE 500X75X2-333 3M GC 8434453003776 3 m SCM Consultar
200227 Junta bupreno JBP 8434453001659 30 m SCE 1,76 200871 Escalera FE 600X75X2-333 3M GC 8434453003783 3 m SCM Consultar
200195 Acoplamiento AC 40/40X80 GSP 6011 8434453001338 1 Ud SCE 35,47 200872 Escalera FE 100X100X2-333 3M GC 8434453003790 3 m SCM 182,41
200197 Acoplamiento AC 60/40X80 GSP 6011 8434453001352 1 Ud SCE 36,38 200873 Escalera FE 150X100X2-333 3M GC 8434453003806 3 m SCM 187,26
200200 Acoplamiento AC 80/40X80 GSP 6011 8434453001383 1 Ud SCE 37,47 200874 Escalera FE 200X100X2-333 3M GC 8434453003813 3 m SCM 192,11
200205 Acoplamiento AC 100/40X80 GSP 6011 8434453001437 1 ud SCE 39,65 200875 Escalera FE 300X100X2-333 3M GC 8434453003820 3 m SCM 201,80
200196 Acoplamiento AC 40/40X120 GSP 6011 8434453001345 1 Ud SCE 35,13 200876 Escalera FE 400X100X2-333 3M GC 8434453003837 3 m SCM 211,48
200198 Acoplamiento AC 60/40X120 GSP 6011 8434453001369 1 Ud SCE 36,38 200877 Escalera FE 500X100X2-333 3M GC 8434453003844 3 m SCM 225,67
200199 Acoplamiento AC 60/60X120 GSP 6011 8434453001376 1 Ud SCE 35,12 200878 Escalera FE 600X100X2-333 3M GC 8434453003851 3 m SCM 236,05
200201 Acoplamiento AC 80/40X120 GSP 6011 8434453001390 1 Ud SCE 37,84 206854 Escalera FE 150X120X2-333 3M GC 8434453071676 3 m SCM Consultar
200202 Acoplamiento AC 80/60X120 GSP 6011 8434453001406 1 Ud SCE 38,19 206855 Escalera FE 200X120X2-333 3M GC 8434453071683 3 m SCM Consultar
200206 Acoplamiento AC 100/40X120 GSP 6011 8434453001444 1 Ud SCE 40,08 206856 Escalera FE 300X120X2-333 3M GC 8434453071690 3 m SCM Consultar
200207 Acoplamiento AC 100/60X120 GSP 6011 8434453001451 1 Ud SCE 40,78 206857 Escalera FE 400X120X2-333 3M GC 8434453071706 3 m SCM Consultar
200203 Acoplamiento AC 80/80X140 GSP 6011 8434453001413 1 Ud SCE 38,90 206858 Escalera FE 500X120X2-333 3M GC 8434453071713 3 m SCM Consultar
200208 Acoplamiento AC 100/80X140 GSP 6011 8434453001468 1 Ud SCE 41,15 206859 Escalera FE 600X120X2-333 3M GC 8434453071720 3 m SCM Consultar
200204 Acoplamiento AC 80/80X200 GSP 6011 8434453001420 1 Ud SCE 36,73 206860 Escalera FE 150X150X2-333 3M GC 8434453071737 3 m SCM Consultar
200209 Acoplamiento AC 100/80X200 GSP 6011 8434453001475 1 Ud SCE 4227 206861 Escalera FE 200X150X2-333 3M GC 8434453071744 3 m SCM Consultar
200210 Acoplamiento AC 100/100X200 GSP 6011 8434453001482 1 Ud SCE 4241 206862 Escalera FE 300X150X2-333 3M GC 8434453071751 3 m SCM Consultar
200211 Acoplamiento AC 100/100X300 GSP 6011 8434453001499 1 Ud SCE 38,97 206863 Escalera FE 400X150X2-333 3M GC 8434453071768 3 m SCM Consultar
200212 Acoplamiento AC 100/100X400 GSP 6011 8434453001505 1 Ud SCE 40,50 206864 Escalera FE 500X150X2-333 3M GC 8434453071775 5 m SCM Consultar
204867 Acoplamiento AC 100/100X600 GSP 6011 8434453066115 1 Ud SCE 4552 206865 Escalera FE 600X150X2-333 3M GC 8434453071782 3 m SCM Consultar
206021 Canal estanca CTI 40X80 1304 8434453068225 12 m SCE 94,42 204473 Tapa TFE 200X1.5 3M GC 8434453065422 6 m SCM 116,75
206762 Canal estanca CTI 40X120 1304 8434453071171 12 m SCE 119,09 204494 Tapa TFE 600X1.5 2M GC 8434453065446 4 m SCM 284,72
207007 Canal estanca CTI 60X120 1304 8434453072864 6 m SCE 129,36 204937 Tapa TFE 100X1.5 3M GC 8434453066283 6 m SCM 74,85
217550 Tornillo DIN85 M4X10 1304 8434453000089 100 Ud SCE 0,36 204472 Tapa TFE 150X1.5 3M GC 8434453065415 6 m SCM 95,71
207008 Curva plana CPTI 40X80 1304 8434453072871 1 ud SCE 83,65 203579 Tapa TFE 300X1.5 3M GC 8434453062209 3 m SCM 159,02
209985 Curva plana CPTI 40X120 1304 8434453079047 1 Ud SCE 108,80 204430 Tapa TFE 400X1.5 2M GC 8434453065323 2 m SCM 200,86
207009 Curva plana CPTI 60X120 1304 8434453072888 1 Ud SCE 125,57 204509 Tapa TFE 500X1.5 2M GC 8434453065484 2 m SCM 242,41
207040 C. cdncavalconvexa CCCTI 40X80 1304 8434453073120 1 Ud SCE 100,11 207054 Pinza tapa PTFE 1304 8434453073267 30 Ud SCM 5,40
209986 C. cdncavalconvexa CCCTI 40X120 1304 8434453079054 1 Ud SCE 113,82 204926 Pack 100u. Conjunto B2 EZ 8434453066252 1 Ud SCM 97,70
207041 C. concavalconvexa CCCTI 60X120 1304 8434453073137 1 Ud SCE 124,24 206792 Pack 100u. Conjunto B2 GC 8434453071324 1 Ud SCM 148,72
206023 Tapa final TFI 40X80 1304 8434453068249 1 Ud SCE 25,36 205392 Pack 100u. Conjunto B2 1304 8434453067228 1 Ud SCM 290,73
207077 Tapa final TFI 40X120 1304 8434453073441 1 Ud SCE 28,09 200770 Curva plana CPFE-125 100X60X1.5 GC 8434453003325 2 uUd SCM 176,88
207048 Tapa final TFI 60X120 1304 8434453073205 1 Ud SCE 30,26 200771 Curva plana CPFE-125 150X60X1.5 GC 8434453003332 1 Ud SCM 178,79
207045 Tapa ciega TCI 40 1304 8434453073175 1 Ud SCE 8,64 200772 Curva plana CPFE-125 200X60X1.5 GC 8434453003349 2 Ud SCM 188,58
207046 Tapa ciega TCI 60 1304 8434453073182 1 Ud SCE 9,63 200773 Curva plana CPFE-125 300X60X1.5 GC 8434453003356 1 Ud SCM 214,04
206022 Unién JUCTI 40X80 1304 8434453068232 4 Ud SCE 6,82 200774 Curva plana CPFE-125 400X60X1.5 GC 8434453003363 1 Ud SCM 241,57
207078 Unién JUCTI 40X120 1304 8434453073458 4 Ud SCE 7,82 200775 Curva plana CPFE-125 500X60X1.5 GC 8434453003370 1 Ud SCM 320,68
207053 Unién JUCTI 60X120 1304 8434453073250 2 Ud SCE 8,82 200776 Curva plana CPFE-125 600X60X1.5 GC 8434453003387 1 Ud SCM 336,50
207049 Acoplamiento ACI 40/40X80 1304 8434453073212 1 Ud SCE 45,81 217634 Curva plana CPFE-300 100X60X1.5 GC 8434453112140 1 Ud ESP 219,29
208226 Acoplamiento ACI 60/40X80 1304 8434453077173 1 Ud SCE 49,31 217635 Curva plana CPFE-300 150X60X1.5 GC 8434453086526 1 Ud SCM 234,29
207050 Acoplamiento ACI 60/60X120 1304 8434453073229 1 Ud SCE 49,31 217636 Curva plana CPFE-300 200X60X1.5 GC 8434453112157 1 Ud ESP 249,46
209987 Acoplamiento ACI 40/40X120 1304 8434453079061 1 Ud SCE 4581 217637 Curva plana CPFE-300 300X60X1.5 GC 8434453112164 1 Ud ESP 279,64
209988 Acoplamiento ACI 60/40X120 1304 8434453079078 1 Ud SCE 49,31 217638 Curva plana CPFE-300 400X60X1.5 GC 8434453086557 1 Ud SCM 334,29
207043 Caja deriv. CDTI 40 1304 8434453073151 1 Ud SCE 128,15 217639 Curva plana CPFE-300 500X60X1.5 GC 8434453086564 1 Ud SCM 403,93
207044 Caja deriv. CDTI 60 1304 8434453073168 1 Ud SCE 166,70 217640 Curva plana CPFE-300 600X60X1.5 GC 8434453086571 1 Ud SCM 438,75
207213 Accesorio IP65 TIP65 40X80 1304 8434453074233 1 Ud SCE 19,70 200887 Curva plana CPFE-300 100X75X2 GC 8434453003875 1 Ud SCM Consultar
207216 Accesorio IP65 TIP65 40X120 1304 8434453074264 1 Ud SCE 20,66 200888 Curva plana CPFE-300 150X75X2 GC 8434453003882 1 Ud SCM Consultar
207225 Accesorio IP65 TIP65 60X120 1304 8434453074356 1 Ud SCE 21,18 200889 Curva plana CPFE-300 200X75X2 GC 8434453003899 1 Ud SCM Consultar

174 | T47 T&7 | 175




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
200890 Curva plana CPFE-300 300X75X2 GC 8434453003905 1 Ud SCM Consultar 200921 C.convexa CXFE-300 500X100X2 GC 8434453004148 1 Ud SCM 431,92
200891 Curva plana CPFE-300 400X75X2 GC 8434453003912 1 Ud SCM Consultar 200922 C.convexa CXFE-300 600X100X2 GC 8434453004155 1 Ud SCM 453,07
200892 Curva plana CPFE-300 500X75X2 GC 8434453003929 1 Ud SCM Consultar 206904 C.convexa CXFE-300 150X120X2 GC 8434453072109 1 Ud SCM Consultar
200893 Curva plana CPFE-300 600X75X2 GC 8434453003936 1 Ud SCM Consultar 206905 C.convexa CXFE-300 200X120X2 GC 8434453072116 1 Ud SCM Consultar
200895 Curva plana CPFE-300 100X100X2 GC 8434453003950 1 Ud SCM 310,70 206906 C.convexa CXFE-300 300X120X2 GC 8434453072123 1 Ud SCM Consultar
200896 Curva plana CPFE-300 150X100X2 GC 8434453003967 1 Ud SCM 332,47 206907 C.convexa CXFE-300 400X120X2 GC 8434453072130 1 Ud SCM Consultar
200897 Curva plana CPFE-300 200X100X2 GC 8434453003974 2 Ud SCM 351,67 206908 C.convexa CXFE-300 500X120X2 GC 8434453072147 1 Ud SCM Consultar
200898 Curva plana CPFE-300 300X100X2 GC 8434453003981 2 uUd SCM 387,66 206909 C.convexa CXFE-300 600X120X2 GC 8434453072154 1 Ud SCM Consultar
200899 Curva plana CPFE-300 400X100X2 GC 8434453003998 2 Ud SCM 451,46 206910 C.convexa CXFE-300 150X150X2 GC 8434453072161 1 Ud SCM Consultar
200900 Curva plana CPFE-300 500X100X2 GC 8434453004001 2 Ud SCM 526,59 206911 C.convexa CXFE-300 200X150X2 GC 8434453072178 1 ud SCM Consultar
200901 Curva plana CPFE-300 600X100X2 GC 8434453004018 2 Ud SCM 567,40 206912 C.convexa CXFE-300 300X150X2 GC 8434453072185 1 Ud SCM Consultar
206880 Curva plana CPFE-300 150X120X2 GC 8434453071867 1 Ud SCM Consultar 206913 C.convexa CXFE-300 400X150X2 GC 8434453072192 1 Ud SCM Consultar
206881 Curva plana CPFE-300 200X120X2 GC 8434453071874 1 Ud SCM Consultar 206914 C.convexa CXFE-300 500X150X2 GC 8434453072208 1 Ud SCM Consultar
206882 Curva plana CPFE-300 300X120X2 GC 8434453071881 1 ud SCM Consultar 206915 C.convexa CXFE-300 600X150X2 GC 8434453072215 1 ud SCM Consultar
206883 Curva plana CPFE-300 400X120X2 GC 8434453071898 1 Ud SCM Consultar 205222 C. céncavalconvexa CCXFE 100X60X1.5 GC 8434453067112 1 Ud SCM 180,29
206884 Curva plana CPFE-300 500X120X2 GC 8434453071904 1 Ud SCM Consultar 205223 C. concaval/convexa CCXFE 150X60X1.5 GC 8434453067129 1 Ud SCM 185,50
206885 Curva plana CPFE-300 600X120X2 GC 8434453071911 1 Ud SCM Consultar 205224 C. concavalconvexa CCXFE 200X60X1.5 GC 8434453067136 1 Ud SCM 191,99
206886 Curva plana CPFE-300 150X150X2 GC 8434453071928 1 Ud SCM Consultar 205225 C. concavalconvexa CCXFE 300X60X1.5 GC 8434453067143 1 Ud SCM 206,82
206887 Curva plana CPFE-300 200X150X2 GC 8434453071935 1 Ud SCM Consultar 205226 C. concaval/convexa CCXFE 400X60X1.5 GC 8434453067150 1 Ud SCM 221,36
206888 Curva plana CPFE-300 300X150X2 GC 8434453071942 1 Ud SCM Consultar 205227 C. concavalconvexa CCXFE 500X60X1.5 GC 8434453067167 1 ud SCM 236,62
206889 Curva plana CPFE-300 400X150X2 GC 8434453071959 1 Ud SCM Consultar 205228 C. concavalconvexa CCXFE 600X60X1.5 GC 8434453067174 1 Ud SCM 250,04
206890 Curva plana CPFE-300 500X150X2 GC 8434453071966 1 Ud SCM Consultar 225341 C. Conc/Conv CCXFE 100X100X2 GC @ 8434453112003 1 ud SCM 145,54
206891 Curva plana CPFE-300 600X150X2 GC 8434453071973 1 Ud SCM Consultar 225342 C. Cénc/Conv CCXFE 150x100x2 GC o 8434453112010 1 Ud SCM 151,25
204794 C. concava CCFE-300 100X75X2 GC 8434453066023 1 Ud SCM Consultar 225343 C. Conc/Conv CCXFE 200x100x2 GC o 8434453112027 1 ud SCM 156,79
204596 C. concava CCFE-300 150X75X2 GC 8434453065767 1 Ud SCM Consultar 225344 C. Cénc/Conv CCXFE 300x100x2 GC @ 8434453112034 1 ud SCM 168,21
204548 C. cdncava CCFE-300 200X75X2 GC 8434453065620 1 Ud SCM Consultar 225345 C. Conc/Conv CCXFE 400x100x2 GC @ 8434453112041 1 Ud SCM 179,64
204549 C. céncava CCFE-300 300X75X2 GC 8434453065637 1 Ud SCM Consultar 225346 C. Cénc/Conv CCXFE 500x100x2 GC [ 8434453112058 1 Ud SCM 191,07
200802 C. cdncava CCFE-300 400X75X2 GC 8434453003394 1 Ud SCM Consultar 225347 C. Conc/Conv CCXFE 600x100x2 GC o 8434453112065 1 Ud SCM 202,50
200803 C. cdncava CCFE-300 500X75X2 GC 8434453003400 1 Ud SCM Consultar 200812 Deriv. Te TEFE-125 100X60X1.5 GC 8434453003493 1 Ud SCM 226,36
200804 C. cdncava CCFE-300 600X75X2 GC 8434453003417 1 Ud SCM Consultar 200813 Deriv. Te TEFE-125 150X60X1.5 GC 8434453003509 1 Ud SCM 237,58
200805 C. céncava CCFE-300 100X100X2 GC 8434453003424 1 Ud SCM 358,29 200814 Deriv. Te TEFE-125 200X60X1.5 GC 8434453003516 1 Ud SCM 266,24
200806 C. céncava CCFE-300 150X100X2 GC 8434453003431 1 Ud SCM 365,36 200815 Deriv. Te TEFE-125 300X60X1.5 GC 8434453003523 1 Ud SCM 281,49
200807 C. céncava CCFE-300 200X100X2 GC 8434453003448 1 Ud SCM 376,33 200816 Deriv. Te TEFE-125 400X60X1.5 GC 8434453003530 1 Ud SCM 313,78
200808 C. cdncava CCFE-300 300X100X2 GC 8434453003455 1 Ud SCM 393,83 200817 Deriv. Te TEFE-125 500X60X1.5 GC 8434453003547 1 Ud SCM 467,00
200809 C. concava CCFE-300 400X100X2 GC 8434453003462 1 Ud SCM 415,05 200818 Deriv. Te TEFE-125 600X60X1.5 GC 8434453003554 1 Ud SCM 493,97
200810 C. céncava CCFE-300 500X100X2 GC 8434453003479 1 Ud SCM 431,92 217781 Deriv. Te TEFE-300 100X60X1.5 GC 8434453112171 1 Ud ESP 320,36
200811 C. concava CCFE-300 600X100X2 GC 8434453003486 1 ud SCM 453,08 217782 Deriv. Te TEFE-300 150X60X1.5 GC 8434453087998 1 Ud SCM 337,68
206892 C. cdncava CCFE-300 150X120X2 GC 8434453071980 1 Ud SCM Consultar 217783 Deriv. Te TEFE-300 200X60X1.5 GC 8434453112188 1 Ud ESP 373,57
206893 C. concava CCFE-300 200X120X2 GC 8434453071997 1 Ud SCM Consultar 217784 Deriv. Te TEFE-300 300X60X1.5 GC 8434453112195 1 Ud ESP 449,64
206894 C. céncava CCFE-300 300X120X2 GC 8434453072000 1 Ud SCM Consultar 217785 Deriv. Te TEFE-300 400X60X1.5 GC 8434453088025 1 Ud SCM 488,75
206895 C. céncava CCFE-300 400X120X2 GC 8434453072017 1 Ud SCM Consultar 217786 Deriv. Te TEFE-300 500X60X1.5 GC 8434453088032 1 Ud SCM 585,36
206896 C. cdncava CCFE-300 500X120X2 GC 8434453072024 1 Ud SCM Consultar 217787 Deriv. Te TEFE-300 600X60X1.5 GC 8434453088049 1 Ud SCM 691,61
206897 C. concava CCFE-300 600X120X2 GC 8434453072031 1 Ud SCM Consultar 200930 Deriv. Te TEFE-300 100X75X2 GC 8434453004162 1 Ud SCM Consultar
206898 C. concava CCFE-300 150X150X2 GC 8434453072048 1 Ud SCM Consultar 200931 Deriv. Te TEFE-300 150X75X2 GC 8434453004179 1 Ud SCM Consultar
206899 C. cdncava CCFE-300 200X150X2 GC 8434453072055 1 Ud SCM Consultar 200932 Deriv. Te TEFE-300 200X75X2 GC 8434453004186 1 Ud SCM Consultar
206900 C. cdncava CCFE-300 300X150X2 GC 8434453072062 1 Ud SCM Consultar 200933 Deriv. Te TEFE-300 300X75X2 GC 8434453004193 1 Ud SCM Consultar
206901 C. concava CCFE-300 400X150X2 GC 8434453072079 1 Ud SCM Consultar 200934 Deriv. Te TEFE-300 400X75X2 GC 8434453004209 1 Ud SCM Consultar
206902 C. concava CCFE-300 500X150X2 GC 8434453072086 1 ud SCM Consultar 200935 Deriv. Te TEFE-300 500X75X2 GC 8434453004216 1 ud SCM Consultar
206903 C. concava CCFE-300 600X150X2 GC 8434453072093 1 ud SCM Consultar 200936 Deriv. Te TEFE-300 600X75X2 GC 8434453004223 1 Ud SCM Consultar
200909 C.convexa CXFE-300 100X75X2 GC 8434453004025 1 Ud SCM Consultar 200937 Deriv. Te TEFE-300 100X100X2 GC 8434453004230 1 Ud SCM 465,68
200910 C.convexa CXFE-300 150X75X2 GC 8434453004032 1 Ud SCM Consultar 200938 Deriv. Te TEFE-300 150X100X2 GC 8434453004247 1 Ud SCM 483,51
200911 C.convexa CXFE-300 200X75X2 GC 8434453004049 1 Ud SCM Consultar 200939 Deriv. Te TEFE-300 200X100X2 GC 8434453004254 1 Ud SCM 523,08
200912 C.convexa CXFE-300 300X75X2 GC 8434453004056 1 Ud SCM Consultar 200940 Deriv. Te TEFE-300 300X100X2 GC 8434453004261 1 Ud SCM 606,86
200913 C.convexa CXFE-300 400X75X2 GC 8434453004063 1 Ud SCM Consultar 200941 Deriv. Te TEFE-300 400X100X2 GC 8434453004278 2 Ud SCM 647,74
200914 C.convexa CXFE-300 500X75X2 GC 8434453004070 1 Ud SCM Consultar 200942 Deriv. Te TEFE-300 500X100X2 GC 8434453004285 1 Ud SCM 73511
200915 C.convexa CXFE-300 600X75X2 GC 8434453004087 1 Ud SCM Consultar 200943 Deriv. Te TEFE-300 600X100X2 GC 8434453004292 2 Ud SCM 846,27
200916 C.convexa CXFE-300 100X100X2 GC 8434453004094 1 Ud SCM 356,88 206916 Deriv. Te TEFE-300 150X120X2 GC 8434453072222 1 Ud SCM Consultar
200917 C.convexa CXFE-300 150X100X2 GC 8434453004100 1 Ud SCM 365,87 206917 Deriv. Te TEFE-300 200X120X2 GC 8434453072239 1 Ud SCM Consultar
200918 C.convexa CXFE-300 200X100X2 GC 8434453004117 1 Ud SCM 374,98 206918 Deriv. Te TEFE-300 300X120X2 GC 8434453072246 2 Ud SCM Consultar
200919 C.convexa CXFE-300 300X100X2 GC 8434453004124 1 Ud SCM 394,91 206919 Deriv. Te TEFE-300 400X120X2 GC 8434453072253 1 Ud SCM Consultar
200920 C.convexa CXFE-300 400X100X2 GC 8434453004131 1 Ud SCM 412,82 206920 Deriv. Te TEFE-300 500X120X2 GC 8434453072260 1 Ud SCM Consultar

176 | T47 67 | 117




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN ULGERHYIGIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN ULRIGELHYIGIMEN Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
206921 Deriv. Te TEFE-300 600X120X2 GC 8434453072277 1 Ud SCM Consultar 206956 Red./Tapa final REFE 150X120X2 GC 8434453072598 1 Ud SCM Consultar
206922 Deriv. Te TEFE-300 150X150X2 GC 8434453072284 1 Ud SCM Consultar 206957 Red./Tapa final REFE 200X120X2 GC 8434453072604 1 Ud SCM Consultar
206923 Deriv. Te TEFE-300 200X150X2 GC 8434453072291 1 Ud SCM Consultar 206958 Red./Tapa final REFE 50X150X2 GC 8434453072611 1 Ud SCM Consultar
206924 Deriv. Te TEFE-300 300X150X2 GC 8434453072307 1 ud SCM Consultar 206959 Red./Tapa final REFE 100X150X2 GC 8434453072628 1 Ud SCM Consultar
206925 Deriv. Te TEFE-300 400X150X2 GC 8434453072314 1 Ud SCM Consultar 206960 Red./Tapa final REFE 150X150X2 GC 8434453072635 1 Ud SCM Consultar
206926 Deriv. Te TEFE-300 500X150X2 GC 8434453072321 1 Ud SCM Consultar 206961 Red./Tapa final REFE 200X150X2 GC 8434453072642 1 Ud SCM Consultar
206927 Deriv. Te TEFE-300 600X150X2 GC 8434453072338 1 Ud SCM Consultar 200854 Unién JUFE 60/75 GC 8434453003639 10 Ud SCM 8,79
200833 Deriv. cruz CRFE-125 100X60X1.5 GC 8434453003561 1 Ud SCM 309,53 200856 Unién JUFE 100 GC 8434453003653 10 Ud SCM 12,72
200834 Deriv. cruz CRFE-125 150X60X1.5 GC 8434453003578 1 Ud SCM 325,06 206940 Unién JUFE 120 GC 8434453072468 10 Ud SCM Consultar
200835 Deriv. cruz CRFE-125 200X60X1.5 GC 8434453003585 1 ud SCM 349,23 206941 Unién JUFE 150 GC 8434453072475 10 Ud SCM 20,44
200836 Deriv. cruz CRFE-125 300X60X1.5 GC 8434453003592 1 ud SCM 426,24 200857 Union articulada v. JUFE-A 60/75 GC 8434453003660 1 ud SCM 17,22
200837 Deriv. cruz CRFE-125 400X60X1.5 GC 8434453003608 1 ud SCM 457,66 200859 Unién articulada v. JUFE-A 100 GC 8434453003677 1 Ud SCM 24,01
200838 Deriv. cruz CRFE-125 500X60X1.5 GC 8434453003615 1 ud SCM 547,19 206942 Union articulada v. JUFE-A 120 GC 8434453072482 1 ud SCM Consultar
200839 Deriv. cruz CRFE-125 600X60X1.5 GC 8434453003622 1 Ud SCM 652,89 206943 Union articulada v. JUFE-A 150 GC 8434453072499 1 ud SCM 39,68
217795 Deriv. cruz CRFE-300 100X60X1.5 GC 8434453112201 1 Ud ESP 432,14 200860 Union articulada h. JUFE-B 60/75 GC 8434453003684 1 Ud SCM 12,99
217796 Deriv. cruz CRFE-300 150X60X1.5 GC 8434453088131 1 Ud SCM 450,89 200862 Unién articulada h. JUFE-B 100 GC 8434453003691 1 Ud SCM 19,06
217797 Deriv. cruz CRFE-300 200X60X1.5 GC 8434453112218 1 ud ESP 484,64 206944 Unién articulada h. JUFE-B 120 GC 8434453072505 1 Ud SCM Consultar
217798 Deriv. cruz CRFE-300 300X60X1.5 GC 8434453112225 1 Ud ESP 526,61 206945 Unién articulada h. JUFE-B 150 GC 8434453072512 1 Ud SCM 30,65
217799 Deriv. cruz CRFE-300 400X60X1.5 GC 8434453088162 1 Ud SCM 568,57 210021 Bajada cables BJCFE 100 GC 8434453004773 2 Ud SCM 42,23
217800 Deriv. cruz CRFE-300 500X60X1.5 GC 8434453088179 1 Ud SCM 702,86 210022 Bajada cables BJCFE 150 GC 8434453004780 2 Ud SCM 54,52
217801 Deriv. cruz CRFE-300 600X60X1.5 GC 8434453088186 1 Ud SCM 749,64 210023 Bajada cables BJCFE 200 GC 8434453004797 2 Ud SCM 66,52
200951 Deriv. cruz CRFE-300 100X75X2 GC 8434453004308 1 Ud SCM Consultar 210024 Bajada cables BJCFE 300 GC 8434453004803 2 ud SCM 87,08
200952 Deriv. cruz CRFE-300 150X75X2 GC 8434453004315 1 Ud SCM Consultar 210025 Bajada cables BJCFE 400 GC 8434453004810 2 ud SCM 107,29
200953 Deriv. cruz CRFE-300 200X75X2 GC 8434453004322 1 ud SCM Consultar 210026 Bajada cables BJCFE 500 GC 8434453004827 2 ud SCM 127,89
200954 Deriv. cruz CRFE-300 300X75X2 GC 8434453004339 1 Ud SCM Consultar 210027 Bajada cables BJCFE 600 GC 8434453004834 2 ud SCM 148,11
200955 Deriv. cruz CRFE-300 400X75X2 GC 8434453004346 1 Ud SCM Consultar 200863 Brida escalera BFE 6/8 GC 8434453003707 25 Ud SCM 2,51
200956 Deriv. cruz CRFE-300 500X75X2 GC 8434453004353 1 Ud SCM Consultar 200864 Brida escalera BFE 10 GC 8434453003714 25 Ud SCM 2,49
200957 Deriv. cruz CRFE-300 600X75X2 GC 8434453004360 1 Ud SCM Consultar 211805 Brida escalera a viga BEV GC 8434453023019 40 Ud SCM 5,55
200958 Deriv. cruz CRFE-300 100X100X2 GC 8434453004377 1 ud SCM 607,42 214473 Brida escalera a viga BEV 1304 8434453029264 40 ud SCM 713
200959 Deriv. cruz CRFE-300 150X100X2 GC 8434453004384 1 Ud SCM 625,32 205648 Escalera RP 100X70X4-250 3M GC85 8434453067549 3 m SCM-E Consultar
200960 Deriv. cruz CRFE-300 200X100X2 GC 8434453004391 1 ud SCM 661,36 205114 Escalera RP 200X70X4-250 3M GC85 8434453066658 3 m SCM-E Consultar
200961 Deriv. cruz CRFE-300 300X100X2 GC 8434453004407 1 Ud SCM 701,64 203595 Escalera RP 300X100X4-250 3M GC85 8434453062216 3 m SCM-E Consultar
200962 Deriv. cruz CRFE-300 400X100X2 GC 8434453004414 1 ud SCM 742,41 203596 Escalera RP 400X100X4-250 3M GC85 8434453062223 3 m SCM-E Consultar
200963 Deriv. cruz CRFE-300 500X100X2 GC 8434453004421 1 Ud SCM 877,03 203597 Escalera RP 600X100X4-250 3M GC85 8434453062230 3 m SCM-E Consultar
200964 Deriv. cruz CRFE-300 600X100X2 GC 8434453004438 1 Ud SCM 924,83 203598 Escalera RP 600X120X4-250 3M GC85 8434453062247 3 m SCM-E Consultar
206928 Deriv. cruz CRFE-300 150X120X2 GC 8434453072345 1 Ud SCM Consultar 203268 Tapa TRP 100X2 3M GC85 8434453061752 3 m SCM-E Consultar
206929 Deriv. cruz CRFE-300 200X120X2 GC 8434453072352 1 Ud SCM Consultar 203269 Tapa TRP 200X2 3M GC85 8434453061769 3 m SCM-E Consultar
206930 Deriv. cruz CRFE-300 300X120X2 GC 8434453072369 1 Ud SCM Consultar 203270 Tapa TRP 300X2 3M GC85 8434453061776 3 m SCM-E Consultar
206931 Deriv. cruz CRFE-300 400X120X2 GC 8434453072376 1 Ud SCM Consultar 205852 Tapa TRP 400X2 3M GC85 8434453068010 3 m SCM-E Consultar
206932 Deriv. cruz CRFE-300 500X120X2 GC 8434453072383 1 ud SCM Consultar 205853 Tapa TRP 600X2 3M GC85 8434453068027 3 m SCM-E Consultar
206933 Deriv. cruz CRFE-300 600X120X2 GC 8434453072390 1 Ud SCM Consultar 205650 Curva plana CPRP-300 100X70X4 GC85 8434453067563 1 ud SCM-E Consultar
206934 Deriv. cruz CRFE-300 150X150X2 GC 8434453072406 1 ud SCM Consultar 205649 Curva plana CPRP-300 200X70X4 GC85 8434453067556 1 ud SCM-E Consultar
206935 Deriv. cruz CRFE-300 200X150X2 GC 8434453072413 1 ud SCM Consultar 203544 Curva plana CPRP-300 300X100X4 GC85 8434453062087 1 Ud SCM-E Consultar
206936 Deriv. cruz CRFE-300 300X150X2 GC 8434453072420 1 ud SCM Consultar 203545 Curva plana CPRP-300 400X100X4 GC85 8434453062094 1 ud SCM-E Consultar
206937 Deriv. cruz CRFE-300 400X150X2 GC 8434453072437 1 Ud SCM Consultar 205496 Curva plana CPRP-300 600X100X4 GC85 8434453067242 1 Ud SCM-E Consultar
206938 Deriv. cruz CRFE-300 500X150X2 GC 8434453072444 1 Ud SCM Consultar 203546 Curva plana CPRP-300 600X120X4 GC85 8434453062100 1 Ud SCM-E Consultar
206939 Deriv. cruz CRFE-300 600X150X2 GC 8434453072451 1 Ud SCM Consultar 205836 C. concava CCRP-300 100X70X4 GC85 8434453067945 1 Ud SCM-E Consultar
206799 Red./Tapa final REFE 50X60 GC 8434453071386 1 ud SCM 16,12 205837 C. concava CCRP-300 200X70X4 GC85 8434453067952 1 Ud SCM-E Consultar
206800 Red./Tapa final REFE 100X60 GC 8434453071393 1 Ud SCM 18,57 205838 C. concava CCRP-300 300X100X4 GC85 8434453067969 1 Ud SCM-E Consultar
206801 Red./Tapa final REFE 150X60 GC 8434453071409 1 ud SCM 21,15 205608 C. concava CCRP-300 400X100X4 GC85 8434453067440 1 ud SCM-E Consultar
206802 Red./Tapa final REFE 200X60 GC 8434453071416 1 ud SCM 23,75 205498 C. concava CCRP-300 600X100X4 GC85 8434453067266 1 Ud SCM-E Consultar
206803 Red./Tapa final REFE 50X75X2 GC 8434453071423 1 ud SCM Consultar 205163 C. concava CCRP-300 600X120X4 GC85 8434453066733 1 Ud SCM-E Consultar
206804 Red./Tapa final REFE 100X75X2 GC 8434453071430 1 ud SCM Consultar 205840 C.convexa CXRP-300 100X70X4 GC85 8434453067976 1 Ud SCM-E Consultar
206805 Red./Tapa final REFE 150X75X2 GC 8434453071447 1 Ud SCM Consultar 205841 C.convexa CXRP-300 200X70X4 GC85 8434453067983 1 Ud SCM-E Consultar
206806 Red./Tapa final REFE 200X75X2 GC 8434453071454 1 Ud SCM Consultar 205116 C.convexa CXRP-300 300X100X4 GC85 8434453066672 1 Ud SCM-E Consultar
206807 Red./Tapa final REFE 50X100X2 GC 8434453071461 1 Ud SCM 31,26 205611 C.convexa CXRP-300 400X100X4 GC85 8434453067457 1 Ud SCM-E Consultar
206808 Red./Tapa final REFE 100X100X2 GC 8434453071478 1 Ud SCM 36,45 205497 C.convexa CXRP-300 600X100X4 GC85 8434453067259 1 Ud SCM-E Consultar
206809 Red./Tapa final REFE 150X100X2 GC 8434453071485 1 Ud SCM 42,07 205047 C.convexa CXRP-300 600X120X4 GC85 8434453066511 1 ud SCM-E Consultar
206810 Red./Tapa final REFE 200X100X2 GC 8434453071492 1 Ud SCM 47,19 205653 Deriv. Te TERP-300 100X70X4 GC85 8434453067594 1 Ud SCM-E Consultar
206954 Red./Tapa final REFE 50X120X2 GC 8434453072574 1 Ud SCM Consultar 205652 Deriv. Te TERP-300 200X70X4 GC85 8434453067587 1 Ud SCM-E Consultar
206955 Red./Tapa final REFE 100X120X2 GC 8434453072581 1 Ud SCM Consultar 205651 Deriv. Te TERP-300 300X100X4 GC85 8434453067570 1 Ud SCM-E Consultar

178 | T47 T47 | 179




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
205598 Deriv. Te TERP-300 400X100X4 GC85 8434453067419 1 Ud SCM-E Consultar 200977 Soporte SCR 150 GS 8434453004469 10 Ud SCM 11,82
203599 Deriv. Te TERP-300 600X120X4 GC85 8434453062254 1 Ud SCM-E Consultar 200978 Soporte SCR 200 GS 8434453004476 10 Ud SCM 13,70
205842 Deriv. cruz CRRP-300 100X70X4 GC85 8434453067990 1 Ud SCM-E Consultar 200997 Soporte SCR 300 GS 8434453004544 10 Ud SCM 21,03
205655 Deriv. cruz CRRP-300 200X70X4 GC85 8434453067617 1 Ud SCM-E Consultar 200998 Soporte SCR 400 GS 8434453004551 10 Ud SCM 25,63
205654 Deriv. cruz CRRP-300 300X100X4 GC85 8434453067600 1 Ud SCM-E Consultar 200999 Soporte SCR 500 GS 8434453004568 10 Ud SCM 50,49
205599 Deriv. cruz CRRP-300 400X100X4 GC85 8434453067426 1 ud SCM-E Consultar 201000 Soporte SCR 600 GS 8434453004575 10 Ud SCM 57,29
203600 Deriv. cruz CRRP-300 600X120X4 GC85 8434453062261 1 Ud SCM-E Consultar 200980 Soporte SCR 100 GC 8434453004483 10 Ud SCM 13,58
205636 Reduccion a der. RDRP 400X100/200X70 GC 8434453079405 1 ud SCM-E Consultar 200981 Soporte SCR 150 GC 8434453004490 10 Ud SCM 16,29
205634 Reduccion a der. RDRP 600X120/400X100 GC 8434453079382 1 Ud SCM-E Consultar 200982 Soporte SCR 200 GC 8434453004506 10 Ud SCM 18,86
205637 Reduccion a izq. RIRP 400X100/200X70 GC 8434453079412 1 Ud SCM-E Consultar 201002 Soporte SCR 300 GC 8434453004759 1 Ud SCM 29,76
205635 Reduccion a izq. RIRP 600X120/400X100 GC 8434453079399 1 Ud SCM-E Consultar 201003 Soporte SCR 400 GC 8434453004841 1 Ud SCM 36,32
205843 Reduccion RCRP 200/100X70X4 GC85 8434453068003 1 Ud SCM-E Consultar 201004 Soporte SCR 500 GC 8434453004919 1 Ud SCM 67,69
205115 Reduccion RCRP 400X100X4/200X70X4 GC85 8434453066665 1 Ud SCM-E Consultar 201005 Soporte SCR 600 GC 8434453004926 1 Ud SCM 77,41
203601 Reduccion RCRP 600X 120X4/400X100X4 GC85 8434453062278 1 Ud SCM-E Consultar 203450 Soporte SCR 50 GC 8434453061882 10 Ud SCM 10,94
205113 Unién JURP 70 GC85 8434453066641 1 Ud SCM-E Consultar 200995 Soporte SCR 100 1304 8434453004520 10 Ud SCM 35,06
203607 Unién JURP 100/120 GC85 8434453062285 1 uUd SCM-E Consultar 200996 Soporte SCR 150 1304 8434453004537 10 Ud SCM 42,08
212100 Union articulada v. JURP-A 70 GC85 8434453026225 1 Ud SCM-E Consultar 201020 Soporte SCR 300 1304 8434453006418 10 Ud SCM 64,47
205523 Unién articulada v. JURP-A 100/120 GC85 8434453067303 1 uUd SCM-E Consultar 201021 Soporte SCR 400 1304 8434453006524 10 Ud SCM 87,98
205854 Unién articulada h. JURP-B 70 GC85 8434453068034 1 Ud SCM-E Consultar 201022 Soporte SCR 600 1304 8434453006630 10 Ud SCM 135,72
205855 Unién articulada h. JURP-B 100/120 GC85 8434453068041 1 Ud SCM-E Consultar 204464 Soporte SCR 500 1304 8434453065392 10 Ud SCM 118,43
206372 Soporte SRB 100 GS 8434453069161 5 Ud SCM 10,72 204691 Soporte SCR 200 1304 8434453065903 10 Ud SCM 49,77
206373 Soporte SRB 150 GS 8434453069178 5 Ud SCM 12,64 205881 Cartela articulada KS 500-750 GC 8434453068058 20 Ud SCM 19,67
206374 Soporte SRB 200 GS 8434453069185 5 Ud SCM 14,63 207215 Cartela articulada KS 50-400 GC 8434453074257 24 Ud SCM 13,89
206375 Soporte SRB 300 GS 8434453069192 5 Ud SCM 22,94 206866 Soporte SHL 100 GC 8434453071799 8 Ud SCM 24,65
206376 Soporte SRB 400 GS 8434453069208 5 Ud SCM 28,26 206867 Soporte SHL 150 GC 8434453071805 4 ud SCM 29,05
206377 Soporte SRB 500 GS 8434453069215 5 Ud SCM 51,11 206868 Soporte SHL 200 GC 8434453071812 4 Ud SCM 33,74
206378 Soporte SRB 600 GS 8434453069222 5 Ud SCM 58,44 206869 Soporte SHL 300 GC 8434453071829 2 Ud SCM 54,46
206379 Soporte SRB 100 GC 8434453069239 1 uUd SCM 14,15 206870 Soporte SHL 400 GC 8434453071836 2 Ud SCM 64,18
206380 Soporte SRB 150 GC 8434453069246 1 Ud SCM 16,78 206871 Soporte SHL 500 GC 8434453071843 2 Ud SCM 86,92
206381 Soporte SRB 200 GC 8434453069253 1 Ud SCM 19,77 206872 Soporte SHL 600 GC 8434453071850 2 Ud SCM 99,03
206382 Soporte SRB 300 GC 8434453069260 1 Ud SCM 3117 201027 Soporte SHR 800 GC 8434453007064 1 Ud SCM 131,96
206383 Soporte SRB 400 GC 8434453069277 1 Ud SCM 38,92 201023 Soporte SHR 400 GC 8434453006746 1 Ud SCM 70,45
206384 Soporte SRB 500 GC 8434453069284 1 Ud SCM 70,30 201024 Soporte SHR 500 GC 8434453006852 1 Ud SCM 85,70
206385 Soporte SRB 600 GC 8434453069291 1 Ud SCM 80,78 201025 Soporte SHR 600 GC 8434453006968 1 Ud SCM 99,57
224371 Soporte rapido SRB-N 100 GS 8434453092138 2 Ud SCM 15,36 201026 Soporte SHR 700 GC 8434453007026 1 Ud SCM 17,12
224372 Soporte rapido SRB-N 150 GS 8434453092381 2 Ud SCM 23,39 205525 Soporte SHR 300 GC 8434453067310 1 Ud SCM 60,01
224373 Soporte rapido SRB-N 200 GS 8434453092398 2 Ud SCM 27,14 201036 Soporte SP 400 GC 8434453007859 1 Ud SCM 68,32
224374 Soporte rapido SRB-N 300 GS 8434453092404 2 Ud SCM 34,64 201037 Soporte SP 500 GC 8434453007965 1 Ud SCM 80,70
224375 Soporte rapido SRB-N 400 GS 8434453092411 2 Ud SCM 46,61 201038 Soporte SP 800 GC 8434453008078 1 Ud SCM 118,47
223762 Soporte rapido SRB-N 500 GS o 8434453092428 1 Ud SCM 78,39 204733 Soporte SP 200 GC 8434453065965 1 Ud SCM 4548
223763 Soporte rapido SRB-N 600 GS o 8434453092435 1 Ud SCM 90,18 204734 Soporte SP 300 GC 8434453065972 1 Ud SCM 56,40
207230 Soporte C-SHO 100 GS 8434453074387 10 Ud SCM 10,72 204938 Soporte SP 600 GC 8434453066290 1 Ud SCM 97,32
207231 Soporte C-SHO 150 GS 8434453074394 10 Ud SCM 15,59 204939 Soporte SP 150 GC 8434453066306 1 Ud SCM 40,10
207232 Soporte C-SHO 200 GS 8434453074400 10 Ud SCM 17,56 206495 Soporte SP 100 GC 8434453069642 1 Ud SCM 34,78
207233 Soporte C-SHO 300 GS 8434453074417 10 Ud SCM 21,41 204641 Soporte SPD 1000 GC 8434453065811 1 Ud SCM 275,86
207234 Soporte C-SHO 400 GS 8434453074424 12 Ud SCM 25,56 205621 Soporte SPD 600 GC 8434453067471 1 Ud SCM 183,01
207239 Soporte C-SHO 100 GC 8434453074479 10 Ud SCM 15,56 206250 Soporte SPD 400 GC 8434453068461 1 Ud SCM 136,74
207240 Soporte C-SHO 150 GC 8434453074486 10 Ud SCM 22,84 206251 Soporte SPD 300 GC 8434453068478 1 Ud SCM 114,62
207241 Soporte C-SHO 200 GC 8434453074493 10 Ud SCM 26,19 206272 Soporte SPD 500 GC 8434453068577 1 Ud SCM 160,22
207242 Soporte C-SHO 300 GC 8434453074509 10 Ud SCM 32,00 206273 Soporte SPD 700 GC 8434453068584 1 Ud SCM 206,30
207243 Soporte C-SHO 400 GC 8434453074516 12 Ud SCM 38,09 206274 Soporte SPD 800 GC 8434453068591 1 Ud SCM 228,27
207490 Soporte C-SHO 100 1304 8434453076411 10 Ud SCM 57,76 207325 Refuerzo R450 GC70 8434453075193 1 Ud SCM 17,72
207491 Soporte C-SHO 150 1304 8434453076428 10 Ud SCM 65,10 207235 Soporte techo C-SHOT 100 GS 8434453074431 6 Ud SCM 15,65
207492 Soporte C-SHO 200 1304 8434453076435 10 Ud SCM 72,42 207236 Soporte techo C-SHOT 150 GS 8434453074448 6 Ud SCM 22,41
207493 Soporte C-SHO 300 1304 8434453076442 10 Ud SCM 86,16 207237 Soporte techo C-SHOT 200 GS 8434453074455 4 Ud SCM 24,07
207494 Soporte C-SHO 400 1304 8434453076459 12 Ud SCM 100,54 207238 Soporte techo C-SHOT 300 GS 8434453074462 4 Ud SCM 27,59
200894 Tapon protector TFSO PE 6028 8434453003943 50 Ud SCM 2,68 207244 Soporte techo C-SHOT 100 GC 8434453074523 6 Ud SCM 24,35
206240 Antiaplastamiento PSHO GS 8434453068447 40 Ud SCM 2,13 207245 Soporte techo C-SHOT 150 GC 8434453074530 6 Ud SCM 34,43
206318 Antiaplastamiento PSHO GC 8434453068928 40 Ud SCM 2,88 207246 Soporte techo C-SHOT 200 GC 8434453074547 4 Ud SCM 36,52
200975 Soporte SCR 50 GS 8434453004445 10 Ud SCM 7,86 207247 Soporte techo C-SHOT 300 GC 8434453074554 4 Ud SCM 42,33
200976 Soporte SCR 100 GS 8434453004452 10 Ud SCM 9,82 207495 Soporte techo C-SHOT 100 1304 8434453076466 6 Ud SCM 73,25

180 | T47 T&7 | 181




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
207496 Soporte techo C-SHOT 150 1304 8434453076473 6 Ud SCM 80,49 201062 Soporte SV 100 1304 8434453010569 10 Ud SCM 26,00
207497 Soporte techo C-SHOT 200 1304 8434453076480 4 Ud SCM 86,76 201063 Soporte SV 150 1304 8434453010675 6 Ud SCM 31,00
207498 Soporte techo C-SHOT 300 1304 8434453076497 4 Ud SCM 101,14 201064 Soporte SV 200 1304 8434453010781 6 Ud SCM 35,72
201073 Soporte C-SVO 150 GS 8434453011740 16 Ud SCM 10,57 201065 Soporte SV 300 1304 8434453010897 6 Ud SCM 46,34
201074 Soporte C-SVO 200 GS 8434453011856 12 Ud SCM 15,24 206784 Perfil CT30 GS 8434453071256 24 m SCM 36,37
201076 Soporte C-SVO 300 GS 8434453012068 12 Ud SCM 19,29 207074 Conjunto CT4-100 M10X20 EZ 8434453073434 1 Ud SCM 662,89
201077 Soporte C-SVO 500 GS 8434453012174 6 Ud SCM 27,70 207071 Cabezal KCT30 GS 8434453073403 10 Ud SCM 21,81
203629 Soporte C-SVO 400 GS 8434453062414 6 Ud SCM 23,52 210088 Conjunto CT2 M8X55 EZ 8434453079740 100 Ud SCM 1,78
203630 Soporte C-SVO 100 GS 8434453062421 16 Ud SCM 8,89 207269 Perfil colgante C-PC 3000 GS 8434453074738 3 m SCM 58,98
205941 Soporte C-SVO 600 GS 8434453068102 6 Ud SCM 31,89 205701 Perfil colgante C-PC 3000 1304 8434453067648 18 m SCM 207,04
201078 Soporte C-SVO 150 GC 8434453012280 16 Ud SCM 13,98 200229 Perfil colgante PC 3000 GC 8434453001666 3 m SCM 67,61
201079 Soporte C-SVO 200 GC 8434453012396 12 Ud SCM 20,66 206793 Conjunto CT2 M8X75 EZ 8434453071331 100 Ud SCM 2,20
201081 Soporte C-SVO 300 GC 8434453012600 12 Ud SCM 26,95 214307 Conjunto CT2 M8X75 1304 8434453028267 100 Ud SCM 4,28
201082 Soporte C-SVO 500 GC 8434453012716 6 Ud SCM 39,58 207281 Placa de unién PDPC GS 8434453074851 30 Ud SCM 7,13
205719 Soporte C-SVO 400 GC 8434453067679 6 Ud SCM 33,34 207297 Pasador DIN94 8X80 EZ 8434453075018 100 Ud SCM 3,10
205720 Soporte C-SVO 600 GC 8434453067686 6 Ud SCM 45,62 214809 Tapdn protector TFPC PVC 8434453032714 25 Ud SCM 3,21
206280 Soporte C-SVO 100 GC 8434453068638 16 Ud SCM 11,46 207270 Cabezal KPC GS 8434453074745 14 Ud SCM 31,83
201087 Soporte C-SVO 150 1304 8434453013225 1 Ud SCM 51,48 201116 Cartela articulada KAPC GS 8434453016172 12 Ud SCM 18,93
201088 Soporte C-SVO 200 1304 8434453013331 1 Ud SCM 68,54 201117 Cartela articulada KAPC GC 8434453016288 1 Ud SCM 26,50
201090 Soporte C-SVO 300 1304 8434453013546 1 Ud SCM 68,76 206786 Cartela articulada KLPC GS 8434453071270 20 ud SCM 37,29
206285 Soporte C-SVO 100 1304 8434453068645 1 Ud SCM 31,82 206787 Cartela articulada KLPC GC 8434453071287 1 Ud SCM 40,21
206286 Soporte C-SVO 400 1304 8434453068652 6 Ud SCM 7817 201121 Cartela articulada KLPC 1304 8434453016691 1 Ud SCM 71,50
206287 Soporte C-SVO 500 1304 8434453068669 6 Ud SCM 106,07 217313 Perfil P41-3S 41X41X2 D13 3M GS 8434453056949 3 m SCM 65,77
206288 Soporte C-SVO 600 1304 8434453068676 6 Ud SCM 121,96 218656 Cabezal K41-3S EZ 8434453090127 2 Ud SCM 4713
201101 Perfil C-SVO 3M GS 8434453014659 24 m SCM 4515 218657 Accesorio SBL41-3S GS 8434453089367 1 Ud SCM 36,95
207436 Perfil C-SVO 3M GC 8434453076169 3 m SCM 52,27 218704 Conjunto CT2 M10X65 EZ 8434453093388 100 Ud SCM 1,96
206415 Perfil C-SVO 3M 1304 8434453079429 3 m SCM 136,27 206345 Perfil 18 600 GC70 8434453069024 1 Ud SCM Consultar
218658 Soporte SP3S 400 EZ 8434453090066 1 Ud SCM 62,39 206346 Perfil 18 1000 GC70 8434453069031 1 Ud SCM Consultar
218659 Soporte SP3S 500 EZ 8434453090073 1 Ud SCM 69,65 206347 Perfil 18 1300 GC70 8434453069048 1 Ud SCM Consultar
218660 Soporte SP3S 600 EZ 8434453090080 1 Ud SCM 84,72 206348 Perfil 18 1500 GC70 8434453069055 1 Ud SCM Consultar
218661 Soporte SP3S 800 EZ 8434453090097 1 Ud SCM 99,08 206349 Perfil 18 2000 GC70 8434453069062 1 Ud SCM Consultar
218662 Soporte SP3S 1000 EZ 8434453090103 1 Ud SCM 113,33 206350 Perfil 18 3M GC70 8434453069079 1 Ud SCM Consultar
218663 Soporte SP3S 1200 EZ 8434453090110 1 Ud SCM 128,00 206947 Tapdn protector TFI8 PVCM1 8434453072529 1 Ud SCM Consultar
217308 Soporte SP3S 400 GC 8434453056895 1 Ud SCM 76,22 206056 Cabezal KI8 GC70 8434453068287 1 Ud SCM 119,03
217310 Soporte SP3S 600 GC 8434453056918 1 Ud SCM 105,50 207052 Cartela articulada KAI8 GC70 8434453073243 1 Ud SCM Consultar
217311 Soporte SP3S 800 GC 8434453056925 1 Ud SCM 125,55 206342 Brida pared BI8 GC70 8434453068997 10 Ud SCM Consultar
214489 Soporte rapido SHST 100 GS 8434453029363 4 Ud SCM 15,12 206057 Soporte SHV 500 GC 8434453068294 2 Ud SCM Consultar
214490 Soporte rapido SHST 150 GS 8434453029370 4 Ud SCM 19,99 206058 Soporte SHV 200 GC 8434453068300 2 Ud SCM Consultar
214491 Soporte rapido SHST 200 GS 8434453029387 4 Ud SCM 23,00 206259 Soporte SHV 400 GC 8434453068508 2 Ud SCM Consultar
214492 Soporte rapido SHST 300 GS 8434453029394 4 Ud SCM 34,52 206271 Soporte SHV 300 GC 8434453068560 2 Ud SCM Consultar
214493 Soporte rapido SHST 400 GS 8434453029400 4 Ud SCM 44,22 206275 Soporte SHV 600 GC 8434453068607 2 Ud SCM Consultar
214494 Soporte rapido SHST 500 GS 8434453029417 4 Ud SCM 81,07 206276 Soporte SHV 700 GC 8434453068614 2 Ud SCM Consultar
214495 Soporte rapido SHST 600 GS 8434453029424 4 Ud SCM 92,14 206277 Soporte SHV 800 GC 8434453068621 2 Ud SCM Consultar
207142 Soporte SU 400 GC 8434453073762 2 Ud SCM Consultar 207264 Soporte C-SR 200 GS 8434453074684 1 Ud SCM Consultar
207143 Soporte SU 600 GC 8434453073779 2 Ud SCM Consultar 207265 Soporte C-SR 300 GS 8434453074691 1 Ud SCM Consultar
207144 Soporte SU 800 GC 8434453073786 2 Ud SCM Consultar 207266 Soporte C-SR 400 GS 8434453074707 1 Ud SCM Consultar
212114 Tapdn protector TFSU PVC 8434453026263 25 Ud SCM 3,21 207267 Soporte C-SR 500 GS 8434453074714 1 Ud SCM Consultar
201046 Soporte SV 100 GS 8434453008887 10 Ud SCM 6,06 207268 Soporte C-SR 600 GS 8434453074721 1 Ud SCM Consultar
201047 Soporte SV 150 GS 8434453008993 6 Ud SCM 7,34 201032 Soporte C-SR 300 GC 8434453007415 1 Ud SCM 35,10
201048 Soporte SV 200 GS 8434453009105 6 Ud SCM 9,50 201033 Soporte C-SR 400 GC 8434453007521 1 Ud SCM 51,89
201049 Soporte SV 300 GS 8434453009211 6 Ud SCM 11,68 201034 Soporte C-SR 500 GC 8434453007637 1 Ud SCM 61,60
203413 Soporte SV 400 GS 8434453061813 5 Ud SCM 32,55 201035 Soporte C-SR 600 GC 8434453007743 1 Ud SCM 71,78
203414 Soporte SV 500 GS 8434453061820 5 Ud SCM 37,61 203460 Soporte C-SR 200 GC 8434453061899 1 Ud SCM 27,25
203415 Soporte SV 600 GS 8434453061837 5 Ud SCM 41,99 206828 Cartela articulada KSR GC 8434453071652 1 Ud SCM 32,59
201050 Soporte SV 100 GC 8434453009327 10 Ud SCM 8,71 200569 Bandeja p. U 50X15X2 2M GC 8434453002854 8 m SCM-E 12,61
201051 Soporte SV 150 GC 8434453009433 6 Ud SCM 10,39 200570 Bandeja p. U 100X15X2 2M GC 8434453002861 6 m SCM-E 18,82
201052 Soporte SV 200 GC 8434453009549 6 Ud SCM 13,03 200571 Bandeja p. U 150X15X2 2M GC 8434453002878 6 m SCM-E 25,52
201053 Soporte SV 300 GC 8434453009655 6 Ud SCM 17,68 200572 Bandeja p. U 200X15X2 2M GC 8434453002885 6 m SCM-E 32,15
203418 Soporte SV 400 GC 8434453061844 5 Ud SCM 42,22 200573 Bandeja p. U 300X15X2 2M GC 8434453002892 2 m SCM-E 4577
203419 Soporte SV 500 GC 8434453061851 5 Ud SCM 48,03 200577 Bandeja p. U 50X30X2 3M GC 8434453002908 6 m SCM-E 16,11
203420 Soporte SV 600 GC 8434453061868 5 Ud SCM 54,46 200578 Bandeja p. U 100X30X2 3M GC 8434453002915 6 m SCM-E 22,70

182 | T47 T47 | 183




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP

Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
200579 Bandeja p. U 150X30X2 3M GC 8434453002922 6 m SCM-E 29,38 202266 C. concava CCU 100X50X2 GC 8434453059780 1 ud SCM-E Consultar
200580 Bandeja p. U 200X30X2 3M GC 8434453002939 6 m SCM-E 35,86 202267 C. concava CCU 150X50X2 GC 8434453059797 1 Ud SCM-E Consultar
200581 Bandeja p. U 300X30X2 3M GC 8434453002946 3 m SCM-E 49,49 202268 C. concava CCU 200X50X2 GC 8434453059803 1 Ud SCM-E Consultar
200582 Bandeja p. U 400X30X2 3M GC 8434453002953 6 m SCM-E Consultar 202269 C. concava CCU 300X50X2 GC 8434453059810 1 Ud SCM-E Consultar
200583 Bandeja p. U 500X30X2 3M GC 8434453002960 3 m SCM-E Consultar 202270 C. concava CCU 400X50X2 GC 8434453059827 1 ud SCM-E Consultar
200584 Bandeja p. U 600X30X2 3M GC 8434453002977 3 m SCM-E Consultar 202271 C. concava CCU 500X50X2 GC 8434453059834 1 ud SCM-E Consultar
200585 Bandeja p. U 50X50X2 3M GC 8434453002984 6 m SCM-E Consultar 202272 C. concava CCU 600X50X2 GC 8434453059841 1 ud SCM-E Consultar
200586 Bandeja p. U 100X50X2 3M GC 8434453002991 3 m SCM-E Consultar 202359 C. concava CCU 300X50X2.5 GC85 8434453059971 1 Ud SCM-E Consultar
200587 Bandeja p. U 150X50X2 3M GC 8434453003004 8 m SCM-E Consultar 202360 C. concava CCU 400X50X2.5 GC85 8434453059988 1 ud SCM-E Consultar
200588 Bandeja p. U 200X50X2 3M GC 8434453003011 3 m SCM-E Consultar 202362 C. concava CCU 600X50X2.5 GC85 8434453060007 1 Ud SCM-E Consultar
200589 Bandeja p. U 300X50X2 3M GC 8434453003028 3 m SCM-E Consultar 202429 C.convexa CXU 50X15X2 GC 8434453060113 1 ud SCM-E 17,36

200590 Bandeja p. U 400X50X2 3M GC 8434453003035 3 m SCM-E Consultar 202430 C.convexa CXU 100X15X2 GC 8434453060120 2 Ud SCM-E 23,58

200591 Bandeja p. U 500X50X2 3M GC 8434453003042 3 m SCM-E Consultar 202431 C.convexa CXU 150X15X2 GC 8434453060137 1 ud SCM-E 33,87

200592 Bandeja p. U 600X50X2 3M GC 8434453003059 3 m SCM-E Consultar 202432 C.convexa CXU 200X15X2 GC 8434453060144 1 ud SCM-E 41,81

203553 Tapa TU 100X1.5 3M GC 8434453062117 6 m SCM-E Consultar 202433 C.convexa CXU 300X15X2 GC 8434453060151 1 Ud SCM-E 65,66

204659 Tapa TU 150X1.5 3M GC 8434453065835 3 m SCM-E Consultar 202437 C.convexa CXU 50X30X2 GC 8434453060168 1 Ud SCM-E 18,95

203554 Tapa TU 50X1.5 2M GC 8434453062124 6 m SCM-E Consultar 202438 C.convexa CXU 100X30X2 GC 8434453060175 2 ud SCM-E 25,20

204894 Tapa TU 200X1.5 3M GC 8434453066122 6 m SCM-E Consultar 202439 C.convexa CXU 150X30X2 GC 8434453060182 1 Ud SCM-E 35,57

204839 Tapa TU 300X1.5 3M GC 8434453066061 3 m SCM-E Consultar 202440 C.convexa CXU 200X30X2 GC 8434453060199 1 Ud SCM-E 43,67

205791 Tapa TU 400X1.5 3M GC 8434453067723 3 m SCM-E Consultar 202441 C.convexa CXU 300X30X2 GC 8434453060205 1 Ud SCM-E 68,62

204840 Tapa TU 600X1.5 3M GC 8434453066078 3 m SCM-E Consultar 202442 C.convexa CXU 400X30X2 GC 8434453060212 1 Ud SCM-E Consultar
204626 Pinza tapa PTU H30 1304 8434453065774 1 Ud SCM-E Consultar 202443 C.convexa CXU 500X30X2 GC 8434453060229 1 Ud SCM-E Consultar
203465 Pinza tapa PTU H50 1304 8434453061929 100 ud SCM-E Consultar 202444 C.convexa CXU 600X30X2 GC 8434453060236 1 ud SCM-E Consultar
202069 Curva plana CPU 50X15X2 GC 8434453059179 1 Ud SCM-E 10,20 202445 C.convexa CXU 50X50X2 GC 8434453060243 2 ud SCM-E Consultar
202070 Curva plana CPU 100X15X2 GC 8434453059186 2 ud SCM-E 14,48 202446 C.convexa CXU 100X50X2 GC 8434453060250 1 ud SCM-E Consultar
202071 Curva plana CPU 150X15X2 GC 8434453059193 1 Ud SCM-E 19,80 202447 C.convexa CXU 150X50X2 GC 8434453060267 1 Ud SCM-E Consultar
202072 Curva plana CPU 200X15X2 GC 8434453059209 1 ud SCM-E 27,01 202448 C.convexa CXU 200X50X2 GC 8434453060274 2 ud SCM-E Consultar
202073 Curva plana CPU 300X15X2 GC 8434453059216 1 ud SCM-E 46,10 202449 C.convexa CXU 300X50X2 GC 8434453060281 1 Ud SCM-E Consultar
202077 Curva plana CPU 50X30X2 GC 8434453059223 2 Ud SCM-E 10,84 202450 C.convexa CXU 400X50X2 GC 8434453060298 1 Ud SCM-E Consultar
202078 Curva plana CPU 100X30X2 GC 8434453059230 1 Ud SCM-E 15,31 202451 C.convexa CXU 500X50X2 GC 8434453060304 1 Ud SCM-E Consultar
202079 Curva plana CPU 150X30X2 GC 8434453059247 1 Ud SCM-E 21,57 202452 C.convexa CXU 600X50X2 GC 8434453060311 1 ud SCM-E Consultar
202080 Curva plana CPU 200X30X2 GC 8434453059254 1 Ud SCM-E 28,98 202539 C.convexa CXU 300X50X2.5 GC85 8434453060441 1 Ud SCM-E Consultar
202081 Curva plana CPU 300X30X2 GC 8434453059261 1 ud SCM-E 49,09 202540 C.convexa CXU 400X50X2.5 GC85 8434453060458 1 Ud SCM-E Consultar
202082 Curva plana CPU 400X30X2 GC 8434453059278 1 Ud SCM-E Consultar 202542 C.convexa CXU 600X50X2.5 GC85 8434453060472 1 Ud SCM-E Consultar
202083 Curva plana CPU 500X30X2 GC 8434453059285 1 Ud SCM-E Consultar 202789 Deriv. Te TEU 50X15X2 GC 8434453061059 1 Ud SCM-E Consultar
202084 Curva plana CPU 600X30X2 GC 8434453059292 1 ud SCM-E Consultar 202790 Deriv. Te TEU 100X15X2 GC 8434453061066 1 Ud SCM-E Consultar
202085 Curva plana CPU 50X50X2 GC 8434453059308 1 Ud SCM-E Consultar 202791 Deriv. Te TEU 150X15X2 GC 8434453061073 1 Ud SCM-E Consultar
202086 Curva plana CPU 100X50X2 GC 8434453059315 1 ud SCM-E Consultar 202792 Deriv. Te TEU 200X15X2 GC 8434453061080 1 ud SCM-E Consultar
202087 Curva plana CPU 150X50X2 GC 8434453059322 1 Ud SCM-E Consultar 202793 Deriv. Te TEU 300X15X2 GC 8434453061097 1 ud SCM-E Consultar
202088 Curva plana CPU 200X50X2 GC 8434453059339 1 ud SCM-E Consultar 202797 Deriv. Te TEU 50X30X2 GC 8434453061103 1 Ud SCM-E Consultar
202089 Curva plana CPU 300X50X2 GC 8434453059346 1 Ud SCM-E Consultar 202798 Deriv. Te TEU 100X30X2 GC 8434453061110 1 ud SCM-E Consultar
202090 Curva plana CPU 400X50X2 GC 8434453059353 1 Ud SCM-E Consultar 202799 Deriv. Te TEU 150X30X2 GC 8434453061127 1 ud SCM-E Consultar
202091 Curva plana CPU 500X50X2 GC 8434453059360 1 Ud SCM-E Consultar 202800 Deriv. Te TEU 200X30X2 GC 8434453061134 1 ud SCM-E Consultar
202092 Curva plana CPU 600X50X2 GC 8434453059377 1 Ud SCM-E Consultar 202801 Deriv. Te TEU 300X30X2 GC 8434453061141 1 Ud SCM-E Consultar
202179 Curva plana CPU 300X50X2.5 GC85 8434453059506 1 ud SCM-E Consultar 202802 Deriv. Te TEU 400X30X2 GC 8434453061158 1 ud SCM-E Consultar
202180 Curva plana CPU 400X50X2.5 GC85 8434453059513 1 ud SCM-E Consultar 202803 Deriv. Te TEU 500X30X2 GC 8434453061165 1 ud SCM-E Consultar
202182 Curva plana CPU 600X50X2.5 GC85 8434453059537 1 ud SCM-E Consultar 202804 Deriv. Te TEU 600X30X2 GC 8434453061172 1 ud SCM-E Consultar
202249 C. concava CCU 50X15X2 GC 8434453059643 1 ud SCM-E 13,55 202805 Deriv. Te TEU 50X50X2 GC 8434453061189 1 Ud SCM-E Consultar
202250 C. concava CCU 100X15X2 GC 8434453059650 1 Ud SCM-E 20,78 202806 Deriv. Te TEU 100X50X2 GC 8434453061196 1 ud SCM-E Consultar
202251 C. concava CCU 150X15X2 GC 8434453059667 1 ud SCM-E 26,68 202807 Deriv. Te TEU 150X50X2 GC 8434453061202 1 Ud SCM-E Consultar
202252 C. concava CCU 200X15X2 GC 8434453059674 1 Ud SCM-E 31,09 202808 Deriv. Te TEU 200X50X2 GC 8434453061219 1 Ud SCM-E Consultar
202253 C. concava CCU 300X15X2 GC 8434453059681 1 ud SCM-E 59,28 202809 Deriv. Te TEU 300X50X2 GC 8434453061226 1 Ud SCM-E Consultar
202257 C. concava CCU 50X30X2 GC 8434453059698 1 ud SCM-E 14,57 202810 Deriv. Te TEU 400X50X2 GC 8434453061233 1 ud SCM-E Consultar
202258 C. concava CCU 100X30X2 GC 8434453059704 2 ud SCM-E 21,72 202811 Deriv. Te TEU 500X50X2 GC 8434453061240 1 ud SCM-E Consultar
202259 C. concava CCU 150X30X2 GC 8434453059711 1 ud SCM-E 27,78 202812 Deriv. Te TEU 600X50X2 GC 8434453061257 1 ud SCM-E Consultar
202260 C. concava CCU 200X30X2 GC 8434453059728 1 ud SCM-E 32,40 202900 Deriv. Te TEU 300X50X2.5 GC85 8434453061387 1 Ud SCM-E Consultar
202261 C. concava CCU 300X30X2 GC 8434453059735 1 ud SCM-E 61,15 202901 Deriv. Te TEU 400X50X2.5 GC85 8434453061394 2 ud SCM-E Consultar
202262 C. concava CCU 400X30X2 GC 8434453059742 1 ud SCM-E Consultar 202903 Deriv. Te TEU 600X50X2.5 GC85 8434453061417 2 ud SCM-E Consultar
202263 C. concava CCU 500X30X2 GC 8434453059759 1 Ud SCM-E Consultar 202609 Deriv. cruz CRU 50X15X2 GC 8434453060588 1 ud SCM-E Consultar
202264 C. concava CCU 600X30X2 GC 8434453059766 1 ud SCM-E Consultar 202610 Deriv. cruz CRU 100X15X2 GC 8434453060595 1 Ud SCM-E Consultar
202265 C. concava CCU 50X50X2 GC 8434453059773 1 Ud SCM-E Consultar 202611 Deriv. cruz CRU 150X15X2 GC 8434453060601 1 Ud SCM-E Consultar

184 | T47 T&7 | 185




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP

Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
202612 Deriv. cruz CRU 200X15X2 GC 8434453060618 1 Ud SCM-E Consultar 217540 Tapa TOME 150X2 2M GC85 8434453079825 2 m SCM-E Consultar
202613 Deriv. cruz CRU 300X15X2 GC 8434453060625 1 ud SCM-E Consultar 207320 Tapa TOME 200X2 2M GC85 8434453079788 2 m SCM-E Consultar
202617 Deriv. cruz CRU 50X30X2 GC 8434453060632 1 Ud SCM-E Consultar 207321 Tapa TOME 300X2 2M GC85 8434453079795 2 m SCM-E Consultar
202618 Deriv. cruz CRU 100X30X2 GC 8434453060649 1 Ud SCM-E Consultar 207322 Tapa TOME 400X2 2M GC85 8434453079801 2 m SCM-E Consultar
202619 Deriv. cruz CRU 150X30X2 GC 8434453060656 1 ud SCM-E Consultar 207323 Tapa TOME 500X2 2M GC85 8434453079832 2 m SCM-E Consultar
202620 Deriv. cruz CRU 200X30X2 GC 8434453060663 1 Ud SCM-E Consultar 207324 Tapa TOME 600X2 2M GC85 8434453079818 2 m SCM-E Consultar
202621 Deriv. cruz CRU 300X30X2 GC 8434453060670 1 ud SCM-E Consultar 217173 Bandeja p. EB 50X10 GS 8434453055539 40 m ESP Consultar
202622 Deriv. cruz CRU 400X30X2 GC 8434453060687 1 ud SCM-E Consultar 217174 Bandeja p. EB 80X10 GS 8434453055546 2 m ESP Consultar
202623 Deriv. cruz CRU 500X30X2 GC 8434453060694 1 ud SCM-E Consultar 217183 Bandeja p. EB 50X10 1304 8434453055645 2 m ESP Consultar
202624 Deriv. cruz CRU 600X30X2 GC 8434453060700 1 ud SCM-E Consultar 217184 Bandeja p. EB 80X10 1304 8434453055652 2 m ESP Consultar
202625 Deriv. cruz CRU 50X50X2 GC 8434453060717 1 Ud SCM-E Consultar 217175 Bandeja p. EB 100X15 GS 8434453055553 2 m ESP Consultar
202626 Deriv. cruz CRU 100X50X2 GC 8434453060724 1 Ud SCM-E Consultar 217176 Bandeja p. EB 150X15 GS 8434453055560 2 m ESP Consultar
202627 Deriv. cruz CRU 150X50X2 GC 8434453060731 1 Ud SCM-E Consultar 217177 Bandeja p. EB 200X15 GS 8434453055577 12 m ESP Consultar
202628 Deriv. cruz CRU 200X50X2 GC 8434453060748 1 ud SCM-E Consultar 217185 Bandeja p. EB 100X15 1304 8434453055669 2 m ESP Consultar
202629 Deriv. cruz CRU 300X50X2 GC 8434453060755 2 Ud SCM-E Consultar 217186 Bandeja p. EB 150X15 1304 8434453055676 2 m ESP Consultar
202630 Deriv. cruz CRU 400X50X2 GC 8434453060762 1 Ud SCM-E Consultar 217187 Bandeja p. EB 200X15 1304 8434453055683 2 m ESP Consultar
202631 Deriv. cruz CRU 500X50X2 GC 8434453060779 1 Ud SCM-E Consultar 217178 Bandeja p. EB 250X30 GS 8434453055584 8 m ESP Consultar
202632 Deriv. cruz CRU 600X50X2 GC 8434453060786 1 ud SCM-E Consultar 217179 Bandeja p. EB 300X30 GS 8434453055591 8 m ESP Consultar
202719 Deriv. cruz CRU 300X50X2.5 GC85 8434453060915 1 Ud SCM-E Consultar 217180 Bandeja p. EB 400X30 GS 8434453055614 4 m ESP Consultar
202720 Deriv. cruz CRU 400X50X2.5 GC85 8434453060922 1 Ud SCM-E Consultar 217181 Bandeja p. EB 500X30 GS 8434453055621 4 m ESP Consultar
202722 Deriv. cruz CRU 600X50X2.5 GC85 8434453060946 2 Ud SCM-E Consultar 217182 Bandeja p. EB 600X30 GS 8434453055638 4 m ESP Consultar
203186 Union JUE 12 GC 8434453061523 120 Ud SCM-E 1,93 217188 Bandeja p. EB 250X30 1304 8434453055690 8 m ESP Consultar
203187 Union JUE 25 GC 8434453061530 110 Ud SCM-E 1,85 217189 Bandeja p. EB 300X30 1304 8434453055706 8 m ESP Consultar
214941 Union JUE 25 GC85 8434453079757 1 ud SCM-E Consultar 217190 Bandeja p. EB 400X30 1304 8434453055720 4 m ESP Consultar
203655 Union JUE 45 GC 8434453062452 80 Ud SCM-E Consultar 217191 Bandeja p. EB 500X30 1304 8434453055737 4 m ESP Consultar
217586 Union JUE 45 GC85 8434453079764 1 ud SCM-E Consultar 217192 Bandeja p. EB 600X30 1304 8434453055744 4 m ESP Consultar
200414 Bandeja p. OME 100X30X2 3M GC 8434453002557 6 m SCM-E Consultar 217193 Curva plana CPEB 50X10 GS 8434453055751 1 ud ESP Consultar
205977 Bandeja p. OME 150X30X2 3M GC 8434453068171 6 m SCM-E Consultar 217194 Curva plana CPEB 80X10 GS 8434453055768 1 Ud ESP Consultar
200416 Bandeja p. OME 200X30X2 3M GC 8434453002571 6 m SCM-E Consultar 217203 Curva plana CPEB 50X10 1304 8434453055850 1 ud ESP Consultar
200417 Bandeja p. OME 300X30X2 3M GC 8434453002588 3 m SCM-E Consultar 217204 Curva plana CPEB 80X10 1304 8434453055867 1 ud ESP Consultar
200419 Bandeja p. OME 500X30X2 3M GC 8434453002595 3 m SCM-E Consultar 217195 Curva plana CPEB 100X15 GS 8434453055775 1 Ud ESP Consultar
200420 Bandeja p. OME 600X30X2 3M GC 8434453002601 3 m SCM-E Consultar 217196 Curva plana CPEB 150X15 GS 8434453055782 1 Ud ESP Consultar
200413 Bandeja p. OME 50X30X2 2M GC85 8434453002540 2 m SCM-E Consultar 217197 Curva plana CPEB 200X15 GS 8434453055799 1 Ud ESP Consultar
205513 Bandeja p. OME 100X30X2 2M GC85 8434453067297 2 m SCM-E Consultar 217205 Curva plana CPEB 100X15 1304 8434453055874 1 ud ESP Consultar
200415 Bandeja p. OME 150X30X2 2M GC85 8434453002564 2 m SCM-E Consultar 217206 Curva plana CPEB 150X15 1304 8434453055881 1 ud ESP Consultar
200421 Bandeja p. OME 50X50X2 3M GC 8434453002618 6 m SCM-E Consultar 217207 Curva plana CPEB 200X15 1304 8434453055898 1 ud ESP Consultar
200422 Bandeja p. OME 100X50X2 3M GC 8434453002625 6 m SCM-E Consultar 217198 Curva plana CPEB 250X30 GS 8434453055805 1 ud ESP Consultar
200423 Bandeja p. OME 150X50X2 3M GC 8434453002632 3 m SCM-E Consultar 217199 Curva plana CPEB 300X30 GS 8434453055812 1 Ud ESP Consultar
200424 Bandeja p. OME 200X50X2 3M GC 8434453002649 3 m SCM-E Consultar 217200 Curva plana CPEB 400X30 GS 8434453055829 1 ud ESP Consultar
200425 Bandeja p. OME 300X50X2 3M GC 8434453002656 6 m SCM-E Consultar 217201 Curva plana CPEB 500X30 GS 8434453055836 1 Ud ESP Consultar
200426 Bandeja p. OME 400X50X2 3M GC 8434453002663 3 m SCM-E Consultar 217202 Curva plana CPEB 600X30 GS 8434453055843 1 ud ESP Consultar
200427 Bandeja p. OME 500X50X2 3M GC 8434453002670 6 m SCM-E Consultar 217208 Curva plana CPEB 250X30 1304 8434453055904 1 Ud ESP Consultar
203218 Bandeja p. OME 600X50X2 3M GC 8434453061578 3 m SCM-E Consultar 217209 Curva plana CPEB 300X30 1304 8434453055911 1 Ud ESP Consultar
203219 Bandeja p. OME 200X50X2 2M GC85 8434453061585 4 m SCM-E Consultar 217210 Curva plana CPEB 400X30 1304 8434453055928 1 ud ESP Consultar
200466 Bandeja p. OME 300X50X2.5 2M GC85 8434453002823 2 m SCM-E Consultar 217211 Curva plana CPEB 500X30 1304 8434453055935 1 ud ESP Consultar
200467 Bandeja p. OME 400X50X2.5 2M GC85 8434453002830 2 m SCM-E Consultar 217212 Curva plana CPEB 600X30 1304 8434453055942 1 ud ESP Consultar
204505 Bandeja p. OME 600X50X2.5 2M GC85 8434453065477 2 m SCM-E Consultar 217270 Union JUEB 30 GS 8434453056529 10 ud ESP Consultar
205968 Bandeja p. OMEL 100X30X2 2M GC85 8434453068164 2 m SCM-E Consultar 217272 Union JUEB 30 1304 8434453056543 10 Ud ESP Consultar
205967 Bandeja p. OMEL 200X50X2 2M GC85 8434453068157 2 m SCM-E Consultar 217269 Union JUEB 10-15 GS 8434453056512 10 ud ESP Consultar
205966 Bandeja p. OMEL 300X50X2.5 2M GC85 8434453068140 2 m SCM-E Consultar 217271 Union JUEB 10-15 1304 8434453056536 10 Ud ESP Consultar
205965 Bandeja p. OMEL 400X50X2.5 2M GC85 8434453068133 2 m SCM-E Consultar 200242 Perfil CT20 2M GS 8434453001758 40 m ACC 3,27

206338 Bandeja p. OMEL 600X50X2.5 2M GC85 8434453068973 2 m SCM-E Consultar 200241 Perfil CT20-C 2M GS 8434453079108 40 m ACC 3,27

204865 Tapa TOME 100X2 3M GC 8434453066092 3 m SCM-E Consultar 204471 Perfil CT40 3M GS 8434453065408 24 m ACC 9,08

204973 Tapa TOME 150X2 3M GC 8434453066382 3 m SCM-E Consultar 205656 Perfil CT40 2M GS 8434453067624 24 m ACC 9,13

204974 Tapa TOME 200X2 3M GC 8434453066399 3 m SCM-E Consultar 200246 Perfil CT40 3M GC 8434453001772 3 m ACC 11,04

204864 Tapa TOME 300X2 3M GC 8434453066085 3 m SCM-E Consultar 200237 Perfil RA35 3000 GS 8434453001710 30 m ACC 7,36

204977 Tapa TOME 400X2 3M GC 8434453066405 3 m SCM-E Consultar 203484 Perfil RA35 35X14 2M GS 8434453079122 32 m ACC Consultar
204978 Tapa TOME 500X2 3M GC 8434453066412 3 m SCM-E Consultar 200238 Perfil RA35 3000 GC 8434453001727 3 m ACC 9,45

204979 Tapa TOME 600X2 3M GC 8434453066429 3 m SCM-E Consultar 200239 Perfil RA50 3M GS 8434453001734 30 m ACC 9,14

205692 Tapa TOME 50X2 2M GC85 8434453067631 2 m SCM-E Consultar 200240 Perfil RA50 3M GC 8434453001741 3 m ACC 1,71

207319 Tapa TOME 100X2 2M GC85 8434453079771 2 m SCM-E Consultar 206357 Perfil RA50 2M PVCM1 8434453069123 60 m SCP 13,63

186 | T47 T47 | 187




188

Cadigo
Material
201122
201123
201124
203473
203397
205535
206502
217562
206852
210018
210246
210247
210248
210249
210250
204462
206323
207402
208809
208810
205624
211230
211231
203461
203462
215501
218642
207073
200352
200362
200372
200351
200361
200371
200354
200364
200374
206366
218677
200235
200236
206365
218673
218080
200233
200234
212102
205573
205627
205622
218082
205574
218083
207020
218084
207058
206472
218085
206471
218087
206475

T47

Descripcion breve

Unién JURA 35 GS

Unién JURA 35 GC

Unién JURA 50 GS

Unién JURA 50 GC

Varilla roscada DIN976 M8X1000 EZ
Varilla roscada DIN976 M10X1000 EZ
Varilla roscada DIN976 M12X1000 EZ
Varilla roscada DIN976 M6X1000 EZ
Varilla roscada DIN976 M8X1000 1304
Varilla roscada DIN976 M10X1000 1304
Varilla roscada DIN976 M8X90 1304
Varilla roscada DIN976 M10X100 1304
Varilla roscada DIN976 M10X150 1304
Varilla roscada DIN976 M12X150 1304
Varilla roscada DIN976 M12X200 1304
Manguito para varilla MVR M8 EZ
Manguito para varilla MVR M6 EZ
Manguito para varilla MVR M8 1304
Brida viga BCA 41X41 GC70

Brida viga BCA 41X82 GC70

Brida viga BRP GC85

Brida viga BVL41 GC

Brida viga BVL82 GC

Cinta sujeccion CSJ AL

Cinta sujeccion CSJ 1430

Brida a viga GV2 GS

Brida a viga GV2 1304

Brida viga variable GVV2 GS
Accesorio varillas roscadas SBC GS
Accesorio varillas roscadas SBC GC
Accesorio varillas roscadas SBC 1304
Accesorio varilla roscada SBL GS
Accesorio varilla roscada SBL GC
Accesorio varilla roscada SBL 1304
Accesorio varilla roscada SBZ GS
Accesorio varilla roscada SBZ GC
Accesorio varilla roscada SBZ 1304
Perfil P41 41X21X1,5 D11 3M GS
Perfil P41 41X21X2 D13 3M GS

Perfil P41 41X21X2,5 D11 3M GS
Perfil P41 41X21X2,5 D11 3M GC
Perfil P41 41X41X1.5 D11 3M GS
Perfil P41 41X41X2 D13 3M GS

Perfil P41 41X41X2 D11 3M 1304
Perfil P41 41X41X2.5 D11 3M GS
Perfil P41 41X41X2.5 D11 3M GC
Perfil P41 41X82X2.5 D14 3M GC
Perfil P41-D 41X82X2.5 D11 3M GC
Tapdn protector TF41 PVCM1
Cabezal K41 GC70

Cabezal K41 1304

Cabezal K82 GC70

Cabezal K82 1304

Cabezal multieje K82ME GC70
Cabezal multieje K82ME 1304
Accesorio SBL41 GS

Accesorio SBL41 GC

Accesorio SBL41 1304

Accesorio SB41 GC

Accesorio SB41 1304

Cartela articulada KA41 GC

Cédigo EAN

8434453016806
8434453016899
8434453016967
8434453061936
8434453061806
8434453067334
8434453069659
8434453000263
8434453071669
8434453079733
8434453079115
8434453006937
8434453006944
8434453006951
8434453006975
8434453065385
8434453068942
8434453079139
8434453078576
8434453078583
8434453067495
8434453016905
8434453016912
8434453061905
8434453061912
8434453039775
8434453086045
8434453073427
8434453002182
8434453002274
8434453002366
8434453002175
8434453002267
8434453002359
8434453002199
8434453002298
8434453002380
8434453069154
8434453090585
8434453001697
8434453001703
8434453069147
8434453090578
8434453081774
8434453001673
8434453001680
8434453090561
8434453067372
8434453067501
8434453067488
8434453081798
8434453067389
8434453081804
8434453072925
8434453081811
8434453073274
8434453069581
8434453081828
8434453069574
8434453081842
8434453069611

Unidad Minima

de Embalaje

Unidad
Medida

Ud
Ud
Ud
Ud
m
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
m
m
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Grupo de PVP
Descuento E(=(EES)

ACC 1,25
ACC 1,49
ACC 1,64
ACC 2,13
ACC 2,97
ACC 5,06
ACC 5,00
ACC 1,89
ACC 6,70
ACC 11,10
ACC 6,68
ACC 7,56
ACC 8,47
ACC 11,13
ACC 12,39
ACC 0,50
ACC 0,36
ACC 2,02
ACC 8,89
ACC 10,46
ACC 2,12
ACC 19,24
ACC 21,21
ACC 5,33
ACC 2,63
ACC 3,25
ACC 6,23
ACC 8,05
ACC 2,12
ACC 2,79
ACC 3,64
ACC 1,83
ACC 2,46
ACC 3,64
ACC 1,97
ACC 2,63
ACC 3,64
ACC 10,63
ACC 11,84
ACC 15,49
ACC 17,69
ACC 14,41
ACC 16,37
ESP Consultar
ACC 21,60
ACC 24,87
ACC 73,58
ACC 55,12
ACC 0,65
ACC 17,57
ESP Consultar
ACC 28,00
ESP Consultar
ACC 31,38
ESP Consultar
ACC 26,31
ACC 9,81
ESP Consultar
ACC 10,13
ESP Consultar
ACC 17,73

Cadigo
Material
218086
206473
218088
206474
218089
206477
218090
218814
206311

218091

218815
206312
218092
218816
206313
218093
218817
207127
218094
218818
206314
218095
218819
206315
218096
206316
218097
206317
218098
206948
218099
218820
207011

218100
217315
218734
218515
218758
223000
223016
223591

208827
212096
206811

206812

206813
206814
206815
208225
217551

217556
217557
217583
217584
218525
205543
217558
217567
217577
217580
217579

Descripcion breve

Cartela articulada KA41 1304
Accesorio 4182CR GC70
Accesorio 4182CR 1304
Accesorio 4182TE GC70
Accesorio 4182TE 1304
Accesorio 4182CV GC

Accesorio 4182CV 1304
Accesorio 4182A EZ

Accesorio 4182A GC70
Accesorio 4182A 1304

Accesorio 4182B EZ

Accesorio 4182B GC70
Accesorio 4182B 1304

Accesorio 4182C EZ

Accesorio 4182C GC

Accesorio 4182C 304

Accesorio 4182CD EZ

Accesorio 4182CD GC

Accesorio 4182CD 1304
Accesorio 4182D EZ

Accesorio 4182D GC

Accesorio 4182D 1304

Accesorio 4182E EZ

Accesorio 4182E GC

Accesorio 4182E 1304

Accesorio 4182F GC70
Accesorio 4182F 1304

Accesorio 4182G GC70
Accesorio 4182G 1304

Accesorio 4182H GC

Accesorio 4182H 1304

Accesorio 41821 EZ

Accesorio 41821 GC70

Accesorio 41821 1304

Accesorio 4182J GC70
Accesorio 4182K GS

Accesorio 4182K GC

Accesorio 4182K 1304

Accesorio 4182L GC70
Accesorio 4182M GC70
Accesorio 4182N GC70

Pack 50u. Conjunto B3 GC

Pack 50u. Conjunto B3 1304
Brida fijacién tubo BFT-P41 20 EZ
Brida fijacién tubo BFT-P41 25 EZ
Brida fijacién tubo BFT-P41 32 EZ
Brida fijacién tubo BFT-P41 40 EZ
Brida fijacion tubo BFT-P41 50 EZ
Tuerca muelle TM41 M6 GC
Tuerca muelle TM41 M10 EZ
Tuerca muelle TM41 M6 EZ
Tuerca muelle TM41 M8 EZ
Tuerca muelle TM41 M8 GC
Tuerca muelle TM41 M10 GC
Tuerca muelle TM41 M10 1304
Tuerca antideslizante TAD M10 EZ
Tuerca antideslizante TAD M8 EZ
Tuerca espiral TEP M10X30 EZ
Tornillo DIN912 M8X55 EZ
Tornillo DIN912 M8X70 EZ
Tornillo DIN912 M8X55 1304

Cédigo EAN

8434453081835
8434453069598
8434453081859
8434453069604
8434453081866
8434453069628
8434453081873
8434453112232
8434453068850
8434453081880
8434453112249
8434453068867
8434453081897
8434453112256
8434453068874
8434453081903
8434453112263
8434453073717
8434453081910
8434453112270
8434453068881
8434453081927
8434453112287
8434453068898
8434453081934
8434453068904
8434453081941
8434453068911
8434453081958
8434453072536
8434453081965
8434453112294
8434453072901
8434453081972
8434453086120
8434453112300
8434453085079
8434453090196
8434453112102
8434453112119
8434453112126
8434453078613
8434453026171
8434453071508
8434453071515
8434453071522
8434453071539
8434453071546
8434453077166
8434453000096
8434453000195
8434453000201
8434453000423
8434453000430
8434453085093
8434453067358
8434453000218
8434453000331
8434453000348
8434453000379
8434453000362

Unidad Minima

de Embalaje

1
1
1
1
1
1
1
1
4
1

3] )
S - T @

20

Unidad
Medida

Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
ud
Ud
Ud
Ud
ud
Ud
ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud
Ud

3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Grupo de PVP
Descuento INIEI(eEES)

ESP Consultar
ACC 1,75
ESP Consultar
ACC 1,73
ESP Consultar
ACC 5,58
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 419
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 7,87
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 1,59
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 2,90
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 9,37
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 5,79
ESP Consultar
ACC 7,18
ESP Consultar
ACC 4,64
ESP Consultar
ACC 10,19
ESP Consultar
ACC Consultar
ACC 12,05
ESP Consultar

ACC Consultar
ACC Consultar
ACC Consultar

ESP Consultar
ESP Consultar
ESP Consultar
ESP Consultar
SCM 143,08
SCM Consultar
ACC 2,16
ACC 2,44
ACC 2,75
ACC 2,97
ACC 341
ACC 0,72
ACC 0,66
ACC 0,63
ACC 0,63
ACC 0,72
ACC 0,72
ESP Consultar
ACC 0,63
ACC 0,61
ACC 2,51

ACC Consultar
ACC Consultar
ACC Consultar

T47 | 189




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
217581 Tornillo DIN912 M8X70 1304 8434453000386 100 Ud ACC Consultar 207291 Abrazadera terna TRIPLE 51-69 PAFV 8434453074950 1 Ud ACC 88,84
217609 Tornillo DIN912 M10X30 1304 8434453086281 100 Ud ACC Consultar 207292 Abrazadera terna TRIPLE 69-90 PAFV 8434453074967 1 Ud ACC 200,38
205545 Tornillo DIN933 M6X25 EZ 8434453067365 100 Ud ACC 0,19 207293 Abrazadera terna TRIPLE 90-118 PAFV 8434453074974 1 Ud ACC 214,02
217545 Tornillo DIN933 M8X25 EZ 8434453000041 100 Ud ACC 0,25 207294 Abrazadera terna TRIPLE 118-150 PAFV 8434453074981 1 Ud ACC 360,73
217548 Tornillo DIN933 M6X20 EZ 8434453086144 100 Ud ACC 0,24 207295 Abrazadera linea IM 4X12-32 PAFV 8434453074998 1 Ud ACC 62,10
217559 Tornillo DIN933 M10X30 EZ 8434453000225 100 uUd ACC 0,36 207296 Abrazadera linea IM 4X32-48 PAFV 8434453075001 1 Ud ACC 87,96
217563 Tornillo DIN933 M10X20 EZ 8434453000270 100 Ud ACC 0,31 206796 Borna tierra TT 4-35 LTN 8434453071362 10 Ud ACC 6,12
217564 Tornillo DIN933 M8X70 EZ 8434453000287 100 Ud ACC 0,53 206797 Borna tierra TT 35-95 LTN 8434453071379 10 Ud ACC 17,72
217566 Tornillo DIN933 M8X55 EZ 8434453000324 100 Ud ACC 0,48 208189 Borna tierra TTL 10-35 LTN 8434453076824 20 Ud ACC 414
205964 Tornillo DIN933 M8X30 1304 8434453092695 100 Ud ACC 0,46 206794 Unién central FPSC-12 AL 8434453071348 25 Ud ACC Consultar
217546 Tornillo DIN933 M8X20 1304 8434453000058 100 Ud ACC 0,47 206795 Union lateral FPSL-35 AL 8434453071355 20 Ud ACC Consultar
217547 Tornillo DIN933 M10X30 1304 8434453000065 100 Ud ACC 0,72 210070 Bandeja p. BPE 60X100 UVM1 7035 8434453005145 24 m SCP 16,26
217549 Tornillo DIN933 M6X25 1304 8434453000072 100 Ud ACC 0,23 210071 Bandeja p. BPE 60X150 UVM1 7035 8434453005152 24 m SCP 20,31
217578 Tornillo DIN933 M10X20 1304 8434453000355 100 Ud ACC 0,58 210072 Bandeja p. BPE 60X200 UVM1 7035 8434453005169 12 m SCP 26,75
217582 Tornillo ISO7380-2 M6X25 EZ 8434453000416 100 Ud ACC 0,28 210073 Bandeja p. BPE 60X300 UVM1 7035 8434453005176 12 m SCP 40,22
218823 Tornillo ISO7380-2 M8X30 1304 8434453101700 100 ud ACC 0,67 210074 Bandeja p. BPE 100X200 UVM1 7035 8434453005183 12 m SCP 42,02
217605 Tuerca DIN934 M6 EZ 8434453086243 1 Ud ESP Consultar 210075 Bandeja p. BPE 100X300 UVM1 7035 8434453005190 6 m SCP 57,82
217606 Tuerca DIN934 M8 EZ 8434453086250 1 uUd ESP Consultar 210076 Bandeja p. BPE 100X400 UVM1 7035 8434453005206 6 m SCP 74,81
217607 Tuerca DIN934 M10 EZ 8434453086267 1 Ud ESP Consultar 210077 Bandeja p. BPE 100X600 UVM1 7035 8434453005213 6 m SCP 111,01
217602 Tuerca DIN934 M10 1304 8434453080272 100 Ud ESP Consultar 210062 Bandeja ciega BPE-C 60X100 UVM1 7035 8434453005060 24 m SCP 16,26
217603 Tuerca DIN934 M8 1304 8434453086229 500 Ud ESP Consultar 210063 Bandeja ciega BPE-C 60X150 UVM1 7035 8434453005077 24 m SCP 20,31
217604 Tuerca DIN934 M12 1304 8434453086236 1 Ud ESP Consultar 210064 Bandeja ciega BPE-C 60X200 UVM1 7035 8434453005084 12 m SCP 26,75
218766 Tuerca DIN934 M6 1304 8434453090974 1 Ud ESP Consultar 210065 Bandeja ciega BPE-C 60X300 UVM1 7035 8434453005091 12 m SCP 40,22
217552 Tuerca DIN6923 M6 EZ 8434453000102 100 Ud ACC 0,08 210066 Bandeja ciega BPE-C 100X200 UVM1 7035 8434453005107 12 m SCP 42,02
217553 Tuerca DIN6923 M8 EZ 8434453000119 200 Ud ACC 0,12 210067 Bandeja ciega BPE-C 100X300 UVM1 7035 8434453005114 6 m SCP 57,82
217554 Tuerca DIN6923 M6 1304 8434453000140 300 Ud ACC 0,17 210068 Bandeja ciega BPE-C 100X400 UVM1 7035 8434453005121 6 m SCP 74,81
217555 Tuerca DIN6923 M8 1304 8434453000188 100 Ud ACC 0,33 210069 Bandeja ciega BPE-C 100X600 UVM1 7035 8434453005138 6 m SCP 111,01
218802 Tuerca DIN6923 M10 1304 8434453090981 100 ud ACC 0,48 210078 Tapa TBPE 100 UVM1 7035 8434453005220 24 m SCP 9,55
217541 Arandela DIN125 M8 EZ 8434453000003 1000 Ud ACC 0,07 210079 Tapa TBPE 150 UVM1 7035 8434453005237 24 m SCP 11,95
217561 Arandela DIN125 M10 EZ 8434453000249 1000 Ud ACC 0,10 210080 Tapa TBPE 200 UVM1 7035 8434453005244 24 m SCP 15,42
217565 Arandela DIN125 M6 EZ 8434453000300 1000 Ud ACC 0,08 210081 Tapa TBPE 300 UVM1 7035 8434453005251 18 m SCP 20,62
205539 Arandela DIN125 M6 1304 8434453067341 1000 Ud ACC 0,09 210082 Tapa TBPE 400 UVM1 7035 8434453005268 12 m SCP 30,98
217542 Arandela DIN125 M10 1304 8434453000010 1000 Ud ACC 0,14 210083 Tapa TBPE 600 UVM1 7035 8434453005275 12 m SCP 51,28
217544 Arandela DIN125 M8 1304 8434453000034 1000 Ud ACC 0,08 210111 Tapa TCCBPE 60X100 UVM1 7035 8434453005541 1 Ud SCP 66,08
217560 Arandela DIN125 M12 1304 8434453000232 1000 Ud ACC 0,16 210112 Tapa TCCBPE 60X150 UVM1 7035 8434453005558 1 Ud SCP 81,78
207021 Arandela ancha DIN9021 M8 EZ 8434453072932 500 Ud ACC 0,17 210113 Tapa TCCBPE 60X200 UVM1 7035 8434453005565 1 Ud SCP 82,58
207023 Arandela ancha DIN9021 M6 EZ 8434453072956 200 Ud ACC 0,15 210114 Tapa TCCBPE 60X300 UVM1 7035 8434453005572 1 Ud SCP 91,75
207022 Arandela ancha DIN9021 M6 1304 8434453072949 200 Ud ACC 0,22 210115 Tapa TCCBPE 100X200 UVM1 7035 8434453005589 2 Ud SCP 93,54
217543 Arandela ancha DIN9021 M8 1304 8434453000027 1000 Ud ACC 0,24 210116 Tapa TCCBPE 100X300 UVM1 7035 8434453005596 1 Ud SCP 101,79
218715 Arandela ancha DIN9021 M10 1304 8434453093708 200 Ud ACC 0,38 210117 Tapa TCCBPE 100X400 UVM1 7035 8434453005602 1 Ud SCP 119,16
217344 Arandela dentada DIN6798 M8 1304 8434453089398 1 Ud ACC Consultar 210118 Tapa TCCBPE 100X600 UVM1 7035 8434453005619 1 ud SCP 149,50
217351 Arandela dentada DIN6798 M10 1304 8434453090189 1 Ud ACC Consultar 210097 Tapa TCPBPE 100 UVM1 7035 8434453005404 1 Ud SCP 44,23
206419 Anclaje CCM M6X60 EZ 8434453069321 100 Ud ACC 0,73 210098 tapa TCPBPE 150 UVM1 7035 8434453005411 1 Ud SCP 58,77
206420 Anclaje CCM M8X60 EZ 8434453069338 100 Ud ACC 0,91 210099 Tapa TCPBPE 200 UVM1 7035 8434453005428 1 Ud SCP 67,76
206468 Anclaje CM M6X30 EZ 8434453069550 500 Ud ACC 0,75 210100 Tapa TCPBPE 300 UVM1 7035 8434453005435 1 Ud SCP 84,73
206469 Anclaje CM M8X30 EZ 8434453069567 400 Ud ACC 0,87 210101 Tapa TCPBPE 400 UVM1 7035 8434453005442 1 Ud SCP 105,06
204672 Anclaje SCM M10X75 EZ 8434453065866 50 Ud ACC 1,44 210102 Tapa TCPBPE 600 UVM1 7035 8434453005459 1 uUd SCP 155,42
206258 Anclaje SCM M12X80 EZ 8434453068492 100 Ud ACC 2,26 210127 Tapa TCXBPE 60X100 UVM1 7035 8434453005701 1 Ud SCP 64,43
207355 Abrazadera metélica SE41 20-24 GC 8434453075490 1 Ud ACC 6,66 210128 Tapa TCXBPE 60X150 UVM1 7035 8434453005718 1 Ud SCP 78,22
207356 Abrazadera metélica SE41 24-28 GC 8434453075506 1 Ud ACC 7,48 210129 Tapa TCXBPE 60X200 UVM1 7035 8434453005725 1 Ud SCP 84,50
207357 Abrazadera metélica SE41 28-32 GC 8434453075513 1 Ud ACC 8,11 210130 Tapa TCXBPE 60X300 UVM1 7035 8434453005732 1 Ud SCP 92,65
207358 Abrazadera metalica SE41 32-36 GC 8434453075520 1 Ud ACC 8,63 210131 Tapa TCXBPE 100X200 UVM1 7035 8434453005749 2 Ud SCP 93,54
207359 Abrazadera metélica SE41 36-40 GC 8434453075537 1 Ud ACC 10,25 210132 Tapa TCXBPE 100X300 UVM1 7035 8434453005756 1 Ud SCP 102,79
207282 Abrazadera simple SE 15-26 PAFV 8434453074868 1 Ud ACC 17,10 210133 Tapa TCXBPE 100X400 UVM1 7035 8434453005763 1 Ud SCP. 119,16
207286 Abrazadera simple SE 75-100 PAFV 8434453074905 1 Ud ACC 51,83 210134 Tapa TCXBPE 100X600 UVM1 7035 8434453005770 1 ud SCP 152,35
207287 Abrazadera simple SE 100-135 PAFV 8434453074912 1 Ud ACC 75,34 210089 Curva plana CPBPE 60X100 UVM1 7035 8434453005329 2 Ud SCP 7391
207288 Abrazadera simple SE 135-170 PAFV 8434453074929 1 Ud ACC 189,95 210090 Curva plana CPBPE 60X150 UVM1 7035 8434453005336 2 Ud SCP 77,84
208232 Abrazadera simple SEG 26-50 PAFV 8434453093289 1 Ud ACC 32,27 210091 Curva plana CPBPE 60X200 UVM1 7035 8434453005343 2 Ud SCP 86,88
210019 Abrazadera simple SEG 50-80 PAFV 8434453093296 1 Ud ACC 48,31 210092 Curva plana CPBPE 60X300 UVM1 7035 8434453005350 2 Ud SCP 116,38
207289 Abrazadera terna TRIPLE 27-38 PAFV 8434453074936 6 Ud ACC 59,23 210093 Curva plana CPBPE 100X200 UVM1 7035 8434453005367 2 Ud SCP 113,01
207290 Abrazadera terna TRIPLE 38-51 PAFV 8434453074943 4 Ud ACC 69,28 210094 Curva plana CPBPE 100X300 UVM1 7035 8434453005374 2 Ud SCP 137,12

190 | T47 T&7 | 191




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento S{ST[{eEES) Material de Embalaje Medida  Descuento [S(=[{sEE3)]
210095 Curva plana CPBPE 100X400 UVM1 7035 8434453005381 2 ud SCP 177,62 201164 Bandeja p. BP1 60X200 PYCM1 7030 8434453021213 12 m SCP 26,75
210096 Curva plana CPBPE 100X600 UVM1 7035 8434453005398 2 ud SCP 275,57 201165 Bandeja p. BP1 60X300 PVCM1 7030 8434453021329 12 m SCP 40,22
210103 C. concava CCBPE 60X100 UVM1 7035 8434453005466 2 Ud SCP 75,93 204898 Bandeja p. BPI 100X200 PVCM1 7030 8434453066139 12 m SCP 42,02
210104 C. concava CCBPE 60X150 UVM1 7035 8434453005473 2 ud SCP 81,37 204964 Bandeja p. BPI 100X300 PVCM1 7030 8434453066375 6 m SCP 57,82
210105 C. concava CCBPE 60X200 UVM1 7035 8434453005480 2 Ud SCP 89,26 201166 Bandeja p. BPI 100X400 PVCM1 7030 8434453021435 6 m SCP 74,81
210106 C. concava CCBPE 60X300 UVM1 7035 8434453005497 2 ud SCP 116,38 201167 Bandeja p. BPI 100X600 PYCM1 7030 8434453021541 6 m SCP 111,01
210107 C. céncava CCBPE 100X200 UVM1 7035 8434453005503 2 Ud SCP 113,02 201185 Tapa TBPI 100 PVCM1 7030 8434453023507 24 m SCP 9,55
210108 C. concava CCBPE 100X300 UVM1 7035 8434453005510 2 Ud SCP 137,12 201186 Tapa TBPI 150 PVCM1 7030 8434453023613 24 m SCP 11,95
210109 C. concava CCBPE 100X400 UVM1 7035 8434453005527 1 Ud SCP 177,62 201187 Tapa TBPI 200 PVCM1 7030 8434453023729 24 m SCP 15,42
210110 C. concava CCBPE 100X600 UVM1 7035 8434453005534 1 ud SCP 239,27 201188 Tapa TBPI 300 PVCM1 7030 8434453023835 18 m SCP 20,62
210119 C.convexa CXBPE 60X100 UVM1 7035 8434453005626 2 Ud SCP 77,13 201189 Tapa TBPI 400 PVCM1 7030 8434453023941 12 m SCP 30,98
210120 C.convexa CXBPE 60X150 UVM1 7035 8434453005633 2 ud SCP 81,21 201190 Tapa TBPI 600 PVCM1 7030 8434453024054 12 m SCP 51,28
210121 C.convexa CXBPE 60X200 UVM1 7035 8434453005640 2 Ud SCP 89,26 204800 Tapa final TFBPI 60X150 GSP 7030 o 8434453066047 1 ud SCP Consultar
210122 C.convexa CXBPE 60X300 UVM1 7035 8434453005657 2 Ud SCP 116,38 204396 Tapa final TFBPI 60X200 GSP 7030 [ 8434453065286 1 ud SCP Consultar
210123 C.convexa CXBPE 100X200 UVM1 7035 8434453005664 2 ud SCP 113,02 204838 Tapa final TFBPI 60X300 GSP 7030 [ 8434453066054 1 ud SCP Consultar
210124 C.convexa CXBPE 100X300 UVM1 7035 8434453005671 2 ud SCP 137,12 204395 Tapa final TFBPI 60X100 PVCM1 7030 o 8434453065279 1 Ud SCP Consultar
210125 C.convexa CXBPE 100X400 UVM1 7035 8434453005688 1 ud SCP 177,62 205125 Tapa final TFBPI 100X400 GSP 7030 o 8434453066696 1 ud SCP Consultar
210126 C.convexa CXBPE 100X600 UVM1 7035 8434453005695 2 ud SCP 239,27 205220 Tapa final TFBPI 100X200 PVCM1 7030 o 8434453067099 2 Ud SCP Consultar
223021 Deriv. PDBPE 60 UVM1 7035 8434453089923 10 ud SCP 25,59 205221 Tapa final TFBPI 100X300 PVCM1 7030 ([ 8434453067105 1 Ud SCP Consultar
223022 Deriv. PDBPE 100 UVM1 7035 8434453089930 10 ud SCP 217,63 205219 Tapa final TFBPI 100X600 PVCM1 7030 o 8434453067082 1 Ud SCP Consultar
223023 Tapa final TFBPE 60X100 UVM1 7035 8434453089947 2 Ud SCP 21,47 202061 Unién JUBPI 60 PVCM1 8434453059131 10 ud SCP 2,77
223024 Tapa final TFBPE 60X150 UVM1 7035 8434453089954 2 ud SCP 22,59 202062 Unién JUBPI 100 PVCM(1 8434453059148 10 ud SCP 9,92
223025 Tapa final TFBPE 60X200 UVM1 7035 8434453089961 2 ud SCP 23,58 224564 Kit union JUBPI-AB H60 PYCM1 7030 8434453103667 10 ud SCP 26,42
223026 Tapa final TFBPE 60X300 UVM1 7035 8434453090820 2 ud SCP 28,09 224565 Kit union JUBPI-AB H100 PVCM1 7030 8434453103674 10 ud SCP 33,58
223027 Tapa final TFBPE 100X200 UVM1 7035 8434453089978 2 Ud SCP 29,63 210020 Conjunto CTBP-100 PVCM1 7030 8434453004766 1 ud SCP 62,36
223028 Tapa final TFBPE 100X300 UVM1 7035 8434453090837 2 ud SCP 30,56 207063 Brida BIK10-BPI 60X100 AL o 8434453073328 10 ud SCP Consultar
223029 Tapa final TFBPE 100X400 UVM1 7035 8434453089985 2 ud SCP 43,57 207064 Brida BIK10-BPI 60X150 AL o 8434453073335 10 ud SCP Consultar
223030 Tapa final TFBPE 100X600 UVM1 7035 8434453090844 2 ud SCP 50,18 207066 Brida BIK10-BPI 60X300 AL ( 8434453073359 10 ud SCP Consultar
210144 Perfil separador PSBPE 60 UVM1 7035 8434453005879 30 m SCP 8,72 207067 Brida BIK10-BPI 100X300 AL o 8434453073366 10 Ud SCP Consultar
210145 Perfil separador PSBPE 100 UVM1 7035 8434453005886 30 m SCP 10,83 207068 Brida BIK10-BPI 100X400 AL [ ] 8434453073373 10 Ud SCP Consultar
210084 Unién JUBPE 60 UVM1 7035 8434453005282 10 ud SCP 2,17 207069 Brida BIK10-BPI 100X600 AL o 8434453073380 10 ud SCP Consultar
210085 Unién JUBPE 100 UVM1 7035 8434453005299 10 ud SCP 9,92 207065 Brida BIK10-BPI 60/100X200 AL o 8434453073342 10 ud SCP Consultar
218797 Unién JUBPE-C 400-600 UVM1 7035 8434453089343 7 ud SCP 14,60 206779 Soporte SHG 100 PYCM1 7030 8434453071218 8 ud SCP 8,18
223613 Kit unién JUBPE-AB H60 UVM1 7035 8434453091018 10 ud SCP 26,42 206780 Soporte SHG 150 PVCM1 7030 8434453071225 8 ud SCP 9,91
223614 Kit union JUBPE-AB H100 UVM1 7035 8434453091025 10 Ud SCP 33,58 206781 Soporte SHG 200 PYCM1 7030 8434453071232 4 Ud SCP 15,53
210017 Conjunto CTBP-100 UVM1 7035 8434453004742 1 Ud SCP 63,66 206782 Soporte SHG 300 PVCM1 7030 8434453071249 4 ud SCP 21,08
217340 Brida BIK10-BPE 60X100 1304 8434453056963 10 ud SCP 5,02 207134 Soporte SHG 400 PYCM1 7030 8434453073748 2 Ud SCP 32,31
217341 Brida BIK10-BPE 60X150 1304 8434453056970 10 Ud SCP 5,66 207135 Soporte SHG 600 PVCM1 7030 8434453073755 2 Ud SCP 36,39
217345 Brida BIK10-BPE 100X400 304 8434453057007 10 Ud SCP 13,02 207403 Cabezal KSHGR GSP 7030 8434453075872 8 ud SCP 19,18
217346 Brida BIK10-BPE 100X600 1304 8434453057014 10 ud SCP 20,95 207203 Perfil PSHG 2M GSP 7030 8434453074141 12 m SCP 43,54
217342 Brida BIK10-BPE 60/100X200 1304 8434453056987 10 ud SCP 6,87 207404 Perfil PSHGR 600 GSP 7030 8434453075889 2 ud SCP 37,07
217343 Brida BIK10-BPE 60/100X300 1304 8434453056994 10 ud SCP 8,62 210056 Soporte SVG 100 PVCM1 7030 8434453004995 1 ud SCP 11,58
210011 Soporte SHG 100 UVM1 7035 8434453004681 8 ud SCP 8,11 210057 Soporte SVG 150 PVCM1 7030 8434453005008 1 Ud SCP 12,36
210012 Soporte SHG 150 UVM1 7035 8434453004698 8 Ud SCP 8,87 210058 Soporte SVG 200 PYCM1 7030 8434453005015 1 Ud SCP 14,98
210013 Soporte SHG 200 UVM1 7035 8434453004704 4 ud SCP 15,71 210059 Soporte SVG 300 PVCM1 7030 8434453005022 1 Ud SCP 17,60
210014 Soporte SHG 300 UVM1 7035 8434453004711 4 ud SCP 21,35 210060 Soporte SVG 400 PYCM1 7030 8434453005046 1 ud SCP 32,62
210015 Soporte SHG 400 UVM1 7035 8434453004728 2 ud SCP 32,62 210061 Soporte SVG 600 PVCM1 7030 8434453005053 1 ud SCP 48,56
210016 Soporte SHG 600 UVM1 7035 8434453004735 2 Ud SCP 37,12 206460 Tubo Rigido R1250 16 PVC 7035 8434453069482 114 m SBT 2,44
212112 Tapén protector TFSHGR PVC 8434453026256 15 Ud SCP 1,35 206461 Tubo Rigido R1250 20 PVC 7035 8434453069499 57 m SBT 3,04
217282 Cabezal KSHGR GSP 7035 8434453056642 1 ud SCP 19,77 206462 Tubo Rigido R1250 25 PVC 7035 8434453069505 57 m SBT 4,39
217281 Perfil PSHG 2M GSP 7035 8434453056635 12 m SCP 44,67 206463 Tubo Rigido R1250 32 PVC 7035 8434453069512 30 m SBT 5,63
217283 Perfil PSHGR 600 GSP 7035 8434453056659 2 ud SCP 37,90 206464 Tubo Rigido R1250 40 PVC 7035 8434453069529 15 m SBT 7,55
210050 Soporte SVG 100 UVM1 7035 8434453004933 1 ud SCP 12,75 206465 Tubo Rigido R1250 50 PVC 7035 8434453069536 15 m SBT 10,56
210051 Soporte SVG 150 UVM1 7035 8434453004940 1 Ud SCP 13,05 206466 Tubo Rigido R1250 63 PVC 7035 8434453069543 15 m SBT 15,23
210052 Soporte SVG 200 UVM1 7035 8434453004957 1 ud SCP 15,90 207217 Tubo Rigido R1250 16 CLH7035 8434453074271 14 m SBT 4,99
210053 Soporte SVG 300 UVM1 7035 8434453004964 1 Ud SCP 19,27 207218 Tubo Rigido R1250 20 CLH7035 8434453074288 57 m SBT 6,48
210054 Soporte SVG 400 UVM1 7035 8434453004971 1 Ud SCP 35,61 207219 Tubo Rigido R1250 25 CLH7035 8434453074295 57 m SBT 8,61
210055 Soporte SVG 600 UVM1 7035 8434453004988 1 ud SCP 52,54 207220 Tubo Rigido R1250 32 CLH7035 8434453074301 30 m SBT 11,90
207228 Conjunto CT2 M10X100 1304 8434453074370 50 ud SCP 4,34 207221 Tubo Rigido R1250 40 CLH7035 8434453074318 30 m SBT 17,01
201162 Bandeja p. BPI 60X100 PVCM1 7030 8434453020995 24 m SCP 16,26 207222 Tubo Rigido R1250 50 CLH7035 8434453074325 15 m SBT 25,77
201163 Bandeja p. BPI 60X150 PVCM1 7030 8434453021107 24 m SCP 20,31 206453 Tubo abocardado RE1250 16 RLH7035 8434453069413 114 m SBT 3,30

192 | T47 T47 | 193




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
206454 Tubo abocardado RE1250 20 RLH7035 8434453069420 57 m SBT 457 206517 Rollo 50m tubo FLEXL 10 PA6 7031 8434453069697 50 m STF 1,05
206455 Tubo abocardado RE1250 25 RLH7035 8434453069437 57 m SBT 6,24 206519 Rollo 50m tubo FLEXL 16 PA6 7031 8434453069710 50 m STF 1,66
206456 Tubo abocardado RE1250 32 RLH7035 8434453069444 30 m SBT 8,48 206520 Rollo 50m tubo FLEXL 18 PA6 7031 8434453069727 50 m STF 2,17
206457 Tubo abocardado RE1250 40 RLH7035 8434453069451 30 m SBT 11,82 206521 Rollo 50m tubo FLEXL 21 PA6 7031 8434453069734 50 m STF 2,59
206458 Tubo abocardado RE1250 50 RLH7035 8434453069468 15 m SBT 15,79 206522 Rollo 50m tubo FLEXL 28 PA6 7031 8434453069741 50 m STF 3,79
206459 Tubo abocardado RE1250 63 RLH7035 8434453069475 15 m SBT 20,29 206526 Rollo 50m tubo FLEXL 10 PA6 9011 8434453069789 50 m SF 1,08
206732 Manguito unién JUR1250 16 RLH7035 8434453070891 38 Ud SBT 0,59 206528 Rollo 50m tubo FLEXL 16 PA6 9011 8434453069802 50 m STF 1,66
206733 Manguito unién JUR1250 20 RLH7035 8434453070907 19 Ud SBT 0,78 206529 Rollo 50m tubo FLEXL 18 PA6 9011 8434453069819 50 m SF 2,19
206734 Manguito unién JUR1250 25 RLH7035 8434453070914 19 Ud SBT 1,20 206530 Rollo 50m tubo FLEXL 21 PA6 9011 8434453069826 50 m STF 2,61
206735 Manguito unién JUR1250 32 RLH7035 8434453070921 10 Ud SBT 1,92 206531 Rollo 50m tubo FLEXL 28 PA6 9011 8434453069833 50 m STF 3,79
206736 Manguito unién JUR1250 40 RLH7035 8434453070938 5 Ud SBT 3,08 206518 Rollo 100m tubo FLEXL 13 PA6 7031 8434453069703 100 m STF 1,33
206737 Manguito unién JUR1250 50 RLH7035 8434453070945 5 Ud SBT 4,21 206527 Rollo 100m tubo FLEXL 13 PA6 9011 8434453069796 100 m STF 1,33
206738 Manguito unién JUR1250 63 RLH7035 8434453070952 5 Ud SBT 26,98 206597 Racor BGQ 10PG07 PA6 7031 8434453069871 10 Ud STF 1,68
206739 Curva tubo CPR 16 RLH7035 8434453070969 50 Ud SBT 1,15 206598 Racor BGQ 13PG09 PA6 7031 8434453069888 50 Ud STF 1,71
206740 Curva tubo CPR 20 RLH7035 8434453070976 50 Ud SBT 1,63 206599 Racor BGQ 16PG11 PA6 7031 8434453069895 50 Ud STF 1,74
206741 Curva tubo CPR 25 RLH7035 8434453070983 25 Ud SBT 2,20 206600 Racor BGQ 16PG13 PA6 7031 8434453069901 10 Ud STF 1,74
206742 Curva tubo CPR 32 RLH7035 8434453070990 25 Ud SBT 422 206601 Racor BGQ 18PG13 PA6 7031 8434453069918 50 Ud STF 2,02
206743 Curva tubo CPR 40 RLH7035 8434453071003 15 Ud SBT 9,31 206602 Racor BGQ 21PG13 PA6 7031 8434453069925 10 Ud STF 2,74
206744 Curva tubo CPR 50 RLH7035 8434453071010 & Ud SBT 15,51 206603 Racor BGQ 21PG16 PA6 7031 8434453069932 25 Ud STF 2,83
218790 Curva tubo CPR 16 PVC 7035 8434453094743 50 Ud SBT 1,06 206604 Racor BGQ 28PG21 PA6 7031 8434453069949 10 Ud STF 4,00
218791 Curva tubo CPR 20 PVC 7035 8434453089749 50 Ud SBT 1,44 206605 Racor BGQ 34PG29 PA6 7031 8434453069956 10 Ud STF 5,26
218792 Curva tubo CPR 25 PVC 7035 8434453094750 25 Ud SBT 2,05 206606 Racor BGQ 42PG36 PA6 7031 8434453069963 8 Ud STF 6,92
218793 Curva tubo CPR 32 PVC 7035 8434453094767 20 Ud SBT 3,72 206607 Racor BGQ 54PG48 PA6 7031 8434453069970 2 Ud STF 10,81
218794 Curva tubo CPR 40 PVC 7035 8434453094774 15 Ud SBT 5,64 206639 Racor BGQ 10M12 PA6 7031 8434453070297 10 Ud SF 2,01
218795 Curva tubo CPR 50 PVC 7035 8434453094781 5 Ud SBT 9,33 206640 Racor BGQ 13M16 PA6 7031 8434453070303 10 Ud STF 2,01
206819 Curva flexible CFR 16 RLH7035 8434453071584 10 Ud SBT 8,07 206641 Racor BGQ 16M16 PA6 7031 8434453070310 30 Ud STF 2,05
206820 Curva flexible CFR 20 RLH7035 8434453071591 10 Ud SBT 8,73 206642 Racor BGQ 16M20 PA6 7031 8434453070327 10 Ud STF 2,05
206821 Curva flexible CFR 25 RLH7035 8434453071607 20 Ud SBT 10,74 206643 Racor BGQ 18M20 PA6 7031 8434453070334 10 Ud STF 2,37
206822 Curva flexible CFR 32 RLH7035 8434453071614 10 Ud SBT 16,50 206644 Racor BGQ 21M20 PA6 7031 8434453070341 10 Ud STF 3,30
206823 Curva flexible CFR 40 RLH7035 8434453071621 5 Ud SBT 23,06 206645 Racor BGQ 28M25 PA6 7031 8434453070358 10 Ud STF 4,67
206824 Curva flexible CFR 50 RLH7035 8434453071638 1 Ud SBT 28,77 206646 Racor BGQ 34M32 PA6 7031 8434453070365 10 Ud STF 6,22
207432 Curva flexible CFR2 16 PVC 7035 8434453076121 12 Ud SBT 3,04 206647 Racor BGQ 42M40 PA6 7031 8434453070372 2 Ud STF 8,10
207433 Curva flexible CFR2 20 PVC 7035 8434453076138 40 Ud SBT 3,97 206648 Racor BGQ 54M50 PA6 7031 8434453070389 2 Ud STF 12,76
207434 Curva flexible CFR2 25 PVC 7035 8434453076145 20 Ud SBT 6,04 206649 Racor BGQ 54M63 PA6 7031 8434453070396 2 Ud STF 21,46
207435 Curva flexible CFR2 32 PVC 7035 8434453076152 20 Ud SBT 7,06 206608 Racor BGQ 10PG07 PA6 9011 8434453069987 10 Ud STF 1,68
206746 Racor MCR1250 16 RLH7035 8434453071034 25 Ud SBT 414 206609 Racor BGQ 13PG09 PA6 9011 8434453069994 10 Ud STF 1,71
206747 Racor MCR1250 20 RLH7035 8434453071041 25 Ud SBT 471 206610 Racor BGQ 16PG11 PA6 9011 8434453070006 10 Ud STF 1,74
206748 Racor MCR1250 25 RLH7035 8434453071058 25 uUd SBT 5,40 206611 Racor BGQ 16PG13 PA6 9011 8434453070013 10 Ud STF 1,74
206749 Racor MCR1250 32 RLH7035 8434453071065 15 Ud SBT 6,93 206612 Racor BGQ 18PG13 PA6 9011 8434453070020 10 Ud STF 2,02
206750 Racor MCR1250 40 RLH7035 8434453071072 10 Ud SBT 10,17 206614 Racor BGQ 21PG16 PA6 9011 8434453070044 25 Ud STF 311
206751 Racor MCR1250 50 RLH7035 8434453071089 5 Ud SBT 11,64 206615 Racor BGQ 28PG21 PA6 9011 8434453070051 20 Ud STF 4,20
206753 Soporte tubo SPR1250 16 RLH7035 8434453071096 100 Ud SBT 0,34 206616 Racor BGQ 34PG29 PA6 9011 8434453070068 10 Ud STF 5,26
206754 Soporte tubo SPR1250 20 RLH7035 8434453071102 100 Ud SBT 0,37 206617 Racor BGQ 42PG36 PA6 9011 8434453070075 2 Ud STF 9,00
206755 Soporte tubo SPR1250 25 RLH7035 8434453071119 100 Ud SBT 0,39 206618 Racor BGQ 54PG48 PA6 9011 8434453070082 2 Ud SIF 10,81
206756 Soporte tubo SPR1250 32 RLH7035 8434453071126 50 Ud SBT 0,58 206650 Racor BGQ 10M12 PA6 9011 8434453070402 10 Ud STF 2,01
206757 Soporte tubo SPR1250 40 RLH7035 8434453071133 50 uUd SBT 0,96 206651 Racor BGQ 13M16 PA6 9011 8434453070419 10 Ud SIIF 2,01
206758 Soporte tubo SPR1250 50 RLH7035 8434453071140 25 Ud SBT 1,15 206652 Racor BGQ 16M16 PA6 9011 8434453070426 50 Ud STF 2,05
206760 Brida tubo ABR1250 16-32 RLH7035 8434453071157 50 ud SBT 1,15 206653 Racor BGQ 16M20 PA6 9011 8434453070433 10 Ud STF 2,05
206761 Brida tubo ABR1250 32-63 RLH7035 8434453071164 50 Ud SBT 1,54 206654 Racor BGQ 18M20 PA6 9011 8434453070440 10 Ud STF 2,37
206999 Rollo 25m tubo COFLEX 40 LH 7035 8434453072802 25 m SBT 5,91 206655 Racor BGQ 21M20 PA6 9011 8434453070457 10 Ud STF 3,30
207000 Rollo 25m tubo COFLEX 50 LH 7035 8434453072819 25 m SBT 7,64 206656 Racor BGQ 28M25 PA6 9011 8434453070464 10 Ud STF 4,67
206998 Rollo 50m tubo COFLEX 32 LH 7035 8434453072796 50 m SBT 3,59 206657 Racor BGQ 34M32 PA6 9011 8434453070471 10 Ud STF 6,22
206997 Rollo 75m tubo COFLEX 25 LH 7035 8434453072789 75 m SBT 2,62 206658 Racor BGQ 42M40 PA6 9011 8434453070488 2 Ud STF 8,10
206995 Rollo 100m tubo COFLEX 16 LH 7035 8434453072765 100 m SBT 1,33 206659 Racor BGQ 54M50 PA6 9011 8434453070495 2 Ud STF 12,76
206996 Rollo 100m tubo COFLEX 20 LH 7035 8434453072772 100 m SBT 1,72 206660 Racor BGQ 54M63 PA6 9011 8434453070501 2 Ud STF 21,46
206523 Rollo 25m tubo FLEXL 34 PA6 7031 8434453069758 25 m STF 4,95 206620 Racor BGW 13PG09 PA6 7031 8434453070105 10 Ud STF 7,83
206524 Rollo 25m tubo FLEXL 42 PA6 7031 8434453069765 25 m STF 7,05 206621 Racor BGW 16PG11 PA6 7031 8434453070112 10 Ud STF 7,89
206525 Rollo 25m tubo FLEXL 54 PA6 7031 8434453069772 25 m STF 9,13 206622 Racor BGW 16PG13 PA6 7031 8434453070129 10 Ud SF 7,89
206532 Rollo 25m tubo FLEXL 34 PA6 9011 8434453069840 25 m SiF 493 206623 Racor BGW 21PG13 PA6 7031 8434453070136 10 Ud STF 8,10
206533 Rollo 25m tubo FLEXL 42 PA6 9011 8434453069857 25 m STF 7,37 206624 Racor BGW 21PG16 PA6 7031 8434453070143 10 Ud STF 8,76
206534 Rollo 25m tubo FLEXL 54 PA6 9011 8434453069864 25 m STF 9,13 206625 Racor BGW 28PG21 PA6 7031 8434453070150 10 Ud STF 10,74

194 | T47 T47 | 195




3EBasor 3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST CABLE TRAY SPECIALIST

Cadigo Descripci6n breve Cédigo EAN UOERRYIEN  Unidad  Grupo de PVP Cadigo Descripcién breve Cédigo EAN UhOEER Y= Unidad  Grupo de PVP
Material de Embalaje Medida  Descuento I({=H{65ES) Material de Embalaje Medida  Descuento NI (e5ES)]
206626 Racor BGW 34PG29 PA6 7031 8434453070167 5 Ud STF 12,48 209806 Omega reforzado OR 3M AL 8434453078828 3 m ACC 12,67
206627 Racor BGW 42PG36 PA6 7031 8434453070174 2 Ud STF 18,86 207145 Canal ranurada QRL 25X25 PVCM1 7030 8434453073793 80 m SCC 4,05
206628 Racor BGW 54PG48 PA6 7031 8434453070181 2 Ud STF 33,58 207146 Canal ranurada QRL 25X40 PVCM1 7030 8434453073809 60 m SCC 4,70
206662 Racor BGW 13M16 PA6 7031 8434453070525 10 Ud STF 7,89 207149 Canal ranurada QRL 40X40 PVCM1 7030 8434453073830 36 m SCC 6,47
206663 Racor BGW 16M16 PA6 7031 8434453070532 10 Ud STF 7,89 207152 Canal ranurada QRL 60X40 PVCM1 7030 8434453073861 24 m SCC 9,64
206664 Racor BGW 16M20 PA6 7031 8434453070549 10 Ud STF 7,83 207257 Canal ranurada QRL 25X40 LH 7035 8434453074615 56 m SCC 20,86
206665 Racor BGW 21M20 PA6 7031 8434453070556 10 Ud STF 8,04 207260 Canal ranurada QRL 40X40 LH 7035 8434453074646 36 m SCC 27,49
206666 Racor BGW 28M25 PA6 7031 8434453070563 10 Ud STF 11,81 209873 Canal ranurada QRL 60X40 LH 7035 8434453078903 24 m SCC 29,02
206667 Racor BGW 34M32 PA6 7031 8434453070570 5 Ud STF 15,64 207147 Canal ranurada QRL 25X60 PVCM1 7030 8434453073816 36 m SCC 6,92
206668 Racor BGW 42M40 PA6 7031 8434453070587 2 ud STF 19,27 207150 Canal ranurada QRL 40X60 PVCM1 7030 8434453073847 24 m SCC 8,99
206669 Racor BGW 54M50 PA6 7031 8434453070594 2 Ud STF 33,79 207153 Canal ranurada QRL 60X60 PVCM1 7030 8434453073878 16 m SCC 1,14
206670 Racor BGW 54M63 PA6 7031 8434453070600 2 Ud STF 36,80 207155 Canal ranurada QRL 80X60 PVCM1 7030 8434453073892 16 m SCC 14,26
206630 Racor BGW 13PG09 PA6 9011 8434453070204 10 Ud STF 7,89 207157 Canal ranurada QRL 100X60 PVYCM1 7030 8434453073915 8 m SCC 17,89
206631 Racor BGW 16PG11 PA6 9011 8434453070211 10 Ud STF 7,89 207159 Canal ranurada QRL 120X60 PVCM1 7030 8434453073939 8 m SCC 21,55
206632 Racor BGW 16PG13 PA6 9011 8434453070228 10 Ud STF 7,89 207258 Canal ranurada QRL 25X60 LH 7035 8434453074622 36 m SCC 27,09
206633 Racor BGW 21PG13 PA6 9011 8434453070235 10 Ud STF 8,10 207261 Canal ranurada QRL 40X60 LH 7035 8434453074653 24 m SCC 28,21
206634 Racor BGW 21PG16 PA6 9011 8434453070242 10 Ud STF 8,82 207263 Canal ranurada QRL 60X60 LH 7035 8434453074677 16 m SCC 40,13
206635 Racor BGW 28PG21 PA6 9011 8434453070259 10 uUd STF 10,81 209874 Canal ranurada QRL 80X60 LH 7035 8434453078910 16 m SCC 43,50
206636 Racor BGW 34PG29 PA6 9011 8434453070266 5 Ud STF 12,56 209875 Canal ranurada QRL 120X60 LH 7035 8434453078927 8 m SCC 93,41
206637 Racor BGW 42PG36 PA6 9011 8434453070273 2 Ud STF 18,99 207148 Canal ranurada QRL 25X80 PVCM1 7030 8434453073823 32 m SCC 9,73
206638 Racor BGW 54PG48 PA6 9011 8434453070280 2 Ud STF 33,79 207151 Canal ranurada QRL 40X80 PVCM1 7030 8434453073854 16 m SCC 11,51
206672 Racor BGW 13M16 PA6 9011 8434453070624 10 Ud STF 7,89 207154 Canal ranurada QRL 60X80 PVCM1 7030 8434453073885 12 m SCC 14,86
206673 Racor BGW 16M16 PA6 9011 8434453070631 10 Ud STF 7,89 207156 Canal ranurada QRL 80X80 PVCM1 7030 8434453073908 8 m ScC 17,38
206674 Racor BGW 16M20 PA6 9011 8434453070648 10 Ud STF 7,89 207158 Canal ranurada QRL 100X80 PVCM1 7030 8434453073922 8 m SCC 22,98
206675 Racor BGW 21M20 PA6 9011 8434453070655 10 Ud STF 8,10 207160 Canal ranurada QRL 120X80 PVCM1 7030 8434453073946 8 m SCC 27,25
206676 Racor BGW 28M25 PA6 9011 8434453070662 10 Ud STF 11,78 207259 Canal ranurada QRL 25X80 LH 7035 8434453074639 32 m SCC 32,68
206677 Racor BGW 34M32 PA6 9011 8434453070679 5 Ud STF 15,54 207262 Canal ranurada QRL 40X80 LH 7035 8434453074660 16 m SCC 43,77
206678 Racor BGW 42M40 PA6 9011 8434453070686 2 ud STF 19,27 209877 Canal ranurada QRL 60X80 LH 7035 8434453078941 8 m SCC 64,26
206679 Racor BGW 54M50 PA6 9011 8434453070693 2 Ud STF 33,79 209878 Canal ranurada QRL 80X80 LH 7035 8434453078958 8 m SCC 71,70
206680 Racor BGW 54M63 PA6 9011 8434453070709 2 Ud STF 36,80 209879 Canal ranurada QRL 100X80 LH 7035 8434453078965 8 m SCC 78,77
206681 Soporte tubo SPFLEX 10 PA6 7031 8434453070716 10 Ud STF 2,79 209876 Canal ranurada QRL 120X80 LH 7035 8434453078934 8 m SCC 102,02
206682 Soporte tubo SPFLEX 13 PA6 7031 8434453070723 10 Ud STF 2,77 207162 Tapa TQRL 25 PVCM1 7030 8434453073953 32 m ESP Consultar
206683 Soporte tubo SPFLEX 16 PA6 7031 8434453070730 10 Ud STF 3,05 207163 Tapa TQRL 40 PVCM1 7030 8434453073960 16 m ESP Consultar
206684 Soporte tubo SPFLEX 18 PA6 7031 8434453070747 10 Ud STF 415 207164 Tapa TQRL 60 PVCM1 7030 8434453073977 12 m ESP Consultar
206685 Soporte tubo SPFLEX 21 PA6 7031 8434453070754 10 Ud STF 4,16 207165 Tapa TQRL 80 PVCM1 7030 8434453073984 8 m ESP Consultar
206686 Soporte tubo SPFLEX 28 PA6 7031 8434453070761 10 Ud STF 5,99 207166 Tapa TQRL 100 PVCM1 7030 8434453073991 8 m ESP Consultar
206687 Soporte tubo SPFLEX 34 PA6 7031 8434453070778 10 Ud SIIE 7,98 207167 Tapa TQRL 120 PVCM1 7030 8434453074004 8 m ESP Consultar
206688 Soporte tubo SPFLEX 42 PA6 7031 8434453070785 5 Ud STF 11,58 207168 Retenedor cables RCQRL 40X40 PA6 9001 8434453074011 ® ud ScC 1,54
206689 Soporte tubo SPFLEX 54 PA6 7031 8434453070792 5 Ud STF 15,56 207171 Retenedor cables RCQRL 60X40 PA6 9001 8434453074042 5 Ud SCC 1,81
206690 Soporte tubo SPFLEX 10 PA6 9011 8434453070808 10 Ud STF 2,79 207169 Retenedor cables RCQRL 40X60 PA6 9001 8434453074028 5 Ud SCC 1,68
206691 Soporte tubo SPFLEX 13 PA6 9011 8434453070815 10 Ud STF 2,79 207172 Retenedor cables RCQRL 60X60 PA6 9001 8434453074059 5 Ud SCC 2,04
206692 Soporte tubo SPFLEX 16 PA6 9011 8434453070822 10 Ud STF 3,04 207174 Retenedor cables RCQRL 80X60 PA6 9001 8434453074073 5 Ud SCC 2,42
206693 Soporte tubo SPFLEX 18 PA6 9011 8434453070839 10 Ud STF 4,15 207176 Retenedor cables RCQRL 100X60 PA6 9001 8434453074097 5 Ud SCC 2,98
206694 Soporte tubo SPFLEX 21 PA6 9011 8434453070846 10 Ud STF 417 207178 Retenedor cables RCQRL 120X60 PA6 9001 8434453074110 b Ud SCC 3,55
206695 Soporte tubo SPFLEX 28 PA6 9011 8434453070853 10 Ud STF 5,99 207170 Retenedor cables RCQRL 40X80 PA6 9001 8434453074035 5 Ud SCC 1,91
206696 Soporte tubo SPFLEX 34 PA6 9011 8434453070860 10 Ud STF 7,98 207173 Retenedor cables RCQRL 60X80 PA6 9001 8434453074066 5 Ud SCC 2,19
206697 Soporte tubo SPFLEX 42 PA6 9011 8434453070877 5 Ud SIIE 11,58 207175 Retenedor cables RCQRL 80X80 PA6 9001 8434453074080 5 Ud SCC 2,67
206698 Soporte tubo SPFLEX 54 PA6 9011 8434453070884 5 Ud STF 15,56 207177 Retenedor cables RCQRL 100X80 PA6 9001 8434453074103 5 ud SCC 3,16
217568 Tuerca TRFLEX PGO07 PA6 7001 8434453079146 50 Ud STF 0,45 207179 Retenedor cables RCQRL 120X80 PAG 9001 8434453074127 5 Ud SCC 3,97
217569 Tuerca TRFLEX PG09 PAG 7001 8434453079153 50 Ud STF 0,49 207300 Canal ciega QCL 25X25 PVCM1 7030 8434453075025 50 m SCC 3,83
217570 Tuerca TRFLEX PG11 PA6 7001 8434453079160 50 Ud STF 0,52 207301 Canal ciega QCL 40X40 PVCM1 7030 8434453075032 32 m SCC 6,62
217571 Tuerca TRFLEX PG13 PA6 7001 8434453079177 50 ud STF 0,55 207302 Canal ciega QCL 60X40 PVCM1 7030 8434453075049 12 m SCC 10,05
217572 Tuerca TRFLEX PG16 PA6 7001 8434453079184 50 Ud STF 0,58 207303 Canal ciega QCL 60X60 PVCM1 7030 8434453075056 16 m SCC 11,96
217573 Tuerca TRFLEX PG21 PA6 7001 8434453079191 50 Ud STF 0,97

217574 Tuerca TRFLEX PG29 PA6 7001 8434453079207 50 Ud SIE 1,13

217575 Tuerca TRFLEX PG36 PA6 7001 8434453079214 50 Ud STF 2,08

217576 Tuerca TRFLEX PG48 PA6 7001 8434453079221 10 ud STF 3,50

200248 Omega bajo perforado OBP 2M GS 8434453001789 40 m ACC 3,43

207214 Omega bajo ciego OBC 2M GS 8434453074240 40 m ACC 3,45

200250 Omega alto perforado OAP 2M GS 8434453001796 40 m ACC 6,20

207227 Omega alto ciego OAC 2M GS 8434453074363 40 m ACC 6,15

196 | T47 T47 | 197




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

1-47

LISTADO RAPIDO
DE PRECIOS

Cédigo
Producto

Descripcion

. Productos que son novedad en la tarifa actual.

Producfos que se fabrican bajo pedido, y por fanto el pedido minimo de este tipo
de productos son 400  de venta por arficulo en bandejos o candles, perfiles y
carriles electrificados prefabricado en embalajes completos, y 200 en un
embalaje complefo para el resto.

Producios disponibles hasta que se agoten las existencias actuales, y por lo fanto
. dejard de estar el producio disponible en el momento que se agote sin esperar a
un cambio de tarifa o aviso previo.

3EBasor T47 | 199

CABLE TRAY SPECIALIST



INFORMACION SOBRE PEDIDOS 3€Basor

1. Recepcién de los envios

En los envios por agencia, el cliente debe revisar el material en el momento de la recepcion
de la mercancia, comprobando que los materiales y cantidades que indica el albardn son correctos,
incluso antes de firmar el albarén. En caso de que quieran hacer cualquier reclamacién dispondrén de
24h para
comunicarselo a la agencia de transporfes o en nuestras oficinas centrales de Gandia al siguiente co-
rreo electrénico: incidencias@basor.com

Para la manipulacion en la recepcion de los pedidos se necesitard por parte del destino-
fario de los elementos de descarga necesarios para frabajar bultos de dimensiones méximas de
3000x1500x1500 mm. En caso de no recepcionar un material por no disponer de los elementos de
descarga necesarios, el
gasto generado de la no descarga ird a cargo del cliente.

2. Devoluciones

Para realizar una devoluciéon de una relacion de materiales se debera solicitar una autorizacion
previa en nuestras oficinas centrales de Gandia al siguiente correo electrénico: incidencias@basor.
com acompariada del nimero de albaran o factura.

3. Sélo se admitird devoluciones cuando se cumplan los siguientes requisitos:

e Autorizacion previa de BASOR

e Todos los productos relacionados en la solicitud figuran en la tarifa vigente y no deben estar identifi-
cados en la misma como productos de fabricacion bajo pedido (remarcados con un punto naranja)
6 productos disponibles hasta agotar existencias (remarcados con un punto rojo)

* Embalajes completos y en perfectas condiciones. No se admiten devoluciones de unidades minimas
de venta, excepto framos rectos.

®|os materiales proceden del almacén del cliente y no han estado expuestos en el exterior.

ela fecha de la solicitud de devolucion no ha excedido de 30 dias desde la fecha de emisién del
albaran

®|a fecha de entrega de la devolucion no ha excedido de 15 dias habiles desde la fecha de autori-
zacion de la misma.

los materiales, una vez aceptada la devolucion, podrén ser entregados en nuestras instalacio-
nes de Almansa [Albacete) a portes pagados, y tendrén una depreciacién minima de un 20% sobre el
valor de compra. Como alfernativa, las devoluciones podrén ser enfregadas en cualquiera de nuestras
delegaciones pero con una depreciacion minima de un 30% sobre el valor de compra 6 optar por
nuestro servicio de recogida con una depreciacién minima de un 40% sobre el valor de compra.

Cualquier material enviado a cualquiera de nuestras delegaciones 6 al centro logistico de Al-
mansa, sin la autorizacion previa de devolucion no serd recepcionado.

En los meses de agosto y diciembre no se admitirén recepciones de material en nuestros almao-
cenes por inventario.

4. Responsabilidad

la responsabilidad civil sobre los materiales suministrados por BASOR caduca al afio desde la
fecha de albarén. Dicha responsabilidad serd valida siempre que los mismos hayan sido manipulados,
instalados y almacenados correctamente.

En caso de litigio las partes se somefen expresamente a los tribunales de Gandia (Valencial,
renunciando ambas parfes a cualquier ofro fuero que pudiera corresponderles.

200 | T47

3& Green

CONDICIONES GENERALES DE COMPRA PARA DISTRIBUIDORES 3€Basor

CABLE TRAY SPECIALIST

1. Validez de los precios y de las caracteristicas de los productos
los precios de esta tarifa anulan cualquier ofro precio publicado en las tarifas anteriores y seran
vigentes hasta nueva tarifa, salvo errores debidos por fallo en la maquetacién de la tarifa.

los precios de referencia publicados en esta tarifa son antes de impuesfos. Se aplicarédn los
correspondientes impuestos segin la legislacion vigente en cada momento. Las caracteristicas de los
productos que aparecen en esta tarifa de precios pueden verse modificadas sin obligacion de modifi-
cacion previa.

Todos los productos identificados

como punto rojo estaran disponibles has-
fa agofar existencias, y por ello recomen-
damos consultar su disponibilidad antes de
realizar un pedido del mismo.
En el caso de los productos simbolizados
con el simbolo punto naranja se fabri-
carén bajo un pedido minimo, y por ello
recomendamos consultar disponibilidad y
cantidad minima antes de realizar un pedi-
do del mismo.

2. Pedidos

Se consideraréd pedido en firme
siempre que haya sido realizado por escri-
fo y valorado. la ampliacién de cualquier
pedido queda condicionada a la situacion
del pedido anterior, que si ya ha sido ex-
pedido ¢ preparado, seré considerado a
todos los efectos (condiciones, portes, efc.)
como un nuevo pedido.

El importe minimo de pedido sera
de 150€. Para pedidos inferiores se rea-
lizard un cargo de 5€ por gastos de ges-
fion. La unidad minima de venta es indivi-
sible. En aquellos casos donde la unidad
minima de venta es distinta al embalaie, se
indicaran ambas unidades. Los productos
estan referenciados por simbolos, indican-
do si son novedad, si deben ser fabricados
bajo pedido o que estan disponibles hasta
fin de existencias.

CABLE TRAY SPECIhLISY




CONDICIONES GENERALES DE COMPRA PARA DISTRIBUIDORES 3EBGSOT

BLE TRAY SPECIALIST

3. Portes pagados:
Se suministrarén los pedidos libres de portes para pedidos con condiciones de compra habitua-
les superiores a:

® Peninsula (Esparia y Portugal) y Baleares: 1.000 € Netos .

e Andorra, Islas Canarias y Francia: 2.000 € Nefos.

e lialia, Portugal (Madeira y Azores), Esparia (Ceuta y Melilla): 4.000 € Netos
® Resfo de paises: Portes debidos

Los pedidos cursados con condiciones distintas a las condiciones habituales de compra debe-
réan cefiirse a las condiciones de suministro paciadas en la oferta. Unicamente, los envios de productos
de largo mayor a 3 metros, serén siempre por cuenta del cliente, salvo acverdo concrefo con BASOR.

El fransporte se realizard por nuestra agencia habitual en un Unico envio. Los envios por agen-
cias distintas a nuestra agencia habitual serén por cuenta del cliente. Aquellos pedidos que no alcan-
cen el importe minimo para suministrarse libres de portes, y el cliente contrate nuestro servicio de entre-
ga deberd asi especificarlo en el pedido, y una vez le hayamos informado del importe del servicio del
fransporte, el cliente deberén remitir el pedido rectificado con la linea de porfe antes de ser enviado el

pedido.

Cuando un cliente solicite el envio de la mercancia a un destino distinto a su domicilio habitual
de enfrega deberd contar la conformidad de BASOR. En estos casos el cliente se responsabilizard de
la recepcion y comprobacion de la mercancia como si se tratard de su domicilio. Los gastos adiciona-
les que pudieran generarse por envio a un destino distinto correrdn por cuenta del cliente.

| i
= =

i PR | a3

& = -Eﬁ e

202 | T47




3EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

SIGUENOS EN LAS REDES SOCIALES

Linked [T} YouTube

-ﬁﬁln

l.r -l

@Basor Electric SA @BasorElectric @BasorElectric




3&EBasor

CABLE TRAY SPECIALIST

Basor Electric S.A

Avenida Alcodar 45
46701 Gandia (Valencia)
Teléfono: +34 96 287 66 95
www.basor.com

basor@basor.com




